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Warning! Before proceeding with instal-
lation, read the safety information in the
User Manual.

Avertissement ! Avant de procéder a
I'installation, veuillez lire les informations
sur la sécurité contenues dans le ma-
nuel de l'utilisateur.

Avvertenza! Prima di procedere all'ins-
tallazione, leggere le informazioni sulla
sicurezza contenute nel Manuale d'uso.

jAdvertencial Antes de proceder a la
instalacion, lea las indicaciones de se-
guridad del manual de instrucciones.

Warnhinweis! Vor der Montage die in
der Bedienungsanleitung enthaltenen
Sicherheitsinformationen lesen.

MpenynpexaeHue! MNpexae Yem
NPUCTYNUTb K YCTaHOBKE, NpoYnUTanTe
uHopmaumio o 6esonacHocTv B
MHCTpyKUmsix no akcnnyaTtaumm.

Ostrzezenie! Przed przystgpieniem do
instalacji nalezy przeczyta¢ informacje
dotyczace bezpieczenstwa znajdujace
sie w instrukcji obstugi.

Mpoeidotroinan! Mpiv rpofeite otV
gykaraoTaon, d1aBAaaTe TIg 0dnyieg
aogaAeiog ato Eyxeipidio XpAoTn.

Mpeaoynpexaenwe! MNpean aa
MPUCTBNUTE KbM MOHTaX, MpoyeTeTe
VHopMaumsTa 3a 6e3onacHoCT B
PBbKOBOACTBOTO 3@ NOTpebuTens.

Opozorilo: Pred vgradnjo preberite var-
nostna navodila v navodilih za uporabo.

Upozorenje! Procitajte informacije koje
se odnose na zastitu u prirucniku za ko-
ristenje prije nego proslijedite s instalaci-
jom.
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=

0

Hoiatus! Enne paigaldamisega jatkamist
lugege kasutusjuhendis toodud ohutus-
teavet.

Upozornéni! Pfed zahajenim instalace si
prectéte bezpecnostni informace v uzi-
vatelské pfirucce.

Varovanie! Pred intalaciou si pozorne
precitajte navod na pouZitie.

Avertisment! inainte de a incepe instala-
rea, cititi informatiile privind siguranta din
Manualul de utilizare.

Bridinajums! Pirms uzstadisanas, izlastt
droSibas informaciju Ekspluatacijas inst-
rukcijas.

|spéjimas! Prie§ pradédami montavimo
darbus, perskaitykite naudotojo vadove
pateiktg saugumo informacija.

Figyelem! Az lizembe helyezéssel
torténd tovabblépés elétt olvassa el a
Felhasznaldi kézikonyvben talalhaté biz-
tonsagi tudnivaldkat.

Mpenynpenysarse! Mpea oa
NPOLOIKNTE CO MOHTaXaTa, Npo4mTajTe
v nHcpopmauumte 3a 6e3beaHOCT BO
MpupaYHUKOT 32 KOPUCHVK.

Kujdes! Para se té vijoni me instalimin,
lexoni informacionet e siguris€ né Ma-
nualin e Pérdoruesit.

Ynosopeme! lNpe noyeTka nHcTanauuje
npouunTajTe 6e36egHOCHe MHopMaLje
Y KOPUCHWUYKOM YryTCTBY.

Advarsel! Lees sikkerhedsreglerne i
brugsanvisningen inden installation.
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1. SAFETY INFORMATION

®

For your own safety and
correct operation of the
appliance, please read
this manual carefully be-
fore installation and oper-
ation. Always keep these
instructions together with
the appliance, even if it is
sold or transferred to third
parties. It is important that
users know all the appli-
ance's operating and
safety characteristics.
These hobs have induc-
tion s%stems that comply
with the requirements of
EMC standards and with
the EMF directive, and
they should not interfere
with  other electronic
devices. Pacemaker
wearers and those using
other electronic implants
must consult their doctor
or the manufacturer of the
implanted device to as-
sess whether or not it is
sufficiently resistant to in-
terference.

A Electrical  connections
must be performed by a
trained technician. Before
making the electrical con-
nection, please read the
section on ELECTRICAL
CONNECTION.

For appliances with a power
supply cable, the terminals or
section of wire between the
cable anchor point and the ter-

minals mustbe laid out that they

allow the live wire to be extrac-

ted before the earth wire, if it
comes loose.

* The manufacturer cannot be
held responsible forany dam-
age resultingfromincorrector
inadequate installation.

* Check that the mains power
supply corresponds to the
one indicated on the rating
plate affixed to the inside of
the product.

* The cut-out devices must be
installed in the fixed system
according to wiring system
regulations.

» For Class | appliances, check
that the domestic power sup-
ply has a suitable earthing
connection.

» Connect the product to the
mains using an omnipolar
switch.

 If the power cable is dam-
aged, it must be replaced by
the manufacturer, an author-
ised service centre or a quali-
fied technician, to avoid any
risk of danger.

WARNING: Remove the
protective films before in-
stalling the appliance.

* Only use the screws and
other hardware elements
supplied with the appliance.

WARNING: Failure to in-
stall the screws or fixing
devices as described in
these instructions may
lead to a risk of electric
shocks.



» Cleaning and maintenance
must not be carried out by
children, unless they are su-
pervised by an adult.

 Children must be supervised
to ensure thatthey do not play
with the appliance.

* This appliance must not be
used by persons (including
children) with limited phys-
ical, sensory or mental abllit-
ies, orbyinexperienced orun-
trained persons, unless
closely supervised and in-
structed in the safe use of the
appliance by a person re-
sponsible for their safety.

* This aﬁfliance may be used
by children over the age of
eightand by persons with lim-
ited physical, sensory ormen-
tal abilities or with insufficient
experience and knowledge,
provided they are closely su-
pervised and instructed on
the safe use of the appliance
and on the dangers that it in-
volves. Do not allow children
to play with the appliance.

WARNING: The appli-
ance and its accessible
ﬁarts become extremely
ot during use.

Take great care not to touch the
heating elements.

Keep children under 8 years of
age well away from the appli-
ance, unless they are under
constant supervision.

WARNING: If the surface
shows any signs of cracking,
turn the appliance off to prevent
any risk of electric shock.

4

» Do not touch the appliance if
your hands or body are wet.
* Do not use steam appliances
to clean the product.
* Donotrestmetal objectssuch
as knives, forks, spoons and
an lids on the surface of the
ob, as they might overheat.
* Use the relevant control to
turn the hob off after use; do
not rely on the pan sensors.

WARNING: Unsupervised
cooking on a hob using oil and
grease may be dangerous and
could cause a fire. NEVER at-
tempt to put flames out with wa-
ter. Turn the appliance off and
suffocate the flames by cover-
ing them with a pan lid or a fire
blanket, for example.

CAUTION: The cooking J)ro-

cess must be supervised. A

short cooking process must be

constantly monitored.

« Theapplianceisnotdesigned
tobe started usingan external
timer or a separate remote
controlled system.

WARNING: Danger of fire: do
notplace objects on the cooking
surfaces.

* The appliance must be in-
stalled to allow it to be cut off
from the electrical power sup-
ply with a contact opening (3
mm) that ensures complete
disconnection under over-
voltage category Ill condi-
tions.

* The appliance must never be
exposed to the elements
(rain, sun).



+ Keep the packaging away
from children and animals.

+ Make sure the device is con-
nected directly to the power
outlet.

* Do not use adapters, multiple
sockets or extension cables
to connect the device.

* Never use the appliance for
purposes other than those for
which it has been designed.

* Fryers must be monitored at
alltimes during cooking; over-
heated oil could catch fire.

* Do not operate the appliance
using an external timer or
separate remote-controlled
system.

* The appliance must never be
installed behind a decorative
door, to prevent it from over-
heating.

* Do not stand on the appli-
ance, as this may damage it.

* Do notrest hot pots and pans
onthe edge, as this may dam-
age the silicone seals.

Declaration of Conformity

The manufacturer declares that
this appliance with radio
functionality complies with Dir-
ective 2014/53/EU.

The complete text of the EU de-
claration of conformity is avail-
able at the following link by
searching for the product code:

https://www.faberspa.com/en/
product-documentation

This code can be found on the
labellocated inside the product.

Fre- Maximum transmit-
quency |ted power

bands

24 GHz |2mW max.

2. INSTALLATION

The installation process must comply
with the laws, ordinances, directives and
standards (electrical safety rules and
regulations, proper recycling in accord-
ance with the regulations, etc.) in force in
the country of use!

 For further information on the installa-
tion, please refer to the Assembly In-
structions.

* Donotusesilicon sealant between the
appliance and the worktop.

» Make sure that there is a sufficient gap
underneath the hob for air circulation.
Please refer to the Assembly Instruc-
tions.

* The underside of the appliance can
get hot. If the appliance is installed
over drawers, install a non-combust-
ible separation panel under the appli-
ance to prevent access to the under-
side. Please refer to the Assembly In-
structions.

» Ventilation of the appliance must com-
ply with the manufacturer’s instruc-
tions.

» Create a front opening of at least 28
cm? in the kitchen unit which houses
the hob to allow correct air circulation.

Requirements for kitchen units

 If the appliance is mounted on flam-
mable materials, the guidelines and
regulations relating to low voltage in-
stallations and fire prevention must be
strictly observed.

» For built-in units, the components (in
plastic and veneered wood) must be
applied with heat-resistant adhesives
(85°C min.): the use of unsuitable ma-
terials and adhesives may cause the
components to deform or detach.



https://www.faberspa.com/en/product-documentation
https://www.faberspa.com/en/product-documentation

* The use of decorative hardwood bor-
ders around the worktop behind the
appliance is permitted, provided the
minimum distance always complies
with the indications provided in the in-
stallation drawings.

e For further information on the installa-
tion, please refer to the Assembly In-
structions.

 Ifthereis no oven beneath the hob, in-
stall a separation panel under the ap-
pliance according to the Assembly In-
structions.

3. ELECTRICAL
CONNECTIONS

WARNING: All electrical connec-
tions must be carried out by an au-
thorised installer.

» Before making the connections, check
that the rated voltage of the appliance
indicated on the relevant rating plate
corresponds to the power supply
voltage. The rating plate is affixed to
the underside of the hob.

» Follow the connection diagram (loc-
ated on the underside of the hob).

* Only use original components sup-
plied by the spare parts service.

* The appliance is supplied with a
power cable.

+ |If damaged, replace the power supply
cables with original spare cables.
Contact the After Sales Service.

Warning! Do not weld any of the
cables!

Electrical connection

» The electrical connection must be per-
formed by a specialised technician.

» This device has a Y-shaped connec-
tion with an HO5V2V2-F cable. Min.
wire section: 5x2.5 mm?2,

* The connection terminals can be ac-
cessed by removing the junction box
cover.

» Make sure the specifications of the
household electrical system (voltage,
maximum power and current) are
compatible with those of the appli-
ance.

» Connect the appliance as shown in
the diagram (in accordance with the
mains voltage and country standard
reference).

Connection diagram

220V - 240V 1N ~
N ———

L Black

L Brown

N Blue

N Grey

@ Yellow / Green




380V - 415V 2N ~

o ———

Yellow / Green

@zzﬁ:

380V - 415V 2N ~

L1 Brown

L2 Black

N1 Blue

N2 Grey

@ Yellow / Green

4. CLEANING AND
MAINTENANCE

Never use abrasive sponges, wire
wool, hydrochloric acid or other
products that might scratch or mark
the surface.

Do not consume any food that falls ac-
cidentally or builds up on the surface
and the functional or aesthetic ele-
ments of the hob.

Switch off or unplug the appliance
from the mains supply before carrying
out any maintenance work.

Clean the appliance after every use to
prevent any residual food from burn-
ing on to it. It is much harder work to
remove encrusted and burned-on dirt.

» For everyday dirt, use a soft cloth or
sponge and a suitable detergent. Fol-
low the manufacturer’'s recommenda-
tions regarding detergents to be used.
The use of neutral detergents is re-
commended.

* Remove all traces of encrusted dirt ,
e.g. milk that has boiled over, using a
scraper suitable for ceramic glass,
while the hob is still hot. Follow the
manufacturer’s recommendations re-
garding the type of scraper to be used.

* Remove food containing sugar, e.g.
jam that has spilled during cooking,
using a scraper suitable for ceramic
glass, while the hob is still hot. If this
residue is not removed, it may dam-
age the ceramic glass surface.

* Remove any melted plastic using a
scraper suitable for ceramic glass
while the hob is still hot. If this residue
is not removed, it may damage the
ceramic glass surface.

+ Remove limescale using a small
amount of descaler, e.g. vinegar or
lemon juice, once the hob has cooled
down. Then, clean again with a damp
cloth.

» Do not cutor prepare foodstuffs on the
surface and do not drop hard objects
ontoit. Do notdrag pans or plates over
the surface.

* Do not use steam cleaning equip-
ment.

Maintenance and repairs

* Make sure that any maintenance on
the electrical components is only car-
ried out by the manufacturer or by the
service technicians.

* Make sure that damaged cables are
only replaced by the manufacturer or
by the service technicians.

In there is a fault, try to resolve it by fol-

lowing the troubleshooting guidelines. If

the problem cannot be resolved, contact
the After Sales Service.




When contacting the After Sales Ser-
vice, please provide the following inform-
ation:

- type of fault

- appliance model (Art./Code)

- serial number (S.N.)

This information can be found on the rat-
ing plate. The rating plate is affixed to the
underside of the appliance.

If the event of incorrect use of the appli-
ance or if the installation has not been
performed by an authorised installer, the
intervention by the After Sales Service
technician or dealer may not be free of
charge, even during the warranty period.

5. PRODUCT
DESCRIPTION

Cooking surface layout

2 Sln%e cooking area (220x197 mm) 2100 W, with
3000 W Booster functlon

3 Sln%e cooking area (220x197 mm) 2100 W, with
3000 W Booster functlon

4 Sln%e cooking area (220x197 mm) 2100 W, with
3000 W Booster functlon

5 |Single cooking area (200 mm) 2300 W, with 3000 W
Booster

6 |Control panel

1+2 |Combinable cooking area (220 x 395 mm) 3000 W,
with 3700 W Booster function.

Combinable cooking area (220 x 395 mm) 3000 W,
with 3700 W Booster function.

3+4

INDICATORS

Pan detection

Each of the cooking areas is fitted with a
system to detect the presence of a pan.
The pan presence detection system re-
cognises pans with a magnetic base,
suitable for use with induction hobs.

If the pan is removed during cooking or if

an unsuitable pan is used, the ¥ symbol
appears on the display.
L Residual heat indicator
| The residual heat indicator is a safety
r 17 | T feature, indicating that the surface of the
cooking area is still at a temperature of
— b 50 °C or above, which may cause burns if
touched by a bare hand. The digit for the
é] corresponding cooking area indicates
‘Sln e cooking area (220x197 mm) 2100 W, with| -
W Booster function
6. CONTROL PANEL
rer 7T
i o L 588 g g
- - - 9] ) o
01234567809FP EL g 8 F
1 |On/off
2 |Power level indicator
3 |Timer symbol




Timer control and cooking time indicator

Defrost key

Lock key

Pause key

Swipe keyboard

> o|N|o o

Auto key

The cooking areas can be activated by

pressing the reference digit L. The digit
becomes brighter to confirm the opera-
tion.

When a pan is placed on one of the 4
cooking areas, the hob automatically de-
tects its presence and lights up the cor-
responding digit to activate it.

If there are no pans or other objects on
the hob, the digits are not visible.

The functions which can be selected are
always visible on the control panel, but
with a dimmed light. Select the functions
by touching the corresponding symbol.

7. POWER LIMITATION

When connecting to the domestic power
supply for the first time, the installer must
set the power of the cooking areas based
on the actual capacity of the domestic
power supply.

If this is not necessary, the hob can be

turned on directly using &, otherwise,

follow the operations below to access the
menu.

Before carrying out the procedure it is

advisable to read the entire paragraph.

Connect the hob to the domestic mains

power.

1. All the digits light up for a few
seconds, then switch off and only
s keeps flashing.

2. Press and hold KR th'e_digits in the

cooking area indicate J.

3. Press and hold L and start press-
ing the digits of the cooking areas
in clockwise order starting from the

central one.
* |
4 5 b3
s 5552
1 =

The rear left digit indicates l'_- and a num-
ber indicating the type of menu. The front
left digit indicates a number which de-
pends on the parameters indicated in the
selection.

Select the digit with L'- and press “8” inthe
power bar.

Select the front left digit and select the
correct setting.

See the following table for the specifica-
tions:

Valueonthe | KW |Notes
power bar
0 7.4 |Standard initial setting
1 6
2 5
3 4
4 35
5 3
6 25

Once the correct value has been
entered, confirm by touching and holding




8. FUNCTIONS

+ o+ o+ ) ©
L 888 g g
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0123456789P @ A g 5 &

Child lock

This function prevents accidental use of the appliance

To enable: if a pan is on the hob, press and hold the corresponding digit for 3 seconds. If there is

no pan on the hob, press and hold for 3 seconds one of the 5 digits (not visible) next to point (. on
the left side. Release and slide your finger from 0 to 9 along the power bar which displays the oper-

]
ating sequence. All the digits indicate L .
The operations described must be completed within 10 seconds.

To disable: press and hold for 3 seconds one of the 5 digits in the cooking areas. Release and slide
your finger from 9 to 0 along the power bar which displays the operating sequence.
The operations described must be completed within 10 seconds.

Lock

It is possible to lock the hob functions during use, e.g. to clean the hob. The function is enabled
even if the hob is switched off and on again.

If the electricity supply is cut, the function is disabled.

To enable: press =0 and hold for 1 second.

To disable: press ==0.

Boost function

Every cooking area can be set to an additional power level for a maximum of 5 minutes.

To enable: select one of the 4 cooking areas and select “P” on the power bar. The corresponding
digit indicates I

To disable: select one of the other possible values on the power bar.

Cooking zone
timer

The timer allows a specific cooking area to be switched off when the set time expires.
The cooking areas can be programmed individually because each one has its own timer.

To enable: With the cooking area switched on, press the corresponding symbol @ 1o access the
timer controls for that area.

The 3 digits indicate “0 0 0". Press “+" or *“-" to set the timer countdown.

5§68 8

Hours - Tenths - Minutes

To confirm the set time, do not touch anything for 10 seconds.

When the countdown has finished, the digits are reset and an audible signal is emitted. The func-
tion can be interrupted by pressing any key.

If the timer is enabled for more than one cooking area, the 3 digits will always show whichever timer
is about to finish first.

To disable: with the cooking area switched on, press the corresponding symbol @ to access the
timer controls for that area.

Set the three digits to “0 0 0" using “+" or *-.

10




Timer (generic)

Timer with alarm for generic use.

To enable: switch on the hob making sure there are no pans or active cooking areas.
The 3 digits to control the timer show “- - -".

Press the digit to access the timer menu and display “0 0 0".

Press “+" or “-" to set the timer countdown.

o 0O o
o o o

Hours - Tenths - Minutes

To confirm the set time, do not touch anything for 10 seconds.

When the countdown has finished, the digits are reset and an audible signal is emitted. The func-
tion can be interrupted by pressing any key.
Repeat the steps described to change the countdown value.

To disable: switch on the hob making sure there are no pans or active cooking areas.
Press the digit to access the timer menu and use “+” and “-” to set the display to “0 0 0".

Defrost function To enable: select one of the 4 cooking areas and press L
The digit of the selected area shows LJ.
To disable: press L or press @

Heating function | This function is used to heat a ﬁan to the maximum power before continuing to cook at a selected
level, The time interval for which the cooking area is held at maximum power depends on the final
cooking level that has been set. See the table:

Power level Timer (seconds)

1 48

2 144

3 230

4 312

5 408

6 120

7 168

8 216

9 Not available

P Not available

To enable, with a pan on the bob and the cooking area selected, press and hold the selected value
gtrgg'n“ Anto 8) on the power bar for 3 seconds. The display of the corresponding cooking area indic-
The cooking level can be increased, but the function is disabled if it is decreased.

It can also be disabled by touching and holding the cooking area in question for 3 seconds.

Pause function | This function allows you to pause/restart any active function on the hob, by reducing the power
available in the cooking area and resetting all the functions. If the Pause function is not disabled
with 10 minutes, the hob automatically switches off.

To enable:':'With a pan on the hob and the cooking area gplected, press and hold the Pause func-
tion key T for at least 1 second. All the displays show i},

1]
To disable: press and hold T for 1 second until it starts flashing. Press any other key within 10
seconds. The function is disabled and the hob continues with the previous settings.

Recall function This function is used to recall the function settings of the hob if it is switched off by mistake or the

electricity is unexpectedly cut off.

W

When the hob is switched off, if it is sx\./itched on again with 6 seconds by touching @ the T0F

key flashes for 6 seconds. Press the Tl key to recall the functions set previously. A beep is emit-
ted to confirm the operation.

1




Combo mode (“bridge”
function)

This function allows 2 cooking areas to be combined to use and control them as if they were one
gnd have a bigger cooking area at your disposal. This function allows you to use pans with a wider
ase.

Only the cooking areas on the left and on the right can be selected for use with this function.

To enable/disable: press the digits of the I?%-hand or right-hand cooking areas at the same time to

select the 2 areas be_combined until the I I digit appears to show that the function has been en-
abled. The other digit is used to set the power level.

AUTO function

This function allows you to enable AUTO mode so that operation of the hob and hood are coordin-
ated. When the hob Is switched on, the lights are also switched on. The hood speed is automatic-

ally set using the highest power level present on the hob.

Hob-Hood Coupling

tion procedure and follow all the instructions.

Please refer to the “USER MENU CUSTOMISATION” section, menu code “U9”, to start the connec-

9. COOKING TABLE

Power level | Cooking method To be used for
1 Melting, heating gently Butter, chocolate, gelatine, sauces
2 Melting, heating gently Butter, chocolate, gelatine, sauces
3 Warming up Rice
4 Prolonged cooking, thickening, stewing Vegetables, potatoes, sauces, fruit, fish
5 Prolonged cooking, thickening, stewing Vegetables, potatoes, sauces, fruit, fish
6 Prolonged cooking, braising Pasta, soups, braised meat
7 Light frying Rosti (potato fry-ups), omelettes, breaded and fried
foods, sausages
8 Frying, deep fat frying Meat, chips
9 Quick frying at high temperature Steak
P Quick heating Boiling water

12




10. USER MENU CUSTOMISATION

Before carrying out the procedure, it is advisable to read the entire paragraph.
- Press (D

— Press and hold (D again for 3 seconds.
e
— The T key starts flashing.

e ’-
Press and hold Tl the digits in the cooking area indicate /.

e
Hold THT and start pressing the digit of the cooking areas in clockwise order starting from the left front one.

I
2 H g s
4 \
1§ 068

5 <=

The rear left digit alternately indicates & and a number from 2 to 9 indicating the menu code.
The front left digit indicates a number which depends on the parameters indicated in the selection.
- Press the left rear digit
- Select a number on the power bar to access the menu code
Press the left front digit
- Select a number on the power bar to select a value

- Once the correct value has been entered, confirm by touching and holding (D for 2 seconds.

1]
— To exit the menu without saving, press T
If no operation is carried out the user menu will close after 1 minute.
See the following table for the specifications:

Menu code |Description Value
U2 Key sound volume control menu. |0 - Sound disabled
1-Min.
3 - Max.
U3 Countdown beeper volume control|0 - Sound disabled
menu. 1- Min.
3 - Max.
U4 Display brightness level control|0 - Max.
menu. 9 - Min.
us Countdown display control menu. |0 - Countdown display disabled
1 - Countdown display enabled
U6 Pan detection menu. 0 - Enabled
1 - Disabled
u7 Countdown end management|0 - Continuous flashing and shut-down
menu. 1 - Ten flashes and shut-down
2 - One flash and shut-down
U9 Menu to activate Hob-Hood |0 - Hob-Hood Coupling disabled
Coupling. t1 - Activate Hob-Hood Coupling procedure. The display shows an anima-
ion.
WARNING: once the procedure has been activated, refer to the hood
manual and check that the K-Link Coupling procedure has been activated.
The coupling procedure takes 2 minutes.

13




11. POWER MANAGEMENT
FUNCTION

“This product is equipped with electron-
ically controlled power management.
See the illustration.

This function monitors the electricity in-
putand limits the maximum power output
to 3700 W for cooking areas 1 and 2, op-
timising the power distribution and pre-
venting the system from overloading.
Hob in full power setting - the function di-
vides the power between cooking areas
and automatically decreases the power
of the other cooking area, if necessary
(the last command has highest priority).
Hob in power limitation setting - the func-
tion divides the power between cooking
areas and does not allow you to set the
power for the other cooking area above
the limit (to increase the power of a par-
ticular cooking area, the power setting
for the other one must be decreased
manually).

Example:

If boost level (P) is selected for hob 1,
hob 2 cannot exceed level 9 at the same
time and will be automatically limited.”

12. GUIDE TO PAN USE

What pans to use

Only use pots and pans with the bottom
made from ferromagnetic material which
are suitable for use with inductions hobs:

e castiron
¢ enamelled steel
e carbon steel
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« stainless steel (including partial)

+ aluminium with ferromagnetic coating
or ferromagnetic plate

To determine if a gt or pan is suitable,

check for the 9 symbol (usually
stamped on the bottom). You can also
hold a magnet to the bottom. Ifit clings to
the underside, the pan can be used onan
induction hob.

To ensure optimum efficiency, always
use pots and pans with a flat bottom that
distributes the heat evenly. If the bottom
is not perfectly flat, this will affect power
and heat conduction.

How to use

Minimum diameter of pot/pan base for
the different cooking areas.

To ensure that the hob functions prop-
erly, the pan must cover one or more of
the reference points indicated on the sur-
face of the hob, and must be of a suitable
minimum diameter.

Always use the hob that best corres-
ponds to the diameter of the bottom of
the pan.

Pan base diameter

@ min.(recommen- | @ max (recommen-
ded) ded)

Cooking areas

Combined left/right 190 mm 230 mm
Single left/right 110 mm 190 mm
Central 110 mm 200 mm

Empty or thin-based pots/pans

Do not use empty or thin-based pots/
pans on the hob as it will be unable to de-
tect the temperature or turn off automat-
ically if the temperature is too high, thus
damaging the pan or the hob surface.

If this occurs, do not touch anything and
wait for all components to cool down.

If an error message appears, refer to
“Troubleshooting”.

Hint/tips

Noise during cooking

When a cooking area is active, it may
hum briefly. This is a characteristic of all




ceramic glass hobs and does not impair

causes considerable disturbance, it may

the function or life of the appliance. The help to change the pan.
noise depends on the pan used. If it

13. TROUBLESHOOTING

Error code  |Description Possible causes of the error Solution
ER03 Hob switches off after 10| Continuous key activation detected. ~ |Remove water or pan from the ceramic
sec. Watelr or pan placed on the control|glass surface and control panel.
panel.
ER21 Hob switches off. The internal temperature of electronic|Let the hob cool down.
parts is too high. Please check if the hob has sufficient
ventilation.
If the error_ persists, please contact
After Sales Service.
E2 Corresponding  cooking| Empty or unsuitable pan. Let the hob cool down.
area switches off. Pan or ceramic glass surface temper-|Use a suitable pan.
ature too high. Do not heat empty pans.
E'Ieﬁtronic component temperature too
igh.
E3 Corresponding  cooking| Unsuitable pan. Use a suitable pan.
area switches off. The pan is losing its maginetic proper-| The error is automatically cancelled
ties and may damage the induction|after 8 seconds and the cooking area
hob. can be used again.
If any other errors occur, the pan must
be changed.
If the error persists, please contact
After Sales Service.
E6 Hob does not switch on. |Power supply voltage and/or frequency|Check mains voltage and/or fre-
is out of range. quency.
If necessary, contact After Sales Ser-
vice.
E8 Cooking areas are turned |Fan fault. Clean and remove foreign bodies from
off. Fan blocked by dust or fibres. the fan.
If the error persists, please contact
After Sales Service.
EH Corresponding  cooking | Temperature sensor blocked for cook- |Switch off the hob and switch it on
area switches off. ing area. again after cooling down.
Insufficient temperature variation de-|If the error persists, please contact
tected after switching on the hob. After Sales Service.
E4
E5
E7 Disconnect the hob from the power supply.
E9 Wait a few seconds, then reconnect the hob to the power supply.
ER20 If the problem persists, call the After Sales Service and specify the error code that appears on the display.
ER22
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

14. TECHNICAL DATA

Unit Value
Type of product Built-in Hob
Dimensions Width mm 900
Depth mm 520
Min./max height mm 54
Total power W 7400
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Parameter Value
Power supply voltage/frequency 220-240 V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;
Weight of the appliance 12.5kg
15. ENERGY EFFICIENCY OF HOB
Number of cooking areas 5
Number of combo cooking areas 1- Left
1-Right
Cooking technology Induction
Dimensions of combinable cooking area Left 220 x 395 mm
Right 220 x 395 mm
Dimensions of cooking areas Central @200 mm
Energy consumption for combinable cooking areas Left 192 Whikg
Right 192 Whkg
Energy consumption per cooking area Central 185 Whikg
Energy consumption of the hob (electric cooking) 189.7 Whikg

16. ENVIRONMENTAL
ASPECTS

Disposal of household appliances

The E symbol on the product or pack-
aging indicates that the product must not
be disposed of with normal domestic
waste. The product must be disposed of
at a specialist recycling centre for elec-
trical and electronic components. By en-
suring that this product is disposed of
correctly, you will help prevent possible
negative consequences for the environ-
ment and health that might result from its
improper disposal. For more detailed in-
formation on how to recycle this product,
please contact your local municipal of-
fices, local waste disposal service or the
shop from which the product was pur-
chased.

Disposal of packaging materials

Materials with the symbol & are recyc-

lable. Dispose of the packaging in spe-

cial recycling collection bins.

Energy saving

You can save energy during cooking

every day by following the suggestions

below.

* When you heat water, only use the
quantity you require.
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If it is possible, always put the lids on
the cookware.

» Place the pan on the hob before you
switch it on.

» Put smaller pans on the smaller cook-
ing areas.

« Put the pans directly in the centre of
the cooking area.

* Use residual heat to keep the food
warm or melt it.

17. CONFORMITY

Information on the product pursuant
to EU regulation no. 66/2014
Reference standards:

EN/IEC 60350-2

EN/IEC 50564

C€

This appliance has been designed, man-
ufactured and sold in compliance with
EEC Directives.

“The technical data is provided on the
rating plate affixed to the underside of
the product.”




[FR
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®

INFORMATIONS SUR
LA SECURITE

Pour la sécurité person-
nelle et pour le fonctionne-
ment correct de I'appareil,
priere de lire attentive-
ment ce manuel avant
I'installation et la mise en
marche. Toujours garder
ces instructions avec I'ap-
pareil, méme en cas de
cession ou de transfert a
des tiers. Il est important
que les utilisateurs
connaissent toutes les ca-
ractéristiques de fonction-
nement et de sécurité de
'appareil. Ces tables de
cuisson disposent de sys-
temes d’induction
conformes aux exigences
des directives EMC et
EMF et ne devraient pas
interférer avec d’autres
appareils électroniques.
Les porteurs de pacema-
kers ou d’autres implants
électroniques doivent
consulter leur médecin ou
le fabricant de ces im-
plants pour évaluer leur
degré de sensibilité auxin-
terférences.

Faire effectuer les raccor-
dements électriques par
un technicien spécialisé.
Avant de procéder au rac-
cordement électrique, lire
la section RACCORDE-
MENT ELECTRIQUE.

Pour les appareils munis d'un
cordon ‘alimentation, les
bornes ou la section des fils
entre le point d'ancrage du cor-
don et les bornes doivent étre
disposées de maniere a per-
mettre d’extraire le conducteur
sous tension en amontdu cable
de mise a la terre au cas ou le
cordon sortiraitde sonancrage.
 Lefabricant ne pourra étre te-
nu responsable des dom-
mages découlant d'une mau-
vaise installation ou d'un
mauvais usage.

 Vérifier que la tension élec-
trique indiquée sur la plaque
signalétique fixée al'intérieur
de I'appareil correspond a la
tension du secteur.

* Les dispositifs de sectionne-
ment doivent étre installés
dans I'équipement fixe,
conformément aux normes
sur les systemes de cablage.

* Pour les appareils de Classe
I, contrélerqueleréseaud’ali-
mentation domestique dis-
pose d’'un branchement adé-
quat ala masse.

» Raccorder I'appareil au sec-
teur avec un interrupteur om-
nipolaire.

» Si le cordon d’alimentation
estendommage, le faire rem-
placer par le fabricant, par un
service aprés-vente agrée ou
par un technicien spécialisé,
afin d’éviter tout risque ou si-
tuation de danger.



AVERTISSEMENT :

Avantd’installerl'appareil,

{etirer les films de protec-
ion.

« Utiliser uniquement les vis et
les petites piéces fournies
avec 'appareil.

AVERTISSEMENT
Touteinstallationde visou
de dispositifs de fixation
non conformes a ces ins-
tructions peut entrainer
des risques de décharges
électriques.

» Les opérations de nettoyage
et d’entretien ne doivent pas
étre effectuées par des en-
fants, a moins qu'’ils ne soient
surveillés par un adulte.

» Surveiller les enfants. S’as-
surer qu’ils ne jouent pas
avec cet appareil.

» Cet appareil ne doit pas étre
utilisé par des personnes (en-
fants compris) ayant des ca-
pacités psychophysiques et
sensorielles réduites ou ne
disposant pas de [I'expé-
rience et des connaissances
nécessaires, amoins qu’elles
ne soient attentivement sur-
veillées et instruites sur I'utili-
sation sdre de l'appareil par
une personne responsable
de leur sécurité.

* Cet appareil peut étre utilisé
par des enfants agés de plus
de 8ansetpardespersonnes
axan_t des capacites psycho-
physiques et sensorielles re-
duites ou ayant une expé-
rience et des connaissances
insuffisantes a condition
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gu’elles soient attentivement
surveillées et instruites sur
I'utilisation sdre de I'appareil
et sur les dangers qu'elle
comporte. S’assurer que les
enfants ne jouent pas avec
cet appareil.

A AVERTISSEMENT :L’ap-
pareil etses parties acces-
sibles peuvent atteindre
de trés hautes tempéra-
tures durant I'utilisation.

Prendre garde de ne pas tou-
cher les resistances.

Les enfants de moins de 8 ans
doivent étre tenus a I'écart de
I'appareil, a moins qu’ils ne
solent surveillés en perma-
nence.

AVERTISSEMENT : Si la sur-

face présente des fissures,

eteindre I'appareil pour éviter
tout risque de décharge élec-
trique.

* Ne pas toucher [l'appareil
avec les mains ou des parties
du corps mouillées.

* Nepasutiliserdesappareilsa
vapeur pour nettoyer le pro-
duit.

* Ne pas poser d’objets métal-
ligues tels que couteaux,
fourchettes, cuilléres, et cou-
vercles sur la surface de la
table de cuisson, car ils pour-
raient atteindre des tempéra-
tures tres élevées.

» Utiliser la commande prévue
pour éteindre la table de cuis-
son aprés son utilisation, ne
pas s'en remettre aux cap-
teurs des casseroles.



AVERTISSEMENT : Il est dan-
gereux de laisser la table de
cuisson sans surveillance
lorsque vous utilisez de I'huile
ou des graisses. Cela pourrait
provoquer une situation de dan-
ger et un risque d’incendie. Ne

AMAIS essayer d’éteindre des
flammes avec de l'eau, mais
éteindre I'appareil et étouffer le
feu, par exemple avec un cou-
vercle ou une couverture d’ex-
tinction.

ATTENTION : Surveiller le pro-
cessus de cuisson. Un proces-
sus de cuisson court doit étre
surveillé constamment.

* Cet appareil n'a pas été
congu pour étre mis en
marche via un minuteur ex-
terne ou un systeme de télé-
commande separe.

AVERTISSEMENT Risque

d'incendie : ne pas poser d'ob-

jets surles surfaces de cuisson.

« L’appareil doit étre installé de
maniére a permettre le sec-
tionnement de I'alimentation
électrique avecun écartentre
les contacts (3 mm) a méme
d’assurer le sectionnement
complet dans des conditions
de surtension de catégorie lll.

* Ne jamais exposer |'appareil
aux agents atmosphériques
(pluie, soleil).

* Ranger les emballages hors
de portée des enfants et des
animaux domestiques.

» S’assurer que le dispositif est
directement raccordé a la
prise de courant.

* Ne jamais utiliser d’adapta-
teurs, de multiprisesouderal-
Ior_1|ges pour raccorder I'appa-
reil.

* N'utiliser en aucun cas I'ap-
pareil a des fins autres que
celles pour lesquelles il a été
congu.

» Les friteuses doivent étre
constamment surveillées du-
rant 'utilisation : I'huile sur-
chauffée pourrait prendre
feu.

* Ne pas actionner l'appareil
avec un minuteur externe ou
un systéme de télécom-
mande séparee.

* Ne jamais installer I'appareil
derriére une porte décorative
afin d’éviter toute surchauffe.

* Ne pas se tenir debout sur
I'appareil, sous risque de I'en-
dommager.

* Ne pas poser de casseroles
oude poéles surle bord, sous
risque d’endommager les
joints en silicone.

Déclaration de Conformité

Le fabricant déclare que cet ap-
pareil disposant de la fonction
radio est conforme ala directive
2014/53/EU.

Le texte complet de la déclara-
tion de conformité EU est dispo-
nible al’adresse suivante en fai-
sant une recherche par réfé-
rence produit :

https://www.faberspa.com/en/
product-documentation

Cette référence est disponible
sur |'étiquette présente a l'inté-
rieur du produit.
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https://www.faberspa.com/en/product-documentation
https://www.faberspa.com/en/product-documentation

Bandes |Puissance maxi-
de fré-\/male transmise
quence

2,4GHz |2 mW max.

2. INSTALLATION

Le technicien chargé de l'installation est
tenu de se conformer a la Iégislation, aux
réglementations, aux directives et aux
normes (réglements sur la sécurité des
installations électriques, le recyclage
correct des composants, etc.) en vigueur
dans le pays d'utilisation !

» Pour plus d’informations sur l'installa-
tion, voir les Instructions de montage.

* Ne pas utiliser de colle silicone entre
I'appareil et le plan de travail.

» Veiller a ce que I'espace sous la table
de cuisson soit suffisant pour per-
mettre I'aération. Voir les Instructions
de montage.

» Le fond de I'appareil peut devenir trés
chaud. Si l'appareil est monté au-des-
sus de tiroirs, installer un panneau de
séparation ignifuge sous I'appareil
pour empécher I'accés au fond. Voir
les Instructions de montage.

* La ventilation de I'appareil doit étre
conforme aux instructions du fabri-
cant.

» Créer une ouverture avant d’au moins
28 cm?dans le bloc cuisine ou doit étre
installé la table de cuisson pour per-
mettre une aération correcte du pro-
duit.

Exigences relatives au bloc cuisine

» Sil'appareil est monté sur des maté-
riaux inflammables, respecter scrupu-
leusement les directives et les régle-
ments relatifs aux installations a
basse tension et a la prévention
contre I'incendie.

» Pourles unités encastrables, les com-
posants (en plastique et en bois
contreplaqué) doivent étre appliqués
avec des colles résistantes aux
hautes températures (min. 85 °C) :
l'utilisation de matériaux et de colles
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non adéquates peut provoquer des
déformations ou des détachements
des composants.

« L'utilisation de bordures décoratives

en bois massif autour du plan de tra-
vail derriere I'appareil est autorisée, a
condition que la distance minimale
soit toujours conforme aux indications
fournies dans les plans d’installation.

» Pour plus d’informations sur l'installa-
tion, voir les Instructions de montage.

» En absence de four sous la table de
cuisson, installer un panneau de sé-
paration sous I'appareil, comme illus-
tré dans les instructions de montage.

3. BRANCHEMENT

ELECTRIQUE
AVERTISSEMENT Tous les
raccordements électriques

doivent étre effectués par un ins-
tallateur agréeé.

» Avant d’effectuer les raccordements,
vérifier que la tension nominale de
I'appareil indiquée sur la plaque si-
gnalétique correspond a la tension du
secteur. La plaque signalétique est
appliquée sur le coté inférieur de la
plaque de cuisson.




» Suivre le schéma de raccordement
(situé sur la face inférieure de la
plague de cuisson).

» Utiliser exclusivement des piéces
d’origine fournie par le service des
piéces détachées.

» L’appareil est fourni avec un cable de
branchement.

» Sile cordon d’alimentation estendom-
magé, le remplacer par un cordon
d’origine. Contacter le Service tech-
nique.

Attention ! Ne pas souder les
cables !

Raccordement électrique

* Les branchements électriques
doivent étre effectués par un techni-
cien spécialisé.

* Cet appareil a un branchement de
type « Y » avec un cable de type
HO5V2V2-F. Section min. des
conducteurs : 5x2,5 mm>.

» Les bornes de connexion sont acces-
sibles en retirant le couvercle de la
boite de jonction.

» Vérifier que les caractéristiques de la
ligne électrique domestique (tension,
puissance maximale et courant) sont
compatibles avec celles de I'appareil.

» Brancher I'appareil de la fagon illus-
trée sur le schéma (conformément
aux normes de référence pour la ten-
sion secteur en vigueur au niveau na-
tional).

Schéma de raccordement

N ————

220V - 240V 1N ~

Noir

Marron

Bleu

Gris

Jaune / Vert

RIEE

380V - 415V 2N ~

|

Marron

Noir

Bleu

Gris

@ZZIGE

Jaune / Vert

380V - 415V 2N ~

L1

N1

N2

Jaune / Vert
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4. NETTOYAGEET
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MAINTENANCE

Ne jamais utiliser de tampons a récu-
rer, laine d'acier, acide muriatique ou
autres produits qui pourraient rayer ou
marquer la surface.

Ne consommez aucun résidu alimen-
taire qui serait tombé ou se serait dé-
posé sur la surface et sur les éléments
fonctionnels ou esthétiques de la table
de cuisson.

Avant d’effectuer toute opération de
nettoyage ou d’entretien, éteindre ou
débrancher I'appareil du secteur.
Nettoyer I'appareil aprés chaque utili-
sation pour éviter que des résidus
d’aliments ne se carbonisent. Les
traces de saleté durcies ou brllées
sont bien plus difficiles a éliminer.
Eliminer la saleté quotidienne avec un
chiffon doux ou une éponge avec un
produit détergent approprié. Suivre
les conseils du fabricant en ce qui
concerne les produits nettoyants a uti-
liser. Utiliser les produits détergents
neutres.

Enlevez toute trace de saleté durcie,
par exemple du lait qui a débordé pen-
dant I'ébullition, a I'aide d'un grattoir
pour surfaces en vitrocéramique
lorsque la table de cuisson est encore
chaude. Suivre les conseils du fabri-
cant en ce qui concerne le racloir a uti-
liser.

Enlever les résidus alimentaires
riches en sucre, par exemple les écla-
boussures de confiture pendant la
cuisson, a l'aide d'un grattoir pour sur-
faces en vitrocéramique lorsque la
table de cuisson est encore chaude.
Sans cela, les résidus pourraient en-
dommager la surface en vitrocéra-
mique.

Enlever tout résidu de matiére plas-
tique fondue a l'aide d'un grattoir pour
surfaces en vitrocéramique lorsque la
table de cuisson est encore chaude.
Sans cela, les résidus pourraient en-
dommager la surface en vitrocéra-
mique.

+ Eliminer les traces de calcaire en utili-
sant une petite quantité d’une solution
anticalcaire, par exemple du vinaigre
ou du jus de citron. Pour ce faire, at-
tendre que la table de cuisson soit
froide. Ensuite, nettoyer de nouveau
avec un chiffon humide.

* Ne pas couper ou préparer des ali-
ments sur la surface et ne pas y faire
tomber d’objets durs. Ne pas faire glis-
ser des casseroles ou des plats sur la
surface.

* Ne pas utiliser des appareils de net-
toyage a vapeur.

Entretien et réparation

» Veiller a ce que laréparation des com-
posants électriques soit exclusive-
ment confiée au constructeur ou aux
techniciens du Service d'Assistance.

» Veiller a ce que les cables endomma-
gés soient exclusivement remplacés
par le producteur ou par les techni-
ciens du Service d'Assistance.

En cas de panne, essayer de la résoudre

en suivant les indications fournies dans

le guide a la solution des inconvénients.

S'il est impossible de résoudre le pro-

bléme, contacter le Service d'Assis-

tance.

Lorsque vous contactez le service
aprés-vente, veuillez fournir les informa-
tions suivantes :

- type de panne

- modele de 'appareil (Art./Réf.)

- numéro de série (S.N.)

Ces informations se trouvent sur la
plaque signalétique. La plaque signalé-
tique est appliquée sur le fond de I'appa-
reil.

En cas d’utilisation impropre de I'appa-
reil ou d’installation non effectuée par un
installateur agréé, vous pourriez devoir
payer la sortie du technicien du service
aprés-vente ou du revendeur, cela
méme durant la période de validité de la
garantie.




5. DESCRIPTION DU
PRODUIT

Disposition de la surface de cuisson

1 |Zone de cuisson simple (220x197 mm) 2100 W,
avec fonction Booster de 3000 W

2 |Zone de cuisson simple 6220x197 mm) 2100 W,
avec fonction Booster de 3000 W

3 |Zone de cuisson simple 6220x197 mm) 2100 W,
avec fonction Booster de 3000 W

4 |Zone de cuisson simple 6220x197 mm) 2100 W,
avec fonction Booster de 3000 W

5 |Zone de cuisson simple (200 mm) 2300 W, avec
fonction Booster de 3000 W

6 |Bandeau de commande

1+2|Zone de cuisson modulable (220 x 395 mm) 3000
W, avec fonction Booster de 3700 W.

3+4|Zone de cuisson modulable (220 x 395 mm) 3000
W, avec fonction Booster de 3700 W.

INDICATEURS

Détection de présence d’une casse-
role

Chaque zone de cuisson possede un
systeme de détection de la présence de
casserole sur la table de cuisson.

Le systéme de détection de présence de
casserole reconnait les casseroles a
fond aimantable adaptées aux tables de
cuisson a induction.

Si on retire la casserole pendant le fonc-
tionnement ou on utilise une casserole
inadaptée, le symbole Y s'affiche.

Indicateur de chaleur résiduelle

L’indicateur de chaleur résiduelle est un
dispositif de sécurité indiquant que la
surface de la zone de cuisson a toujours
une température de 50 °C ou plus, ce qui
risque de provoquer des brilures sion la
touche avec les mains nues. Le digit de
la zone de cuisson correspondante af-

fiche H .

6. BANDEAU DE COMMANDE

HI

01234567389FP

g

B—
B—
B—Co o

[c]

T o—&

Branché/Débranché

Indicateur de niveau de puissance

Symbole du minuteur

Contréle du minuteur et indicateur du temps de cuisson

Touche de la fonction Fonte

Touche de la fonction Verrouillage

Touche de la fonction Pause

Zone de réglage

>|o|lNo|oswN =

Touche de la fonction Auto
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Les zones de cuisson peuvent étre acti-
vées en appuyant sur le digit de réfé-

rence . Le digit s’illumine plus intensé-
ment pour confirmer 'opération.

En placant une casserole sur 'une des 4
zones de cuisson, la plaque de cuisson
détecte automatiquement sa présence
et le digit correspondant s’illumine pour
l'activer.

Les digits sont invisibles en 'absence de
casseroles ou autres objets sur la plaque
de cuisson.

Sur le bandeau de commande, les fonc-
tions sélectionnables sont toujours
celles qui sont visibles mais illuminées
avec une faible intensité. Sélectionner
les fonctions en touchant le symbole cor-
respondant.

7. LIMITATION DE
PUISSANCE

Lors du premier branchement de I'appa-
reil au secteur, I'installateur doit régler la
puissance des zones de cuisson en
fonction de la capacité réelle de I'installa-
tion électrique domestique.

Si cela n’est pas nécessaire, la plaque
de cuisson peut étre activée directement
en intervenant sur ou, autrement,
suivre la marche ci-aprés pour accéder
au menu.

Avant d’effectuer la procédure, il est
conseillé de lire tout le paragraphe.
Brancher la plaque de cuisson au sec-
teur électrique.

1. Toutes les touches sensitives s’illu-

minent pendant quelques se-
condes, puis s'éteignent et seule -
clignote.

2. Appuyer et maintenir s enfoncé :
les touches sensitives des zones

de cuisson indiquent .
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3. En maintenant L enfoncé, com-
mencer a appuyer sur les digits des
zones en procédant dans le sens
antihoraire a partir de la zone cen-
trale.

v |

4 5 B 3
5 5 5 5 2
1 =

Latouche arriére gauche indiquei_'- etun
numéro indiquant le type de menu. La
touche sensitive avant gauche indique
un numéro qui dépend des paramétres
indiquées dans la sélection.

O i r
Sélectionner la touche sensitive avec L
et appuyer sur « 8 » sur la barre de la
puissance.

Sélectionner la touche sensitive avant
gauche et sélectionner la configuration
correcte.

Voir le tableau suivant pour les spécifica-
tions :

Valeursurla | KW |Notes
barre de la
puissance
0 74 |Réglage initial standard
1 6
2 5
3 4
4 35
5 3
6 25

Aprés avoir saisi la valeur correcte,
confirmer en touchant et maintenant @




8. FONCTIONS

+ o+ o+ ) ©
L 888 g g
- - - o o o

0123456789P @ A g 5 &

Dispositif de sécurité | Cette fonction empéche I'actionnement accidentel de I'appareil

enfants Pour activer : si une casserole est présente sur |a table de cuisson, appuyer et maintenir enfoncé le
digit correspondant pendant 3 secondes. S'il n'y a aucune casserole sur la plaque de cuisson, ap-
puyer et maintenir enfoncé pendant 3 secondes I'un des 5 digits (non visibles) a coté du point L,
sur le coté gauche. Relacher et faire glisser son doigt de 0 @ 9 sur la barre de la puissance qui
montre la séquence de fonctionnement. Tous les digits indiquent L .
Les opérations décrites doivent étre complétées dans les 10 secondes.
Pour désactiver : appuyer et maintenir enfoncé pendant 3 secondes I'un des 5 digits des zones de
cuisson. Relacher et faire glisser son doigt de 9 & 0 sur la barre de la puissance qui montre la sé-
quence de fonctionnement.
Les opérations décrites doivent étre complétées dans les 10 secondes.

Verrouillage II'est possible de verrouiller les fonctions de |a plaque de cuisson durant ['utilisation, par exemFIe
pour nettoyer la plaque. La fonction reste active méme si la plaque de cuisson est éteinte et rallu-
mée.

En cas de coupure de courant, la fonction se désactive.
Pour activer : appuyer sur ===0 et maintenir enfoncé pendant 1 seconde.
Pour désactiver : appuyer sur ===0.

Fonction Boost Chaque zone de cuisson peut étre réglée a un niveau de puissance supérieure pendant un maxi-
mum de 5 minutes.
Pour activer : sélectionner I'une des 4 zones de cuisson et sélectionner la valeur « P » sur la barre
de la puissance. Le digit correspondant indique I~ .
Pour désactiver : sélectionner I'une des autres valeurs possibles sur la barre de la puissance.

Minuteur des zones de |Le minuteur permet d'éteindre une zone spécifique de cuisson a la fin du temps défini.
cuisson Les zones de cuisson peuvent étre programmées individuellement, car chacune dispose de son

propre minuteur.

Pour activer : Avec la zone de cuisson en marche, appu¥er sur le symbole Q) correspondant pour
accéder aux commandes de gestion du minuteur pour cette zone-la.

Les 3 digits indiquent « 000 ». Appuyer sur « +» ou « - » pour régler le compte a rebours du mi-

nuteur.
888

Heures - Dixiémes - Minutes

Ne rien toucher pendant 10 secondes pour confirmer le temps défini.

Ala fin du compte a rebours, les digits se remettent a zéro et un signal sonore est émis. La fonction
peut étre interrompue en appuyant sur n'importe quelle touche.

Si le minuteur est actif pour plusieurs zones de cuisson, les 3 digits indiqueront toujours le minuteur
le plus proche de la fin de la minuterie.

Pour désactiver : avec la zone de cuisson en marche, appuyer sur le symbole Q) correspondant
pour accéder aux commandes de gestion du minuteur pour cette zone-la.

Régler les trois digits sur « 000 » en utilisant « + » ou « - ».
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Minuteur (générique)

Minuteur avec alarme a usage générique.

Pour activer ; allumer la plaque de cuisson en veillant a ce qu'il n'y ait aucune casserole présente
ni de zones de cuisson actives.

Les 3 digits pour les commandes de gestion du minuteur indiquent « - - - ».

Appuyer sur le digit pour accéder au menu du minuteur et afficher « 000 ».

Appuyer sur « + » ou « - » pour régler le compte a rebours du minuteur.

[
8§88
Heures - Dixiémes - Minutes

Ne rien toucher pendant 10 secondes pour confirmer le temps défini.

A la fin du compte & rebours, les digits se remettent & zéro et un signal sonore est émis. La fonction
peut étre interrompue en appuyant sur n'importe quelle touche.

Répéter les opérations décrites pour modifier la valeur du compte a rebours.

Pour désactiver : allumer la plaque de cuisson en veillant & ce qu'il n’y ait aucune casserole pré-
sente ni de zones de cuisson actives.

Appuyer sur le digit pour accéder au menu du minuteur et utiliser « + » et « - » pour régler I'affi-
cheursur« 000 ».

Fonction Fonte . . , .

Pour activer : sélectionner I'une des 4 zones de cuisson et appuyer sur L
Le digit de la zone sélectionnée indique U.
Pour désactiver : appuyer sur L ou sur@.

Fonction Chauffage |Cette fonction sert a chauffer une casserole a la puissance maximale avant de continuer la cuisson
a un niveau sélectionne. La dureedpend_ant laguelle la zone de cuisson est maintenue & la puis-
sance maximale dépend du niveau de cuisson final défini. Voir le tableau :

Niveau de puissance Minuteur (secondes)

1 48

2 144

3 230

4 312

5 408

6 120

7 168

8 216

9 Non disponible

P Non disponible

Pour activer, avec une casserole sur la plaque de cuisson et la zone de cuisson sélectionnée, a?-
puyer et maintenir enfoncée pendant 3 secondes la valeur sélectionnée (de 1 a 8) sur la barre de la
puissance. L'afficheur de la zone de cuisson correspondante indique « A ».

Il est possible d’augmenter le niveau de cuisson, mais en le réduisant la fonction se désactive.

Il est également possible de la désactiver en touchant et maintenant enfoncée pendant 3 secondes
la touche de la zone de cuisson en objet.

Fonction Pause | Cette fonction permet de mettre en pause/redémarrer n'importe 3ue||el fonction active sur la plaque
de cuisson, en réduisant la puissance disponible dans la zone de cuisson et en remettant & zero
toutes les fonctions. Si la fonction Pause n'est pas désactivée dans les 10 minutes, la plaque de
cuisson s'éteint automatiquement.

Pour activer : Avec une casserole sur la plaque de cuinison et la zone de cuisson sélectionnée, ap-
puyer et maintenir la touche ‘,j,? la fonction Pause THJ enfoncée pendant au moins 1 seconde.
Tous les afficheurs indiquent THT.

1]
Pour désactiver : appuyer et maintenir enfoncé T pendant 1 seconde jusqu'au clignotement. Ap-
puyer sur n'importe quelle touche dans les 10 secondes. La fonction est'désactivée et la plaque de
cuisson continue avec les parametres précédents.

Fonction de Rappel |Cette fonction sert a rappeler les paramétres de fonctionnement de la plague de cuisson en cas

d'arrét involontaire ou de coupure de courant.

Quand Ia‘plaque de cuisson s'éteint, si elle est rallumée dans les 6' secondes en touchant (D la
[l 1111

touche Tuf clitgnote_ pendant 6 secondes. Appuyer sur la touche '@' pour récupérer les fonctions
précédemment configurées. Un bip est émis pour confirmer 'opération.
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Mode combiné (fonc-
tion « pont »)

Cette fonction permet de connecter 2 zones de cuisson pour les utiliser et les contréler comme une
zone de cuisson individuelle et plus grande. Cela donne la possibilité d'utiliser des casseroles
ayant un plus grand fond.

Les zones de cuisson sélectionnables pour cette fonction sont exclusivement celles de gauche et
celles de droite.

Pour activer/désactiver : appuyer simultanément sur les digits des zones de cuisson de gauche ou

de droite pour sélectionner les 2 zones a relier en pont, jusqu'a l'apparition du digit ! / qui indique
que la fonction a été activée. L'autre digit sert & définir le niveau de puissance.

Fonction AUTO Cette fonction permet d’activer le mode AUTO dans laquelle la Plaque et le Hotte fonctionnent en

coordination. Les Lumiéres s'allumeront autlolmatiqluement a l'allumage de la Plaque. La vitesse de
la hotte sera automatiquement définie en utilisant
les zones de la plaque de cuisson.

e niveau de puissance le plus élevé présent sur

Appairage Plan-Hotte

Pour commencer la procédure de connexion, voir le paragraphe « PERSONNALISATION DU ME-
NU UTILISATEUR » code du menu « U9 » et suivre toutes les instructions.

9. TABLEAU DE CUISSON

Niveau de puis- |Mode de cuisson A utiliser pour
sance

1 Fondre, chauffer Iégérement Beurre, chocolat, gélatine, sauces

2 Fondre, chauffer Iégérement Beurre, chocolat, gélatine, sauces

3 Réchauffer Riz

4 Cuisson prolongée, épaissir, braiser Légumes, pommes de terre, sauces, fruits, poisson

5 Cuisson prolongée, épaissir, braiser Légumes, pommes de terre, sauces, fruits, poisson

6 Cuisson prolongée, braiser Pates, soupes, viande braisée

7 Friture légére Rosti (beignets de pommes de terre), omelettes,
plats panés et frits, saucisses

8 Friture, friture dans I'huile abondante Viande, frites

9 Friture rapide & haute température Steaks

P Chauffage rapide Eau bouillante

27




10. PERSONNALISATION DU MENU UTILISATEUR

- Appuyer sur ®

e
- Latouche TIJ" commence 4 clignoter.

e

t

Avant d'effectuer la procédure, il est conseillé de lire tout le paragraphe.

— Appuyer de nouveau sur@ et maintenir enfoncé pendant 3 secondes.

w
— Maintenir appuyé 17T : les touches sensitives des zones de cuisson indiquent =/ .

- En maintenant T enfonce, commencer & appuyer sur les touches digit des zones de cuisson dans le sens horaire &
partir de la touche avant gauche.

—
2 g 3
\
CIRT R

5 <=

Le digit arriere gauche indique en alternance LJ et un chiffre de 2 a 9 indiquant le code du menu.
La touche sensitive avant gauche indique un numéro qui dépend des parametres indiquées dans la sélection.
- Frapper la touche arriere gauche

- Sélectionner un numéro sur la barre de puissance pour accéder au code du menu
- Frapper la touche avant gauche
- Sélectionner un numéro sur la barre de puissance pour sélectionner une valeur

— Aprés avoir saisi la valeur correcte, confirmer en touchant et maintenant @ enfoncé pendant 2 secondes.

— Pour quitter le menu sans enregistrer, appuyer sur TT,

Si aucune opération n'est réalisée, le menu utilisateur se ferme au bout de 1 minute.
Voir le tableau suivant pour les spécifications :

d'Appairage Plan-Hotte.

Codedu |Description Valeur
menu
U2 Menu de gestion du volume des|0 - Son désactivé
touches. 1-Min.
3 - Max
U3 Menu de gestion du volume du si-|0 - Son désactivé
gnal du compteur. 1 - Min.
3 - Max
u4 Menu de gestion du niveau de lu-|0 - Max
minosité de I'afficheur. 9-Min.
us Menu de gestion de I'animation du |0 - Animation désactivée
compte & rebours. 1 - Animation activée
U6 Menu de la fonction de reconnais- |0 - Active
sance présence casserole. 1 - Non active
u7 Menu de gestion de la fin du|0 - Clignotement continu et extinction
compte a rebours. 1 - Dix clignotements et extinction
2 - Un clignotement et extinction
U9 Menu pour activer la procédure|0 - Appairage Plan-Hotte désactivé

1 - Activer la procédure d’Appairage Plan-Hotte. L'affichage montre une
animation.

ATTENTION : une fois la procédure activée, faire référence au manuel de
la hotte et vérifier 1ue la procédure d'Appairage K-Link a été activée. La
procédure d’accouplement dure 2 minutes.
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11. FONCTION DE
GESTION DE LA
PUISSANCE

Ce produit intégre une fonction de ges-
tion de la puissance a controle électro-
nique.

Voir la figure.

Cette fonction permet de surveiller la
charge électrique et limite la puissance
maximale fournie a 3700 W entre les
zones de cuisson (1 et 2), en optimisant
la distribution de la puissance et en évi-
tant la surcharge du systéme.

Table de cuisson a pleine puissance - la
fonction répartit la puissance entre les
zones de cuisson appartenant au méme
groupe et, si nécessaire, diminue auto-
matiquement la puissance de l'autre
zone de cuisson (la derniére commande
est prioritaire).

Table de cuisson avec réglage de la limi-
tation de puissance - la fonction répartit
la puissance entre les zones de cuisson
et ne permet pas de régler la puissance
des autres zones de cuisson au-dela de
la limite (pour augmenter la puissance
d'une zone de cuisson, le niveau de puis-
sance des autres zones doit étre baissé
manuellement).

Exemple :

Si le niveau boost (P) est sélectionné
pour la zone de cuisson 1, la zone de
cuisson 2 ne pourra pas dépasser le ni-
veau 9 en méme temps et sera automati-
quement limitée.

12. GUIDE D’UTILISATION
DES CASSEROLES

Quelles casseroles utiliser

Utiliser exclusivement des casseroles

avec un fond en matériau ferromagné-

tique, elles sont adaptées a une utilisa-
tion sur les tables de cuisson a induc-
tion :

» fonte

e acier émaillé

e acier au carbone

 acier inoxydable (méme si non com-
pletement)

* aluminium avec revétement ferroma-
gnétique ou un fond avec une plaque
ferromagnétique

Pour déterminer si une casserole ou une

poéle est approprké=e, contrbler la pré-

sence du symbole 9 (généralement es-
tampillé sur le fond). Vous pouvez égale-
ment approcher un aimant au fond du ré-
cipient. S’il reste accroché au fond, la
casserole peut étre utilisée sur une table
de cuisson a induction.

Pour assurer une efficacité optimale,
toujours utiliser des casseroles et des
poéles a fond plat, qui répartissent la
chaleur de maniére uniforme. Si le fond
n’est pas parfaitement plat, cela affecte-
ra la puissance et la conduction de la
chaleur.

Comment utiliser les casseroles
Diamétre minimal de la casserole/poéle
selon les différentes zones de cuisson.
Pour assurer le bon fonctionnement de
la table de cuisson, la casserole doit cou-
vrir un ou plusieurs des points de réfé-
rence indiqués sur la surface de la table
de cuisson et avoir un diamétre minimum
approprié.

Toujours utiliser la zone de cuisson cor-
respondant le mieux au diamétre du fond
de la casserole.

Zones de cuisson Diameétre du fond de la casserole

@ min. (conseillé) | @ max (conseillé)

190 mm 230 mm

Combiné gauche/
droite
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Simples %auche/ 110 mm 190 mm
droite

Centrale 110 mm 200 mm

Casseroles ou poéles vides ou avec
un fond peu épais

Ne pas utiliser de casseroles ou de
poéles vides ou avec fond peu épais sur
la table de cuisson, car cela ne permet-
trait pas de contréler la température ou
d’éteindre automatiquement la zone de
cuisson si la température était trop éle-
vée, en entrainant le risque d’endomma-
ger la casserole ou la surface de la table
de cuisson.

Si cela se produit, ne toucher arien et at-
tendre que tous les éléments refroi-

Siun message d’erreur s’affiche, consul-
ter la section « Résolution des pro-
blémes ».

Suggestions et conseils

Bruits durant le fonctionnement

A l'activation d’'une zone de cuisson, un
léger bourdonnement pourrait se pro-
duire. Ce phénomeéne, typique des
zones de cuisson en vitrocéramique,
n’influence nile fonctionnement, nila du-
rée de vie de 'appareil. Le bruit peut dé-
pendre de la casserole utilisée. En pré-
sence d’'une forte nuisance sonore, il
pourrait étre utile de changer de casse-
role.

dissent.

13. RESOLUTION DES PROBLEMES

Code d’erreur |Description Cause possible de I’erreur Solution
ERO03 La table de cuisson|Détection d'une activation continue|Enlever 'eau ou la casserole de la sur-
s'éteint aprés 10 se-|des touches. face en vitrocéramique ou du bandeau
condes. Eau ou casserole présente sur le ban-|de commande.
deau de commande.
ER21 La table de cuisson|La température interne des compo-|Laisser refroidir la table de cuisson.
s'éteint. sants électroniques est trop élevee. | S'assurer que la table de cuisson est
suffisamment ventilée.
Si l'erreur persiste, contacter le service
aprés-vente.
E2 La zone de cuisson cor-|Casserole vide ou non appropriée. Laisser refroidir la table de cuisson.
respondante s'éteint. La température de la casserole ou de|Utiliser une casserole appropriee.
la surface en vitrocéramique est trop|Ne pas réchauffer des casseroles
élevée. vides.
Température des composants électro-
niques trop élevée.
E3 La zone de cuisson cor-|Casserole non appropriee. Utiliser une casserole appropriée.
respondante s'eteint. La casserole est en train de perdre ses|L'erreur  s'efface  automatiquement
propriétés magnétiques et risque d’en-|aprés 8 s et la zone de cuisson peut
dommager la table de cuisson & induc-|de nouveau étre utilisée.
tion. En présence dautres erreurs, il est
utile de changer de casserole.
Si l'erreur persiste, contacter le service
apres-vente.
E6 La zone de cuisson ne|Tension et/ou fréquence d’alimentation|Contréler la tension et/ou la fréquence
s'active pas. hors plage. du secteur.
Siil Y a lieu, contacter le service apres-
vente.
E8 Les zones de cuisson|Ventilateur en panne. Nettoyer le ventilateur et enlever les
s'éteignent. Ventilateur bloqué par de la poussiére| corps étrangers s'il y a lieu.
ou des tissus. Si l'erreur persiste, contacter le service
aprés-vente.
EH La zone de cuisson cor-|Capteur de température de la zone de|Désactiver la table de cuisson, at-
respondante s'éteint. cuisson en panne. tendre qu'elle se soit refroidie avant de
Au branchement de la table de cuisson| la rebrancher.
le capteur ne détecte pas une variation | Si I'erreur persiste, contacter le service
de température suffisante. aprés-vente.
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E4
E5
E7 Débrancher la table de cuisson.

E9 Attendre quelques secondes, puis rebrancher la table de cuisson.
Si le probleme persiste, contacter le service apres-vente en indiquant le code d’erreur inscrit a I'afficheur.

ER20
ER22
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

14. DONNEES TECHNIQUES

Unité Valeur
Type de produit Table de cuisson intégrée
Dimensions Largeur mm 900
Profondeur mm 520
Hauteur min/max mm 54
Puissance totale W 7400
Paramétre Valeur

Tension/fréquence d'alimentation

220-240V,50 Hz ; 220V ;60 Hz ;
2N~ 380-415V, 50 Hz ; 2N~ 380V, 60 Hz ;

Poids de I'appareil

125kg

15. EFFICACITE ENERGETIQUE DE LA TABLE DE

CUISSON
Nombre de zones de cuisson 5
Nombre de zones de cuisson modulables 1- Gauche
1- Droite
Technologie de cuisson Induction
Dimensions de la zone de cuisson modulable Gauche 220 x 395 mm
Droite 220 x 395 mm
Dimensions de la zone de cuisson Centrale @200 mm
Consommation d'énergie par zone de cuisson modulable Gauche 192 Whikg
Droite 192 Whikg

Consommation d'énergie par zone de cuisson Centrale 185 Whikg
Consommation d'énergie de la table de cuisson (fonctionne- 189,7 Whikg
ment électrique)
16. NOTIONS clage des composants électriques et

ENVIRONNEMENTALES électroniques. Assurez-vous que cet ap-

Elimination des appareils électromé-
nagers

Le symbole ==sur le produit ou sur son
emballage indique que le produit ne doit
pas étre jeté avec les déchets ménagers
normaux. Cet appareil doit étre remis a
une déchetterie spécialisée dans le recy-

pareil a été éliminé correctement, vous
participerez ainsi a prévenir les consé-
quences potentiellement négatives pour
I'environnement et pour la santé pouvant
découler d’'une d’élimination inappro-
priée. Pour des informations plus dé-
taillées surla maniere de recycler ce pro-
duit, veuillez contacter votre municipali-
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té, votre déchetterie locale ou le magasin

ou vous avez acheté ce produit.

Elimination des matériaux d'embal-

lage A

Les matériaux portant le symbole To sont

recyclables. Jeter 'emballage dans les

conteneurs a déchets spécialement pré-

vus pour leur recyclage.

Economie d'énergie

Vous pouvez économiser de I'énergie au

quotidien pendant la cuisson en suivant

les conseils ci-dessous.

* Lors du chauffage de l'eau, utiliser
uniquement la quantité nécessaire.

» Sipossible, toujours couvrir les casse-
roles avec leur couvercle.

* Bien mettre en place la casserole
avant d’activer la zone de cuisson.

o Utiliser les zones de cuisson plus pe-
tites pour les petites casseroles.

» Placer les casseroles directement au
centre de la zone de cuisson.

» Utiliser la chaleur résiduelle pour gar-
der chauds les aliments ou pour les
faire fondre.

17. CONFORMITE

Informations sur le produit conformé-
ment au réglement n° 66/2014
Normes de référence :

EN/IEC 60350-2

EN/IEC 50564

C€

Cet appareil a été congu, fabriqué et
commercialisé conformément aux direc-
tives CEE.

“Les données techniques figurent sur la
plaque appliquée sur le fond du produit.”
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T
1.

INFORMAZIONI SULLA
SICUREZZA

Per la propria sicurezza e
per il corretto funziona-
mento dell’apparecchio, si
prega di leggere attenta-
mente questo manuale
prima dell'installazione e
della messa in funzione.
Tenere queste istruzioni
sempre insieme all’appa-
recchio, anche in caso di
cessione otrasferimentoa
terzi. E importante che gli
utilizzatori conoscano tut-
te le caratteristiche di fun-
zionamento e sicurezza
dell’apparecchio. Questi
piani cottura dispongono
di sistemi di induzione
conformi ai requisiti delle
direttive EMC e EMF e non
dovrebbero interferire con
altri dispositivi elettronici. |
portatori di pacemaker o
altriimpianti elettronici de-
vono consultare il proprio
medico o il produttore del
dispositivo impiantato per
valutarne il grado di su-
scettibilita alle interferen-
ze.

A | collegamenti elettrici de-

vono essere eseguitidaun
tecnico competente. Pri-
ma di eseguire il collega-
mento elettrico, leggere la
sezione COLLEGAMEN-
TOELETTRICO.

zione dei fili tra il punto di anco-

raggio del cavo e i morsetti de-

vono essere disposti in modo
tale da consentire di estrarre |l

conduttore sotto tensione a

montedel cavoditerraincasodi

fuoriuscita dal suo ancoraggio.

* |l fabbricante non potra rite-
nersi responsabile per even-
tuali danni risultanti da un’in-
stallazione o utilizzazione im-
propria.

 Controllare che I'alimentazio-
nedirete corrispondaaquella
indicata sulla targhetta dati
Iissata all'interno del prodot-
0.

* | dispositivi di sezionamento
devono essere installati
nell'impianto fisso in confor-
mita alle normative sui siste-
mi di cablaggio.

» PergliapparecchidiClassel,
controllare che la rete di ali-
mentazione domestica di-
sponga di un adeguato colle-
gamento a massa.

» Collegare il prodotto alla rete
elettrica utilizzando un inter-
ruttore onnipolare.

» Se il cavo di alimentazione &
danneggiato, & necessario
farlo sostituire dal produttore,
daun centro assistenza auto-
rizzato o da un tecnico com-
petente per evitare qualsiasi
Irisc;hio o situazione di perico-
0.

AVVERTENZA: Prima di
installare I'apparecchio, ri-
muovere le pellicole dipro-
tezione.

Per gli apparecchi con cavo di
alimentazione, imorsettiolase-
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+ Usare solo le viti e gli altri arti-
coli di ferramenta forniti insie-
me all’apparecchio.

AVVERTENZA: La man-
cata installazione delle viti
o dei dispositivi di fissa?-
gio come descritto nel
presenti istruzioni pud
comportare rischi di scos-
se elettriche.

* Le operazioni di pulizia e ma-
nutenzione nondevono esse-
re effettuate da bambini, a
meno che non siano sorve-
gliati da un adulto.

| bambini devono essere sor-
vegliati per assicurarsi che
non giochino con l'apparec-
chio.

* Questo apparecchio non de-
ve essere utilizzato da perso-
ne (bambini compresi) con ri-
dotte capacita psicofisico-
sensoriali o prive di esperien-
za e conoscenze, ameno che
non siano attentamente sor-
vegliate e istruite in merito
all'utilizzo sicuro dell’appa-
recchio da una persona re-
sponsabile perlalorosicurez-
za.

* Questo apparecchio puo es-
sere utilizzato da bambini di
eta noninferiore a8 annie da
persone con ridotte capacita
psicofisico-sensoriali o con
esperienza e conoscenze in-
sufficienti, purché attenta-
mente sorvegliati e istruiti in
merito  all’utilizzo  sicuro
dell'apparecchio e ai pericoli
che cid comporta. Non lascia-
re che i bambini giochino con
I'apparecchio.
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AAWERTENZA: L’appa-
recchio e le sue parti ac-
cessibili diventano molto
caldi durante l'uso.

Prestare grande attenzione a
non toccare le resistenze.

Tenere lontani i bambini di eta
inferiore a 8 anni, a meno che
non siano costantemente sor-
vegliati.

AVVERTENZA: Se la superfi-

cie presenta incrinature, spe-

g?nere I'apparecchio per evitare

Il rischio di scosse elettriche.

* Non toccare I'apparecchio
con le mani o parti del corpo
bagnate.

* Non utilizzare apparecchi a
vapore per la pulizia del pro-
dotto.

» Non appoggiare sulla superfi-
cie del piano cottura oggetti
metallici come coltelli, for-
chette, cucchiai e coperchi,
perché possono surriscaldar-
Si.

* Utilizzare I'apposito coman-
do per spegnere il piano cot-
tura dopo I'uso; non affidarsi
ai sensori delle pentole.

AVVERTENZA: E pericoloso
lasciare incustodito il piano cot-
tura quando si utilizzano olio o
grassi, perché potrebbe crearsi
una situazione di pericolo e svi-
lupparsiunincendio. Nontenta-
re MAI di estinguere eventuali
fiamme con acqua, ma spegne-
re I'apparecchio e soffocare le
flamme per esempio con un co-
perchio o una coperta antifiam-
ma.



ATTENZIONE: Il processo di

cottura deve essere sorveglia-

to. Un breve procedimento di

cotturadeve essere sorvegliato

costantemente.

» L’apparecchio non é proget-
tato per essere messo in fun-
zione per mezzo di un timer
esterno o un sistema di tele-
comando separato.

AVVERTENZA: Pericolo di in-
cendio: non appoggiare oggetti
sulle superfici di cottura.

» L’apparecchio deve essere
installato in modo da permet-
tere il sezionamento dall’ali-
mentazione elettrica con
un’apertura tra i contatti (3
mm) che assicuri il seziona-
mento completo in condizioni
ﬂll sovraccarico di categoria

» L’apparecchio non deve mai
essere esposto agli agenti at-
mosferici (pioggia, sole).

« Tenere gli imballaggi fuori
dalla portata dei bambini e di
animali domestici.

 Assicurarsi che il dispositivo
sia collegato direttamente al-
la presa di corrente.

* Non utilizzare adattatori, pre-
se multiple o prolunghe per
collegare il dispositivo.

* Non usare mai I'apparecchio
per scopidiversidaquelli peri
quali & stato progettato.

» Le friggitrici devono essere
costantemente  sorvegliate
durante l'uso: 'olio surriscal-
dato potrebbe incendiarsi.

* Non azionare |'apparecchio
utilizzando un timer esterno o

un sistema di telecomando
separato.

» L’apparecchio non deve mai
essere installato dietro uno
sportello decorativo, per evi-
tare che possa surriscaldarsi.

* Non stare in ﬁiedi sull’appa-
recchio, perché si potrebbe
danneggiare.

* Nonappoggiare pentole e pa-
delle sul %ordo, perché po-
trebbero danneggiarsi i giunti
in silicone.

Dichiarazione di Conformita

Il fabbricante dichiara che que-
sto apparecchio con funzionali-
taradio & conforme alla direttiva
2014/53/EU.

Il testo completo della dichiara-
zione di conformita EU & dispo-
nibile al seguente indirizzo In-
ternet facendo una ricerca per
codice prodotto:

https://www.faberspa.com/en/
product-documentation
Tale codice € reperibile nell'eti-

chetta posizionata all'interno
del prodotto.

Bande diMassima potenza
frequenza trasmessa

2,4GHz |2 mW max.
2. INSTALLAZIONE

Per la procedura di installazione € obbli-
gatorio attenersi alle leggi, ordinanze, di-
rettive e norme (regolamenti per la sicu-
rezza degli impianti elettrici, il corretto ri-
ciclaggio dei componenti, ecc.) in vigore
nel paese di utilizzo!
» Permaggioriinformazioni sullinstalla-
zione, consultare le Istruzioni di mon-
taggio.
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Non utilizzare un sigillante siliconico
tra 'apparecchio e il piano di lavoro.
Verificare che lo spazio sottostante il
piano cottura sia sufficiente per la cir-
colazione dell'aria. Fare riferimento
alle Istruzioni di montaggio.

Il fondo dell’apparecchio puo diventa-
re molto caldo. Se I'apparecchio & in-
stallato sopra cassetti, assicurarsi di
installare un pannello di separazione
ignifugo sotto l'apparecchio per impe-
dire 'accesso al fondo. Fare riferimen-
to alle Istruzioni di montaggio.

La ventilazione dell’apparecchio deve
essere conforme alle istruzioni del
produttore.

Creare un’apertura anteriore di alme-
no 28 cm? nel blocco cucina che deve
alloggiare il piano cottura per permet-
tere una corretta aerazione delprodot-
to.

Requisiti del blocco cucina
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Se I'apparecchio € montato su mate-
riali infiammabili, € necessario osser-
vare rigorosamente le linee guida e i
regolamenti relativi agli impianti in
bassa tensione e le norme di preven-
zione degli incendi.

Per le unita da incasso, i componenti
(in materiale plastico e legno impial-
lacciato) devono essere applicati con
collanti termoresistenti (min. 85 °C):
I'uso di materiali e collanti non idonei
pud causare deformazioni o distacchi
dei componenti.

E consentito 'uso di profili in legno
massiccio attorno al piano di lavoro
dietro 'apparecchio, a condizione che
le distanze minime siano sempre con-
formi alle indicazioni fornite nei dise-
gni di installazione.

» Permaggioriinformazioni sull'installa-
zione, consultare le Istruzioni di mon-
taggio.

Se non c’é unforno sotto il piano cottu-
ra, installare un pannello di separazio-
ne sotto 'apparecchio come illustrato
nelle Istruzioni di montaggio.

3. COLLEGAMENTO

ELETTRICO

AVVERTENZA: Tutti i collega-
menti elettrici devono essere ese-
guiti da un installatore autorizza-
to.

Prima di eseguire i collegamenti, veri-
ficare che la tensione nominale
dellapparecchio indicata sulla tar-
ghetta dati corrisponda alla tensione
della rete dialimentazione. La targhet-
ta dati € applicata sul lato inferiore del
piano cottura.

Seguire lo schema di collegamento
(collocato sul lato inferiore del piano
cottura).

Usare esclusivamente componenti
originali forniti dal servizio ricambi.
L’apparecchio & fornito con un cavo di
collegamento.

Se il cavo di alimentazione & danneg-
giato, sostituirlo con il ricambio origi-
nale appropriato. Contattare il Servi-
zio Assistenza.




Attenzione! Non effettuare sal-
dature sui cavi!

Collegamento elettrico

* | collegamenti elettrici devono essere
esegquiti da un tecnico specializzato.

* Questo apparecchio presenta un col-
legamento del tipo a “Y” con un cavo di
tipo HO5V2V2-F. Sezione min. dei
conduttori: 5x2,5 mm?2,

* | morsetti di collegamento sono ac-
cessibili rimuovendo la copertura del-
la scatola di giunzione.

» Verificare che le caratteristiche
dell'impianto elettrico domestico (ten-
sione, potenza massima e corrente)
siano compatibili con quelle dell’appa-
recchio.

» Collegare l'apparecchio come mo-
strato nello schema (in conformita alle
norme di riferimento per la tensione di
rete vigenti a livello nazionale).

Schema di collegamento

220V - 240V 1N ~

N ———
[N]

380V - 415V 2N ~

S ————
L1 Marrone
L2 Nero
N Blu
N Grigio
@ Giallo / Verde
380V -415V 2N ~
o ———
L1 Marrone
L2 Nero
N1 Blu
N2 Grigio
@ Giallo / Verde

Nero

Marrone

Blu

Grigio

L
L
N
N
@ Giallo / Verde

4. PULIZIAE

MANUTENZIONE

Non usare mai spugnette abrasive, la-
na di acciaio, acido cloridrico o altri
prodotti che potrebbero graffiare o la-
sciare segni sulla superficie.

Non consumare gli eventuali residui di
cibo caduti o accumulati sulla superfi-
cie e sugli elementi funzionali o esteti-
ci del piano cottura.

Spegnere o scollegare I'apparecchio
dalla rete di alimentazione prima di
qualunque operazione di pulizia 0 ma-
nutenzione.

Pulire 'apparecchio dopo ogni utilizzo
per evitare che eventuali residui di ci-
bo si carbonizzino. E molto piu difficile
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rimuovere le tracce di sporco indurite
o bruciate.

* Per rimuovere lo sporco quotidiano,
usare un panno morbido 0 una spu-
gnetta con un detergente appropriato.
Seguire le raccomandazioni del pro-
duttore in merito ai detergenti da utiliz-
zare. Si raccomanda l'uso di deter-
genti neutri.

* Rimuovere le tracce di sporco induri-
te, ad esempio latte traboccato in fase
di bollitura, usando un raschietto per
superfici in vetroceramica quando il
piano cottura & ancora caldo. Seguire
le raccomandazioni del produttore in
merito ai raschietti da utilizzare.

* Rimuovere i residui di cibo ricchi di
zucchero, ad esempio schizzi di mar-
mellata in cottura, usando un raschiet-
to per superfici in vetroceramica quan-
do il piano cottura € ancora caldo. Tali
residui, se non rimossi, potrebbero
danneggiare la superficie in vetroce-
ramica.

* Rimuovere eventuali residui di plasti-
ca fusa usando un raschietto idoneo
per superfici in vetroceramica quando
il piano cottura & ancora caldo. Tali re-
sidui, se non rimossi, potrebbero dan-
neggiare la superficie in vetrocerami-
ca.

* Rimuovere le macchie di calcare uti-
lizzando una piccola quantita di solu-
zione anticalcare, per esempio aceto
o succo dilimone, una volta che il pia-
no cottura si & raffreddato. Quindi puli-
re nuovamente con un panno umido.

» Non tagliare o preparare gli alimenti
sulla superficie ed evitare che vi cada-
no sopra oggetti duri. Non trascinare
pentole o stoviglie sulla superficie.

* Non utilizzare pulitori a vapore.

Manutenzione e riparazioni

» Assicurarsi che la manutenzione dei
componenti elettrici sia affidata esclu-
sivamente al costruttore o ai tecnici
del Servizio Assistenza.

» Assicurarsi che i cavi danneggiati sia-
no sostituiti esclusivamente dal pro-
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duttore o dai tecnici del Servizio Assi-

stenza.
In presenza di un guasto, cercare di tro-
vare una soluzione seguendo le indica-
zioni fornite nella guida alla risoluzione
dei problemi. Se non ¢ possibile risolvere
il problema, contattare il Servizio Assi-
stenza.

Quando si contatta il Servizio Assisten-
za, si prega di fornire le seguenti infor-
mazioni:

- tipo di guasto

- modello dell’'apparecchio (Art./Cod.)

- numero di serie (S.N.)

Queste informazioni si trovano sulla tar-
ghetta dati. La targhetta dati & applicata
sul fondo dell’apparecchio.

In caso di utilizzo improprio dell’apparec-
chio o installazione non effettuata da un
installatore autorizzato, potrebbe essere
necessario pagare la visita del tecnico
del Servizio Assistenza o del rivenditore
anche durante il periodo di validita della
garanzia.

5. DESCRIZIONE DEL
PRODOTTO

Disposizione della superficie di cottura

1 |Zona di cottura singola 8220x197 mm) 2100 W, con
funzione Booster da 3000 W

2 |Zona di cottura singola 8220x197 mm) 2100 W, con
funzione Booster da 3000 W

3 |Zona di cottura singola %220x197 mm) 2100 W, con
funzione Booster da 3000 W

4 |Zona di cottura singola 5)220x197 mm) 2100 W, con
funzione Booster da 3000 W

5 |Zona di cottura singola (200 mm) 2300 W, con fun-
zione Booster da 3000

6 |Pannello comandi




1+2|Zona di cottura combinabile (220 x 395 mm) 3000

W, con funzione Booster 3700 W.

Zona di cottura combinabile (220 x 395 mm) 3000
W, con funzione Booster 3700 W.

3+4

INDICATORI

Rilevamento di presenza pentola
Ogni zona di cottura & dotata di un siste-
ma che rileva la presenza di una pentola
sul piano cottura.

Il sistema di rilevamento € in grado di ri-
conoscere le pentole con fondo magne-
tizzabile di tipo idoneo per I'uso sui piani
cottura a induzione.

6. PANNELLO COMANDI

Se la pentola viene rimossa durante il
funzionamento o si utilizza una pentola
‘rl;)n idonea, sul display appare il simbolo

Indicatore di calore residuo

L’indicatore di calore residuo & una fun-
zione di sicurezza per segnalare che la
superficie della zona di cottura € ancora
a una temperatura pari o superiore a 50
°C e potrebbe quindi causare ustioni al
contatto con le mani nude. Il digit della

zona di cottura corrispondente indica H

o

0123456789°FP

€]

T o—8&

g g
A g 8

B— o

Acceso/Spento

Indicatore del livello di potenza

Simbolo del timer

Controllo del timer e indicatore del tempo di cottura

Tasto della funzione Scioglimento

Tasto della funzione Blocco

Tasto della funzione Pausa

Tastiera a scorrimento

>|o|No|oswiN =

Tasto della funzione Auto

Le zone di cottura possono essere atti-

vate premendo il digit di riferimento I’J’. I
digit si illumina pit intensamente per
confermare I'operazione.

Quando si posiziona una pentola su una
delle 4 zone di cottura, il piano cottura ne
rileva automaticamente la presenza e il-
lumina il digit corrispondente per attivar-
lo.

Se non vi sono pentole o altri oggetti sul
piano cottura, i digit non sono visibili.

Sul pannello comandi, le funzioni sele-
zionabili sono sempre quelle visibili ma
illuminate a bassa intensita. Selezionare
le funzioni toccando il simbolo corrispon-
dente.

7. LIMITAZIONE DI
POTENZA

Al primo collegamento dell'apparecchio
all'alimentazione di rete domestica, I'in-
stallatore deve impostare la potenza del-
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le zone cottura in base alle capacita ef-
fettive dellimpianto elettrico domestico.
Se questo non & necessario, si pud ac-
cendere direttamente il piano cottura uti-
lizzando 0, in alternativa, seguire la
procedura descritta sotto per accedere
al menu.

Prima di eseguire la procedura & consi-
gliabile leggere I'intero paragrafo.

Collegare il piano cottura alla rete dome-
stica.

1. Tutti i digit si illuminano per alcuni
secondi, poi si spengono e rimane

solo L. lampeggiante.

2. Premere e mantenere premuto L: i
(tj_igit delle zone di cottura indicano
J.

3. Mantenendo premuto L iniziare a
premere i digit delle zone proce-
dendo in senso antiorario a partire
da quello centrale.

—

4 3

'

[Ny
(Niw}

-

(Nin]
= U9
N =

o
-

8. FUNZIONI

Il digit posteriore sinistro indica L eun
numero indicante il tipo di menu. Il digit
anteriore sinistro indica un numero che
dipende dai parametri indicati nella sele-
zione.

Selezionare il digit con Le premere “8 ¢
sulla barra della potenza.

Selezionare il digit anteriore sinistro e
selezionare I'impostazione corretta.
Vﬁdere la tabella seguente per le specifi-
che:

Valoresulla | KW |Note
barra della po-
tenza

0 74 |Impostazione iniziale standard
1 6

2 5

3 4

4 35

5 3

6 25

Una volta inserito il valore corretto con-
fermare toccando e tenendo @

+ + o+ o o
d = L 5§88 g

- - - o o 9}
0123456789P @ A F B B

Dispositivo di sicurezza
bambini

Questa funzione impedisce I'azionamento accidentale dell'apparecchiatura

Per attivare: se € presente una pentola sul piano cottura, [premer_e e mantenere premuto per 3 se-
condi il digit corrispondente. Se non € presente una pentola sul piano cottura, premere e mantene-

re premuto per 3 secondi uno dei 5 digit (non visibili) accanto il punto . sul lato sinistro. Rilasciare
e far scorrere il dito da 0 a 9 lungo la barra della potenza che mostra la sequenza di funzionamen-

to. Tutti i digit indicano L .
Le operazioni descritte devono essere completate entro 10 secondi.

Per disattivare: premere e mantenere premuto per 3 secondi uno dei 5 digit delle zone di cottura.
Rllasuarete far scorrere il dito da 9 a 0 lungo la barra della potenza che mostra la sequenza di fun-
zionamento.

Le operazioni descritte devono essere completate entro 10 secondi.
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Blocco

E possibile bloccare le funzioni del piano cottura durante 'uso, ad esempio per pulire il piano cottu-
ra. La funzione rimane attiva anche se il piano cottura viene spento e riacceso.

In caso di interruzione della corrente, la funzione si disattiva.

Per attivare: premere ===0 e mantenere premuto per 1 secondo.

Per disattivare: premere ==0.

Funzione Boost

gg5ni zon? di cottura pud essere impostata ad un livello di potenza supplementare per un massimo
i'5 minuti.

Per attivare: selezionare una delle 4 zone di cottura e selezionare il valore “P” sulla barra della po-
tenza. Il digit corrispondente indica ™.

Per disattivare: selezionare uno degli altri valori possibili sulla barra della potenza.

Timer delle zone di
cottura

Il timer consente di spegnere una particolare zona di cottura al termine del tempo impostato.

Le zone di cottura possono essere programmate singolarmente, in quanto ciascuna dispone di un
proprio timer.

Per attivare: Con la zona di cottura in funzione, premere il corrispondente simbolo Q) per accedere
ai comandi di gestione del timer per quella zona.
| 3 digit indicano “ 0 0 0 “. Premere “+” 0 “-" per impostare il conto alla rovescia del timer.

Ore - Decimi - Minuti

Non toccare nulla per 10 secondi per confermare il tempo impostato.

Terminato il conto alla rovescia, i digit si azzerano e viene emesso un segnale acustico. La funzio-
ne puo essere interrotta premendo qualsiasi tasto.

Se il timer € attivo per piu zone di cottura, i 3 digit indicheranno sempre il timer piu prossimo allo
scadere del tempo.

Per disattivare: con la zona di cottura in funzione, premere il corrispondente simbolo Q) per acce-
dere ai comandi di gestione del timer per quella zona.
Impostare i tre digit su“ 000 “ usando “+" 0 *-".

Timer (generico)

Timer con allarme per uso generico.

Per attivare: accendere il piano cottura verificando che non vi siano pentole o zone di cottura attive.
| 3 digit per i comandi di gestione del timer indicano *- - -".

Premere il digit per accedere al menu del timer e visualizzare “00 0 “.

Premere “+” 0 " per impostare il conto alla rovescia del timer.

8686

Ore - Decimi - Minuti

Non toccare nulla per 10 secondi per confermare il tempo impostato.

Terminato il conto alla rovescia, i digit si azzerano e viene emesso un segnale acustico. La funzio-
ne puo essere interrotta premendo qualsiasi tasto.

Ripetere le operazioni descritte per modificare il valore del conto alla rovescia.

Per disattivare: accendere il piano cottura verificando che non vi siano pentole o zone di cottura at-
tive.

Premere il digit per accedere al menu del timer e usare “+" e

o

per impostare il display su“ 000 *“.

Funzione Scioglimento

!

Per attivare: selezionare una delle 4 zone di cottura € premere am.

Il digit della zona selezionata indica U

Per disattivare: premere L 0 premere@.
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Funzione Riscaldamen-
to

Questa funzione é utilizzata per riscaldare una pentola alla potenza massima prima di continuare la
cottura a un livello selezionato. L'intervallo di tempo in cui la zona di cottura viene mantenuta alla
potenza massima dipende dal livello di cottura finale impostato. Vedere la tabella:

Livello di potenza Timer (secondi)

1 48

144

230

312

408

120

168

216

O N | W N

Non disponibile

P Non disponibile

Per attivare, con una pentola sul piano cottura e la zona di cottura selezionata, premere € mante-
nere premuto per 3 secondi il valore selezionato (da 1 a 8) sulla barra della potenza. Il display della
corrispondente zona di cottura indica “A”.

E possibile aumentare il livello di cottura, ma diminuendolo si disattiva la funzione.

Si puo disattivare anche toccando e tenendo per 3 secondi il tasto della zona di cottura in oggetto.

Funzione Pausa

Questa funzione consente di mettere in pausa/riavviare qualsiasi funzione attiva sul piano cottura,
riducendo la potenza disponibile nella zona di cottura e azzerando tutte le funzioni. Se la funzione
Pausa non viene disattivata entro 10 minuti, il piano cottura si spegne automaticamente.

Per attivare: Con una pentola sul piano cottgra e la zona di cottura selezionata, premere e mar;te-
e 1111
nere premuto il tasto della funzione Pausa T per almeno 1 secondo. Tutti i display indicano TIJ,

e
Per disattivare: premere e mantenere premuto T} per 1 secondo finché lampeggia. Premere qual-
siasi altro tasto entro 10 secondi. La funzione viene disattivata e il piano cottura prosegue con le
impostazioni precedenti.

Funzione di Richiamo

Questa funzione ¢ utilizzata per richiamare le impostazioni di funzionamento del piano cottura in
caso di arresto involontario o Improvvisa interruzione della corrente.

W

Quando il piano cottura si spegne, se lo .S'I. accende entro 6 secondi toccando ® il tasto T lam-

()/eggia per 6 secondi. Premere il tasto {ur per recuperare le funzioni impostate precedentemente.
iene emesso un bip per confermare |'operazione.

Modalita combinata
(funzione “ponte”)

Questa funzione permette di collegare 2 zone di cottura per utilizzarle e controllarle come una sin-

gola e piu ampia zona di cottura. Questo offre la possibilita di utilizzare pentole con un fondo piu

ampio.

(Iiedzone di cottura selezionabili per questa funzione sono esclusivamente quelle di sinistra e quelle
i destra.

Per attivare/disattivare: premere simultaneamente i digit delle zone di cottura di sinistra o di destra

per selezionare le 2 zone da collegare a ponte, finché appare il digit / / per indicare che la funzione
e stata attivata. L'altro digit € utilizzato per impostare il livello di potenza.

Funzione AUTO

Questa funzione permette di attivare la modalita AUTO nella quale il Piano e la Cappa funzionano
in maniera coordinata. Accendendo il Piano automaticamente si accenderanno le Luci. La velocita
della cai)pa verra impostata automaticamente utilizzando il livello di potenza piu alto presente sulle
zone del piano cottura.

Accoppiamento Piano-Cappa

Per iniziare la procedura di collegamento vedere paragrafo “PERSONALIZZAZIONE DEL MENU
UTENTE” codice del menu “ U9 " e seguire tutte le indicazioni.

9. TABELLA DICOTTURA

Livello di poten- |Metodo di cottura Da usare per
za
1 Sciogliere, riscaldare leggermente Burro, cioccolata, gelatina, salse
2 Sciogliere, riscaldare leggermente Burro, cioccolata, gelatina, salse
3 Portare a temperatura Riso
4 Cottura prolungata, addensare, stufare Verdure, patate, salse, frutta, pesce
5 Cottura prolungata, addensare, stufare Verdure, patate, salse, frutta, pesce
6 Cottura prolungata, brasare Pasta, minestre, carne brasata
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7 Frittura leggera Rosti (frittelle) di patate, omelette, cibi impanati e
fritti, salsiccia

8 Frittura, frittura in immersione Carne, patatine fritte

9 Frittura rapida ad alta temperatura Bistecche

P Riscaldamento veloce Bollitura acqua

10. PERSONALIZZAZIONE DEL MENU UTENTE

Prima di eseguire la procedura € consigliabile leggere I'intero paragrafo.

— Premere .

— Premere di nuovo @ e mantenere premuto per 3 secondi.

e
— Iltasto T} inizia a lampeggiare.

e
— Premere e mantenere premuto T i digit delle zone di cottura indicano —J .

11}

— Tenendo THT, iniziare a premere il digit delle zone di cottura procedendo in senso orario a partire da quello avanti a

sinistra.

Il digit posteriore sinistro indica alternativamente L e un numero da 2 a 9 indicante il codice del menu.

g
t

S w

i}
566

5 <=

Il digit anteriore sinistro indica un numero che dipende dai parametri indicati nella selezione.
- Premere il digit posteriore sinistro
- Selezionare un numero sulla barra della potenza per accedere al codice del menu
- Premere il digit anteriore sinistro
- Selezionare un numero sulla barra della potenza per selezionare un valore

- Una volta inserito il valore corretto, confermare toccando e tenendo ® per 2 secondi.

— Per uscire dal menu senza salvare, premere T

Se non si effettua alcuna operazione, il menu utente si chiude dopo 1 minuto.
Vedere la tabella seguente per le specifiche:

Codice del |Descrizione Valore
menu
U2 Menu di gestione del volume so-|0 - Suono disattivato
noro dei tasti. 1-Min.
3 - Max
U3 Menu di gestione del volume del|0 - Suono disattivato
cicalino contaminuti. 1 - Min.
3 - Max
U4 Menu di gestione del livello di Iu-|0 - Max
minosita del display. 9-Min.
V3 Menu di gestione dell'animazione |0 - Animazione disattivata
del conto alla rovescia. 1 - Animazione attivata
ué Menu della funzione di riconosci-|0 - Attiva
mento presenza pentola. 1 - Non attiva
ur7 Menu di gestione del termine del|0 - Lampeggio continuo e spegnimento

conto allarovescia.

1 - Dieci lampeggi e spegnimento
2 - Un lampeggio e spegnimento
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Accoppiamento Piano-Cappa.

U9 Menu per attivare la procedura di|0 - Accoppiamento Piano-Cappa disattivato

1 - Attiva la procedura di Accoppiamento Piano-Cappa. Il display mostra
un’animazione.

ATTENZIONE: una volta attivata la procedura fare riferimento al manuale
della ca}g) a e verificare che sia stata attivata la procedura di Accoppia-
-Link. La procedura di accoppiamento dura 2 minuti.

mento
11. FUNZIONE DI
GESTIONE DELLA
POTENZA
———————————————————————————————

“Questo prodotto & dotato di una funzio-
ne di gestione della potenza a controllo
elettronico.

Vedere illustrazione.

Questa funzione controlla I'erogazione
della potenza massima di 3700 W tra le
zona di cottura 1 e 2, ottimizzando la di-
stribuzione di potenza ed evitando situa-
zioni di sovraccarico del sistema.

Piano cottura al massimo livello di poten-
za - la funzione ripartisce la potenza tra
le zone di cottura e automaticamente ri-
duce la potenza di una zona di cottura,
se necessario (all’'ultimo comando & as-
segnata la priorita piu alta).

Piano cottura con limitazione della po-
tenza - la funzione ripartisce la potenza
tra le zone di cottura, impedendo di im-
postare la potenza di una zona di cottura
a un livello superiore al limite (per au-
mentare la potenza di una particolare zo-
na di cottura, & necessario ridurre ma-
nualmente il livello di potenza impostato
per l'altra).

Esempio:

Se per la zona di cottura 1 si seleziona il
livello di potenza supplementare (boost)
(P), la zona di cottura 2 non potra con-
temporaneamente superare il livello di
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potenza 9 e verra automaticamente limi-
tata.”

12. GUIDA ALL’USO DELLE
PENTOLE

Quali pentole utilizzare

Utilizzare esclusivamente pentole con |l

fondo in materiale ferromagnetico ido-

neo per I'uso sui piani cottura a induzio-
ne:

* ghisa

+ acciaio smaltato

 acciaio al carbonio

+ acciaio inossidabile (anche non inte-
ramente)

+ alluminio con rivestimento ferroma-
gnetico o fondo con piastra ferroma-
gnetica

Per stabilire I'idoneita di una pento‘lg

controllare che sia presente il simbolo 20
(generalmente stampigliato sul fondo).
Si pud anche avvicinare una calamita al
fondo della pentola. Se rimane attacca-
ta, significa che la pentola ¢ utilizzabile
su un piano cottura a induzione.

Per garantire un'efficienza ottimale, usa-
re sempre pentole con fondo piatto in
grado di distribuire uniformemente il ca-
lore. Un fondo non perfettamente piano
pud influire sulla conduzione della poten-
za e del calore.

Come utilizzare le pentole

Diametro minimo della pentola/padella
per le diverse zone di cottura.

Per garantire che il piano cottura funzioni
correttamente, la pentola deve coprire
uno o piu dei punti di riferimento indicati
sulla superficie del piano cottura e deve
essere di diametro minimo idoneo.




Usare sempre la zona di cottura che me-
glio corrisponde al diametro del fondo
della pentola.

Zone di cottura Diametro del fondo pentola
@ min. (consigliato) | @ max (consigliato)
Combinata sinistra/ 190 mm 230mm
destra
Singole sinistra/de- 110 mm 190 mm
stra
Centrale 110 mm 200 mm

Pentole/padelle vuote o con fondo
sottile

Non usare pentole/padelle vuote o con
fondo sottile sul piano cottura perché cid
non consentirebbe di controllare la tem-
peratura o spegnere automaticamente la
zona di cottura se la temperatura & trop-
po elevata, con il rischio di danneggiare

la pentola o la superficie del piano cottu-
ra.

Se cid dovesse accadere, non toccare
nulla e attendere che tuttii componenti si
raffreddino.

Se appare un messaggio di errore, con-
sultare la sezione “Risoluzione dei pro-
blemi”.

Consigli/suggerimenti

Rumori durante il funzionamento
Quando si attiva una zona di cottura, &
possibile udire un breve ronzio. Questo
fenomeno é tipico delle zone di cotturain
vetroceramica e non influisce né sul fun-
zionamento né sulla durata in servizio
dell'apparecchio. Il rumore pud dipende-
re dalla pentola utilizzata. In presenza di
un forte disturbo, puo essere utile sosti-
tuire la pentola.

13. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Codice di errore | Descrizione Possibile causa dell'errore Soluzione
ER03 Il piano cottura si spegne|Rilevata un’attivazione continua dei ta-|Rimuovere I'acqua o la_pentola dalla
dopo 10 secondi. sti. superficie in vetroceramica e dal pan-
Acqua o pentola presente sul pannello|nello dei comandi.
dei comandi.
ER21 I piano cottura si spegne. |La temperatura interna dei componenti|Lasciare raffreddare il piano cottura.
elettronici & troppo alta. Controllare se il {)iano cottura dispone
di sufficiente ventilazione.
Se l'errore permane, contattare il Ser-
vizio Assistenza.
E2 La zona di cottura corri-| Pentola vuota o non idonea. Lasciare raffreddare il piano cottura.
spondente si spegne. Temperatura della pentola o della su-|Usare una pentola appropriata.
perficie in vetroceramica troppo alta. | Non riscaldare pentole vuote.
Temperatura dei componenti elettroni-
ci troppo alta.
E3 La zona di cottura corri-| Pentola non idonea. Usare una pentola appropriata.
spondente si spegne. La pentola sta perdendo le sue pro-|L’errore si annulla automaticamente
prieta magnetiche e pud causare danni|dopo 8 s e la zona di cottura pud esse-
al piano cottura a induzione. re nuovamente utilizzata.
In caso di ulteriori errori & necessario
sostituire la pentola.
Se l'errore permane, contattare il Ser-
vizio Assistenza.
E6 La zona di cottura non si|Tensione e/o frequenza di alimentazio-|Controllare la tensione e/o la frequen-
accende. ne fuori intervallo. za direte.
Se necessario, contattare il Servizio
Assistenza.
E8 Le zone di cottura si|Guasto della ventola. Pulire la ventola e rimuovere gli even-
spengono. Ventola ostruita da polvere o filamenti. |tuali corpi estranei.
Se l'errore permane, contattare il Ser-
vizio Assistenza.
EH La zona di cottura corri-|Sensore di temperatura della zona di|Spegnere il piano cottura e riaccender-
spondente si spegne. cottura bloccato. lo dopo che si é raffreddato.
Non viene rilevata una variazione di|Se l'errore permane, contattare il Ser-
temperatura sufficiente dopo I'accen-|vizio Assistenza.
sione del piano cottura.
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E4
E5

E7 Scollegare il piano cottura dall’alimentazione.
E9 Attendere alcuni secondi, quindi ricollegare il piano cottura all'alimentazione.
Se il problema permane, contattare il centro di assistenza e specificare il codice di errore che appare sul

ER20
ER22
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

display.

14. DATI TECNICI

Unita Valore
Tipo di prodotto Piano cottura integrato
Dimensioni Larghezza mm 900
Profondita mm 520
Altezza min./max mm 54
Potenza totale W 7400

Parametro

Valore

Tensione/frequenza di alimentazione

220-240V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

Peso dell'apparecchio

125kg

15. EFFICIENZA ENERGETICA DEL PIANO COTTURA

Numero di zone di cottura 5
Numero di zone di cottura combinabili 1- Sinistra
1- Destra
Tecnologia di cottura Induzione
Dimensioni dell'area di cottura combinabile Sinistra 220 x 395 mm
Destra 220 x 395 mm
Dimensioni della zona di cottura Centrale @200 mm
Consumo di energia per area di cottura combinabile Sinistra 192 Whikg
Destra 192 Whikg
Consumo di energia per zona di cottura Centrale 185 Wh/kg
Consumo di energia elettrica del piano cottura (funzionamento 189,7 Whikg
elettrico)
16. ASPETTI AMBIENTALI ze negative per 'ambiente e per la salute
. . . . che potrebbero altrimenti derivare da
Smaltimento degli elettrodomestici uno smaltimento inadeguato. Per infor-

X

Il simbolo ==sul prodotto o sulla sua con-
fezione indica che il prodotto non deve
essere smaltito insieme ai normali rifiuti
domestici. Il prodotto deve essere smal-
tito presso un centro specializzato nel ri-
ciclaggio di componenti elettrici ed elet-
tronici. Assicurandosi che questo pro-
dotto sia smaltito correttamente, contri-
buira a prevenire potenziali conseguen-
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magzioni piu dettagliate su come riciclare
questo prodotto, rivolgersi alle autorita
municipali, al locale servizio di smalti-
mento rifiuti oppure al negozio dove &
stato acquistato il prodotto.

Smaltimento dei materiali d’ imballag-
gio A

| materiali con il simbolo TP sono ricicla-
bili. Smaltire i materiali d’imballaggio in




appositi contenitori di raccolta per il rici-

claggio.

Risparmio energetico

E possibile risparmiare quotidianamente

energia durante la cottura, seguendo i

suggerimenti che seguono.

* Quando si riscalda I'acqua, utilizzare
solo la quantita necessaria.

» Se possibile, coprire sempre le pento-
le con il coperchio.

» Prima di attivare la zona di cottura, si-
stemare la pentola.

» Sistemare le pentole piu piccole sulle
zone di cottura piu piccole.

» Posizionare le pentole direttamente al
centro della zona di cottura.

» Utilizzare il calore residuo per mante-
nere caldi gli alimenti o per scioglierli.

17. CONFORMITA

Informazioni sul prodotto ai sensi del
regolamento n° 66/2014

Norme di riferimento:

EN/IEC 60350-2

EN/IEC 50564

C€

Questo apparecchio & stato progettato,
fabbricato e commercializzato in confor-
mita alle Direttive CEE.

“I dati tecnici sono forniti sulla targhetta
dati applicata sul fondo del prodotto.”
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MEPbI
BE3OIMNACHOCTH

[nsa Bawen cobcTBeHHON
©es3onacHoCcTK 1 ansa npa-
BUNIbHOW paboTbl Npnbo-
pa, noxanymcra, BHUMa-
TeNbHO npoynTanTe ITO
PYKOBOACTBO nepes ycra-
HOBKOW W BBOOOM B 3KC-
nnyatauuio. Becerga xpa-
HUTE 3TO pPYKOBOACTBO
BMecTe ¢ npubopom, fa-
XXe ecrnv OH nepeaaH Tpe-
TbUM Nnuam. BaxHo, 4To-
Obl nonb3oBaTenu 3Hanu
BCe aKcnyaTaunoHHbIE U
3aWMTHbIE dYHKLNK
yCTponcTBa. OTU Bapou-
Hble NaHenn UMEKT WH-
AYKUMOHHbIE  CUCTEMbI,
KOTOpble COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHUAM OUPEKTUB
NO  3fIEKTPOMAarHUTHOWM
COBMECTUMOCTU U 3fek-
TPOMArHUTHbIM MONAM U
He JOJKHbI MeLaTb pabo-
Te APYrUX SMEKTPOHHbIX
ycTpoucTs. Jltogn ¢ Kap-
ANOCTUMYNSATOPaAMU UK
APYrMMU  ONEKTPOHHbLIMU
MMNNaHTaTaMn  OOSKHbI
NPOKOHCYSIbTUPOBATLCA
CO CBOMM BpadyoM Wunu
npoun3soanTenem NM-
NNaHTUPOBAHHOIO
yCTponcTBa, 4Tobbl Oue-
HUTb CTENEHb UX BOCMPU-
MMYMBOCTU K NOMEXaM.

QnekTpudeckne noakmnto-
YeHNa [OOSDKHbl  BbINOM-
HATbCA  UCKITHOYUTENBbHO
KBannuunpoBaHHbIM
nepcoHarnowm. lepepn Bbl-
NMONIHEHWEM  MOAKMoYe-
HUA K 9NeKTpoceTn npo-
yTuTe Igas,cl,en MNOJKITHO-
YEHWE K ONEKTPUYE-
CKOW CETW.

A

Ona npubopoB c kKabenem
SMEKTPONUTAHUSA KINEMMbI UIn
y4aCTOK NPOBOJOB MEeXAY TOY-
KOW KpenneHusi kabens v knem-
MaMn JOSMKHbI OblTb pacnono-

XeHbl Takum obpasom, 4ToObI

MOXHO ObIfIO M3BMEeYb NPOBOL

nog HanpsbkeHuem nepep 3a-

3emMnsaWwnm kabenem, ecrivmoH

CMECTUTCHA C MecTaKpenneHus.

* [lponsBogutenb He MOXeT
HECTU OTBETCTBEHHOCTb 3a
nobon yuwep6, BOZHUKLUNNA B
pesynbTate HenpaBuUibHON
YCTAHOBKM UIM UCMOSb30Ba-
HUS.

» Y6eOouTecb, YTO anNeKkTponu-
TaHMe COOTBETCTBYET yKa-
3aHHOMY Ha Tabnu4yke c Tex-
HUYECKMMW  AaHHbIMK, 3a-
KpenneHHoM BHYTPU wusge-
nms.

« YcTponcTBa OTKNIYEeHNA
OOJDKHbI BbITb YCTAHOBMEHbI
B CTaUMOHaApHOM cuUcTeme B
COOTBETCTBMM C HOPMaMu B
obnactn cucTtem 3nekTpo-
MPOBOAKMW.

» [1ns npmnbopos knacca | ybe-
ANTECH, YTO AOMALLHAA CETb
3MEKTPONUTaAHNA UMEET Co-



OTBETCTBYHOLLEE
Hue.

* [logknounTte n3genue K uc-
TOYHMKY MUTAHNSA C MOMOLLIbIO
BCEMOMAPHOro nepekroya-
Tens.

* Ecnn kabenb nutaHusa no-
BpeXaeH, Heobxoanmmo Bbl-
MOJSTHATb €ro 3aMeHy Yy NPOmn3-
BOOWTENSA, B aBTOPM3OBaH-
HOM CEPBUCHOM LIEHTPE UNK
cunamm KOMMNEeTEHTHOro Tex-
HUKa, 4YTOObI M3bexaTb nio-
ObIX PUCKOB NI ONACHOW CK-
Tyauumn.

A NPEAYNPEXOEHUE.:
Mepen YCTaHOBKOM
yCTponcTBa yganute 3a-
LLUTHBIE NITEHKN.

* cnonb3ynte TOMbKO BUHTHI
n gpyrne anemMmeHTbl obopy-
AOBaHWA, NOCTaBfsieMble C
npnbopom.

A NMPEOYNPEXOEHUE:
OTcyTCcTBME BUHTOB MU
PUKCUPYOLLINX npu-
crnocobrieHuit B COOTBET-
CTBWM CATUMU UHCTPYKLIN-
AMU MOXET MNPUBECTU K
PUCKY MNOPa)KeHUs1 3nekK-
TPUYECKMM TOKOM.

* Onepaumn No OYNCTKE U TEX-
HU4Yeckomy 0B6CnyXnBaHUIO
He [OJTKHbl BbIMOMHATHCA
JeTbMU, €ClIN OHWN HEe Haxo-

3a3ewmrie-

OSTCS  nod  NPUCMOTPOM
B3POCHbIX.
e letn p[omkHbl ObITb NoA

NPUCMOTPOM, YTOObI OHUN HE
MOrnK urpatb ¢ npnbopom.

* OTOT NpUBOpP HE AOSMKEH UC-
NONb30BaTbLCS nogbMm
(BknOYasa geTten) ¢ orpaHu-

YEHHbIMX NCUXOPUINYECKN-
MW MU CEHCOPHbBIMM CNOCO6-
HOCTAMM unn 6e3 onbiTa ”
3HaHWW, ECNN TONbKO OHU He
Haxo4ATCA Nog TaTenbHbIM
HabnogeHnem n He
MPOUNHCTPYKTUPOBaHbI O 6e3-
ONacHOM  UCMOSb30BaHUK
npubopa nuMuoMm, OTBET-
CTBEHHbIM 3a ux ©Gesonac-
HOCTb.

* OTUM NpnbopomM MOryT Nosib-
30BaTbCAAETM B BO3pacTe 4O
8 neTunnogmn corpaHuyeHHbI-
MU NCUXOPU3NYECKN-CEH-
COPHbIMM  CNOCOBHOCTAMM
NN C HeJOoCTaTOYHbIM Ofbl-
TOM W 3HaAHUSMMU, MPU yCro-
BMW, YTO OHM TLATENbHO
KOHTPONMPYOTCA 7
MPOUNHCTPYKTUPOBaHbI O 6e3-
ONacHOM  UCMOSb30BaHUK
npubopa 1 06 onacHoCTSX,
KOTOpble 9TO BfeYeT 3a Co-
oon. He nossonanTte getam
nrpaTtb ¢ NpnUBopPOM.

A NPEAYNPEXOEHUE:

YCTPONCTBO 1 ero 4ocTyrn-
Hble YaCTu HarpeBalTCA B
npouecce MCNonb3oBa-
HUS.

Eyﬂ,bTe O4eHb OCTOPOXHblI,
l-ITO6I:3I HE KOCHYTbCA Harpesa-
TEeJ1en.

Hepxunte geten B BO3pacTe A0
8 net Boanu ot npmnbopa, ecnu
OHM HE HaxoaAaTcsa nog NocTo-
SIHHbIM HAONOOEHNEM.

NPEAYNPEXAOEHUE: Ecnu
naHenb UMeeT TPELUHbI, Bbl-
KNYMTE YCTPOMUCTBO BO n3be-
)XaHue nopaxeHus anekTpuye-
CKWUM TOKOM.
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* He kacamtecb ycTpoucTtea
MOKPbIMW pyKamMu Unu apyru-
MU YacTamu Tena.

* He wvcnonb3ynte napooyu-
CTUTENU ONA YUCTKN un3ge-
nms.

* He knagunte metannunyeckune
npegMeThbl, Takue Kak HOXW,
BUSKN, NOXKN N KPbILLKKX, Ha
NOBEPXHOCTb BapO4yHOW na-
Henu, NOCKOSIbKY OHWU MOTyT
neperpeTbCs.

* Micnonb3ynte CcOOTBETCTBY-
IOLWMA OpraH YynpasneHud,
4YTOObI BbIKIMIOYUTE BAPOYHYHO
naHenb nocrie Mcnonb3oBa-
HWA; He nonaranTech Ha aaT-
YUKW HANWYNA KacTPHOMW.

NMPEAYNPEXOEHUE: Onac-
HO OCTaBMnsATb BapPO4YHYK MNO-
BEPXHOCTb Be3 NnpucmoTpa Npu
MCMONb30BaHUM Macrna unm
CMa3ku, TaK Kak 3TO MOXeT CO-
3gaTb OMNacHyk CuUTyauuo U
BbI3BaTb noxap. HUKOI'JA He
nblTanTecb noracutb nbdoe
nnamsa BOOOW, a BbIKIIOYUTE
npubop u noracute nnam4,
HanpumMep, KPbILLKOW Ui OrHe-
CTOVKUM OOESANOM.

BHUMAHME: lNpouecc npuro-

TOBMEHUSA MUK OOSDKEH OCY-

LecTBNATLCA No4 MNPUCMOT-

poM. KpaTkui npouecc npuro-

TOBMEHUSA MUK OOSDKEH OCY-

LLecTBNATLCA Mo MOCTOSAH-

HbIM MPUCMOTPOM.

* [lpnbop He npegHa3Ha4eH
A5151 BKITHOYEHUS C MOMOLLbIO
BHELWHero TanMMmepa Wnu
OTAENbHOW CUCTEMbI Au-
CTaHUWOHHOrO yripaBneHus.
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NMPEAYNPEXOEHUE: Onac-
HOCTb BO3ropaHus: He KrnaguTte
npegMeTbl Ha BapO4YHYK MNO-
BEPXHOCTb.

* YCTPOMCTBO [AOSMKHO ObITb
YCT@HOBNEHO Taknm 06-
pa3oM, 4yTobbl ObINIO MOXHO
OTKISTHOUYUTb €ro OT UCTOYHMKA
MUTaHUS C 3a30pPOM MeXay
KOHTakTamu (3 Mm), 4To obec-
neymBaeT MOSIHOEe OTKIYe-
HWe B YCrOBUSIX Neperpysku
kateropuwm lll.

« 3anpewaeTtcsa nogsepraTtb
npnbop BO3AENCTBMIO aTMO-
chbepHbIX hakTOpPOB (A0XAb,
cosHue).

* XpaHuTe ynakoBKy B He[oO-
CTynHOM Ansa getenm n Oo-
MaLLHMX XXNBOTHbIX MeCTe.

» Y6eauTtecb, YTO YCTPOMCTBO
NOOKITHOYEHO Henocpea-
CTBEHHO K OneKTpuU4eckom
po3eTke.

* He ncnonbaynte agantepesl,
TPOVHUKN WU YONHUTENN
ANs NOOKITOYEHNA  YCTPOK-
cTBa.

» 3anpelleHo wmcnonb3oBaTb
obopyanoBaHue Onga uenewn,
OTIIMYHbIX OT TeX, ANs KOTo-
pbIX OHO NpeAHa3Ha4YeHo.

« Bo Bpems uncnonb3oBaHus
GPPUTIOPHULBI  HEOBXOANMO
MOCTOSIHHO KOHTPONMPOBATb:
neperpetoe Macrno MoxeT
BOCMIaMEHUTLCS.

» He Bkntoyante npnbop ¢ no-
MOLLIbIO BHELLHEro tammepa
NN OTAENbHOW CUCTEMBbI ON-
CTaHUMOHHOIO ynpasfieHus:.

« 3anpeLleHo ycTaHaBnuBaTb
npubop 3a [OekopaTUBHOM




aBepLen, 4Tobbl OH He nepe-
rpencs.

* He cTtaHoBuTecb Ha npubop,
TaKk Kak OH MOXeT BbITb no-
BPEeXOeH.

* He cTtaBbTe KacTptonun n cko-
BOpOAbl Ha Kpas, Tak Kak Cu-
NIMKOHOBbIE COEAUHEHNSA MO-
ryT ObITb MOBPEXAEHDI.

Dexknapauus O cooTBeT-
CTBUM

MponsBoanTens 3asBnseT, YTO
3TO YCTPOUCTBO C (PYHKUMEN
NOAOKNIOYEHNA COOTBETCTBYET
anpektmee 2014/53/EU.

lMonHbIN TEeKCT geknapaunmn o
cooTtBeTcTBMM EC gocTyneH no
cnepywouwemy NHTepHeT-agpe-
Cy nocne noucka no Kkogy naae-
nvs:

https://www.faberspa.com/en/
product-documentation
OTOT KOO MOXHO HANTW Ha 3TK-

KeTKe, pacrnofnoXeHHOW BHYTpH
nsgenus.

l—IagTOT- MakcumanbHaga
HbIN nepenaBsaemas
AnanasoH |MOLLHOCTb
241Tu  |2mW makc.

2. YCTAHOBKA

Mpn ycTtaHoBke Heobxoammo cobrio-
OaTb AeNCTBYOLIME B CTPAHE UCMOMb30-
BaHWSA 3aKOHbI, MOCTAHOBIEHUS], ANPEK-
TUBbI U cTaHAapTbl (NpaBuna 6esonac-
HOCTW 3NIEKTPUYECKMX CUCTEM, NPaBUSIb-
Has yTunm3aums KOMNOHEHTOB U T. 4.)!
+ [ns nonyyYeHust LONONHUTENBHON UH-
dopmaLmm 06 ycTaHOBKE CM. PYKO-
BOACTBO Mo cbopke.

* He wvcnonb3ynTe CUNUKOHOBLIN rep-
MeTUK mexay npubopom mn paboyen
MOBEPXHOCTHLIO.

* YbeaouTecb, YTO NPOCTPaAHCTBO MOA
BapOYHOWN MOBEPXHOCTbIO AOCTaTOY-
HO Ans umpkynauum Bosgyxa. Obpa-
TUTECh K PYKOBOZCTBY MO COOpKeE.

*  HwxHsAs yacTb npnbopa MOXeT cunb-
HO HarpeBaTbcd. Ecnm npubop ycra-
HOBIEH Haz BbIABWKHLIMM SILLIMKAMW,
obsi3aTeNbHO YyCTaHOBUTE MNPOTUBO-
NOXaPHYH pasfenuTenbHylo naHesnb
nog npubopom, 4TOOLI MpemoTBpa-
TUTb AOCTYN Ko AHy. OBGpaTntecs K py-
KOBOZACTBY Mo cbopke.

* BeHTtunsaums npmubopa gomkHa cooT-
BETCTBOBATb WUHCTPYKLMSAM NPOM3BO-
avtens.

+ ObGecneybTe B KyxXOHHOM Ornoke
nepeaHee oTBepCTME NIOLWaAbo He
MeHee 28 cM?, B KOTOPOM AOSKHa Ha-
XOAWUTbCSH Bapo4yHasi MOBEPXHOCTb,
4TObObI 06ECNEYUNTL NPABUIIBHYH BEH-
TUINALNIO N3OEnus.

TpeboBaHMA K KYXOHHOMY GJIOKY

» Ecnu npmbop yctaHoBneH Ha nerko-
BOCMaMEHSILLNXCA  mMaTepuanax,
cnepyeT cTporo cobnogaTtb UHCTPYK-
LM 1 MONOXEHWS, KacatoLmMecs H13-
KOBOSbTHbIX YCTAaHOBOK, M NpaBuna
npoTMBONOXapHoU 6e30MacHOCTH.

« [Ina  BCTpamMBaeMblXx  YCTPOWCTB
KOMMOHEHTbI (M3 nNnacTvka 1 LUMNOHM-
pOBaHHOWN ApPEBECHHbI) criegyeT Kpe-
MUTb C MOMOLLBK TEPMOCTOMKNX Kre-
eB (MvHumym 85 °C): ncnonb3oBaHue
HenoaxogsLmMx MaTepraroB 1 Krnees
MOXEeT NpUBECTM K AedhopmaLim nnm
OTPbIBY KOMMOHEHTOB.

« [onyckaetcsi uMcnonb3oBaHWe npo-
dunen n3 maccvmBa gepeBa BOKPYr
paboyert NOBEPXHOCTU 3a NPUBOpPOM
Mpwv YCNOBUM, YTO MMHUMAaIbHbIE pac-
CTOSIHMS BCerga COOTBETCTBYIOT yKa-
3aHUSIM, NPYBEAEHHBIM B YCTAaHOBOY-
HbIX YepTexax.
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* [1na nony4YyeHusi LONOMHUTENBHOW NH-
dopmaumm o6 ycTaHOBKE CM. PyKO-
BOACTBO Mno cbopke.

* Ecnn nog Bapo4HOM NOBEPXHOCTLIO
HeT OyXOBKMW, YCTaHOBWUTE pasgenu-
TenbHYK NaHenb nog npubopom, Kak
NnokasaHo B pyKoBOACTBE no coopke.

3. NOAKIKOYEHUE K
ANEKTPOCETHU

NPEAYNPEXAEHUE: 3nektpn-
Yeckne MOAKIMOYEHUSA  OOMMKHbI
BbIMOSMHATLCA  UCKITHOYUTENbHO
aBTOPM30BaHHbIM  YCTaHOBLLU-
KOM.

* [lepeg nogkntoveHnem ybeauTecs,
YTO HOMMHANbHOE HanpsXeHue npu-
Dopa, ykasaHHOe Ha Tabnu4ke ¢ Tex-
HUYECKMMU JaHHBIMU, COOTBETCTBYET
HaMPsDKEHUIO  UCTOYHMKA NUTaHWUS.
Tabnwuyka c AaHHbIMK NPUKPEenneHa K
HWKHEWN YacTu BapOYHOW MOBEPXHO-
CTW.

» Crniegyvite cxeMe nogknoveHus (pac-
MofioXXeHa Ha HWXHEN CTOpOoHe Ba-
POYHOV MOBEPXHOCTH).

* Vicnonb3ynTe TONbKO OpUrnHarbHble
KOMMOHEHTLI, NOCTaBfsgeMble OTae-
1NIOM 3anacHbIX YacTen.

* [lpnbop nocTtaBnsieTca C COeOUHU-
TenbHbIM Kabenem.
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Ecnn kabenb nuTaHuA MNOBPEXAEH,
3aMeHNTe €ero COOTBETCTBYOLLUM
opurMHanbHbeiM kabenem. O6patu-
TECb B CEPBUCHBbIN LIEHTP.

é BHumaHue! He nasinte kabenu!

MoakntoyeHme K aneKTpoceTn

OnekTpuyeckme coegmHeHus npubo-
pa OOSMKHbI BbIMOMHATLCA TEXHUYe-
CKUM CreunanmcTom.

OTO YyCTPOMCTBO MMEET coeauHeHne
TMna Y nocpedcTtBom kabensa Tuna
HO5V2V2-F. MuH. cedeHne npoBo-
JOB: 5x2,5 Mmm2.

HocTtyn K KnemMMaMm MNOAKIIYEeHUs]
MO>XHO MOSy4YMTb, CHSAB KPbILLKY pac-
npeaenuTensHON KOPooBKN.
Y6eautechb, YTO XapakTePUCTUKN Obl-
TOBOW  9NEKTPUYECKOM  CUCTEMDI
(HanpshkeHne, MakcMmarnbHasi MOLL-
HOCTb 1 TOK) COBMECTUMbI C XapakTe-
pucTukamm npunbopa.

MopgkniounTe Npubop, kak nokasaHo
Ha cxeme (cormacHo COOTBETCTBYHO-
MM CcTaHgapTaM Ansi CeTeBOro
HanpsbKeHUsl, OENCTBYIOLWMM Ha Ha-
LMOHaNbLHOM YpPOBHE).

Cxema nogknroyeHus

220V - 240V 1N ~

D e
L YepHbii
L KopuyHeBbii
N CuHuit




N Cepblit

@ YKenTblit/3eneHsiit

380V - 415V 2N ~

B e
L1 KopnyHeBblit
L2 YepHbiit

CuHuit

Cepbiii

N
N
@ YKenTblit/3eneHsii

380V - 415V 2N ~

T ———
L1 KopnyHeBblit
L2 YepHbiit
N1 CuHuit
N2 Cepblit
@ YKenTbiit/3eneHbii
4. UACTKA U
TEXOBCINY>XUBAHUE

* Hwukormoa He wucnonb3ynte abpasus-

Hble rybku, MeTannmnyeckme rybku, co-
NSHYIO KUCINOTY UNWN Opyrue npoayk-
Tbl, KOTOpPblE MOrYT nouapanaTtb Unm
OCTaBUTb Creabl Ha NOBEPXHOCTM.

He ynotpebnsinTte ocTtaTku UK, Ko-
TOpble ynanu nnm HakanamBanucb Ha
NMOBEPXHOCTU N Ha PYHKLNOHAMNBbHbIX
UM AM3aiHepPCKUX 3NeMeHTax Ba-
POYHOW MOBEPXHOCTH.

Mepen no6OM YNCTKOM UIN TEXHUYE-
CKUM OOCnyXVBaHWEM BbIKITHOYUTE

UNn oTcoeguHUTE Npubop OT UCTOY-
HUKa NUTaHUS.

Ounwante npmbop nocrne Kaxagoro
ncnonb3oBaHus, 4Tobbl NpegoTBpa-
TUTb MPUrOpaHmne ocTaTKoB NN, [o-
pasgo  CroXHee yganuTb  criegpl
OTBEPAEBLUMX WM CrOpPEeBLUNX 3a-
rPSASHEHUN.

[Ons exeOHEBHOro yaaneHust rpssu
NCMNOMb3yNTe MATKYHO TKaHb U ryoKy
C NOAXOASLLUM MOKLLUM CPEACTBOM.
Cnepyvite pekoMmeHgaLmsaM Npon3Bo-
ONTens OTHOCUTENbHO WCMOMb3ye-
MbIX YACTALLMX cpeacTs. PekomeHay-
€TCA MCMONb30BaHWE HeWTpanbHbIX
MOIOLLMX CPEACTB.

Ypanute cnegbl OTBEPOEBLUMX 3a-
rPSI3HEHMIN, Hanpumep, MOJIOKO, Bbl-
Tekawllee BO BPEMSI KUMSYEHWsI, C
NMOMOLLbIO CTEKIoKkepaMmnyeckoro
ckpebka, Korga BapoyHas MOBEpPX-
HOCTb eLle ropsvas. Cnegynte peko-
MeHOauMsaM Npon3BoanTENs OTHOCK-
TENbHO MCNOJIb3yeMbIX CKPEOKOB.
Ypanute cneabl AWy ¢ 601bLWKMM CO-
OepxaHueMm, Hanpumep, OpbI3rn Ku-
NsLero BapeHbsl, C NMOMOLLbIO CTEK-
riokepamMmyeckoro ckpebka, korga Ba-
poYyHasi MOBEPXHOCTb ellle ropsivasi.
Takne ocTaTku, ecnu ux He yaanuTb,
MOTyT NMOBPEANTb MOBEPXHOCTb CTEK-
NIoKepaMuKu.

Ypanute ocTatku pacniaBreHHOro
nnactvka ¢ nomoLlbto ckpebka, nog-
XOASLLEro s CTEKNoKepaMm4eckux
NMOBEPXHOCTEN, KOrga BapovHas na-
Henb ele ropsvas. Takve ocTaTku,
ecnm Ux He yganutb, MOTyT MoBpe-
OUTb NOBEPXHOCTb CTEKIOKEPAMUKNA.
Ypanute nsiTHa HakMNM ¢ NOMOLLbHO
HebomnbLIOro KonMmMyecTBa pacTBopa
NPOTUB HaKMMNW, Hampumep, YKcyca
W FIMMOHHOTO COKa, KaK TONbKO Mu-
Ta OCTbIHET. 3aTeM CHOBa MpoTpuUTe
BNaXXHOW TPSAMKOW.

He pexbTe 1 He roTOBbTE NULLLY Ha No-
BEPXHOCTU U n3beranTe nageHust Ha
Hee TBepAbIX NpeameToB. He TaHuTe
KacTpronn unv nocyay no noBepxHo-
cTu.

He ncnonb3ynte napoouncTuTenu.
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TexHunvyeckoe obGcnyxuBaHue U pe-

MOHT

* TexHuuyeckoe obcnyxmBaHne anek-
TPUYECKNX KOMMOHEHTOB [OJTKHO Bbl-
NONHATLCS UCKIIOYUTENBHO NPOU3BO-
OnTenem unu cny>xoom TeXHNYeCcKomn
noaaepXKu.

» [loBpexaeHHble kabenu OoMmKHbI 3a-
MEHSATLCS TOMbKO MNPON3BOAUTENEM
uUnu cneumanucTammn cnyxobl noa-
OEPXKKN.

B cnyyae BO3HWKHOBEHWSI HEUCMPABHO-

CTM nonpobynTe HanWTu pelleHve, cne-

Oys  ykasaHusiM B PYKOBOACTBE O

yCTpaHeHuto Henonagok. Ecnv npobne-

Ma He MOXET ObITb pelleHa, obpaTuTech

B CIy0y NOAAEPXKKN.

Mpun obpalLeHnn B cryx0y NOaAEPX KN,
noxanymncra, npegocraBbTe Ccreayto-
LY MHGOPMALIO:

- TN HeMcnpaBHOCTH

- Mogensb yctpovictaa (Art./Cod.)

- cepuiiHbIn Homep (SN)

OTy UHOPMALMIO MOXHO HanTW Ha Ta-
Onunyke ¢ gaHHbIMKU. Tabnunyka ¢ gaHHbI-
MU NPUKPENIIEHa K HWXKHEN YacTu npu-
oopa.

B cny4yae HeHagexalero ncnonb3oBa-
HUsi Npubopa WNKU yCTaHOBKW, BbIMOSI-
HEHHOW He aBTOPM30BAHHLIM YCTaHOB-
LLIMKOM, MOXET BO3HUKHYTb Heobxoau-
MOCTb OnnaThl BU3UTa TEXHUKA U3 CIYXK-
Obl moggepXku UnNu gunepa gaxe B
TeYeHne cpoka AeNCTBUS rapaHTU.

5. OMUCAHUE U3OEJUA

PacnonoxeHne Bapo4HOM NOBEPXHOCTU
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1 |OtgenbHas BapoyHas 3oHa (220x197 mm) 2100 Br,
¢ dyHKumen Booster Ha 3000 Bt

2 |OtpenbHas BapoyHas 30Ha (220x197 mm) 2100 Br,
¢ dyHKumen Booster Ha 3000 Bt

3 |OtpenbHas BapoyHas 30Ha (220x197 mm) 2100 Br,
c (buyHKLlllleVI Booster Ha 3000 Bt

4 |OtaenbHas BapoyHas 30Ha (220x197 mm) 2100 Br,
c d?yukumeﬁ Booster Ha 3000 BT

5 |OtpenbHas BapodHast 3oHa (200 mm) 2300 Br, ¢
yHKumeir Booster Ha 3000 BT

6 |lMaHenb ynpaBnexus
1+ 2 |KombBrHupyemas BapoyHas 30Ha ‘3220x395 mm) 3000
BT, ¢ dyHKLmen Booster Ha 3700 Bt

3 +4 |KombrH1pyemas BapoyHas 30Ha ‘3220)(395 mm) 3000
BT, ¢ dyHKLmen Booster Ha 3700 Bt

MHOUKATOPDI

OnpepaeneHne HanNM4YUA KacTprONK
Kaxpas BapoyvHas 30Ha ocHalleHa cu-
cTemoun, koTopasi obHapyxuBaeT Ha-
fiMyMe KacTplony Ha BapOYHOW MOBEPX-
HOCTW.

Cucrtema obHapyxeHuns cnocobHa pac-
no3HaBaTb KacTplonn ¢ HaMarHu4nBae-
MbIM OHOM, MPUrOAHbIE ANS UCMNOMNb30-
BaHWS Ha MHAYKUNOHHbIX NAnUTaXx.

Ecnu kactptong cHaTa Bo Bpems paboThbl
UM UCMONb3yeTcs Henoaxoadwasa Ka-
CTptONs, Ha Aucnrnee NosiBNSeTCs CUM-
BONn =.

MHpukaTop ocTaTo4HOro Tenna

MHpukaTop ocTaTtoyHoro Tenmna - 3To
dyHKUMA Ge3onacHOCTHU, KoTopas yka-
3blBAET, YTO MOBEPXHOCTb BAPOYHOWN 30-
Hbl BCE elle umeeT TemnepaTypy, paB-
Hyto unu npesbiwatowyto 50 °C, u, cne-
OoBaTenbHO, MOXET BbI3BaTb OXOM Npu
KOHTaKTe C ronbiMu pykamu. Oucnnen
COOTBETCTBYIOLLEN BAPOYHOW 30HbI MO-

Ka3blBaeT /! /.




6. MAHEIb YMNPABJIEHUA
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BkntoyeHo/BbIKkMO4EHO

/HAVKATOP YPOBHS MOLLHOCTH

CumBon Tanmepa

YnpasneHue TatMepoM W MHAMKATOP BPEMEHW NPUrOTOBMEHNS!

KHonka yHKUmM pacTannusanms

KHonka dpyHKUmm 6rokvpoBkm

KHonka ¢yHKLmm naysbl

Knasuatypa HenpepbIBHOrO BBOAA

> o|No|o|swind =

KHonka yHkumn «ABTO»

Bapquble 30Hbl MOXHO aKTnBMpoOBaThb,

HaXkaB COOTBETCTBYIOLMIA Aucnnen L.
Oucnnen 3aroputcs dApye, noaTeBep-
Xaas onepauuio.

Korpa ckoBopoaa cTaBuTCsl Ha OgHY 13 4
BapoO4HbIX 30H, Bapo4Has naHernb aBTo-
MaTUYECKM OonpedenseT ee Hanuuve u
3aropaeTcs COOTBETCTBYHOLNA  [uC-
nnem, 4ToObl aKTUBNPOBATbL €€.

Ecnn Ha Bapo4HOM naHenu HeT kKa-
CTplonb UNW Jpyrux npegmMeTos, AUC-
nneun He BUOHBbI.

Ha naHenu ynpaBneHus BbiOMpatoTCA
TONbKO T€ (PYHKLMU, KOTOPbIE BUAHbI, HO
NnoACcBEYMBalOTCS C HU3KOW MHTEHCUBHO-
CTbi0. Bbibepute dyHKLUN, MPUKOCHYB-
LLUMCb K COOTBETCTBYHOLLEMY CMMBOIY.

7. OrPAHUYEHUE

MOLLUHOCTHU
Mpy nepBoM noaknoyeHun npubopa K
ObITOBOM  BMNEKTPOCETU  YCTaHOBLLMK

OOMKEH HacTpOUTb MOLLHOCTb Bapou-
HbIX 30H B COOTBETCTBUN C (haKTUYECKOM
MOLLIHOCTbIO ObITOBON 3NEKTPUYECKOn
CUCTEMBbI.

Ecnn B 3TOM HeT HeobOXoAMMOCTH, Bbl
MOXeTe BKIMH4YUTb BapPO4YHYKO MOBEPX-

HOCTb, UCNOJb3y4A nnn, B KavecrtBe

anbTepHaTMBbI, Creaynte npoueaype,

OMUCaHHOWM HWXe, YTOoObI NoNy4nTb O0-

CTYM K MEHIO.

Mepen npoBeeHNeEM npoLueaypbl peko-

MeHZyeTCsl MpoYMTaTh BECb pas3gen.

MopkntoumTe BapOYHY0 NOBEPXHOCTbL K

OOMalLLHEeN CeTu.

1. Bce pgucnnen 3aropatotca  Ha
HECKOJ1bKO CeKyH, NMOTOM racCHyT "

OCTaeTCA TOJIbKO —, KOTOprVI MU-
raer.

2. HaxmuTte n ygepxusante L: auc-
T_nem BapOYHbIX 30H OKa3blBalOT

J.

3. YoepxuBas Haxartoun L Ha4yHUTE
HaXumaTb OuCNnen 30H, ABUrasicb
NPOTUB YacOBOW CTPESKK, HauYnHas
C TOro, KOTOPbIA HAXOOUTCSA B LiEH-
Tpe.
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BbibepuTe neBbii nepegHUn gucnnen m

BblbepurTe NPaBUNbHYHO HACTPOWKY.
CM. TexHU4ecKkne xapakTepucTmkn B Ta-

4 E—, 'j 3 6rmue Hmxe:
* f 3HaveHue Ha | kBT |MpumeyaHus
naHen Mot~
- O r HoCTH
5 I | 2 0 74 |CraHgapTHas HayanbHas HacTpoiika
1 6
1 > 2 5
3 4
. . o r 4 35
JleBbIN 3agHum gucennen 0T06pa>KaeT L 5 3
N Yncno, ykasbiBatoLlee TN MeHt. Jle- 6 25

Bbli nepegHui

aucnnen otobpaxaet

4YMUCNO, KOTOpOEe 3aBUCUT OT MapamMeT- Mocne BBOAa npaBuUIibHOro 3Ha4YeHud

POB, yKa3aHHbIX

B Bbibope. NnoaTBEPAUTE, HAXaB U yaepXxuBasi @.

Bbibepute gucnnen ¢ noMoLbto L 1 Ha-
XMuUTE «8» Ha NaHenu MOLHOCTU.

8. ®YHKUUU
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MpeAoxpaHuTeNbHbIe
YCTPOVCTBA OT fieTedt

OTa (yHKUVS NpeSoTBpaLLaeT CryyaitHoe BKMYeHne 06opyaoBaHNS

YroBb! akTVBMPOBaTHL (DYHKLVMIO; ECIN HA_BapOYHOI NOBEPXHOCTI MMEETCS KacTpHoMA, HaXMUTe 1
yaepxvBaliTe COOTBETCTBYIOLMIA AUCTIel B TeYeHne 3 cekyHd. Ecnn Ha Bapo4HOil noBepXHOCTH
HEeT KaCTpoNn, HaXMUTE W YAepKVBalTe B TeYeHWe 3 CeKyH OfvH 13 5 aucnnees (He BUAHbI) ps-

[0M C TouKoi /. ¢ neBoit cTopoHbl. OTnycTuTe U npoBeauTe nanbliem oT 0 Ao 9 BOOMb naHenu

MOLLIHOCTH, KOTOPast Noka3blBaeT MoCnea0BaTeNbHOCTb AeNCTBUIA. Bee ancnnen nokassiatot L .
OnucaHHble onepaLymmn SOMKHbI bbiTb BbinonHeHb! B Tevermne 10 cekyHa.

YT00bI OTKMIOUUTB (PYHKLIMKO: HAXMUTE 1 yAEepXUBanTe OANH 13 5 AUCTeeB BapoUHbIX 30H B TeYe-
Hue 3 cekyHn. OTnycTuTe 1 nposeauTe nanblem ot 9 Ao 0 BAOMb NaHenu MOLHOCTH, koTopas no-
ka3blBaeT NOCNeAoBaTENbHOCTL [EVCTBUIA.

OnucaHHble onepavymn [OMKHbI BbITb BbINONHEHbI B TeYeHe 10 cekyHa.

BriokupoBka

Bbl MoxeTe 336J'IOKMPOBaTb (.byHKLlVIVI BapOY4HOM NOBEPXHOCTI BO BPEMSA WUCMONb30BaHWA, Hanpu-
Mep, 414 €e O4YUCTKU. q)yHKLI,VIﬂ 0CTaeTCA akTUBHOW, axe eCcni BapO4HyH NOBEPXHOCTb BbIKMHO-
Y/Tb 1 CHOBA BKIMHOYNTB.

B cnyyae c60si nuTaHus hyHKLMS OTKIOYaETCS.

[ns akTvaumm dyHkum: Haxmute ===0 1 ynepxusaiite 1 cexyHay.

Y106l OTKIKUMTL (YHKLMI: HaxMUTe ===0.

®yHkuma Boost

Kaxayto BAapOUHYI0 30Hy MOXHO HaCTPOWTL Ha AOMONHUTENbHbIN YPOBEHb MOLYHOCTY Ha CPOK 0 5
MUHYT.

[ns BKknOYeHMSs: BbIbepuTe OAHY 13 4 BapOUHbIX 30H 1 BbibepuTe 3HaueHne «P» Ha naHenu MoLu-
HocTn. COOTBETCTBYHOLMA Avcnnen nokassiBaeT I .

YT06bl OTKIOUMTD: BblﬁepVITe O[HO M3 OpYyrux BO3MOXHbIX 3HaYeHUiN Ha NaHenu MOLLHOCTW.
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Taimep BapoUHbIX
30H

TaliMep NO3BOMNSIET BbIKIMIOYNTL OMPELENEHHYI0 BAPOUHYIO 30HY MO UCTEYEHUM YCTAHOBMEHHOTO
BPEMEHM.

BapouHble 30HbI MOXHO 3amporpamMMupOBaTh UHAMBWAYANbHO, Tak Kak y Ka[aoi MMeeTcs CBOV
Tavmep.

[ns aktusauum: Bo Bpemsa paboTbl BApOYHON 30HbI HAXMMTE COOTBETCTBYIOLMIA CUMBO Q) ans
J0CTyna K KoMaHaam ynpaeneHust TaimMepoM Anst 3T0i 30HbI.
3 guennes otobpaxatot «0 0 0». Haxmute «+» uam «-», 4toBbl YCTaHOBUTL 06PaTHBIN OTCHET

Tanmepa.
§ 88

Yace! - flecstble - MUHyTI

He kacaiitecb Huyero B TeyeHne 10 cekyHA, 4Tobbl TOATBEPANT YCTaHOBIEHHOE BPEMS.

Mo okoH4aHUM oBpaTHOro oTCYeTa Aucnren copackiBatoTC M NOAAETCS 3BYKOBOM CUrHanm. ®yHk-
LMK0 MOXHO OCTAHOBMTb, HaXaB ftobYI0 KHOMKY.

Ecrv TailMep akTviBeH ANs HeCKOMbKVX BAPOYHbIX 30H, 3 Aucnnes Bceraa GyayT COOTBETCTBOBATL
TanMepy, OTCHET BPEMEHW HA KOTOPOM 3aKOHYMTCS paHbLLUe APYIUX.

,Ell'lﬂ OTKNOYEeHNA: BO Bpems paGOTbI Bapquom 30Hbl HAXMUTE COOTBeTCTByK)LLU/II/I cumBon @ ana
[0CTyna K KoMaH4aMm ynpaBneHns Tammepom LSl 9TOM 30HbI.
YcTaHoBUTE Ha Tpex gucnneax «000»c MOMOLLIbHO KHOMOK «+» UMK «-».

Taimep (06wmit)

Talimep C 3BYKOBOV curHanuaauuen ans obLiero nosib3oBaHus.

YTt00bI aKTUBMPOBATL: BKMIOYUTE BapO4HYKD MOBEPXHOCTb, y6E,ClVIBLLIVICb B OTCYTCTBMM KacCTproIb
NN aKTUBHbIX BAPOYHbIX 30H.

3 ouennes Ans ynpaeneHus TalMepom 0TobpaxaroT «- - -».
Haxmute gucnnei, 4tobbl BOMTI B MeHI0 TaiiMepa 1 0To6pasuTb «0 0 0».
Haxmute «+» unm «-», 4tobbl YCTAHOBUTL 0BpaTHbINA OTCYET TaliMepa.

8§86

Yace! - flecstble - MUHyTbI

He kacaitTecb Hu4ero B TeveHne 10 CeKyH[, 4TOBbI NnoATBEPAUTL YCTAHOBNEHHOE BPEMA.

Mo okoHYaHUK O6paTHOI’O OTCYeTa gucnneu C6paCbIBa}OTCﬂ 1 nofdaetca SByKOBOVI curHan. d)yHK-
LMK0 MOXHO OCTaHOBUTb, HaXas fHO0YH KHOMKY.

MoBTOPUTE YKa3aHHbIE BbILLE OnepaLiy, 4Tobbl UBMEHUTb 3Ha4YeHue 0BpaTHOro oTcyeTa.

YroBbl OTKMKUMTB: BKIKOUUTE BAPOUHYH MOBEPXHOCTb, YOEOMBLUMCH B OTCYTCTBUM KACTpoNb WM
aKTUBHbIX BAPOUHbIX 30H.

Haxmute gucnnen, 4tobbl BOUTH B MEHIO Tammepa 4 VICI'IOI'Ib3yI/ITe KHOMKM «+» U «-», YTOObI Ha

¢yH KLUUA pacTtannnea-
HUA

oTobpasuth Ha gucnnee «0 0 0.

[ns akTvsaLmum: BblﬁepMTe OfHY 13 4 BapOYHBIX 30H N HAKMUTE ammm.

[ucnneit BbIGpaHHO 30HbI NokasbiBaeT UJ.

!

YT00bI OTKIKOUYUTD: HAKMUTE e UM HAKMUTE @
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®yHKuMA HarpeBa

31a (hyHKLNS MCNoNb3yeTcs Ans HarpeBa CKOBOPOAbI HA MaKCUMarbHOM MOLLHOCTH, YTObbI 3aTem
MPOAOITKATL MPUrOTOBIEHNE Ha BbIGPaHHOM YpOBHE. /IHTepBan BpeMeHW, B TEYEHIe KOTOPOro Ba-
pOYHast 30Ha MOAEePKMBAET MaKkCUManbHY0 MOLHOCTb, 3aBUCHT OT YCTAHOBIIEHHOTO OKOHYaTeNb-
HOro YpoBHs MpUroToBeHns. CM. Tabnuuy:

YpoBeHb MOLHOCTH Taiimep (cekyHAbI)

48

144

230

312

408

120

168

216

O OINO|O | (WIN|—

HepgoctynHo

P HepoctynHo

Yt06blI aKTUBMPOBATb, C KaCTPIOMNEN Ha BapOYHON NOBEPXHOCTY W BbIGPAHHON BAPOYHOI 30HOM, Ha-
KMUTE 1 YAepXuBaiTe BbIBpaHHoe 3HaueHme (0T 1 10 8) Ha naHenn MOLLHOCTHM B TeyeHue 3 ce-
KyHa. Ha avcnnee cooTBETCTBYIOLLEN BAPOYHON 30HbI OTOBpaxaeTcs «Ay.

YpoBEHb MOLHOCTY MOXHO YBEMUYUTB, OJHAKO €r0 YMEHbLLEHNE OTKMIYAET (hyHKLMIO.

Ee TakKke MOXHO OTKMIOUMTb, HaXaB U YAEPXKMBAs KHOMKYy COOTBETCTBYIOLEN BapOYHON 30HbI B
TeyeHue 3 CekyHa.

®yHkuma «Maysa»

OTa (hyHKLMA NO3BONSET NPUOCTAHOBIUTL/NEPE3aNYCTUTL MH0BYI0 aKTUBHYIO (DYHKLIMIO HA BAPOYHON
MOBEPXHOCTM, YMEHBLLUWNTb MOLYHOCTb, AOCTYMHYIO B BapO4HON 30He, U COPOCUTL BCe YHKLMM.
Ecnu coyHKUMs nay3bl He GYAET OTKMYeHa B TeyeHre 10 MUHYT, NnuTa aBTOMATUYECKMU BbIKITO-
qmuTCs.

[ns akTMBaLwmu: YCTAHOBMB KacTPHOMKO Ha BApOUHYio NOBEPXHOCTH U BbIOpaB BapOYHYI0 30HY, Ha-
(]

Kmute u ynep>;<V|Ba|7|Te byHKUVOHambHYHO kHorky nay3bl T He meHee 1 cekyHabl. Bee avcnnen

nokasbisatot LI,

1]
[ns otkmioyenns dyrkunn: Haxwnte T 1 ynepxusalite 1 cekyHay, noka He HauHeT MuraTh. Ha-
XmuTe niobylo Apyrylo KHomKy B Tedenne 10 cekyHa, PyHKUNS OTKIIOYAeTCs, ¥ BapoyHas NoBepx-
HOCTb Npof0MKaeT paboTy ¢ NpeablAyLLMMIA HACTPOVKaMA.

DyHKUMA OT3bIBA

Ota (*JyHKLI,VIFI ucnonb3yetca ans Bbl3oBa pa60qu HaCTpOeK BapOYHOI MOBEPXHOCTY B cnyyae He-
npegHaMepeHHOro BblKMKYEeHUA U BHE3aNHOro OTKNHOYEHUA SNEKTPOIHEPTUN.

Korpa BapoyHas I'IOBerHO'CTb BbIKITHOYUTCA, €Cnn ee NOBTOPHO BKJ'IK%‘-IMTb B TeyeHue 6 CeKyHn,
114} 114}

kocHyawwmc \LJ, kronka T muraeT 6 cexyna. Haxmute Ha kronky THT ana sbizosa panee ycra-
HOBFEHHbIX (YHKLI. 3BYKOBOW CUrHaN NOATBEPKAAET onepavuio.

KomGuHMpoBaHHb I
pexum (cpyHkums
«MOCT»)

OTa (yHKLMA NO3BONAET COEANHUTL 2 BAPOYHbIE 30HbI ANS UCMONb30BAHMA 11 YNPaBAEHNS UMK
kaK OfHOM 1 Bonbluel BapOYHOi 30HO. JTO JaeT BO3MOXHOCTb MCMOMb30BaTh KacTpionu ¢ bonee
LUNPOKUM AHOM.

[ns 91O PYHKLMM MOXHO BbIBPaTh TONMBKO Te BAPOYHbIE 30HBI, KOTOPbIE HAXOLATCS Cresa u
crnpasa.

BkntoueHue/BbIKNIOYEHNE: OfIHOBPEMEHHO HaXMWUTe AMCMEN NEBOW UK NpaBo BapOHH(')_VI’ 30HblI,

4yTOGbI BbIGPATH 2 30HbI, KOTOPbIE HEOBXOAMMO COBAMHHUTL, NOKa He 3aroputcs aucnned /I, koto-
PbIAl Yka3blBAET, YTO (DyHKUMS aKTMBMpOBaHa. [Ipyroit AMCTNed MCnonb3yeTcs Ans YCTaHOBKM
YPOBHSI MOLLHOCTH.

®yHkumus ABTO

Ota (byHKLIMﬂ NO3BOJIAET aKTUBMPOBATL aBTOMAaTUYECKMI pexum, B KOTOPOM Bapo4Hasd nosepx-
HOCTb U BbITAXKa paﬁoTaroT cornacoBaHHo. anI BKJ1HO4YEHMWN BapO4YHOM NOBEPXHOCTN aBTOMaTN4e-
CKW/ BKNOYaeTCA NoAcBeTKa. CKOpOCTb BbITAXKN 6yﬂ9T YyCTaHOBEHa aBTOMATU4eCKN C y4eTOM
MaKCUManbHOro ypoBHA MOLLHOCTHU, YCTAHOB/IEHHOIO B 30HaX E!aquHOI7I NOBEPXHOCTH.

ConpsixeHne Bapo4HOI NOBEPXHOCTH C BbITSKKOM

YroBbl HauaTb NPOLeAypy MOAKIOYEHMS, CM. pasaen «HACTPOWKA MEHIO MOMNb30BATEN Sy,
kog MeHio «U9», 1 cneayiTe BCEM UHCTPYKLMSM.

9. TABJIULA BAPKU

YpoBeHb Mow- |Cnoco6 npuroToBneHus Wcnonb3yetcs ans
HOCTH
1 PacTBopeHwe, nerkuin Harpes Macno, wokonag, xene, coychl
2 PacTtBopeHue, nerkui Harpes Macro, Lwokonag, xerne, coychl
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3 [loBeaenue fo Tpebyemoit TemnepaTypbl Puc

4 [innTenbHoe NpuroToBnexKe, 3aryluerue, Tywenne |OBoLM, kapTogdenb, Coycbl, hpyKThI, pbiba

5 [inuTensHoe NpUroToBReHue, 3aryleHune, Tylwerne |OBoluy, kapTodenb, Coychbl, PpyKThI, pbiba

6 [inuTenbHas NpuroToeneHue, TyLuexne MakapoHHble 3genus, Cynbl, TyLIEHOe MSCO

7 Jlerkas xapka KapTodenbHble pectu (ona,qw% OMIeTbl, NaHupo-
BaHHblE 1 xapeHble 6noaa, konbaca

8 YKapka, xapka ¢ norpyxeHuem Msico, kapTodens dpu

9 BricTpas xapka npu BbICOKOI TemnepaType Creitkn

P BbICTpbIN pasorpes Knnsuerue Bogbl

10. HACTPOUKA MEHIO NOJNIb3OBATENNA

Mepen npoBeseHeM npoLeaypbl PEKOMEHAYETCS NPOYMTaTh BECh pasaen.
— Haxwmute .

—  CHoBa HaxmMuTe ® W yAepKu1BaiiTe 3 CekyHabl.
a
—  Kronka T haureT muratb.

o T )
— Haxmute n y}J,ep)KMBaMTe . aucnnen 30H Harpesa MnokasbiBaloT

.
11}

- YAepxuBas HaxaTol KHOMKy T}, HauHuTe HaxumaTb AMCneu 30H HarpeBa, ABMrasich MO YACOBOW CTPENKE, HauM-
Hasi C TOW, KoTopasi HaXOAMTCS Criepeay Cneea.

2 5 g s

() \/

U I T
5 <=

TNeBblit 3aHUiA gucnneit otobpaxaeT nocnegosatensHo L v umneno ot 2 4o 9, ykasblBaroLLee Kof MeH.
JNeBbilt nepeHuMi aucnne otobpaxaeT Y1Cno, KOTOPOE 3aBUCUT OT NapaMeTPOB, ykadaHHbIX B BbIOOpE.
— Haxwmute neBblit 3aaHUIn aucnnei

— Bbibepute unCno Ha NaHeNM MOLLHOCTH, YTOBbI OTKPbITh KOA MEHIO
— HaxmuTe neBblit nepegHuit gucnnei
- Bbibepute uncno Ha naHenm MOLLHOCTH, Y4TOBbI BbIOpaTh kakoe-nnbo 3HaueHre

- [ocne BBOAa NpaBUIIbHOro 3Ha4eHnA , NOATBEPANUTE, HaXaB U yaepxuBas @ 2 CeKyHObl.
11}
- ﬂ,ﬂﬂ BbIX0A4a 13 MEH0 6e3 COXPaHeHNA HaxmuTe '@'
Ecnm He NPEANPUHATL HUKAKMX HSMCTBMM, Nnonb30BaTeNbCKOe MEHI0 3aKpoeTCA Yepes 1 MUHYTY.
CM. TeXHUYeckue XaPaKTepPUCTUKKN B TaGI'II/IL[e HUXe:

Ko meHio |Onucanme 3HayeHue
U2 MeHto ynpaBneHusi rpoMKocTbio |0 - 3ByK OTKMHOYEH
3BYKa MPU HaXaTun KHOMOK. 1 - MuH.
3 - Make.
U3 MeHio ynpaBneHunst rpomkocTbio |0 - 3BYK OTKIHOHEH
3ymMmepa Taimepa. 1 - MuH.
3 - Make.
U4 MeHio ynpasneHus yposHem sip-|0 - Makc.
KocTv aucnnes. 9 - MuH.
us MeHio ynpaBneHns axumaupert|0 - AHUIMaLKS OTKIOYeHa
oBparHoro otcyera. 1 - AHMMaLVS BKMIOYeHa
U6 MeHto  dyHkumn pacnostasanus |0 - BkntoyeHo
Hann4ns KacTproM. 1 - BbIKII0YEHO
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e/l OKOHYaHUs1 06paTHOro oTcYeTa

u7 Mento ynpaenenus curHanusauu-|0 - HenpepbiBHOE MUraHne 1 BbIKIo4eHne
1 - [lecsTb MUraHuii 1 BbIKNKOYEHNE
2 - OHO MUraHme 1 BbIKMIOYEHNE

ConpsixeHus
BEPXHOCTU U BbITSXKKM.

U9 MeHio ans aktvsauum npoueayps! |0 - ConpskeHre BapouHOI MOBEPXHOCTU C BLITSKKOM OTKIOYEHO
BapoyHoW  MO-|1 - AkTMBMPOBATH NMPOLIEAYPY COMPSHKEHMA BAPOYHON NOBEPXHOCTY C Bbl-
TSXKOM Ha aucnnee otobpaxaeTcst aHMMUpOBaHHOEe COObLLEHMe.
BHUMAHME: nocne aktvisaLn npoLesypbl, 06paTuTech Kk pykoBOACTBY K
BbITSIKKE W y6eauTech, YTo akTUBMPOBaHa npovesypa conpskerust K-Link.
[MpoLecc conpskeHUs 3aHUMAET 2 MAHYTbI.

11. DYHKLIUA
YMNPABJIEHUA
MOLLHOCTbIO

————————— [ L i =

«3T0 n3genve nveeT pyHKUMIO perynu-
POBK/  MOLLUHOCTU C  ONEKTPOHHbLIM
yrnpaBneHuem.

CM. pUCYHOK.

OTa (hyHKUMS ynpaBnseT nogadvyen mak-
cumansHon mowHoctn 3700 BT mexay
Bapo4YHbIMW 30HaMU 1 1 2, ONTUMU3NPYS
ee pacnpegerneHue 1 He fonyckas nepe-
rPY3KU CUCTEMBI.

BapoyHasa noBepXxHOCTb Ha MakcuMarb-
HOM YPOBHE MOLLHOCTM - (PYHKLMSA pac-
npeaensieT MOLWHOCTb MeXy BapOYyHbI-
MW 30HaMW N aBTOMaTUYECKN YMEHbLLa-
€T MOLLHOCTb BapOYHOM 30HbI, €CMK 3TO
HeobxooMMO (nocrnegHen KomaHae Ha-
3Ha4vaeTCcs camblil BbICOKUI MPUOPUTET).
BapoyHas naHenb C orpaHuyeHvem
MOLLIHOCTU - DYHKUUS pacnpegensaet
MOLLIHOCTb MeXy BapO4HbIMW 30HaMMU,
He Mo3BOorss YCTaHOBUTbL MOLLHOCTbL Ba-
POYHOW 30HbI HA YPOBEHb BbILLE Npefe-
na (4Tobbl yBENUYNTL MOLLHOCTb KOH-
KPETHOM BapOYHOW 30HbI, HY>XHO BpYY-
HYI0 YMEHbLUUTb YPOBEHb MOLLHOCTMH,
YCTaHOBMEHHbIV AN APYromn 30Hbl).
Mpumep:
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Ecnn gns Bapo4yHou 30HbI 1 BbIOpaH go-
MOSMHUTENbHBIA  YPOBEHb  MOLLHOCTM
(boost) (P), Bapo4Hasi 30Ha 2 He MOXeT
OOHOBPEMEHHO MpEBbILATL YPOBEHb
MoLHoCcTM 9 1 ByaeT aBTOMaTUYECKM
orpaHuyeHa.

12. PYKOBOACTBO NO
NCMNOJIb3OBAHUIO
KACTPIOJ1b

Kakue kacTpronu ucnonb3oBaTb

Mcnonb3ynte TOMbKO KacTpronn ¢ AHOM

13 peppomarHMTHOro matepvana, npu-

rOAHOro 41151 UCNOMb30BaHNS Ha MHOYK-

LUMOHHbIX NAnUTaXx:

* YyryH

* 3ManupoBaHHas cTarb

* yrnepoaucras ctanb

* HepxaBetllasl ctanb (Takke He Le-
NIYKOM)

* anoMuHUA ¢ beppoMarHUTHbIM Mo-
KpblITUEM MNXM AOHuWEe ¢ deppomar-
HUTHOW NNACTUHOM

UTtoObl onpegenuTtb MNPUrogHOCTb Ka-

CIptonn, NpoBepbTe Hannume cumMBona

20 (kak npaBWMo, BbILITAaMNOBaH Ha
OHe). Takke MOXHO NOOHECTU MarHuT K
OHy KacTptonu. Ecnv oH npununHeT, 310
O3Ha4yaeT, YTO KaCTPHJIIO MOXHO WUC-
nonb3oBaTh Ha MHAYKLUMOHHOW MnTE.
[Ona obecnevyeHus onTumanbHOW 3-
(PEKTUBHOCTU Bcerga MCMonb3ynTe Ka-
CTPIONN C MAOCKMM AHOM, KOTOpble MO-
ryT paBHOMEPHO pacrnpefensaTb Tenso.
He wvpeanbHO poBHOE AOHO MOXET
BNUATL Ha Tennonepeaayy.

Mopsaaok ucnonb3oBaHUsA KacTplosb




MvHumanbHbI  AnameTp kacTtptonu /
CKOBOPOZbI NS pa3HbIX BAPOYHbIX 30H.
[nsa obecneyeHns npaBunbHoOM paboThbl
BapO4YHOM  MOBEPXHOCTW,  KacTprons
OOIDKHA MOKPbIBaTb OAHY MW HECKOSb-
KO KOHTPOSbHbIX TOYEK, yKa3aHHbIX Ha
MOBEPXHOCTN BaPOYHOWN MOBEPXHOCTU, U
OOIDKHA WUMeTb MNOAXOAAWMA  MUHK-
MarbHbIA nameTp.

Bcerga ncnonb3yiite BapO4YHYHO 30HY,
KoTopasi nyylle BCero COOTBETCTBYeT
AnameTpy AHa KacTpronw.

BapouHble 30HbI [vameTp aHa kactpronu
MUH. @ (pekoMeH- | Makc. @ (peKoMeH-
JyeMmbii) Lyemblit)

Kom6uHvipoBaHHast 190 Mm 230 Mm

nesas/npasas
OnvHapHble nesasi/ 110 Mm 190 Mm

npasas
LleHTpanbHbiit 110 Mm 200 Mm

MycTble kacTptonu/ckoBopoAbl Unu ¢
TOHKMM OHOM

He ucnonb3ynte nycrble KacTpronun/cko-
BOPOAb! UMK C TOHKMM AHOM Ha Bapou-

HOW MOBEPXHOCTM, TaK Kak 3TO He NO3BO-
NAT KOHTPONMPOBaTL TemnepaTypy Unu
aBTOMATUYECKM OTKIIOYMTb BaAPOUHYHO
30HY, ecnv Temneparypa CIMLLIKOM Bbl-
CoKasi, UTO MpUBEAET K PUCKY NoBpexae-
HUS KACTPHONM UM BapOYHOI MOBEPXHO-
cTun.

Ecnu 310 npon3onaeT, He TporamTe Hu-
4yero U NOAOXKANTE, NOKa BCE KOMMOHEH-
Tbl OCTbIHYT.

Ecnu nosiBnsieTcst coobeHue 06 owwmnb-
Ke, obpaTtuTech K pasgeny «YcTpaHeHue
HencrnpaBHOCTEN.

CoBeTbl/pekomMeHpaumum

LLlym Bo Bpems paboTbl

Korga BapoyHas 30Ha aKkTMBMPOBaHa,
MOXHO yCrblLLaTb KOPOTKWN ryn. 7O AB-
fieHne TUMUYHO Ansi CTeKnokepamuye-
CKMX BapO4YHbIX 30H W He BNUSieT Ha
PYHKUMOHNPOBAHME MU CPOK CIyXObl
npubopa. LLym moxeT 3aBuCeTb OT UC-
nonb3dyemon kactptonu. lpu Hanuymm
CepbesHoro LWymMa MOXeT ObITb NOMe3Ho
3aMeHUTb KacTpIorto.

13. YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEN

Kog ownbku |Onucanue Bo3MoXHas np1ymHa oWwnGKM Cnocob ycTpaHeHus
ER03 BapouHasi noBepxHocTb| OBHapyxeHa HemnpepbiBHasi akTuBa-|YaanuTe BOAY WM CHUMUTE KacTpro-
oTknovaetca yepea 10| Lmst KHOMKN. N0 CO CTEKNOKepaMUYECKoN NOBEPX-
CEeKyHA. Hanuuvre Bogbl unn kacTpronu Ha na-|HOCTV U C NaHenu ynpasneHns.
Henu ynpaeneHus.
ER21 BapouHass noBepxHOCTb |BHyTpeHHsIs TemnepaTypa anekTpo-|[aiTte BapOYHOM NOBEPXHOCTH
BbIKIIO4aeTCs. HbIX Y3M0B CIMLLKOM BbiICOKas. OCTbITb.
[poBepbTe, MMeeT Nu BapoyHas no-
BEPXHOCTb [JOCTATOYHYI0 BEHTUMALMIO.
Ecnu owubka He ycTpaHeHa, CBSbKu-
TECh CO CNYXB0II NOAAEPKKM.
E2 CooteetctBytowas  Ba-|[lyctas wnu Henogxogswlas kacTpto-|[aiTe  Bapo4HOA  NOBEPXHOCTU
pOYHas 30Ha OTKMIOYaeT-| s OCTbITb.
CA. TemnepaTypa kacTprlonu Unu nosepx- | icnonb3yiTe NOAXOASALLYIO KACTPIOHO.
HOCTW U3 CTEKINOKEPaMUKN CIULLKOM | He HarpeBaiiTe MyCTble KacTPHON.
BbICOKas.
Temnepatypa SMEKTPOHHbIX — Y3MoB
CTLLIKOM BbICOKaS.
E3 CootBeTcTBYylOWAs  Ba-|Henogxopsilas kacTpions. VicnonbayinTe NOAXOASALLYIO KACTPHOMH.
po4Has 30Ha OTKMOYAET- KacTpions TepsieT C€BOM MarHuTHble |Ownbka aBTOMATUYecku OouMLLaeTcs
Csl. CBOWCTBA M MOXET MOBPEAMTb MHAYK-|4epe3 8 C, 1 BApOUHYI0 30HY MOXHO
LIMOHHY0 BAPOYHYI0 MOBEPXHOCTb. 1CMONb30BaTh CHOBA.
B cnyyae panbHeiwmx owmnbok Heob-
XO[MMO 3aMeHTb KacTpiorio.
Ecnmn ownbka He ycTpaHeHa, CBSKu-
TECh €O CNyxB0it NOJAEPKKY.
E6 BapouHast 30Ha He BKnio-| HanpsikeHne nutanus uiunn yactota|lpoBepbTe HanpskeHne u/unu vacto-
yaetcs. BHe paboyero auanasoHa. Ty ceTu.
Mpu HeobXoaMMOCTU CBSIKMTECH CO
cnyx60i NoALepXKKM.
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OuncTuTe BEHTUASTOP W yAanuTe BCe
MOCTOPOHHME NMpeaMeTbl.

Ecnu ownbka He yctpaHeHa, CBSKM-
Tech Co cnyx06oi NOAAEPXKKN.

BbikntounTe 1 CHOBa BKMHOYMTE Bapoy-
HYI0 MOBEPXHOCTb MOCre ee oxraxae-
Husl.

Ecnu ownbka He ycTpaHeHa, CBSKM-
TECb CO CyxDol NOJAEPXKKM.

MopoXanTe HECKOMbKO CekyHA, 3aTeM CHOBA NOAKMIOUNTE BAPOUHYI0 MOBEPXHOCTb K CETW MUTAHUS.
Ecnn npobnema He yctpaHeHa, 06paTnTech B CEpBUCHBIN LEHTP W YKaXUTE KOg oMbk, 0TobpaxaeMbli

E8 BapouHble 30HbI oTKNIO-| OTKa3 BEHTUNATOPA.
HaroTes. BeHTunsTop 3abuT NbiNbio UK BOMOK-
Hamu.
EH CootBeTcTByloOlas  Ba-|[laTunk TemnepaTtypbl BApO4HOi 30HbI
pOYHast 30Ha OTKMHYaET-|3abroKMpoBaH.
Csl. [loctaToyHOE M3MeHeHWe Temnepaty-
Pbl He 0BHapYeHO Nocre BKMOYEHUS
BapOYHON NOBEPXHOCTY.
E4
E5
E7 OTKnIoUNTE BAPOUHYIO MOBEPXHOCTb OT CETU MUTAHUS.
E9
ER20
ER22 Ha aucnnee.
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

14. TEXHUWYECKUE JAHHbIE

YCTpoicTBO 3HaveHue
Tun usgenus BcTpoeHHast BapoyHasi NoOBEPXHOCTb
Paamepl LUnpuHa MM 900
nybuHa MM 520
MwH/makc BbicoTa MM 54
O6Luast MOLLHOCTb Br 7400

Mapametp

3HaueHue

Hanpa)«eHme/qaCTOTa nnTaxLna

220-240 B, 50 'y; 220 B; 60 Iy;
2N ~ 380-415 B, 50 I'u; 2N~ 380 B; 60 I'u;

Bec yctpoiicta

12,5kr

15. QHEPITO3®®EKTUBHOCTb BAPOYHON

NOBEPXHOCTU

3NeKTpoCeTH)

Konu4yectso BapoYHbIX 30H 5
KomnnyectBo kOMBGUHMPYEMbIX BapOYHbIX 30H 1-JleBas
1 - Mpa.as
TexHOMorust NpUroToBNEHNS MHayKumoHHas
Pa3mepbl KOMOUHMPYEMOiA BapPOYHOI 30HBI JleBas 220 x 395 mm
IMpasas 220 x 395 mm
Pa3smepbl BapO4HO# 30HbI LientpansHas @ 200 mm
OHepronoTpebneHrne KoMBUHMPYEMON BapOYHON 30HbI TNesas 192 Br*ulkr
Mpasas 192 Brulkr
OHepronoTpebneHne BapoyHoi 30HbI LienTpanbHas 185 Brulkr
Pacxop anekTpoaHepruy BapoyHoii MOBEPXHOCTbIO (paboTa ot 189,7 Br*u/kr
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16. YCINOBUA 5
OKPYXAIOLLIEU
CPEObI

YTunusaumsi 6bIToBON TeXHUKU

b

CVMBOS == Ha U34EMWM UIN €70 YNaKoB-
Ke 03Ha4yaeT, YTO U3genue Henb3s yTu-
nmManpoBaTb BMecTe ¢ 0OblYHbIMU ObITO-
BbIMW OTXo4amu. N3genuve cnepyet yTu-
NM3npoBaTh B LIEHTPE, Cneunanunanpyo-
LLiemcs Ha nepepaboTke 3NeKTPUYECKNX
N 3NEKTPOHHbIX KOMMoHeHToB. Obecne-
YeHne MpPaBUNBbHOW YTUNU3aLMKU 3TOrO
n3genvs NomoXeT NpegoTBpaTuTb BO3-
MOXHble HeraTMBHbIE NOCNEACTBUSA ANs
OKpy)KatoLLen cpefbl U 300pOBbsi, KOTO-
pble, B MPOTUBHOM Cry4ae, MOrnu Obl
BO3HWKHYTb B pesyrnbTaTe HenpaBuilb-
Hou yTunm3aumun. bonee nogpobHyto nH-
dhopmaumio o nepepaboTke AaHHOIO U3-
Jenvst Bbl MOXeTe MOoNyyYnTb B rO-
POACKON  agMUHWUCTPaUUKW, MECTHOM
LEeHTpe yTunmn3auum oTXo4oB Unu B Ma-
rasvHe, rge 6bino nNprvobpeTeHo m3ge-
nve.

YTunusaumus ynakoBo4Horo marepua-
na

MaTepuanel ¢ CMMBOSIOM O NPUrogHbI

ansa nepepaboTtku. YTunuavpynte yna-

KOBOYHbIE MaTtepuarnbl B crneyunanbHbIX

cOOpHbIX KOHTeWHepax Ansi nepepa-

BOOTKM.

OHeprocbepexeHue

Bbl MOXeTe 9KOHOMUTb SHEPruk exe-

OHEBHO BO BPEMS MPUroTOBMEHUS, Cre-

Oysl coBeTaM, NPMBEOEHHBIM HUXE.

* [lpn HarpeBaHun BOAbI UCMOMb3YNTE
TONbKO HEOBXOAMMOE KONMMYECTBO.

* Ecnn Bo3MOXHO, BCcerga 3akpbiBante
KaCTpPHOIN KPbILLIKOW.

» [lpexge 4eM akTMBMpOBaTb Bapou-
HYI0 30HY, MOCTaBbTE KacTpPHJIHO.

» CTaBbTe MeHbLUME KacTpPonv B MEHb-
LLMe BapOYHbI€ 30HbI.

» CTtaBbTe nocyay npsiMo B LIEHTpP Ba-
POYHON 30HBbI.

* Wcnonb3ynte ocTtatoyHoe Tenrno,
4YTOObI COXPaHUTL MULLY TEMNSION 1NN
pasorpeThb ee.

17. COOTBETCTBUE

UHdopmauus 06 usgenmm B COOTBeET-
cTBUK ¢ Hopmou Ne 66/2014
MpumeHuMbIe cTaHZAPTHI:

EN/IEC 60350-2

EN/IEC 50564

C€

[aHHoe yCTpPOWCTBO CMPOEKTUPOBAHO,
N3roTOBMEHO M peanun3oBaHo B COOTBET-
cTBUM ¢ gupektneamm EQC:
«TexHn4yeckne OaHHble npuBeneHbl Ha
Tabnnyke C TEXHUYECKUMMU OaHHbIMMU,
MPVKPENNEHHON K HMKHEW YacTu uane-
nms».
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INFORMACION DE
SEGURIDAD

Parasupropiaseguridady

aragarantizarel correcto
uncionamiento del apara-
to, lea atentamente este
manualantesdelainstala-
cion y puesta en marcha.
Guarde siempre estasins-
trucciones con el aparato,
incluso si se cede o trans-
fiere a terceros. Es impor-
tante que los usuarios es-
tén familiarizados con to-
das las caracteristicas de
funcionamientog seguri-
daddelaparato. Estaspla-
cas de coccidn disponen
de sistemas de induccién
conformes con los requisi-
tos de las Directivas EMC

EMF y no deberian inter-
erir con otros aparatos
electrénicos. Los portado-
res de marcapasos o de
otros dispositivos electré-
nicos deben consultar con
su médico o con el fabri-
cante del dispositivo im-
plantado para determinar
sieslosuficientementere-
sistente a las interferen-
cias.

Las conexiones eléctricas
deben ser realizadas por
un técnico cualificado. An-
tesdeefectuarlaconexion
eléctrica, lea la seccion
ggNEXION ELECTRI-

Para los aparatos con cable de
alimentacién, los bornes o la
seccion de hilos entre el punto
defijaciondel cableylos bornes
deben disponerse de manera
gue sea posible extraer el con-
uctor bajo tension aguas arri-
badelcable detierraencasode
que se suelte de su fijacion.
 El fabricante no se hace res-
ponsable de los dafos provo-
cados por una instalacion o
uso incorrecto.

» Controle que la alimentacion
de red coincida con la indica-
da en la placa de datos fijada
en el interior del producto.

» Losdispositivos de secciona-
miento deben montarse en la
instalacién fija de acuerdo
con las normas sobre siste-
mas de cableado.

» Para los aparatos de Clase |,
compruebe que la red de ali-
mentacion de la casa tenga
gna conexion atierraadecua-

a.

» Conecte el producto a la red
eléctrica mediante un inte-
rruptor omnipolar.

» Si el cable de alimentacion
esta danado, para evitar ries-
gos o situaciones peligrosas,
pida su sustitucion al fabri-
cante, a un centro de asisten-
cia autorizado o a un técnico
cualificado.

ADVERTENCIA: Antes
de instalar el aparato, reti-
re la pelicula protectora.
« Utilice solo los tornillos y los
demas herrajes suministra-
dos con el aparato.



ADVERTENCIA: No ins-
talarlostornillos o elemen-
tos de sujecion segun se
describe en estas instruc-
ciones puede comportar
riesgos de descargas
eléctricas.

* Lalimpiezay el mantenimien-
tonodebenserllevados a ca-
bo por nifios, amenos que se-
an vigilados por un adulto.

* Vigile siempre a los nifios pa-
ra asegurarse de que no jue-
guen con el aparato.

» Este aparatonodebe ser utili-
zado por personas (incluidos
niﬁosgjcon capacidades fisi-
cas, sensoriales o mentales
reducidas o sin experiencia ni
conocimientos, a menos que
sean vigilados atentamente e
instruidos sobre el uso segu-
ro del aparato por parte de
una persona responsable de
su seguridad.

» Este aparato puede ser utili-
zado por niflos mayores de 8
afios y por personas con ca-
pacidades fisicas, sensoria-
les o mentales reducidas o
con experiencia y conoci-
miento insuficientes, siempre
que sean vigilados atenta-
mente e instruidos sobre el
uso seguro del aparato y so-
bre los peligros que conlleva.
Nodeje quelosnifiosjueguen
con el aparato.

AADVERTENCIA: El apa-

rato y sus partes accesi-
bles se calientan mucho
durante el uso.

Preste mucha atencion en no
tocar las resistencias.

Mantenga alejados a los nifios
menores de 8 anos, a menos
que estén constantemente vigi-
lados.

ADVERTENCIA: Si la superfi-
cie esta agrietada, apague el
aparato para evitar el riesgo de
descargas eléctricas.

* No toque el aparato con las
manos u otras partes del
cuerpo humedas.

* No utilice limpiadores de va-
por para limpiar el aparato.

* No apoye objetos metalicos,
como cuchillos, tenedores,
cucharasytapas, sobre la su-
perficie de la placa de coc-
cion, yaque pueden sobreca-
lentarse.

* Después del uso, apague la
placa de coccion con el co-
rrespondiente  mando; no
confieenlos sensoresde pre-
sencia de recipiente.

ADVERTENCIA: Cuando coci-
ne con grasa o aceite, esté
siempre pendiente de la placa
de coccion ya que estos pro-
ductos seinflaman confacilidad
y pueden ser peligrosos. No in-
tenteapagarNUNCA lasllamas
con agua; apague el aparato y
sofoque las llamas, por ejem-
plo, con una tapa o una manta
ignifuga.

ATENCION: El procesode coc-
cion debe vigilarse siempre. Si
el proceso de coccidn es corto,

debe vigilarse ininterrumpida-
mente.

65



» El aparato no esta disefiado
paraque se pongaenmarcha
mediante un temporizador
externo ni con un sistema de
mando a distancia separado.

ADVERTENCIA: Peligro de in-
cendio: No coloque objetos en
las superficies de coccion.

» Elaparato se debe instalarde
modo que se pueda desco-
nectar de la alimentacion
eléctricaconunaaberturaen-
tre los contactos (3 mm) que
garantice la desconexion
completa en condiciones de
sobrecarga de categoria lll.

* El aparato nunca debe estar
expuesto a agentes atmosfé-
ricos (lluvia, sol).

+ Mantenga todo el material de
embalaje fuera del alcance
delosnifiosyde animales do-
meésticos.

» Asegurese de que el aparato
esté conectado directamente
a unatoma de corriente.

* No utilice adaptadores, to-
mas multiples o prolongacio-
nes para conectar el aparato.

* No utilice nunca el aparato
para fines distintos para los
que ha sido disefiado.

+ Lasfreidoras deben sercons-
tantemente  monitoreadas
durante su uso: el aceite so-
brecalentado podria incen-
diarse.

* No ponga en marcha el apa-
rato con un temporizador ex-
terno ni con un sistema de
mando a distancia separado.

« Elaparato no debe instalarse
nunca detras de una puerta
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decorativa para evitar que se
sobrecaliente.

* Nosesubaencimadelapara-
to ya que se puede daiar.

* No apoye recipientes en el
borde de la placa de coccion
porque se podrian dafar las
Juntas de silicona.

Declaracion de conformidad

El fabricante declara que este
aparato confuncionalidad radio
cumple con la directiva
2014/53/EU.

El texto completo de la declara-
cion de conformidad UE esta
disponible enla siguiente direc-
cion Internet, realizando una
busqueda por cédigo de pro-
ducto:

https://www.faberspa.com/en/
product-documentation
Este cddigo se encuentraen la

etiqueta colocada dentro del
producto.

Bandas |Potencia maxima
de fre-|transmitida
cuencia

2,4GHz |2mW max.

2. INSTALACION

La instalacion debe realizarse de acuer-
do con las leyes, ordenanzas, directivas
y normas en vigor en el pais de uso del
aparato (reglamentos sobre seguridad
de las instalaciones eléctricas, correcto
reciclado de los componentes, etc.).

« Para mas informacién sobre la insta-
lacion, consulte las instrucciones de
montaje.

* No aplique sellador de silicona entre
el aparato y la encimera.



https://www.faberspa.com/en/product-documentation
https://www.faberspa.com/en/product-documentation

Compruebe que el espacio debajo de
la placa de coccion sea suficiente pa-
ra garantizar una correcta circulacién
del aire. Consulte las instrucciones de
montaje.

La parte inferior del aparato puede ca-
lentarse mucho. Si el aparato se insta-
la sobre cajones, monte un panel de
separacion ignifugo debajo del apara-
to para evitar que se pueda acceder a
la parte inferior. Consulte las instruc-
ciones de montaje.

La ventilaciéon del aparato debe cum-
plir con las instrucciones del fabrican-
te.

Crear una abertura frontal de al me-
nos 28 cm? en el bloque de la cocina
que debe albergar la placa de coccion
para permitir la correcta ventilacion
del producto.

Requisitos del mueble de la cocina
» Si el aparato se monta sobre materia-

les inflamables, es necesario respetar
escrupulosamente las directrices y los
reglamentos relativos a las instalacio-
nes de baja tension asi como las nor-
mas de prevencion de incendios.

En el caso de las unidades empotra-
das, los componentes (plastico y ma-
dera chapada) deben aplicarse con
adhesivos resistentes al calor (min.
85 °C): el uso de materiales y adhesi-
vos inadecuados puede provocar la
deformacion o el desprendimiento de
los componentes.

Se permite aplicar perfiles de madera
maciza alrededor de la encimera de-
tras del aparato, siempre que se res-
peten las distancias minimas indica-
das en los esquemas de instalacion.

» Para mas informacion sobre la insta-
lacion, consulte las instrucciones de
montaje.

« Si debajo de la placa de coccién no
hay un horno, monte un panel de se-
paracion debajo del aparato, segun se
ilustra en las instrucciones de monta-
je.

3. CONEXION ELECTRICA

ADVERTENCIA: Todas las cone-
xiones eléctricas deben ser reali-
zadas por un instalador autoriza-
do.

* Antes de realizar las conexiones,
compruebe que la tensién nominal del
aparato, indicada en la placa de da-
tos, corresponda con la tension de la
red de alimentacion. La placa de da-
tos esta colocada en el lado inferior de
la placa de coccion.

+ Siga el esquema de conexion (ubica-
do en el lado inferior de la placa de
coccion).

» Utilice exclusivamente componentes
originales, suministrados por el servi-
cio de recambios.

» El aparato se suministra con cable de
conexion.

« Siel cable de alimentacion esta dana-
do, sustitiyalo con el correspondiente
recambio original. Comuniquese con
el Servicio de Asistencia.
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ﬁ jAtencion! jNo efectue soldadu-

ras en los cables!

Conexion eléctrica

Las conexiones eléctricas deben ser
realizadas por un técnico especializa-
do.

Este aparato tiene una conexién tipo
"Y" con un cable tipo HO5V2V2-F.
Seccién min. de los conductores:
5x2,5 mm?2,

Para acceder a los bornes de cone-
xién, hay que quitar la tapa de la caja
de conexiones.

Compruebe que las caracteristicas de
la instalacién eléctrica doméstica
(tensién, potencia méxima y corrien-
te) sean compatibles con las del apa-
rato.

Conecte el aparato como se muestra
en el esquema (de acuerdo con las
normas de referencia para la tensién
de red vigentes a nivel nacional).

Esquema de conexién

220V - 240V 1N ~

D
()

Negro

Marrén

Azul

Gris

380V - 415V 2N ~

@ L————
L1 Marrén
L2 Negro
N Azul
N Gris
@ Amarillo/Verde
380V - 415V 2N ~
N ———
L1 Marrén
L2 Negro
N1 Azul
N2 Gris
@ Amarillo/Verde

L
L
N
N
@ Amarillo/Verde
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4. LIMPIEZAY

MANTENIMIENTO

No use nunca esponjas abrasivas, la-
na de acero, acido clorhidrico ni otros
productos que puedan rayar la super-
ficie o dejar marcas en ella.

No consuma los alimentos que caigan
accidentalmente o se depositen sobre
la superficie o sobre los elementos
funcionales o estéticos de la placa de
coccion.

Apague o desconecte el aparato de la
red eléctrica antes de efectuar cual-
quier operacion de limpieza o mante-
nimiento.

Limpie el aparato después de cada
uso para evitar que los residuos de co-
mida se carbonicen. Limpiar la sucie-
dad incrustada o carbonizada requie-
re mas esfuerzo.




» Paralimpiar la suciedad diaria, use un
pafo suave o una esponja y un deter-
gente adecuado. Siga los consejos
del fabricante con respecto a los de-
tergentes que debe utilizar. Se acon-
seja usar detergentes neutros.

* Quite los restos de suciedad incrusta-
da, por ejemplo, la leche derramada
durante la ebullicién, con un rascador
adecuado para vitroceramica mien-
tras la placa de coccién aun esta ca-
liente. Siga los consejos del fabricante
con respecto alos rascadores que de-
be utilizar.

* Quite los restos de alimentos que con-
tienen azucar, por ejemplo mermela-
da derramada durante la coccion, con
un rascador adecuado para vitrocera-
mica mientras la placa de coccién aun
esta caliente. Estos residuos, sino se
quitan, pueden dafar la superficie de
vitroceramica.

* Quite cualquier resto de plastico fun-
dido con un rascador adecuado para
vitroceramica mientras la placa de
coccion aun esta caliente. Estos resi-
duos, si no se quitan, pueden danar la
superficie de vitroceramica.

* Quite las manchas de cal con una pe-
quefa cantidad de solucion antical,
por ejemplo, vinagre o zumo de limén,
unavez que la placa de coccion se ha-
ya enfriado. Luego, limpie de nuevo
con un pano humedo.

* No corte ni prepare alimentos sobre la
superficie ni deje caer objetos duros
sobre ella. No arrastre recipientes ni
vajilla sobre la superficie.

* No utilice limpiadores de vapor.

Mantenimiento y reparacion

* Asegurese de que el mantenimiento
de los componentes eléctricos sea re-
alizado exclusivamente por el fabri-
cante o por técnicos del servicio de
asistencia.

» Asegurese de que los cables dafiados
sean sustituidos exclusivamente por
el fabricante o por técnicos del servi-
cio de asistencia.

En caso de averia, intente encontrar la
solucién consultando las indicaciones
proporcionadas en la guia de solucién
de problemas. Si no puede resolver el
problema, por favor comuniquese con el
Servicio de Asistencia.

y sus datos de contacto. Cuando contac-
te con el Servicio de Asistencia, propor-
cione la siguiente informacion:

- tipo de averia

- modelo del dispositivo (Art./Cod.)

- numero de serie (S.N.)

Esta informacion se encuentra en la pla-
cade datos. La placa de datos esta colo-
cada en el fondo del aparato.

En caso de uso inadecuado del aparato
o de instalacién no realizada por un ins-
talador autorizado, es posible que tenga
que pagar la visita del técnico del Servi-
cio de Asistencia o del vendedor, incluso
durante el periodo de validez de la ga-
rantia.

5. DESCRIPCION DEL
PRODUCTO

Disposicién de la placa de coccién

1 |Zona de coccion individual (220x197 mm) 2100 W,
con funcién Booster de 3000 W

2 |Zona de coccion individual (220x197 mm) 2100 W,
con funcién Booster de 3000 W

3 |Zona de coccion individual (220x197 mm) 2100 W,
con funcién Booster de 3000 W

4 |Zona de coccion individual (220x197 mm) 2100 W,
con funcién Booster de 3000 W

5 |Zona de coccion individual (200 mm) de 2300 W con
funcién Booster de 3000 W

6 |Panel de mandos

1+2 |Zona de coccién combinable (220 x 395 mm) 3000
W, con funcién Booster 3700
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3+4|Zona de coccion combinable (220 x 395 mm) 3000
W, con funcién Booster 3700 W.

INDICADORES

Deteccion de la presencia del reci-
piente

Cada zona de coccion esta equipada
con un sistema que detecta la presencia
de un recipiente en la placa de coccion.
El sistema de deteccion reconoce los re-
cipientes con una base magnetizable
adecuada para usarse en placas de coc-
cion por induccion.

6. PANEL DE MANDOS

Si el recipiente se quita durante el funcio-
namiento o si se usa un recipiente no
adecuado, en la pantalla se visualiza el

simbolo Y.

Indicador de calor residual

La indicacién de calor residual es una
funcion de seguridad que sefiala que la
superficie de la zona de coccién aun esta
a una temperatura igual o superior a
50 °C y que, por lo tanto, puede causar
quemaduras si se toca con las manos
desnudas. El digito de la zona de coc-

cioén correspondiente muestra H

N1

0123456789°FP

g

€]

Encendido/Apagado

Indicador del nivel de potencia

Simbolo del temporizador

Control del temporizador e indicador del tiempo de coccién

Tecla de la funcién Derretir

Tecla de la funcién Blogueo

Tecla de la funcion Pausa

Teclado de desplazamiento

lolNwo|la|s|w( N~

Tecla de la funcion Automatico

Las zonas de coccion pueden ser activa-

das pulsando el digito de referencia 7.
El digito se enciende de modo mas in-
tenso para confirmar la operacion.
Cuando se coloca un recipiente encima
de una de las 4 zonas de coccion, la pla-
ca de coccién detecta automaticamente
su presencia e ilumina el digito corres-
pondiente para activarlo.
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Si no hay recipientes u otros objetos en-
cima de la zona de coccidn, los digitos
no son visibles.

En el panel de mandos, las funciones
que se pueden seleccionar son siempre
aquellas visibles pero iluminadas con in-
tensidad baja. Seleccione las funciones
tocando el simbolo correspondiente.




7. LIMITACION DE LA
POTENCIA

Cuando el aparato se conecta por prime-
ravez alared eléctrica doméstica, el ins-
talador debe ajustar la potencia de las
zonas de coccion en funcién de la capa-
cidad real de lainstalacion eléctrica de la
vivienda.

Si esto no es necesario, se puede en-
cender directamente la placa de coccién

pulsando \U o, en alternativa, accedien-

do al menu segun el procedimiento des-

crito a continuacion.

Antes de realizar el procedimiento se

aconseja leer todo el apartado.

Conecte la placa de coccién a la red

eléctrica doméstica.

1. Todos los digitos se iluminan du-
rante unos segundos, luego se
apagan y permanece encendido

Unicamente L de modo intermiten-
te.

2. Pulse y mantenga pulsado L: los
digitos,_de las zonas de coccién in-
dican J.

3. Manteniendo pulsado L comience
a pulsar los digitos de las zonas
procediendo en sentido antihorario
a partir del central.

8. FUNCIONES

O
[Nin] (N}
=00
(S}
N =gy W

|
o
->

. o N
El digito trasero izquierdo indica L y un
numero que indica el tipo de menu. El di-
gito delantero izquierdo indica un nume-
ro que depende de los parametros indi-
cados en la seleccion.

Seleccione el digito con L ypulse“8“en
la barra de potencia.

Seleccione el digito delantero izquierdo
y seleccione el ajuste correcto.

Consulte la tabla siguiente para las es-
pecificaciones:

Valorenlaba-| KW |Notas
rra de poten-
cia
0 7,4 |Configuracion inicial estandar
1 6
2 5
3 4
4 35
5 3
6 25

Una vez introducido el valor correcto,
confirme tocando y manteniendo pulsa-

do@

oo +

0123456789FP

g8
© - § &8 &
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Dispositivo de sequri-

Esta funcion impide el encendido accidental del aparato

dadparanifios  pary activar: si esta presente un recipiente encima de la placa de coccion, pulse y mantenga pul-
sado por 3 segundos el digito correspondiente. Si no hay ningun recipiente presente sobre la placa
de coccion, pulse y mantenga pulsado por 3 segundos uno de los 5 digitos (no visibles) junto al
punto (. en el lado izquierdo. Soltar y deslizar el dedo de 0 a 9 por la barra de potencia que mues-
tra la secuencia de funcionamiento. Todos los digitos indican L .
Las operaciones descritas deben ser completadas en un tiempo de 10 segundos.
Para desactivar: pulse y mantenga pulsado por 3 segundos uno de los 5 digitos de las zonas de
coccion. Soltar y deslizar el dedo de 9 a 0 por la barra de potencia que muestra la secuencia de
funcionamiento.
Las operaciones descritas deben ser completadas en un tiempo de 10 segundos.

Bloqueo Es posible bloquear las funciones de la placa de coccion durante el uso, por ejemplo para limpiar la
placa de coccion. La funcién permanece activa incluso cuando la placa de coccion se apaga y se
vuelve a encender.

En caso de interrupcion de la corriente, la funcién se desactiva.
Para activar: pulse =0y mantenga pulsado por 1 segundo.
Para desactivar: pulse ==0.
Funcion Boost Cada zona de coccion podra ser ajustada a un nivel de potencia adicional por un tiempo maximo

de 5 minutos.

Para activar: seleccione una de las 4 zonas de coccion y seleccione el valor “P” en la barra de po-
tencia. El digito correspondiente indica /.

Para desactivar: seleccione uno de los demas valores posibles en la barra de potencia.

Temporizador de las

El temporizador permite apagar una zona de coccion especifica una vez transcurrido el tiempo pro-

zonas de gramado.

coccion Las zonas de coccion pueden ser programadas individuaimente, puesto que cada una dispone de
un temporizador.
Para activar: Estando la zona de coccion en funcionamiento, pulse el simbolo correspondiente Q)
para acceder a los mandos de control del temporizador para aquella zona.
Los 3 digitos indican “0 0 0 “. Pulse “+" 0 “-” para ajustar la cuenta atras del temporizador.

Horas - Décimos - Minutos
No toque nada durante 10 segundos para confirmar el tiempo ajustado.
Una vez finalizada la cuenta atras, los digitos se ponen a cero y se emite una sefial acUstica. Es
posible interrumpir la funcion pulsando una tecla cualquiera.
Si el temporizador esté activo para mas zonas de coccion, los 3 digitos indicaran siempre el tem-
porizador cuyo tiempo esta por finalizar.
Para desactivar: estando la zona de coccién en funcionamiento, pulse el simbolo correspondiente
para acceder a los mandos de control del temporizador para aquella zona.
Ajuste los tres digitos en “ 00 0 “ usando “+” 0 -
Temporizador (genéri- | Temporizador con alarma de uso genérico.
co) Para activar: encienda la placa de coccion comprobando que no hay recipientes ni zonas de coc-

cion activas.
Los 3 digitos para los mandos de control del temporizador indican “- - -".
Pulse el digito para acceder al menu del temporizador y visualizar “0 0 0 “.

Pulse “+" 0 “-" para ajustar la cuenta atras del temporizador.
[ N |
o o o

Horas - Décimos - Minutos

No toque nada durante 10 segundos para confirmar el tiempo ajustado.

Una vez finalizada la cuenta atras, los digitos se ponen a cero y se emite una sefial acUstica. Es
posible interrumpir la funcién pulsando una tecla cualquiera.
Repita las operaciones descritas para modificar el valor de la cuenta atras.

Para desactivar: encienda la placa de coccion comprobando que no hay recipientes ni zonas de
coccion activas.

SL(J)IsOe“eI digito para acceder al menu del temporizador y utilice “+" y

“n

para ajustar la pantalla en *
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Funcién Derretir . ) g b
Para activar: seleccione una de las 4 zonas de coccion y pulSE amm.

El digito de la zona seleccionada indica U.
Para desactivar: pulse L 0 pulse®.

Funcién calentamiento |Esta funcion se utiliza para calentar un recipiente a la potencia méxima antes de continuar con la
coccion a un nivel seleccionado. El intervalo de tiempo en el que la zona de coccion se mantiene a
la potencia méxima depende del nivel de coccidn ajustado. Consulte la tabla:

Nivel de potencia Temporizador (segundos)

1 48

2 144

3 230

4 312

5 408

6 120

7 168

8 216

9 No disponible

P No disponible

Para activar, con un recipiente sobre la placa de coccion y la zona de coccion seleccionada, pulse

Kmanten a pulsado durante 3 segundos el valor seleccionado (de 1 a 8) en la barra de potencia.
a pantalla de la zona de coccion correspondiente indica “A”.

Se puede aumentar el nivel de coccién, aunque al disminuirlo se desactiva la funcion.

Se puede desactivar incluso tocando y manteniendo pulsada durante 3 segundos la tecla de la zo-

na de coccidn involucrada.

Funcién Pausa Esta funcion permite pausar/reactivar cualquier funcion activa en la placa de coccion, reduciendo la
potencia disponible en la zona de coccion y poniendo a cero todas las funciones. Si la funcion Pau-
sa no se desactiva en 10 minutos, la placa de coccidn se apaga automaticamente.

Para activar: Con un recipiente en la placa de ct.)'gci()n y la zona de coccién seleccionada, pulse y
mantenga pullsada la tecla de la funcion Pausa TUJ durante al menos 1 segundo. Todas las panta-

114}
llas indican Tu},
1]

Para desactivar: pulse y mantenga pulsado 1T por 1 segundo hasta que parpadea. Pulse una te-
cla cualﬂuler en un intervalo de tiempo de 10 segundos. La funcion se desactiva y la placa de coc-
cion continda con los ajustes anteriores.

Funcién de Recupera- | Esta funcion se utiliza para recuperar |os ajustes de funcionamiento de la placa de coccion en caso

cion de apagado accidental o interrupcién imprevista de corriente.
Cuandg.la placa de coccion se apaga, al encenderlamen los 6 segundos sucesivos tocando @ la
tecla T} parpadea por 6 segundos. Pulse la tecla T para recuperar las funciones ajustadas an-
teriormente. Se emite un pitido para confirmar la operacion.

Modo combinado (fun- |Esta funcion permite conectar 2 zonas de coccion para usarlas y controlarlas como una Gnica y

cion “puente”) mas amplia zona de coccion. Esto permite utilizar recipientes con un fondo mas amplio.

Las zonas de coccion seleccionables para esta funcién son exclusivamente las de la izquierda y
las de la derecha.

Para activar/desactivar: pulse simultaneamente los digitos de las zonas de coccion de la izquierda
o de la derecha para seleccionar las 2 zonas de coccion a conectar en puente, hasta que aparezca
el digito ! I para indicar que la funcion ha sido activada. El otro digito se utiliza para ajustar el nivel
de potencia.

Funcién AUTOMATICO | Esta funcion permite activar el modo AUTOMATICO en el que la placa y la campana funcionan de
modo coordinado. Accediendo a la placa se encienden automéaticamente las luces. La velocidad de
la campana seré ajustada automaticamente utilizando el nivel de potencia mas alto presente en las
zonas de la placa de coccion.

Emparejamiento Placa-Campana ) )
Para iniciar el procedimiento de conexion, consulte el apartado “PERSONALIZACION DEL MENU
DE USUARIO” codigo del ment “ U9 "y siga todas las indicaciones.

9. TABLA DE COCCION

‘ Nivel de poten-
cia

Método de coccion Usar para
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1 Derretir, calentar ligeramente Mantequilla, chocolate, gelatina, salsas

2 Derretir, calentar ligeramente Mantequilla, chocolate, gelatina, salsas

3 Llevar a temperatura Arroz

4 Coccion larga, espesar, guisar Verduras, patatas, salsas, fruta, pescado

5 Coccion larga, espesar, guisar Verduras, patatas, salsas, fruta, pescado

6 Coccién larga, estofar Pasta, sopas, carne estofada

7 Fritura ligera Rosti 1(t.or‘ra de patatas), tortillas, alimentos reboza-
dos y fritos, salchichas

8 Fritura, fritura por inmersion Carne, patatas fritas

9 Fritura rapida a temperatura alta Bistecs

P Calentamiento rapido Hervir agua

10. PERSONALIZACION DEL MENU DE USUARIO

Antes de realizar el procedimiento se aconseja leer todo el apartado.
- Pulse ®

- Vuelvaa puIsar@ y mantenga pulsado durante 3 segundos.

1]
- Latecla Tt} comienza a parpadear.

1]
— Pulse y mantenga pulsadoTlil': los digitos de las zonas de coccion indican —J .
W

— Manteniendo pulsado TuT, comience a pulsar el digito de las zonas de coccion procediendo en sentido horario, em-

pezando por el delantero a la izquierda.
2 § g s
08504
5 <=

El digito trasero izquierdo indica alternativamente U y un niimero de 2 a 9 que indica el codigo del menu.
El digito delantero izquierdo indica un nimero que depende de los parametros indicados en la seleccion.
- Pulse el digito trasero izquierdo
- Seleccione un nimero en la barra de la potencia para acceder al cddigo del menu
- Pulse el digito delantero izquierdo
— Seleccione un nimero en la barra de la potencia para seleccione un valor

- Una vez introducido el valor correcto, confirme tocando y manteniendo pulsado @ durante 2 segundos.
e
— Para salir del mend sin guardar, pulse TiF,
Cuando no se realiza ninguna operacion, el menu de usuario se cierre al cabo de 1 minuto.
Consulte la tabla siguiente para las especificaciones:

Cédigo del |Descripcion Valor
menu

U2 Menu de control del volumen|0 - Sonido desactivado

acustico de las teclas. 1 - Min.
3 - Max
U3 Menu de control del volumen del|0 - Sonido desactivado
zumbador cuentaminutos. 1 - Min.
3 - Max
U4 Menu de control del nivel de brillo|0 - Max
de la pantalla. 9 - Min.
us Menu de control de la animacion|0 - Animacion desactivada

de la cuenta atras.

1 - Animacién activada
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U6 Activa

No activa

Menu de la funcion de deteccion
presencia recipiente.

0-
1-
0 - Parpadeo continuo y apagado
1-
2.

to de Emparejamiento Placa-
Campana.

u7 Menu de gestion de la cuenta
atras. Diez parpadeos y apagado
Un parpadeo y apagado
U9 Menu para activar el procedimien-|0 - Emparejamiento Placa-Campana desactivado

1 - Active el procedimiento emparejamiento Placa-Campana. La pantalla
muestra una animacion.

ATENCION: una vez activado el procedimiento, consulte el manual de la
campana y compruebe que el procedimiento de emparejamiento K-Link se
ha activado. El procedimiento de emparejamiento tarda

minutos.

11. FUNCION DE GESTION

DE LA POTENCIA
————————— o .
fffffffff . ‘\ ————————

Este producto esta equipado con una
funcién de gestion de la potencia con
control electrénico.

Véase figura.

Esta funcién controla el suministro de la
potencia maxima de 3700 W entre las
zonas de coccion 1y 2, optimizando la
distribucion de la potencia y evitando si-
tuaciones de sobrecarga del sistema.
Placa de coccidn al maximo nivel de po-
tencia: la funcion distribuye la potencia
entre las zonas de coccién y si es nece-
sario, reduce automaticamente la poten-
cia de una zona de coccién (al ultimo
mando se le asigna la maxima priori-
dad).

Placa de coccion con limitaciéon de po-
tencia: la funcion distribuye la potencia
entre las zonas de coccién e impide que
se configure la potencia de una zona de
coccion a un nivel superior al limite pre-
visto (para aumentar la potencia de una
determinada zona de coccidn, es nece-
sario reducir manualmente el nivel de
potencia configurado para la otra).
Ejemplo:

Si se selecciona el nivel de potencia adi-
cional (boost) (P) para la zona de coc-
cién 1, la zona de coccién 2 no puede su-
perar simultaneamente el nivel de poten-
cia 9y se limitara automaticamente.

12. GUIA PARA EL USO DE
LOS RECIPIENTES

Qué recipientes utilizar

Utilice solo recipientes cuya base sea de

un material ferromagnético adecuado

para las placas de coccion por induc-
cion:

* hierro fundido

* acero esmaltado

« acero al carbono

+ acero inoxidable (también no comple-
tamente)

+ aluminio con revestimiento ferromag-
nético o base con placa ferromagnéti-
ca

Para determinar si un recipiente es adg

cuado, controle que lleve el simbolo 20
(generalmente grabado en la base).
También puede acercar un iman a la ba-
se del recipiente. Si se queda pegado,
significa que el recipiente se puede utili-
zar en una placa de coccién por induc-
cion.

Para garantizar una éptima eficiencia,
utilice siempre recipientes con la base lo
mas plana posible y que distribuya el ca-
lor de manera uniforme. Una base que
no sea perfectamente plana puede afec-
tar la conduccioén de la potencia y del ca-
lor.

Coémo usar los recipientes
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Diametro minimo del recipiente para las
diferentes zonas de coccion.

Para garantizar que la placa de coccién
funcione correctamente, el recipiente
debe cubrir uno o mas puntos de refe-
rencia presentes en la superficie de la
placa de coccion y debe tener un diame-
tro minimo adecuado.

Utilice siempre la zona de coccion que
mejor se adapte al diametro de la base
del recipiente.

Zonas de coccion |  Diametro de la base del recipiente
@ min. (recomen- | @ max. (recomen-
dado) dado)
Combinada izquier- 190 mm 230 mm
da/derecha
Individuales izquier- 110 mm 190 mm
da/derecha
Central 110 mm 200 mm

Recipientes vacios o con base delga-
da

No utilice recipientes vacios o con base
delgada en la paca de coccion, ya que
esto no permitiria controlar la temperatu-
ra o apagar automaticamente la zona de
coccion si la temperatura es demasiado
alta, con el riesgo de dafiar el recipiente
o la superficie de la placa de coccion.
Siesto sucede, notoque naday espere a
que todos los componentes se enfrien.
Si aparece un mensaje de error, consul-
te la seccién “Solucion de problemas”.

Consejos/sugerencias

Ruidos durante el funcionamiento
Cuando se activa una zona de coccion,
es posible que se oiga un breve zumbi-
do. Este fendmeno es tipico de las zonas
de coccidn de vitroceramica y no afecta
ni el funcionamiento ni la vida util del
aparato. El ruido depende del tipo de re-
cipiente utilizado. Si el ruido es muy fuer-
te, puede ser necesario cambiar el reci-
piente.

13. SOLUCION DE PROBLEMAS

Cadigo de error | Descripcion Posible causa del error Solucién
ER03 La placa de coccién se|Se detecta una activacion continua de|Quite el recipiente o seque el agua de
apaga una vez transcurri-|las teclas. la superficie de vitroceramica y del pa-
dos 10 segundos. Agua u recipiente en el panel de man-|nel de mandos.
dos.
ER21 La placa de coccion se|La temperatura interna de los comF -| Deje que la placa se enfrie.
apaga. nentes electronicos es demasiado alta. | Compruebe si la placa de coccion tie-
ne suficiente ventilacion.
Si el error persiste, comuniquese con
el Servicio de Asistencia.
E2 La zona de coccion co-|Recipiente esta vacio o no es adecua-|Deje que la placa se enfrie.
rrespondiente se apaga. |do. Use un recipiente apropiado.
La temperatura del recipiente o de la|No calentar recipientes vacios.
superficie de vitroceramica es dema-
siado alta.
La temperatura de los componentes
electronicos es demasiado alta.
E3 La zona de coccion co-|Recipiente inadecuado. Use un recipiente apropiado.
rrespondiente se apaga. |E| recipiente esta perdiendo sus pro-|El error se cancela automaticamente
piedades magnéticas y puede causar|después de 8 s dy la zona de coccion
dafios en la placa de induccion. puede ser utilizada de nuevo.
En caso de mas errores, el recipiente
debe ser reemplazado.
Si el error persiste, comuniquese con
el Servicio de Asistencia.
E6 La zona de coccion no se|Tension y/o frecuencia de alimenta-|Controle la tension y/o la frecuencia de
enciende. cion fuera del intervalo permitido. la red.
Si es necesario, comuniquese con el
Servicio de Asistencia.
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E8 Las zonas de coccion se|Averia del ventilador. Limpia el ventilador y elimine cualquier
apagan. Ventilador blogueado por polvo o fila-|Cuerpo extrafio. )
mentos. Si el error persiste, comuniquese con
el Servicio de Asistencia.
EH La zona de coccién co-|Sensor de temperatura de la zona de|Apague la placa de coccion y encién-
rrespondiente se apaga. |coccion blogqueado. dala"de nuevo cuando se haya enfria-
No se detecta un cambio de tempera- dQ- )
tura suficiente después de encender la|Si el error persiste, comuniquese con
placa de coccion. el Servicio de Asistencia.
E4
E5
E7 Desconecte la placa de coccién de la alimentacion.
E9 Espere unos segundos y, luego, vuelva a conectar la placa de coccién a la alimentacion.
ER20 Si el problema persiste, contacte con el Servicio de Asistencia e indique el codigo de error que aparece
ER22 en la pantalla.
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

14. DATOS TECNICOS

Unidad Valor

Tipo de producto Placa de coccion integrada
Dimensiones Ancho mm 900

Profundidad mm 520

Altura min./max. mm 54
Potencia total W 7400
Parametro Valor
Tension/frecuencia de alimentacion 220-240 V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;

2N~ 380-415 V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

Peso del aparato 12,5kg

15. EFICIENCIA ENERGETICA DE LA PLACA DE
COCCION

Numero de zonas de coccién 5
Numero de zonas de coccion combinables 1- lzquierda
1- Derecha
Tecnologia de coccion Induccion
Dimensiones del area de coccion combinable lzquierda 220 x 395 mm
Derecha 220 x 395 mm
Dimensiones de la zona de coccién Central @200 mm
Consumo de energia por &rea de coccién combinable lzquierda 192 Whikg
Derecha 192 Whikg
Consumo de energia por zona de coccidn Central 185 Whikg
Consumo de energia eléctrica de la placa de coccion (funcio- 189,7 Whikg
namiento eléctrico)

16. ASPECTOS El simbolo Een el producto o en suem-
MEDIOAMBIENTALES balaje indica_ que este producto no de’be
Eliminacién de electrodomésticos desecharse junto a los residuos domés-
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ticos normales. El producto se debe de-

sechar en un punto de recogida especia-

lizado en el reciclaje de componentes

eléctricos y electrénicos. Al asegurarse

de que este producto se deseche correc-

tamente, ayudara a evitar las posibles

consecuencias negativas para el medio-

ambiente y la salud que podrian derivar-

se de su eliminacién inadecuada. Para

obtener informacion mas detallada so-

bre cémo reciclar este producto, pénga-

se en contacto con el ayuntamiento, el

servicio local de eliminacién de residuos

o la tienda donde compré el producto.

Eliminacion de los materiales de em-

balaje

. A"

Los materiales con el simbolo Lo son re-

ciclables. Elimine los materiales de em-

balaje en los correspondientes contene-

dores de reciclaje.

Ahorro energético

Es posible ahorrar cotidianamente ener-

gia durante la coccion, siguiendo las su-

gerencias que siguen.

» Cuando caliente agua, utilice solo la
cantidad que necesite.

» Si es posible, tape siempre los reci-
pientes con una tapa adecuada.

» Coloque el recipiente en la zona de
coccion antes de encenderla.

» Coloque los recipientes pequefios en
las zonas de coccion pequenas.

» Coloque el recipiente directamente en
el centro de la zona de coccién.

» Utilice el calor residual para mantener
calientes los alimentos o derretirlos.

17. CONFORMIDAD

Informaciéon sobre el producto de
acuerdo con el Reglamento N.°
66/2014

Normas de referencia:
EN/IEC 60350-2
EN/IEC 50564

C€
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Este aparato se ha disefiado, fabricado y
comercializado segun las directivas de
la UE.

“Los datos técnicos se proporcionan en
la correspondiente placa aplicada en el
fondo del aparato.”




D
1. SICHERHEITSINFORMA
TIONEN
®

Fir die eigene Sicherheit
und die korrekte Funktion
des Gerats diese Be-
triebsanleitung bitte sorg-
faltig durchlesen, bevores
installiert und in Betrieb
genommen wird. Die Be-
dienungsanleitung stets
zusammen mit dem Gerat
verwahren, auch wenn es
an Dritte weitergeben oder
ubertragen wird. Es ist
wichtig, dass die Benutzer
mit allen Funktions- und
Sicherheitsmerkmalen
des Gerates vertraut sind.
Die  Induktionssysteme
dieser Kochfelder ent-
sprechen den Bestim-
mungen der EMV- und
EMF-Richtlinien und dur-
fen keine anderen elektro-
nischen Gerate storen.
Personen mit Herzschritt-
machern oder anderen
elektronischen Implanta-
ten sollten ihren Arzt oder
den Herstellerdesimplan-
tierten Gerats konsultie-
ren, um ihre Stéranfallig-
keit zu beurteilen.
AElektrische Anschlisse

sind von einem Fachmann
auszufuhren. Bevor mit
dem elektrischen An-
schluss fortgefahren wird,
den Abschnitt ELEKTRI-
SCHER ANSCHLUSS le-
sen.

Bei Geraten mit Stromkabel
sind die Klemmen bzw. der
Drahtquerschnitt zwischen
dem Kabelverankerungspunkt
und den Klemmen so anzuord-
nen, dass der spannungsfuh-
rende Leiter stromaufwarts
zum Erdkabel beim Austreten
aus seiner Verankerung her-
ausgezogen werden kann.

* Der Hersteller haftet nicht fur
etwaige Schaden, die durch
die fehlerhafte Installation
oder falschen Gebrauch ent-
stehen konnten.

» Sicherstellen, dass die Netz-
spannung der auf dem Ty-
penschild im Innern des Pro-
dukts angegebenen Span-
nung entspricht.

* Trennvorrichtungen mussen
in Ubereinstimmung mit den
Verkabelungsvorschriften in
die fixe Anlage eingebaut
werden.

* FUr Gerate der Klasse | muss
sichergestellt werden, dass
die hausliche Stromversor-
gung uber eine angemesse-
ne Schutzerdung verfugt.

* DasProduktmiteinemallpoli-
gen Schalter an das Strom-
netz anschlielen.

* Wenn das Netzkabel bescha-
digt ist, muss es durch den
Hersteller, ein autorisiertes
Servicezentrum oder einen
kompetenten Techniker er-
setztwerden, umjedes Risiko
oder jede Gefahrensituation
Zu vermeiden.
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WARNHINWEIS: Bevor
das Gerat installiert wird,
ﬂie Schutzfolien abzie-
en.

* Nur die mit dem Gerat gelie-
ferten Schrauben und sonsti-
gen Artikel verwenden.

WARNHINWEIS: Die
mangelnde Verwendung
von Schrauben und Be-
festigungselementen ge-
mal der vorliegenden An-
leitung kann zu Strom-
schlaggefahr fuhren.

* Reinigungs- und Wartungs-
arbeiten durfen nicht von Kin-
dern durchgefuhrtwerden, es
sei denn unter Aufsicht eines
Erwachsenen.

* Kinder mussen beaufsichtigt
werden, damit sichergestellt
wird, dass sie nicht mit dem
Gerat spielen.

* Dieses Gerat darf nicht von
Personen (einschliel3lich Kin-
dern) mit eingeschrankten
korperlichen, sensorischen
oder geistigen Fahigkeiten
oder ohne Erfahrung und
Wissen verwendet werden,
es sei denn, sie werden auf-
merksam uberwacht und hin-
sichtlich der sicheren Ver-
wendung des Gerats durch
eine verantwortliche Person
eingewiesen.

* Dieses Gerat darf von Kin-
dernab 8 Jahrenundvon Per-
sonen mitbeschrankten geis-
tigen, physischen oder sen-
sorischen Fahigkeiten oder
mangelnder Erfahrung und/
oder Wissen benutzt werden,
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vorausgesetzt, sie werden
aufmerksam  beaufsichtigt
oder in den sicheren Ge-
brauch des Gerats und die
damit verbundenen Gefah-
ren eingewiesen. Kinder nicht
mitdem Gerat spielenlassen.

WARNHINWEIS: Das
Gerat und seine zugangli-
chen Teile werden wah-

rend des Betriebs sehr
heil.

Auf keinen Fall die Heizwider-
stande berUhren.

Kinder unter 8 Jahren vom Ge-
rat fernhalten, es sei denn, sie
werden stetig beaufsichtigt.

WARNHINWEIS: Wenn die
Oberflache Beschadigungen
aufweist, das Gerat ausschal-
ten, um die Gefahr von Strom-
schlagen zu vermeiden.

* Das Gerat nicht mit nassen
Handen oder Korperteilen
beruhren.

» Zur Reinigung des Produkts
keine Dampfgerate verwen-
den.

 Keine  Metallgegenstande
wie Messer, Gabeln, Loffel
und Deckel auf die Kochfeld-
oberflache legen, da diese
uberhitzen kdnnen.

» Mittels des entsprechenden
Befehls das Kochfeld nach
Gebrauch ausschalten; nicht
auf die Sensoren der Topfe
verlassen.

WARNHINWEIS: Es ist gefahr-
lich, das Kochfeld unbeaufsich-
tigtzu lassen, wenn Ol oder Fett
verwendet wird, da eine gefahr-



liche Situation entstehen und
ein Feuer ausbrechen konnte.
NIEMALS versuchen, die Flam-
men mit Wasser zu loschen,
sondern das Gerat ausschalten
und die Flammen zum Beispiel
mit einem Deckel oder einer
Loschdecke ersticken.

ACHTUNG: Der Garvorgang
muss Uberwacht werden. Ein
kurzer Garprozess muss stan-
dig Uberwacht werden.

» Das Geratistnichtfurden Be-
trieb durch einen externen Ti-
mer oder ein separates Fern-
ﬁteuerungssystem vorgese-

en.

WARNHINWEIS: Brandge-
fahr: Keine Gegenstande auf
die Kochfelder legen.

» Das Gerat muss so installiert
werden, dass es durch eine
Offnung zwischen den Kon-
takten (3 mm), die eine voll-
standige Trennung unter
Uberlastbedingungen  der
Kategorie Il gewahrleistet,
von der Stromversorgung ge-
trennt werden kann.

» Das Gerat darf keinen Witte-
rungseinflissen (Regen,
Sonne) ausgesetzt werden.

* Verpackungenaulerhalb der
Reichweite von Kindern und
Haustieren aufbewahren.

+ Sicherstellen, dass das Gerat
direkt an eine Steckdose an-
geschlossenist.

» Keine Adapter, Mehrfach-
steckdosen oder Verlange-
rungskabel verwenden, um
das Gerat anzuschliel3en.

* Das Gerat niemals furandere
als die vorgesehenen Zwe-
cke verwenden.

* Die Fritteusen mussen wah-
rend des Gebrauchs stetig
beaufsichtigt werden: Das
uberhitzte Ol kdnnte sich ent-
zunden.

« Das Gerat nicht mit einem ex-
ternen Timer oder einem se-
paraten Fernbedienungssys-
tem betreiben.

* Das Gerat darf niemals hinter
einer dekorativen Tur instal-
liert werden, um eine Uberhit-
zung zu vermeiden.

* Nichtaufdas Geratstellen, da
tes beschadigt werden konn-
e.

» Topfe und Pfannen nicht auf
den Rand stellen, da dies die
Silikonfugen  beschadigen
konnte.

Konformitatserklarung

Der Hersteller erklart, dass die-
ses Gerat mit Funksteuerung
Funktion die Anforderungen
]g_%lrt Richtlinie 2014/53/EU er-
allt.

Der vollstandige Text der EU-
Konformitatserklarung ist auf
der folgenden Internetadresse
unter Eingabe des Produktco-
des in das Suchfeld einsehbar:

https://www.faberspa.com/en/
product-documentation
Der Produktcode kann auf den

Etikett im Produkt abgelesen
werden.

Frequenz- Maximal gesende-
bereiche |te Leistung
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2,4GHz |Max.2mW
2. INSTALLATION

Bei der Installation sind die im Verwen-

dungsland geltenden Gesetze, Verord-

nungen, Richtlinien und Normen (Vor-
schriften flr die Sicherheit elektrischer

Anlagen, ordnungsgemafle Wiederver-

wertung von Bauteilen usw.) einzuhal-

ten!

» Flrweitere Informationen zur Installa-
tion siehe Installationsanleitungen.

» Zwischen dem Gerat und der Arbeits-
platte keine Silikondichtungsmasse
verwenden.

» Sicherstellen, dass der Raum unter
dem Kochfeld flir die Luftzirkulation
ausreicht. Siehe Installationsanlei-
tung.

» DerBoden des Gerats kann sehr heil}
werden. Wenn das Gerat tiber Schub-
laden installiert wird, darauf achten,
eine feuerfeste Trennwand unter dem
Gerat anzubringen, um den Zugang
zum Boden zu verhindern. Siehe In-
stallationsanleitung.

» Die Belliftung des Gerats hat nach
den Anweisungen des Herstellers zu
erfolgen.

+ Fur eine Offnung von mindestens 28
cm? auf der Vorderseite des Herd-
blocks, der das Kochfeld enthalt, sor-
gen, um fir eine korrekte Bellftung
des Produktes zu sorgen.

Anforderungen an den Herdblock

* Wird das Gerat auf brennbaren Mate-
rialien montiert, sind die Richtlinien
und Vorschriften fir Niederspan-
nungsanlagen sowie die Brand-
schutzvorschriften strikt einzuhalten.

» Die Komponenten (aus Kunststoffma-
terial und Funierholz) missen bei Ein-
bauelementen mit hitzebestandigen
Klebstoffen (min. 85 °C) befestigt wer-
den: Die Verwendung von nicht geeig-
neten Materialien und Klebstoffen
kann zu Deformationen und Abldsen
der Komponenten fiihren.
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Die Verwendung von Massivholzprofi-
len um die Arbeitsplatte hinter dem
Gerat ist zulassig, sofern die Min-
destabstande stets den Anweisungen
in den Installationszeichnungen ent-
sprechen.

Fir weitere Informationen zur Installa-
tion siehe Installationsanleitungen.
Wenn sich unter dem Kochfeld kein
Ofen befindet, eine Trennwand unter
dem Gerét installieren, wie in der In-
stallationsanleitung gezeigt.

3. ELEKTRISCHER

ANSCHLUSS

WARNHINWEIS: Alle elektri-
schen Anschlisse miissen von ei-
nem autorisierten Installateur
ausgefuhrt werden.

Vor dem Anschlieen Uberprifen, ob
die auf dem Typenschild angegebene
Nennspannung des Gerates mit der
Spannung der Netzversorgung Uber-
einstimmt. Das Typenschild befindet
sich an der Unterseite des Kochfelds.
Das Anschlussschema ist einzuhalten
(auf der Unterseite des Kochfelds).
AusschlieBllich Originalkomponenten
verwenden, die vom Ersatzteilservice
geliefert wurden.




Das Gerat wird mit Anschlusskabel
geliefert.

Sollte das Versorgungskabel bescha-
digt sein, muss des durch eine ange-
messene Originalkomponente ersetzt
werden. In diesem Fall muss der Kun-
dendienst kontaktiert werden.

Achtung! Keine Schweilarbei-
ten an Kabeln ausflihren!

Elektrischer Anschluss

Elektrische Anschlisse sind von ei-
nem Fachmann auszufiihren.

Dieses Gerat weist einen Y-An-
schluss mit einem Kabel vom Typ
HO5V2V2-F auf. Mindestquerschnitt
der Leiter: 5x2,5 mm?2.

Die Anschlussklemmen sind durch
Entfernen des Anschlusskastende-
ckels zuganglich.

sicherstellen, dass die Eigenschaften
der Hauselektrik (Spannung, maxima-
le Leistung und Stromstarke) mit de-
nen des Gerats Uibereinstimmen.

Das Gerat, wie in der Abbildung ge-
zeigt, anschlieBen (gemal den auf
nationaler Ebene geltenden Refe-
renzstandards fur die Netzspannung).

Anschlussschema

220V - 240V 1N ~

®
o)

Schwarz

Braun

Blau

Grau

L
L
N
N
@ Gelb / Griin

380V - 415V 2N ~

RIEE ®

Braun

Schwarz

Blau

Grau

Gelb / Grlin

@zzSE

380V - 415V 2N ~

FEERID

L1 Braun

L2 Schwarz

N1 Blau

N2 Grau

@ Gelb / Griin

4. REINIGUNG UND

WARTUNG

Niemals Scheuerschwamme, Stahl-
wolle, Salzsaure oder andere Produk-
te, die Kratzer oder Flecken auf der
Oberflache hinterlassen konnten, ver-
wenden.

Keine Speisereste verzehren, die auf
die Oberflache und auf die funktionel-
len oder asthetischen Elemente des
Kochfeldes gefallen sind oder sich
dort angesammelt haben.

Vor Reinigungs- oder Wartungsarbei-
ten am Gerat muss dieses ausge-
schaltet und spannungslos gemacht
werden.

Um das Einbrennen von Speiseresten
zu vermeiden, das Gerat nach jedem
Gebrauch reinigen. Es ist viel schwie-
riger, Spuren von verhartetem oder
verbranntem Schmutz zu entfernen.
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* Um den taglichen Schmutz zu entfer-
nen, ein weiches Tuch oder einen
Schwamm mit einem geeigneten Rei-
nigungsmittel verwenden. Die Emp-
fehlungen des Herstellers hinsichtlich
der zu verwendenden Reinigungsmit-
tel befolgen. Die Verwendung von
neutralen Reinigungsmitteln wird un-
bedingt empfohlen.

e Spuren von verhartetem Schmutz,
z.B. beim Kochen (bergelaufene
Milch, mit einem Schaber fir Glaske-
ramikflachen entfernen, solange das
Kochfeld noch heil} ist. Die Empfeh-
lungen des Herstellers hinsichtlich
des zu verwendenden Schabers be-
folgen.

» Zuckerreiche Speisereste, z.B. Mar-
meladenspritzer wahrend des Ko-
chens, mit einem Schaber fur Glaske-
ramikflachen, solange das Kochfeld
noch heil ist. Solche Rickstande
kénnten, wenn sie nicht entfernt wer-
den, die Glaskeramikoberflache be-
schadigen.

* Geschmolzenen Kunststoff mit einem
Schaber fir Glaskeramikflachen ent-
fernen, solange das Kochfeld noch
heil} ist. Solche Rickstande kénnten,
wenn sie nicht entfernt werden, die
Glaskeramikoberflache beschadigen.

» Kalkflecken mit einer kleinen Menge
Entkalkerlésung, zum Beispiel mit Es-
sig oder Zitronensaft, entfernen, so-
bald das Kochfeld abgekuhlt ist. An-
schlieend erneut mit einem feuchten
Tuch abwischen.

» Die Oberflache nicht zum Schneiden
oder Zubereiten der Lebensmittel ver-
wenden und darauf achten, dass kei-
ne harten Gegenstande darauf fallen.
Keine Topfe oder Geschirr Gber die
Oberflache ziehen.

» Keine Dampfreiniger verwenden.

Wartung und Reparatur

» - Sicherstellen, dass die Wartung der
elektrischen  Komponenten aus-
schlieBlich dem Hersteller oder Kun-
dendiensttechnikern anvertraut wird.
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» - Sicherstellen, dass beschadigte Ka-
bel nur durch den Hersteller oder Kun-
dendiensttechnikern ersetzt werden.

Im Falle von Stérungen versuchen mit-

hilfe der Anleitung fiir Problemlésungen

eine Losung zu finden. Sollte das Pro-
blem nicht gelést werden kdnnen, den

Kundendienst kontaktieren.

Der Kundendienst bendétigt folgende In-
formationen:

- Art der Stdrung

- Geratemodell (Art./Code)

- Seriennummer (S.N.)

Diese Informationen befinden sich auf
dem Typenschild. Das Typenschild be-
findet sich am Boden des Gerats.

Im Falle einer unsachgemaflen Verwen-
dung des Gerats oder einer Installation,
die nicht von einem autorisierten Instal-
lateur durchgefihrt wurde, konnte der
Besuch des Kundendiensttechnikers
oder Handlers auch wahrend der Garan-
tiezeit kostenpflichtig sein.

5. PRODUKTBESCHREIB
UNG

Anordnung der Kochflachen

-m k

-

1 |Einzelkochzone (220x197 mm) 2100 W, mit Booster-
Funktion 3000

2 |Einzelkochzone (220x197 mm) 2100 W, mit Booster-
Funktion 3000

3 |Einzelkochzone (220x197 mm) 2100 W, mit Booster-
Funktion 3000

4 |Einzelkochzone (220x197 mm) 2100 W, mit Booster-
Funktion 3000

5 |Einzelkochzone (200 mm) 2300 W, mit Booster-
Funktion 3000 W

6 |Bedienfeld

. T
]
{ |
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Kombinierbare Kochzone
mit Booster-Funktion 3700

Kombinierbare Kochzone
mit Booster-Funktion 3700

‘%120 x 395 mm) 3000 W,

3+4

%20 x 395 mm) 3000 W,

ANZEIGEN

Erfassung des Vorhandenseins eines
Topfes

Jede Kochzone ist mit einem System
ausgestattet, welches das Vorhanden-
sein eines Topfes auf dem Kochfeld er-
kennt.

Das Topf-Erkennungssystem erkennt
Tépfe mit einem magnetisierbaren Bo-
den, der fur Induktionskochfelder geeig-
net ist.

6. BEDIENFELD

Wenn der Topf wahrend des Betriebs
entfernt oder ein ungeeigneter Topf ver-
wendet wird, erscheintdas Symbol Yauf
dem Display.

Restwarmeanzeige

Die Restwarmeanzeige ist eine Sicher-
heitsfunktion, die anzeigt, dass die Ober-
flache der Kochzone noch eine Tempe-
ratur von 50 °C oder mehr hat und daher
bei Berthrung mit bloRen Handen Ver-
brennungen verursachen kdnnte. Die Di-
git-Taste der entsprechenden Kochzone

githan.

I

0123456789FP

T .
2 g

[c]

o +—
oo o+
- |

]
]

B©
oo o

Ein/Aus

Anzeige der Leistungsstufe

Timer-Symbol

Timersteuerung und Kochzeitanzeige

Schmelzfunktionstaste

Sperrfunktionstaste

Pausenfunktionstaste

Scrolltastenfeld

>lo|lN|o|o|sjw(Nd =

Auto-Funktionstaste

Die Kochzonen konnen durch Dricken

des jeweiligen Digits aktiviert werden B
Ein intensiveres Leuchten des Digits be-
statigt den Vorgang.

Wenn man einen Kochtopf auf eine der
vier Kochzonen stellt, erkennt das Koch-
feld automatisch seine Prasenz und das
entsprechende Digit leuchtet, damit man
es drickt.

Wenn keine Kochtdpfe oder andere
Utensilien auf der Kochzone vorhanden
sind, sind die Digits nicht zu sehen.

Auf dem Bedienfeld leuchten die wahl-
baren Funktion, allerdings bei niedriger
Intensitat. Wahlen Sie die durch Berih-
ren des entsprechenden Symbols die
Funktionen aus.

7. LEISTUNGSBEGRENZU

NG
Wenn das Gerat zum ersten Mal an die
hausliche  Stromversorgung ange-

schlossen wird, muss der Installateur die
Leistung der Kochzonen entsprechend
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der tatsachlichen Kapazitaten der haus-
lichen elektrischen Anlage einstellen.
Wenn dies nicht erforderlich ist, kann
das Kochfeld direkt mit ® eingeschaltet
oder alternativ das unten beschriebene
Verfahren befolgt werden, um auf das
MenU zuzugreifen.
Vor der Durchfiuhrung des Vorgangs
wird empfohlen, den gesamten Absatz
zu lesen.
Das Kochfeld an die hausliche Stromver-
sorgung anschlief3en.
1. Alle Digits leuchten fir ein paar Se-
kunden auf, dann gehen sie wieder

aus und nur - blinkt weiter.

2. Driicken Sie und halten Sie L ge-
drickt: Die Digits der Kochzonen
zeigen J.

3. L Gedriickt halten und die Digit

der Zone gegen den Uhrzeigersinn
und beginnend bei jener in der Mit-

Das hintere linke Digit zeigt[ eine Num-
mer fur den Menutyp. Das vordere linke
Digit zeigt eine Nummer, die von den in
der Auswahl angegebenen Parametern
abhangt.

Wahlen Sie das Digit mit L und driicken
Sie“ 8 “auf der Leistungsleiste.

Wahlen Sie das vordere linke Digit und
wahlen Sie die korrekte Einstellung aus.
Schauen Sie in die folgende Tabelle fir
die Angaben:

Wertaufder | kW |Hinweise
Leistungsleis-
te
0 7,4 |Anfangs-Standardeinstellung
1 6
2 5
3 4
4 35
5 3
6 25

te dricken. Sobald Sie den korrekten Wert eingege-
ben haben, berihren Sie mit langem
; 1 Druck U, um den Eingabe zu bestati-
4 5 ) gen.
s 502
1 -
8. FUNKTIONEN
+ o+ 4+ o ©
t — L 888 g g
- - - [0} @ [9)
0123456789P @ A g &8 &

Kindersicherung

Diese Funktion verhindert die versehentliche Bedienung des Gerats

Um sie zu aktivieren: Wenn ein Kochtopf auf dem Kochfeld steht, 3 Sekunden lang das entspre-
chende Digit driicken. Wenn kein Topf auf dem Kochfeld steht, 3 Sekunden lang eines der 5 Digits

nicht sichtbar) neben dem Punkt L. links driicken. Lassen Sie das Digit los und laufen Sie mit dem
inger von 0 bis 9 auf der Leistungsleiste entlang, welche die Betriebssequenz anzeigt. Alle Digits

zeigen L .

Die beschriebenen Vorgénge miissen innerhalb von 10 Sekunden abgeschlossen sein.

Um sie zu deaktivieren: Eine der 5 Digit der Kochzonen fiir 3 Sekunden driicken. Das Digit los|as-
|senf und mit dem Finger auf der Leistungsleiste, welche die Betriebssequenz anzeigt, von 9 bis 0
aufen.

Die beschriebenen Vorgénge missen innerhalb von 10 Sekunden abgeschlossen sein.
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Sperren

Man kann die Funktionen des Kochfelds wéhrend des Gebrauchs sperren, um zum Beispiel das
Kochfeld zu putzen. Die Funktion bleibt, auch wenn das Kochfeld abgeschaltet und wieder einge-
schaltet wird, aktiviert.

Bei Stromausfall deaktiviert sich die Funktion.

Um sie zu aktivieren: ===0 1 Sekunde lang driicken.

Um sie zu deaktivieren =0 driicken.

Boost-Funktion

Jede Kochzone kann fiir maximal 5 Minuten auf eine zusétzliche Leistungsstufe eingestellt werden.

Um sie zu aktivieren: Eine der 4 Kochzonen auswahlen und dann den Wert ,P* auf der Leistungs-
leiste auswahlen. Das entsprechende Digit zeigt /.

Um sie zu deaktivieren: Einen der anderen Werte auf der Leistungsleiste auswahlen.

Timer der
Kochzonen

Ee_q Timer ermdglicht das Abschalten einer bestimmten Kochzone nach Ablauf der eingestellten
eit.

Die Kochzonen kénnen einzeln programmiert werden, da jede ihren eigenen Timer hat.

Um die Funktion zu aktivieren: Bei eingeschalteter Kochzone auf das entsprechende Symbol Q)
driicken, um den Timer dieser Kochzone einzustellen.
Die 3 Digits zeigen ,0 0 0°. Dricken Sie ,+* oder ,-“, um die Zeitkontrolle des Timers einzustellen.

I N |
0 5 b
Stunden - 10 Minuten - Minuten

Fur 10 Sekunden nichts berlhren, damit die eingestellte Zeit bestatigt wird.

Sobald die Zeitkontrolle abgelaufen ist, stellen sich die Digits auf Null und es erklingt ein akusti-
sches Signal. Die Funktion kann durch Driicken einer beliebigen Taste abgebrochen werden.

Wenn der Timer fiir mehrere Kochzonen aktiviert ist, zeigen die 3 Digits immer den Timer an, der
als nachstes ablauft.

Um den Timer zu deaktivieren: Bei eingeschalteter Kochzone auf das entsprechende Symbol O}
drlicken, um den Timer dieser Zone einzustellen.

Stellen Sie die drei Digits mit ,+* und ,-“ auf ,0 0 0“.

Timer (allgemein)

Alarm-Timer fiir den allgemeinen Gebrauch.

Um die Funktion zu aktivieren: Das Kochfeld einschalten, vorher kontrollieren, dass keine Kochtop-
fe darauf stehen oder Kochzonen benutzt werden.

Die 3 Digits fiir die Timereinstellung zeigen ,, - - -“.
Driicken Sie das Digit, um in das TimermenU zu kommen und gehen Sie auf die Anzeige ,0 0 0“ an.
Driicken Sie ,+* oder ,-, um die Zeitkontrolle des Timers einzustellen.

5§66

Stunden - 10 Minuten - Minuten

Fur 10 Sekunden nichts berihren, damit die eingestellte Zeit bestatigt wird.

Sobald die Zeitkontrolle abgelaufen ist, stellen sich die Digits auf Null und es erklingt ein akusti-
sches Signal. Die Funktion kann durch Driicken einer beliebigen Taste abgebrochen werden.

Um den Wert der Zeitkontrolle zu &ndern, muss man die beschriebenen Vorgénge wiederholen.

Um die Funktion zu aktivieren: Das Kochfeld einschalten, vorher kontrollieren, dass keine Kochtép-
fe darauf stehen oder Kochzonen benutzt werden.

Driicken Sie das Digit, um in das Timermenu zu kommen, und stellen Sie die Anzeige mit den Tas-

Schmelzfunktion

ten ,+“ und ,-“ auf ,0 0 0" ein.
Um sie zu aktivieren: Eine der 4 Kochzonen auswahlen und L driicken.

Das Digit der ausgewahlten Zone zeigt U.

Zum Deaktivieren L oder @ drlicken.
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Aufwarmfunktion

Diese Funktion dient zum Aufwérmen eines Kochtopfes auf der hdchsten Stufe, bevor man mit dem
Kochen auf einer ausgewahliten Stufe fortfahrt. Die Dauer, fiir welche die Kochzone auf der hochs-
ten Leistungsstufe gehalten wird, hangt von der eingestellten Endgarstufe ab. Siehe die Tabelle:

Leistungsstufe Timer (Sekunden)

48

144

230

312

408

120

168

216

OO N | (W N —

Nicht verfiighar

P Nicht verfiighar

Zum Aktivieren mit einem Topf auf dem Kochfeld und der ausgewé__hlten Kochzone, 3 Sekunden
lang auf den auf der Leistungsleiste gewahlten Wert (von 1 bis 8) driicken. Das Display der Koch-
zone zeigt ,A* an.

Man kann die Garstufe erhohen, aber nicht vermindern, dann schaltet sich die Funktion ab.

Man kann diese Funktion durch Driicken fiir 3 Sekunden der Taste der Kochzone deaktivieren.

Pausenfunktion

Diese Funktion erlaubt jede auf dem Kochfeld aktivierte Funktion in Pause zusetzen /neu zu star-
ten, indem die fiir das Kochfeld zur Verfigung stehende Leistung reduziert wird und alle Funktio-
nen auf Null gestellt werden. Wenn die Pausenfunktion nicht innerhalb von 10 Minuten deaktiviert
wird, schaltet sich das Kochfeld automatisch ab.

Um die Funktion zu aktivieren: Mit einem Kochtopf auf dem t(llochfeld in der ausgewahlten Koct}ﬁo-
ne fiir mindestens 1 Sekunde auf die Pausenfunktionstaste TIT driicken. Alle Displays zeigen TiT.

e
Zum Deaktivieren der Funktion: T 1 Sekunde lang gedriickt halten, bis es blinkt. Driicken Sie in-
nerhalb von 10 Sekunden eine beliebige Taste . Die Funktion wird deaktiviert und das Kochfeld
lauft weiter mit den vorherigen Einstellungen.

Abruffunktion

Diese Funktion wird verwendet, um die Betriebseinstellungen des Kochfelds bei einem unbeabsich-
tigten Halt oder einem plétzlichen Stromausfall abzurufen.

e
Wenn das Kochfeld sich abschaltet, blinkt die Taste THT fiir 6 Sekunden, wenn man es innsarhalb

von 6 Sekunden durch Driicken der Taste wieder einschaltet. Driicken sie die Taste TILF, um
die vorherigen Einstellungen wiederherzustellen. Ein Piepton bestatigt den Vorgang.

Kombifunktion
(,Briickenfunktion*)

Diese Funktion erlaubt, 2 Kochzonen zu koppeln, um sie wie eine einzige, groRere Kochzone zu
verwenden und zu kontrollieren. Das bietet die Méglichkeit, Topfe mit breiteren Boden zu benutzen.
Es kdnnen fiir die Funktion ausschlieRlich die linken oder rechten Kochzonen ausgewahlt werden.

Zum Aktivieren/Deaktivieren der Funktion: Gleichzeitig auf die Digits der linken oder rechten Koch-

zonen drticken, um die zwei Kochzonen, die man verbinden méchte, auszuwahlen, bis das Digit# /
erscheint, das anzeigt, dass die Funktion aktiviert ist. Das andere Digit wird zum Einstellen der
Leistungsstufe verwendet.

AUTO-Funktion

Diese Funktion erlaubt, den AUTO-Modus zu aktivieren, in dem das Kochfeld und die Dunstab-
zugshaube zusammen laufen. Wenn man das Kochfeld einschaltet, schalten sich automatisch die
Lichter ein. Die Geschwindigkeitsstufe der Dunstabzugshaube wird automatisch eingestellt, wenn
man die hdchste Leistungsstufe in der Kochfeldzone benutzt.

Koppelung von Kochfeld und Dunstabzugshaube

Um mit dem Ko&ﬂungsvo’\;lgar]_g zu beginnen, sehen Sie im Abschnitt ,PERSONALISIERUNG DES
BENUTZERMENUS" die Menunummer ,U9" nach und folgen Sie den Anleitungen.

9. GARTABELLE

Leistungsstufe |Garmethode Zu verwenden zum
1 Schmelzen, leichtes Erhitzen Butter, Schokolade, Gelatine, Saucen
2 Schmelzen, leichtes Erhitzen Butter, Schokolade, Gelatine, Saucen
3 Auf Temperatur bringen Reis
4 Lange Garzeiten, reduzieren, diinsten Gemiise, Kartoffeln, Saucen, Obst, Fisch
5 Lange Garzeiten, reduzieren, diinsten Gemiise, Kartoffeln, Saucen, Obst, Fisch
6 Lange Garzeiten, Schmoren Nudeln, Suppe, Schmorfleisch
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7 Leichtes Frittieren

Rosti (Kartoffelpuffer), Omeletts, panierte und ge-
bratene Gerichte, Bratwurst

8 Ausbacken, Frittieren Fleisch, Pommes Frites
9 Schnelles Braten bei hohen Temperaturen Steaks
P Schnelles Erhitzen Wasser kochen

10. PERSONALISIERUNG DES BENUTZERMENUS

Vor der Durchfiihrung des Vorgangs wird empfohlen, den gesamten Absatz zu lesen.

— Drilicken Sie .

— Drlicken sie erneut@ und halten Sie die Taste fiir 3 Sekunden gedriickt.

w
— Jetzt beginnt die Taste THT zu blinken.

1] '-
— Driicken Sie und halten Sie T gedriickt: Die Digits der Kochzonen zeigen /.

11}

— Halten Sie THT weiter gedriickt und beginnen Sie, beginnend mit dem linken vorderen und weiter im Uhrzeigersinn
nacheinander alle Digits der Kochzonen zu driicken.

t

—

\
555

5 <=

Das hintere linke Digit zeigt als Alternative L sowie eine Nummer von 2 bis 9 fiir den Meniityp.
Das vordere linke Digit zeigt eine Nummer, die von den in der Auswahl angegebenen Parametern abhangt.

- Drlicken Sie das hintere linke Digit

— Wahlen Sie eine Zahl in der Leistungsleiste, um den MeniiCode aufzurufen.

- Drlicken Sie das vordere linke Digit

— Waéhlen Sie eine Zahl in der Leistungsleiste, um einen Wert auszuwahlen
— Nach Eingabe des korrekten Werts @ fur 2 Sekunden drticken.

W

— Um das Menii zu verlassen, THT driicken.

Wenn kein Vorgang ausgefiihrt wird, schliet sich das Benutzermentis nach 1 Minute.
Schauen Sie in die folgende Tabelle fiir die Angaben:

Meniinum- |Beschreibung Wert
mer
U2 Meni zum Einstellen des Audio-|0 - Ton abgeschaltet
volumens der Tasten. 1 - Min.
3 - Max
U3 Menii zum_Einstellen des Volu-|0 - Ton abgeschaltet
mens des Summers fiir die Minu-|1 - Min.
ten. 3- Max
U4 Meni zum Einstellen der Display-|0 - Max
Helligkeit. 9 - Min.
us Menii zum Einstellen der Animati-|0 - Animation deaktiviert
on der Zeitkontrolle. 1 - Animation aktiviert
ué Menti fiir die Topferkennungsfunk- |0 - Aktiviert
tion. 1 - Nicht aktiviert
ur7 Meni zum Einstellen des Count-|0 - Dauerblinken und Abschaltung
downs. 1 - Zehn Mal Blinken und Abschaltung
2 - Ein Mal Blinken und Abschaltung
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und Dunstabzugshaube.

U9 Meni zum Einschalten des Vor-|0 - Koppelung Kochfeld-Dunstabzugshaube deaktiviert

gangs Koppelung von Kochfeld 1 - Koppelungsverfahren Kochfeld und Dunstabzugshaube aktivieren. Am
Display wird eine Animation angezeigt.

ACHTUNG: nachdem das Verfahren aktiviert wurde, auf das Handbuch
der Dunstabzugshaube Bezug nehmen und iiberpriifen, dass das K-Link-
Koppelungsverfahren eingeschaltet wurde. Der Kopplungsvorgang dauert

2 Minuten.
11. LEISTUNGSMANAGEM
ENT-FUNKTION
———————————————————————————————

,Dieses Produkt verfiigt Uber eine elek-
tronisch gesteuerte Leistungsmanage-
ment-Funktion.

Siehe lllustration.

Diese Funktion steuert die maximale
Ausgangsleistung von 3700 W zwischen
den Kochzonen 1 und 2, wodurch die
Leistungsverteilung optimiert und Syste-
muberlastungen vermieden werden.
Kochfeld auf maximaler Leistungsstufe -
die Funktion verteilt die Leistung zwi-
schen den Kochzonen und reduziert bei
Bedarf automatisch die Leistung einer
Kochzone (der letzte Befehl hat die
hdchste Prioritat).

Kochfeld mit Leistungsbegrenzung - die
Funktion verteilt die Leistung zwischen
den Kochzonen und verhindert, dass die
Leistung einer Kochzone den Grenzwert
Uberschreitet (um die Leistung einer be-
stimmten Kochzone zu erhéhen, muss
die fur die andere Kochzone eingestellte
Leistungsstufe manuell reduziert wer-
den).

Beispiel:

Wenn die zusatzliche Leistungsstufe
(Boost) (P) fir Kochzone 1 gewahlt wird,
kann Kochzone 2 die Leistungsstufe 9
nicht gleichzeitig Gberschreiten und wird
automatisch begrenzt.”
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12. LEITFADEN ZUR
VERWENDUNG DER
TOPFE

Welche Topfe zu verwenden sind

Nur Topfe mit ferromagnetischem Bo-

den verwenden, die fur die Verwendung

auf Induktionskochfeldern geeignet sind:

» Gusseisen

« Emaillierter Stahl

« Karbonstahl

» Rostfreier Stahl (auch nicht vollstan-
dig)

* Aluminium mit ferromagnetischer Be-
schichtung oder Boden mit ferroma-
gnetischer Platte

Um die Eignung eines Topfes zu bestig

men, Uberprifen, ob das Symbol 209
(normalerweise auf dem Boden gestem-
pelt) vorhanden ist. Es kann auch ein
Magnet in die Nahe des topfes gebracht
werden. Bleibt er anhaftend, bedeutet
dies, dass der Topf auf einem Indukti-
onskochfeld verwendet werden kann.
Immer Tépfe mit einem flachen Boden
verwenden, die die warme gleichmaRig
verteilen, um die Effizienz zu gewabhrleis-
ten. Wenn der Boden nicht vollkommen
eben ist, kann dies die Strom- und War-
meleitung beeintrachtigen.

Wie Topfe zu benutzen sind
Mindest-Topf-/Pfannendurchmesser fiir
die verschiedenen Kochzonen.

Um die einwandfreie Funktion des Koch-
feldes zu gewahrleisten, muss der Topf
einen oder mehrere der auf der Oberfla-
che des Kochfeldes angegebenen Refe-
renzpunkte abdecken und einen geeig-
neten Mindestdurchmesser aufweisen.




Immer jene Kochzone verwenden, die
sich am besten flir den Durchmesser des
Topfbodens eignet.

Kochzone Durchmesser des Topfbodens
min. @ (empfohlen)| max. ﬂl (e;npfoh-
en|
Kombinierte Kochzo- 190 mm 230 mm
ne links/rechts
Einzelkochzone 110 mm 190 mm
links/rechts
Mitte 110 mm 200 mm

Leere oder diinnbédige Toépfe und
Pfannen

Keine leeren Topfe/ Pfannen oder sol-
che mit dinnem Boden auf dem Koch-
feld verwenden, da so die Temperatur-
kontrolle oder die automatische Ab-
schaltung der Kochzone bei zu hoher
Temperatur unmdglich wéare, mit dem Ri-

13. PROBLEMLOSUNG

siko, den Topf oder die Oberflache des
Kochfelds zu beschadigen.

Sollte dies eintreten, nichts berihren
und abwarten, bis alle Komponenten ab-
gekuhlt sind.

Sollte eine Fehlermeldung auftreten sie-
he Abschnitt ,Problemlésung®.

Ratschlage/Empfehlungen
Gerausche wahrend des Betriebs

Bei Aktivierung einer Kochzone ertont
ein kurzer Summton. Diese Erscheinung
ist typisch fur Glaskeramikkochzonen
und beeinflusst weder den Betrieb noch
die Lebensdauer des Gerats. Das Ge-
rausch kann je nach Art des verwende-
ten Topfs variieren. Bei einer starken
Stérung kann es sinnvoll sein, den Topf
auszutauschen.

Fehlercode |Beschreibung Maogliche Fehlerursache Abhilfe
ER03 Das Kochfeld schaltet|Es wurde ein stetige Aktivierung der|Das Wasser bzw. den Topf von der
sich nach 10 Sekunden|Tasten festgestellt. Glaskeramikoberflache und dem Bedi-
ab. Es befindet sich Wasser oder ein Topf|enfeld entfernen.
auf dem Bedienfeld.
ER21 Das Kochfeld schaltet|Die Innentemperatur der elektroni-|Das Kochfeld abkihlen lassen.
sich aus. schen Komponenten ist zu hoch. Uberpriifen, ob das Kochfeld tiber eine
ausreichende Beliiftung verfligt.
Sollte der Fehler weiterhin bestehen,
den Kundendienst kontaktieren.
E2 Die entsprechende Koch-|Der Kochtopf ist leer oder nicht geeig-|Das Kochfeld abkihlen lassen.
zone wird abgeschaltet. B‘?t- . ur des Kochtonfes od Einen geeigneten Topf verwenden.
ie Temperatur des Kochtopfes oder|Keine leeren Topfe erwarmen.
der Glask%ramikoberﬂéche ist zu hoch. eine leeren Topte erwarms
Die Temperatur der elektronischen
Komponenten ist zu hoch.
E3 Die entsprechende Koch-| Topf nicht geeignet. Einen geeigneten Topf verwenden.
zone wird abgeschaltet. |Der Kochtopf verliert seine magneti-|Der Fehler wird nach 8 s automatisch
schen Eigenschaften und kann das In-|behoben und die Kochzone kann er-
duktionskochfeld beschadigen. neut verwendet werden.
Sollte es zu weiteren Stérungen kom-
men, muss der Kochtopf ausgetauscht
werden.
Sollte der Fehler weiterhin bestehen,
den Kundendienst kontaktieren.
E6 Die Kochzone lasst sich|Versorgungsspannung und/oder -Fre-|Die Netzspannung und/oder -Frequenz
nicht einschalten. quenz aullerhalb des zuldssigen Be-|kontrollieren.
reichs. Im Bedarfsfall den Kundendienst kon-
taktieren.
E8 Die Kochzonen schalten |Liifterstorung. Lufter reinigen und eventuelle Fremd-
sich ab. Liifter durch Staub oder Faden ver-|kOrper entfernen.
stopft. Sollte der Fehler weiterhin bestehen,
den Kundendienst kontaktieren.
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EH Die entsprechende Koch-| Der Temperaturfiihler der Kochzone ist|Das Kochfeld abschalten und nach-
zone wird abgeschaltet. | blockiert. dem es abgekuhlt ist erneut einschal-
Es wird keine ausreichende Tempera-|ten.
turdnderung nach dem Einschalten|Sollte der Fehler weiterhin bestehen,
des Kochfeldes erfasst. den Kundendienst kontaktieren.
E4
E5
E7 Das Kochfeld von der Stromversorgung trennen.
E9 Einige Sekunden abwarten und dann das Kochfeld wieder an die Stromversorgung anschlie3en.
ER20 Sollte das Problem weiterhin bestehen, den Kundendienst kontaktieren und den am Display angezeigten
ER22 Fehlercode angeben.
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

14. TECHNISCHE DATEN

Einheit Wert
Produkttyp Integriertes Kochfeld
Abmessungen Breite mm 900
Tiefe mm 520
Héhe min./max. mm 54
Gesamtleistung W 7400
Parameter Wert

Versorgungsspannung / -Frequenz

220-240 V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

Gewicht des Gerates

125kg

15. ENERGIEEFFIZIENZ DES KOCHFELDES

Anzahl Kochzonen 5
Zahl der kombinierbaren Kochzonen 1- Links
1- Rechts
Kochtechnologie Induktion
Abmessungen des kombinierbaren Kochzonen Links 220 x 395 mm
Rechts 220 x 395 mm

Abmessungen der Kochzonen Mitte @ 200 mm
Stromverbrauch pro kombinierbare Kochzone Links 192 Whikg

Rechts 192 Whikg
Stromverbrauch pro Kochzone Mitte 185 Whikg
Energieverbrauch des Kochfeldes (elektrischer Betrieb) 189,7 Whikg

16. UMWELTASPEKTE
Entsorgung von Elektrogeraten

hi¢

Das Symbol == auf dem Produkt oder auf
der Verpackung weist darauf hin, dass
das Produkt nicht als normaler Hausmdill
entsorgt werden darf. Das ausrangierte
Produkt muss vielmehr bei einer speziel-
len Sammelstelle fir elektrische und
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elektronische Gerate abgegeben wer-
den. Mit der vorschriftsmafigen Entsor-
gung des Produkts tragt der Benutzer
dazu bei, schadliche Auswirkungen auf
Umwelt und Gesundheit aufgrund der
nicht angemessenen Entsorgung zu ver-
meiden. Fur weitere Informationen Uber
das Recycling dieses Produktes an die
Gemeinde, den ortlichen Abfallentsor-




gungsdienst oder den Handler, bei dem
das Gerat gekauft wurde, wenden.
Entsorgung von Verpackungsmateri-
al

Die Materialien mit dem Symbol 5 sind

recyclingfahig. Das Verpackungsmateri-

alin den dafur vorgesehenen Containern

fur Recyclingmaterial entsorgen.

Energieeinsparung

Sie kénnen taglich beim Kochen Energie

sparen, indem Sie die folgenden Tipps

befolgen.

* Nur die erforderliche Menge an Was-
ser erwarmen.

* Wenn maoglich, die Tépfe immer mit
dem Deckel abdecken.

* Den Topf auf die Kochzone stellen,
bevor diese aktiviert wird.

» Die kleineren Topfe auf die kleineren
Kochzonen stellen.

» Die Topfe direkt in der Mitte der Koch-
zone platzieren.

* Die Restwarme nutzen, um Lebens-
mittel warm zu halten oder zu schmel-
zen.

17. KONFORMITAT

Produktinformation gemaR Verord-
nung Nr. 66/2014

Bezugsnormen:

EN/IEC 60350-2

EN/IEC 50564

C€

Dieses Gerat wurde gemall den EWG-
Richtlinien entworfen, hergestellt und
vermarktet.

,Die technischen Daten sind auf dem Ty-
penschild auf der Unterseite des Pro-
dukts angegeben.”

93



1. GUVENLIKLE ILGILi
BILGILER

Kendi guvenliginiz agisin-
dan ve cihazin duzgun ¢a-
lismasi icin, kurulum ve
devreye alma islemlerini

erceklestirmeden once,
lutfen bu kilavuzu dikkatli-
ce okuyun. Satis ya da U-
cuncu sahislara devir du-
rumunda dahi, isbu tali-
matlari daima cihaz ile bir-
likte bulundurun. Kullani-
cilarin, cihazin tim isletim
ve guvenlik 6zelliklerini bil-
meleri Gnemlidir. Bu ocak-
larda, EMC ve EMF direk-
tiflerinin  gereksinimlerini
karsilayan ve diger elekt-
ronik cihazlarla bir araya
getiriimemesi gereken In-
duksiyon sistemleri bulun-
maktadir. Kalp pili veya di-
ger elektronik implantlari
olan kisiler, duyarhlik de-
recelerini degerlendirmek
igin doktorlarina veyaimp-
lant cihazin Ureticisine da-
nismaldir.

A Elektrik baglantllan]\yetkin
bir teknisyen tarafindan
aptimahdir. Elektrik bag-
antisini yapmadan once
ELEKTRIK BAGLANTI-
LARI bolumuni okuyun.

Gu¢ kaynagi kablosuna sahip
cihazlar icin, kablonun capa
baglanti noktasi ile terminaller
arasindaki terminaller veya tel-
lerin enine kesiti, canli iletkenin
topraklama kablosunun c¢apa-
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sindan ¢ikmasi durumunda

topraklama kablosunun Ust kis-

mina gekilmesine izin verecek
sekilde duzenlenmelidir.

* Uretici, uygunolmayan bir ku-
rulum ya da kullanimdan kay-
naklanan muhtemel hasarlar-
dan dolayr sorumlu tutula-
maz.

» Sebeke geriliminin, Grindn i-
cine sabitlenmis olan veri pla-
kasi Uzerinde belirtilen gerili-
me karsilik gelip gelmedigini
kontrol edin.

« Baglanti kesme cihazlari,
kablolama sistemindeki yo-
netmeliklere uygun olarak sa-
bit sisteme monte edilmelidir.

« Sinif | cihazlarda evdeki bes-
leme sebekesinde yeterli bir
toprak baglantisi bulundu-
gundan emin olun.

« Urdnd bir omnipolar anahtar
kullanarak elektrik sebekesi-
ne baglayin.

* Guc kablosu hasar gorurse,
herhangi bir risk veya tehlikel
durumdan kaginmak icin ure-
tici, yetkili bir servis merkezi
veya yetkin bir teknisyen tara-
findan degistirilmelidir.

UYARI: Cihazi monte et-
meden Once Kkoruyucu
filmleri gikarin.

* Yalnizca cihazla birlikte veri-
len vidalari ve diger donanim
ogelerini kullanin.

UYARI: Isbu talimatlara
uy?un vida ve sabitleyici-
lerle monte edilmemesi, e-
Iektrik sokla sonuglanabi-
ir.



+ Temizlik ve bakim iglemleri,
bir yetiskin gozetiminde ol-
madikca cocuklar tarafindan
gerceklestiriimemelidir.

* Cocuklar, cihazla oynama-

Iklarindan emin olmak igin
Idenetim altinda tutulmahdir-
ar.

* Bu cihaz, psikolojik, psikolo-
{'ik-fiziksel-duyusal yetenek-
eri azalmis veya tecrube ve
bilgi eksikligi olan Kisilerce
(cocuklar dahil), guvenlikle-
rinden sorumlu birisi tarafin-
dan gozlemlenmedikcge ve ta-
limat verilmedikce kullanil-
mamalidir.

* Bu cihaz, 8 yasinin altindaki
cocuklar tarafindan ve psiko-
lojik-fiziksel-duyusal  yete-
nekleri sinirli veya bilgi ve be-
cerileri yetersiz olan Kisiler ta-
rafindan, cihazin emniyetli bir
sekilde nasil kullanilacagi ve
olusabilecek tehlikeler hak-
kinda dikkatlice denetlenme-
leri ve talimatlandiriimalari
sartiyla, kullanilabilir. Cocuk-
larin cihazla oynamasina izin
vermeyin.

A UYARI: Cihaz ve erisilebi-
lir parcalari kullanim sira-
sinda ¢ok Isinir.

Rezistanslara dokunmamaya
cok dikkat edin.

Surekli denetlenmedikleri stire-
ce 8 yasin altindaki ¢cocuklari u-
zak tutun.

UYARI: Ylzeyde catlaklar var-
sa, elektrik carpmasi riskini on-
lemek icin cihazi kapatin.

* Islak eller veya vucut ile ciha-
za dokunmayin.

» Cihazitemizlemekiginbuhar-
I aletler kullanmayin.

« Ocagin ylzeyine asiri 1sina-
bilecekleri igin bigak, catal,
ka?|kve kapak gibimetal nes-
neler koymayin.

» Kullandiktan sonra ocagi ka-
Eatmak igin uygun komutu

ullanin; tencere sensorleri-
ne guvenmeyin.

UYARI: Siviveyakati yag kulla-
nirken ocagi gozetimsiz birak-
mak tehlikelidir, cinku bu tehli-
keli bir durum olusabilir ve yan-
gina neden olabilir. ASLA alev-
leri su ile sbndlrmeye calisma-
In, ancak cihazi kapatin ve a-
evleri bir kapak veya aleve da-
yanikl bir 6rtt ile sondarun.

DIKKAT: Pigirme islemi izlen-

melidir. Kisa bir pigirme iglemi

surekliizlenmelidir.

+ Cihaz harici bir zamanlayici
veyaayri birkumanda sistemi
ile uzaktan galigtiriimak tze-
re tasarlanmamigtir.

UYARI: Yangin tehlikesi: Pigir-
me yuzeylerinin Uzerine esya
koymayin.

» Cihaz, kategori Il asirn yuk
kosullarinda baglantinin ta-
mamen kesilmesini saglayan
kontaklar (3 mm) arasinda bir
aciklik ile gu¢ kaynagindan
ayrilmaya izin verecek sekil-
de kurulmahdir.

» Cihaz asla hava kosullarina
(yagmur, glines) maruz bira-
Kilmamalidir.

« Ambalajini gocuklarin ve ev-
cil ha?/vanlarln erisemeyece-
gi yerlerde saklayin.
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« Cihazin elektrik prizine dog-
rudan bagli oldugundan emin
olun.

» Cihazi baglamak icin adap-
tor, coklu priz veya uzatma
kablosu kullanmayin.

» Cihaz higbir kosulda tasar-
landigl amaclar disinda kul-
lanmayin.

* Kizarticilarin kullanim sira-
sindadaimaizlenmelerigere-
Kir: asiriisinanyag tutusabilir.

» Cihazi harici bir zamanlayici
veya ayri bir uzaktan kuman-
da sistemi kullanarak calistir-
mayin.

» Cihaz asir1 1sinmasini onle-
mek icin asla dekoratif bir ka-
pinin arkasina monte edilme-
melidir.

» Cihazin Uzerinde ayakta dur-
mayin, hasar gorebilir.

+ Silikon baglantilar hasar go-
rebileceginden, tencereleri
ve tavalari kenarlara yerles-
tirmeyin.

Uygunluk Beyani

Imalatgl, Kablosuz telsiz 6zelli-
%ine sahip bu cihazin 2014/53/

U sayili Direktife uygun oldu-
gunu beyan eder.

CE uygunluk beyaninin eksik-
siz metnini su Internet adresin-
de Urdn koduyla arama yaparak
bulabilirsiniz:
https://www.faberspa.com/en/
product-documentation

S6z konusu kodu Uranun iginde
bulunan etikette bulabilirsiniz.

iletilen azami glic

Frekans
bantlari
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2,4GHz |2 mW maks.
2. KURULUM

Kurulum islemi igin, kullanilacag: tlkede
yurUrlikte olan yasalara, yonetmeliklere,
direktiflere ve standartlara (elektrik sis-
temlerinin glvenligi, bilesenlerin dogru
geri donlsuimu yonetmelikleri vb.) uyul-
masi zorunludur!

» Kurulum hakkinda daha fazla bilgi icin
montaj talimatlarina bakin.

» Cihaz ile tezgah arasinda silikon dol-
gu macunu kullanmayin.

* Ocagin altindaki boslugun hava sirki-
lasyonu icin yeterli olup olmadigini
kontrol edin. Montaj talimatlarina ba-
kin.

» Cihazin tabani fazla isinabilir. Eger ci-
haz ¢cekmecelerin lizerine monte edil-
misse, alta erigimi dnlemek igin ciha-
zin altina yanmaz bir ayirma paneli
takmaniz gereklidir. Montaj talimatla-
rina bakin.

» Cihazin havalandirmasi Ureticinin tali-
matlari ile uyumlu olmalidir.

+ Uriiniin dogru sekilde havalandiriima-
sini saglamak igin ocag yerlestirece-
giniz mutfak blogunun 6ntinde en az
28 cm? aciklik olusturun.

Mutfak blogu gereksinimleri

» Cihaz yanici malzemelerin Ustiine
monte edilirse, algak gerilim sistemleri
ve yangin énleme kurallari ile ilgili ku-
rallara ve duzenlemelere kesinlikle
uymak gerekir.

» Ankastre Unitelerde bilesenler (plastik
ve vernikli ahsap malzemeden) i1siya
dayanikli (min. 85 °C) tutkallarla uygu-
lanmalidir: uygun olmayan malzeme
ve yapistiricilarin kullaniimasi bile-
senlerde deformasyona veya ayriima-
ya neden olabilir.

¢ Minimum mesafelerin her zaman ku-
rulum cizimlerinde verilen degerlere
uygun olmasi kosuluyla, cihazin arka-
sindaki tezgah etrafinda masif ahsap
profillerin kullaniimasina izin verilir.



https://www.faberspa.com/en/product-documentation
https://www.faberspa.com/en/product-documentation

» Kurulum hakkinda daha fazla bilgi igin
montaj talimatlarina bakin.

* Ocagin altinda firin yoksa, cihazin al-
tina montaj talimatlarinda gdsterildigi
gibi bir ayirma paneli monte edin.

3. ELEKTRiIK BAGLANTSII

UYARI: Tim elektrik baglantilari
montaj yapmaya yetkili bir kisi ta-
rafindan yapiimahdir.

» Baglantilari yapmadan 6nce, cihazin
veri plakasinda belirtilen voltajinin glig
kaynaginin voltajina uygun oldugunu
kontrol edin. Veri plakasi ocagin taba-
nina takilmistir.

» Baglanti semasini (ocagdin alt tarafin-
dadir) takip edin.

* Yalnizca yedek parga servisi tarafin-
dan saglanan orijinal pargalari kulla-
nin.

» Cihaz bir baglanti kablosuyla birlikte
verilir.

» Gugkablosu hasar gérirse, uygun ori-
jinal yedek parca ile degistirin. Yetkili
Servisle baglanti kurun.

Dikkat! Kablolara kaynak yapma-
yin!

Elektrik baglantisi

Elektrik baglantilari uzman bir teknis-
yen tarafindan yapiimalidir.

Bu cihazda HO5V2V2-F tipi kabloya
sahip “Y” tipi baglanti bulunur. lletken-
lerin minimum kesiti: 5x2,5 mm?2.
Baglanti kelepcgelerine baglanti kutu-
sunun kapagi ¢ikarilarak erigilebilir.
Ev elektrik sisteminin (voltaj, maksi-
mum gu¢ ve akim) dzelliklerinin ciha-
zinkilerle uyumlu oldugunu dogrula-
yin.

Cihazi semada g0sterildigi gibi bagla-
yin (ulusal sebeke gerilimi referans
standartlarina uygun olarak).

Baglanti semasi

220V - 240V 1N ~

[ ——— |

Siyah

Kahverengi

Mavi

Gri

L
L
N
N
@ Sari / Yesil

380V - 415V 2N ~

REE @

Kahverengi

Siyah

Mavi

Gri

Sari/ Yesil

@zzBE
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380V - 415V 2N ~

L1 Kahverengi
L2 Siyah

N1 Mavi

N2 Gri

@ Sart / Yesil

4. TEMIZLIK VE BAKIM

» Asla ylzeyde cizik veya iz birakabile-
cek asindirici singerler, celik ydnda,
tuz ruhu veya diger trinleri kullanma-
yin.

* Ylzeye ve ocagin islevsel veya este-
tik elemanlar Ustline disen veya bu-
ralarda biriken yiyecek artiklarini tu-
ketmeyin.

» Her tirll temizlik ya da bakim operas-
yonundan 6nce, cihazi kapatin ya da
elektrik besleme sebekesiile baglanti-
sini kesin.

* Yiyecek kalintilarinin kbmdarlesmesini
Onlemek igin her kullanimdan sonra
cihazi temizleyin. Sertlesmis veya
yanmis kir izlerini temizlemek ¢ok da-
ha zordur.

* GUnluk kirleri temizlemek icin uygun
bir deterjanla yumusak bir bez veya
sunger kullanin. Kullanilacak deter-
janlarla ilgili Ureticinin tavsiyelerine u-
yun. Notr deterjanlarin kullaniimasi
tavsiye edilir.

* Ocak hala sicakken bir cam seramik
kaziyici kullanarak sit tagsmasi gibi
sertlesmis kir izlerini temizleyin. Kulla-
nilacak kaziyicilarlailgili Greticinin tav-
siyelerine uyun.

* Ocak hala sicakken bir cam seramik
kaziyici kullanarak regel gibi sekerli yi-
yecek artiklarini temizleyin. Bu kalinti-
lar, temizlenmedikleri takdirde cam
seramik ylzeye zarar verebilir.

* Ocak hala sicakken bir cam seramik
kaziyici kullanarak plastik kalintilarini
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temizleyin. Bu kalintilar, temizlenme-
dikleri takdirde cam seramik ylzeye
zarar verebilir.

» Ocak soguduktan sonra kireg lekeleri-
ni, sirke veya limon suyu gibi az mik-
tarda kireg onleyici ¢ozelti kullanarak
cikarin. Daha sonra nemli bir bezle
tekrar silin.

* Yilzeyde yiyecek kesmeyin veya ha-
zirlamayin ve Uzerine sert cisimlerin
dismesini onleyin. Tencere veya ta-
baklari ylizeyde stirtiklemeyin.

* Buharli temizleyiciler kullanmayin.

Bakim ve onarim

» Elektrikli pargalarin bakiminin sadece
uretici veya Yetkili Servis tarafindan
yapildigindan emin olun.

» Hasarli kablolarin yalnizca uretici ve-
ya Yetkili Servis teknisyenleri tarafin-
dan degistirildiginden emin olun.

Bir hata olusursa, sorun giderme kilavu-

zundaki talimatlar izleyerek bir ¢6zim

bulmaya calisin. Sorun giderilemezse,

Yetkili Servisle baglanti kurun.

Yetkili servise bagvururken lutfen asagi-
daki bilgileri iletin:

- Ariza tipi

- Cihaz modeli (Art./Cod.)

- Serinumarasi (S.N.)

Bilgiler, GrGnun veri plakasinda bulun-
maktadir. Veri plakasi cihazin altina ta-
kilmistir.

Cihazin yanlis kullanimi veya yetkili bir
montajci tarafindan yapiimayan kurulum
durumunda, garanti siresi iginde olunsa
bile Yetkili Servis veya bayiye tcret 6de-
mek gerekebilir.

5. URUNUN AGIKLAMASI

Pisirme ylzeyinin diizenlenmesi




1 | Tek pisirme bolgesi (220x197 mm) 2100 W, 3000 W
Booster islevli

2 |Tek pisirme bolgesi (220x197 mm) 2100 W, 3000 W
Booster islevli

3 |Tek pisirme bélgesi (220x197 mm) 2100 W, 3000 W
Booster islevi

4 |Tek pisirme bolgesi (220x197 mm) 2100 W, 3000 W
Booster islevli

5 |Tek pisirme bdlgesi (200 mm) 2300 W, 3000 W Bo-
oster islevli

6 |Kumanda paneli

1+2 B|r|e tirilebilen pisirme bolgesi (220 x 395 mm) 3000
3700 W Booster islevli.

Blrle tirilebilen plﬁrme bélgesi (220 x 395 mm) 3000

3+4

3700 W Booster iglevli.

6. KUMANDA PANELI

GOSTERGELER

Tencere varhg tespiti

Her pisirme bolgesi, ocakta bir tencere-
nin varligini tespit eden bir sistemle do-
natilmistir.

Algilama sistemi, indiksiyon ocaklarin-
da kullanima uygun miknatislanabilir bir
tabana sahip tencereleri taniyabilir.
Tencere pisirme esnasinda kaldirilirsa
veya uygun olmayan bir tencere kullanil-
diginda ekranda =’ semboll gérundar.

Artik 1s1 gostergesi

Artik 1s1 gostergesi, pisirme bdlgesinin
yuzeyinin hala 50°C'ye esit veya daha
yuksek bir sicaklikta oldugunu ve bu ne-
denle ¢iplak elle temas halinde yaniklara
neden olabilecegini gdsteren bir gliven-
lik fonksiyonudur. ligili pisirme bdlgesinin

gOstergesinde I'T gorintdlenir.

HI
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Yanar/Soner

Giig seviyesi gostergesi

Zamanlayici simgesi

Zamanlayici kontrolil ve pisirme siresi gostergesi

Buz ¢dzme islevi tusu

Kilitleme islevi tusu

Duraklatma iglevi tusu

Kaydirmali tus takimi

>|o|N|o|o|swN =

Otomatik iglevi tusu

Pisirme bolgelen referans rakam goster-

gesine h basilarak etkinlestirilir. islemi
onaylamak i¢in rakam gostergesi daha
yogun sekilde yanar.

4 pisirme bolgesinden birine bir tencere
yerlestirildiginde ocak tencerenin varligi-
ni otomatik olarak algilar ve etkinlegtir-
meKk i¢in ilgili rakam gdstergesinin isikla-
rini yakar.
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Ocagin Uzerinde tencere veya baska
nesneler yoksa, rakam gostergeleri go-
rinmez.

segin.

-

Kumanda panelinde secilebilen islevler 4 5 '_:—1 3
disuk yogunluklu igikla goranir halde o-
lanlardir. ligili simgeye basarak iglevleri * T
s L Lbho2
1 ==

7. GUG SINIRLAMASI

Cihaz ev elektrik sebekesine ilk baglan-
diginda, montaji yapan kisi, pisirme bol-
gelerinin gliciinl evdeki elektrik sistemi-
nin etkin kapasitesine gore ayarlamali-
dir.

Bu gerekli degilse, ocak menlye eris-

mek icin dogrudan kullanilarak veya
alternatif olarak asagida aciklanan pro-
sedur izlenerek agilabilir.

Bu prosediirl uygulamadan énce parag-
rafin tamaminin okunmasi énerilir.

Sol arka rakam gostergesinde L ile me-
nu tipini bildiren bir sayi gdsterilir. Sol 6n
rakam gOstergesinde, segimde belirtilen
parametrelere bagli bir sayi gosterilir.

L O0gesiyle rakam goOstergesini segin ve
glic cubugunda “ 8 “ 6gesine basin.

Sol 6n rakam gostergesini secin ve dog-
ru ayari segtiginizden emin olun.

Ozellikler igin asagidaki tabloya bakin:

Ocagi ev sebekesine baglayin. Giig gubugun-| KW [Notlar
1. TUm rakam gostergeleri birkag sa- | dakideger
niyeligine yanar, ardindan séner ve ‘1’ 7(;4 Standart baslangig ayari
yalnizca £ yanip séner halde kalir. 2 5
2. L 6gesini basih tutun: Pisirme bdl- 3 4
. . . 4 35
gesinin rakam gdstergelerinde _J 5 3
gOsterilir. 6 25
3. L Odesini basili tutarak, ortadan

baslayip saat yoninde ilerleyerek
bdlgelerin gdstergelerine basmaya
baslayin.

8. ISLEVLER

Dogru degeri girdikten sonra ® ogesini
basili tutarak onaylayin.

+ 4+ o+ o} o)
= L 5§88 g g

- - - (O] 9] 9}
0123456789P @ A FE A B

Gocuk giivenligi cihazi

Bu islev cihazin kazara galismasini dnler

Etkinlestirmek igin: Ocak (izerinde tencere varsa, ilgili rakam gostergesini 3 saniye boyunca basili

tutun. Ocak Uzerinde tencere yoksa, sol tarafinda nokta . bulunan 5 basamak géstergesinden bi-
rini (g6rinmez) 3 saniye basili tutun. Birakin ve galisma sirasini gosteren gii¢ cubugu boyunca par-

maginizi 0'dan 9'a dogru kaydirin. Tiim rakam gostergeleri L gdsterir.
Aglklanan islemler 10 saniye icinde tamamlanmalidir.

Devre digi birakmak igin: Pisirme bolgelerini 5 basamak gostergesinden birini 3 saniye basili tutun.
Birakin ve calisma sirasini gésteren gui¢ cubugu boyunca parmaginizi 9'dan 0'a dogru kaydirin.

Aclklanan islemler 10 saniye icinde tamamlanmalidir.
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Kilitleme Kullanim sirasinda, érnegin ocagi temizlemek icin ocak islevlerini kilitleyebilirsiniz. Ocak kapatilip
yeniden agllsa dahi bu islev etkin halde kalir.
Elektrik kesilmesi halinde islev devreden gikar.
Etkinlestirmek igin: ===0 6gesini 1 saniye basili tutun.
Devre dis! birakmak igin: ==0 6gesine basin.

Boost iglevi Pisirme bdlgelerinin her biri en gok 5 dakikalik bir siire i¢ ek gii¢ seviyesine ayarlanabilir.
Etkinlestirmek igin: élﬁisirme bélgesinden birini segin ve giig gubugunda “P” degerini segin. Ilgili ra-
kam gdstergesinde I~ gosterilir.

Devre digi birakmak icin: Giig gubugunda bulunan diger olasi degerlerden birini segin.
Pisirme bolgeleri | Zamanlayici, ayarlanan siire doldugunda belirli bir pisirme bélgesinin kapatiimasini sadlar.
zamanlayicisi Pisirme bdlgelerinin her birinin kendi zamanlayicisi oldugundan, bunlar tek tek programlanabilir.

Etkinlestirmek igin: Pisirme bolgesi ¢aligir durumdayken o bélgenin zamanlayici yonetim komutlari-
na erismek icin ilgili &) simgesine basin.
3 rakam gostergesinde “ 0 0 0 “ 6geleri gosterilir. Zamanlayicinin sayacagi sureyi ayarlamak igin

“+" veya “-" 0gelerine basin.
I |
0 4 o
Saat - Ondalik - Dakika

Ayarlanan sureyi onaylamak icin 10 saniye boyunca hicbir seye dokunmayin.

Geri sayim tamamlandiginda rakam gdstergeleri sifirlanir ve bir sesli sinyal duyulur. Herhangi bir
tusa basarak bu islevi durdurabilirsiniz.

Birden ¢ok pisirme bélgesinde zamanlayici etkinse, 3 rakam gostergesi daima siresi dolmaya en
yakin olan zamanlayiciyi gésterir.

Devre disi birakmak igin: Pé%irme bélgesi galisir durumdayken o bdlgenin zamanlayici yonetim ko-
mutlarina erismek igin ilgili &) simgesine basin.
“+” veya “-" 6gesini kullanarak iig rakam gdstergesini “ 0 0 0 “ olarak ayarlayin.

Zamanlayici (genel)

Genel kullanim igin alarmli zamanlayicl.

Etkinlestirmek igin: Tencere veya etkin pisirme bolgesi bulunmadigindan emin olarak ocagi agin.
Zamanlayici yonetim komutlar icin 3 rakam gdstergesinde “- - -” gosterilir.

Zamanlayicl menusiine erismek ve “ 0 0 0 “ gérunttilemek igin rakam gdstergesine basin.
Zamanlayicinin sayacag! sireyi ayarlamak icin “+” veya “-” 6gelerine basin.

o o o
oo b
Saat - Ondalik - Dakika
Ayarlanan siireyi onaylamak igin 10 saniye boyunca higbir seye dokunmayin.

Geri sayim tamamlandiginda rakam gostergeleri sifirlanir ve bir sesli sinyal duyulur. Herhangi bir
tusa basarak bu islevi durdurabilirsiniz.

Gerim sayim degerini degistirmek igin agiklanan iglemleri tekrarlayin.

Devre disi birakmak igin: Tencere veya etkin pisirme bélgesi bulunmadigindan emin olarak ocagi a-

cin.
Zamanlayici mendsiine erismek icin rakam gdstergesine basin ve gostergeyi “ 0 0 0 “ olarak ayarla-

Buz Gozme Islevi

mak igin "+" ve “-” &gelerini kullanin.
Etkinlestirmek igin: 4 pisime bélgesinden birini segin ve Légesine basin.

Segcilen pisirme bolgesinin rakam gdstergesinde LJ gérintilenir.

Devre digl birakmak igin: L veya (D 6gesine basin.
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Isitma Islevi

Bu islev, pisirme islemine segilen seviyede devam etmeden dnce bir tencereyi en yiiksek gligte Isit-
mak icin kullanilir. Pisirme bolgesinin“en yiiksek giicti koruyacagdi zaman araligi ayarlanan son pi-
sirme seviyesine baglidir. Tabloya bakin:

Giig seviyesi Zamanlayici (saniye)

1 48

144

230

312

408

120

168

216

O N | W N

Kullaniimaz

P Kullaniimaz

Etkinlestirmek icin, ocak Uzerinde bir tencere var ve F§i§irme bélgesi secilmisken gii¢ ubugunda se-
gilllerg d.?geri (1 ila 8 arasinda) 3 saniye basili tutun. Pisirme bolgesine karsilik gelen gostergede “A”
gosterilir.

Pisirme seviyesini arttirabilirsiniz ancak azalttiginizda islev devre disi kalir.

A){(nlbzlamanda s6z konusu pisirme bélgesinin tusunu 3 saniye basili tutarak da islevi devre disi bi-
rakabilirsiniz.

Duraklatma iglevi

Bu i?lev, pisirme bdlgesinde meveut glicii azaltarak ve tiim islevleri sifirlayarak ocakta etkin olan
tiim fonksiyonlarin duraklatimasini/yeniden baslatiimasini saglar. Duraklatma islevi 10 dakika igin-
de devre disiI birakilmazsa, ocak otomatik olarak kapanir.

Etkir)!le§tirmek igin: Ocak Uzerinde tencere var ve pisirm'?' bolgesi segiliyken Duraklama islevi tugu-
nu 1T en az 1 saniye basili tutun. Tiim gostergelerde THT gosterilr.

1]
Devre digi birakmak igin: T Ggesini yanip sonene kadar 1 saniye basili tutun. 10 saniye icinde
herhangi baska bir tusa basin. Islev devre disi birakilir ve ocak 6nceki ayarlarla devam eder.

Geri Yiikleme iglevi

Bu islev, kazara durdurulmasi veya elektrigin aniden kesilmesi halinde ocagin galisma ayarlarini
geri yuklemek icin kullanilir.

W

Ocak kapatildiginda 6 saniye iginde @ tusuna basarak .%glllrsa, T tusu 6 saniye boyunca yanip

séner. Daha dnce ayarlanan iglevleri geri yiiklemek igin T tusuna basin. islemi onaylamak icin bir
bip sesi duyulur.

Birlesik galisma modu
(‘iégrﬁiiglevi)

Bu isleyv, 2 piairme bélgesini birbirine baglayarak kullanmaya ve ikisini de daha genis tek bir pigirme
bolgesi olarak kontrol etmeye olanak tanir."Bu, daha geni$ tabanli tencereleri kullanma olanagi su-
nar.

Bu islev igin segilebilen pisirme bélgeleri yalnizca soldakiler ve sagdakilerdir.

Etkinlestirmek/devre disi birakmak igin: Képrii baglantisi kurmak amaciyla 2 bolgeyi segmek igin bu

islevin etKinIefti(iIdigini gostermek amaciyla I I rakam gbster8e§i gornttilenene kadar sol veya sag
pisirme bolgelerinin rakam gostergelerine ayni anda basin. Diger rakam gdstergesi gl¢ seviyesini
ayarlamak icin kullanilir.

Otomatik Islevi

Bu islev, Ocak ve Davlumbazin esgudim icinde ?all§t|klar| Otomatik allima modunun etkinlestiril-
mesini saglar. Ocak agildiginda Isiklar da otomatik olarak agilir, Daviumbazin hizi, ocak bélgeleri-
nin Uizerinde bulunan en yuksek gug seviyesi kullanilarak otomatik ayarlanir.

Ocak-Davlumbaz Baglantisi

Ba‘lant|g osediriinii baslatmak igin “KULLANICI MENUSUNUN KiSISELLESTIRILMESI” paragra-
finda “ U9 " menii koduna bakin ve tiim talimatlari izleyin.

9. PiSIRME TABLOSU

Giig seviyesi |Pigirme yontemi igin kullanilacak
1 Cozilir, hafifge 1sitilir Tereyag|, gikolata, jole, soslar
2 Gozllir, hafifge 1sitilir Tereyad, gikolata, jole, soslar
3 Istya getirin Piring
4 Uzun slreli pisirme, kivamlagtirma, haglama Sebze, patates, soslar, meyve, balik
5 Uzun streli pisirme, kivamlagtirma, haglama Sebze, patates, soslar, meyve, balik
6 Uzun slreli pisirme, kavurma Makarna, corbalar, kizarmis et
7 Hafif kizartma Rosti (patates kizartmasi), omlet, pane ve kizarmis
yemekler, sosis
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8 Kizartmad bol yagda kizartma Et, patates kizartmasi

9 Yiiksek sicaklikta hizli kizartma Biftek

P Hizli 1sitma Kaynar su

10. KULLANICI MENUSUNUN OZELLESTIRILMESI

Bu prosediirii uygulamadan dnce biitlin paragrafin okunmasi tavsiye edilir.
- 6gesine basin.

- ® 6desine yeniden basin ve 3 saniye basili tutun.
e

— Tu} tusu yanip sénmeye baslar.

W
— Tuk ggesini basili tutun: Pigirme bélgesinin rakam géstergelerinde —J gésterilir.
1]

- Tur 6gesini basili tutarken, sol 6nden baslayarak saat yoninde gitmek suretiyle pisirme bélgelerinin rakam gdsterge-

lerine basmaya baglayin.

'3

\

i

- -

oo
o 0

1}
-«

Sol arka rakam géstergesinde UJ ile menu kodunu bildiren 2 ila 9 arasinda bir sayi degismeli olarak gosterilir.
Sol 6n rakam gdstergesinde, segimde belirtilen parametrelere bagli bir sayi gosterilir.
- Sol arka rakam gostergesine basin

- Menii koduna erismek icin gii¢ gubugunda bir rakami segin
- Sol 6n rakam gdstergesine basin
- Bir deger segmek icin giic gubugundaki bir rakami segin

— Dogru degeri girdikten sonra @ 6desini 2 saniye basili tutarak onaylayin.

i}
—  Kaydetmeden mentiden gikmak igin Tl 6gesine basin.

Hicbir islem yapiimazsa, kullanict mendsti 1 dakika sonra kapanir.
Ozellikler igin asagidaki tabloya bakin:

Menii kodu | Tanim Deger
U2 Tuglarin ses seviyesini yonetme|0 - Ses kapali
menusd. 1- Min.
3 - Maks
U3 Dakika sayaci sesli alarminin ses |0 - Ses kapali
seviyesini yonetme meniisu. 1 - Min.
3 - Maks
U4 Ekran parlakliginin seviyesini y6-|0 - Maks
netme mendsu. 9 - Min.
us Geri sayim animasyonunu yonet-|0 - Animasyon devre dig
me menusu. 1 - Animasyon etkin
U6 Tencere varligi algilama iglevi me-|0 - Etkin
nusu. 1 - Etkin degil
u7 Geri sayim siiresini yonetme me-|0 - Kesintisiz yanip sonme ve kapanma
nusu. 1 - On kez yanip sénme ve kapanma
2 - Bir kez yanip sénme ve kapanma
u9 Ocak-Davlumbaz Baglantisi pro-|0 - Ocak-Daviumbaz Baglantisi devre dig
sedrin etkinlestirme mendisl. |1 - Ocak-Davlumbaz Baglantisi prosediiriinii etkinlestirme. Gostergede bir
animasyon gérintilenir.
DIKKAT: Bu prosedir etkinlestirildikten sonra daviumbazin kilavuzuna ba-
kin ve K-Link Baglanti prosedUriiniin etkinle§tirilifJ etkinlestiriimedigini kont-
rol edin. Eslestirme prosediirii 2 dakika zaman alir.
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11. GUC YONETIMI iSLEVi

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

Bu urln elektronik kontrollt gli¢ yonetimi
islevi ile donatiimistir.

Sekle bakin.

Bu iglev, pisirme bolgeleri 1 ve 2 arasin-
da maksimum 3700 W'lik gli¢ dagitimini
kontrol ederek gli¢c dagitimini optimize e-
der ve sistemi asiri yuklenmeden kagin-
dirir.

Maksimum gi¢ seviyesinde ocak - islev,
kullanilan pisirme bélgeleri arasinda gu-
cu boler ve gerekirse bir pisirme bdlgesi-
nin gucunut otomatik olarak azaltir (son
komuta en yiiksek dncelik atanir).

Gug sinirlamali ocak - iglev, pisirme bol-
geleri arasindaki guclu boler ve bir pisir-
me bdlgesinin Isisinin siniri agilacak se-
kilde bir gli¢c ayarlamaniza engel olur
(belirli bir pisirme boélgesinin gucind ar-
tirmak igin, digeri icin ayarlanmis gu¢ se-
viyesini manuel olarak azaltmak gere-
Kir).

Ornegin:

Pisirme bolgesi 1 igin ek glic seviyesi
(boost) (P) secilirse, pisirme bolgesi
2’nin gli¢ seviyesi bu esnada 9'u asamaz
ve otomatik olarak sinirlandirilir.

12. TENCERE KULLANMA
REHBERI

Hangi tencereler kullaniimah?

Sadece indUksiyon ocaklarinda kullani-
ma uygun ferromanyetik malzemeden
yapilmis tencere kullanin:

» dokme demir
* emaye celik
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« karbon celigi

* paslanmaz ¢elik (tamamen olmayabi-
lir)

» ferromanyetik kaplamali aliminyum
veya ferromanyetik plakali taban

Bir tglcerenin uygunlugunu belirlemek i-

¢in 290 sembolinin mevcut olup olmadi-
gini kontrol edin (genellikle tabana dam-
galanmistir). Ayrica tencerenin tabanina
bir miknatis da yaklastirabilirsiniz. Bagh
kalirsa, tencere induksiyon ocaginda
kullanima uygundur.

Optimum verimliligi saglamak igin, dai-
ma 1slyl esit olarak dagitabilen diz ta-
banli tencereler kullanin. Mikemmel de-
recede diiz olmayan bir taban, gu¢ ve isi
iletimini etkileyebilir.

Tencereler nasil kullaniimal

Farkh pisirme bolgeleri i¢cin minimum
tencere/tava ¢apl.

Ocagin dizglin calistigindan emin ol-
mak igin, tencere ocak yuzeyinde belirti-
len bir veya daha fazla referans nokta-
sindan birini kaplamali ve belirtilen mini-
mum uygun ¢apta olmalidir.

Daima tencerenin tabaninin ¢apina en
uygun pisirme bdlgesini kullanin.

Pisirme bolgeleri Tencere tabaninin gapi
@ min (6nerilen) | @ maks (Gnerilen)
Sol/sag birlesik 190 mm 230 mm
Sol/sag tek 110 mm 190 mm
Orta 110 mm 200 mm

Bos veyaince tabanli tencere / tavalar
Ocakta bos veya ince tabanl tencere /
tava kullanmayin; bu, sicakhgi kontrol et-
menizi veya ocagin ylzeyine zarar ver-
me riskiyle birlikte sicakligi cok ylksekse
pisirme bdlgesini otomatik olarak kapat-
manizi engeller.

Bu gergeklesirse, hicbir seye dokunma-
yin ve tum bilesenlerin sogumasini bek-
leyin.

Bir hata mesaiji goérinarse, "Sorun Gider-
me" bolimdine bakin.

ipuglari / éneriler




isletim sirasindaki sesler

Bir pisirme bolgesi etkinlestirildiginde, ki-
sa bir ugultu duyulabilir. Bu 6zellik cam
seramik pisirme bolgelerine 6zgudir ve

cihazin ¢alismasini veya servis dmrina

bagli olabilir.

13. SORUNLARIN GIDERILMESI

etkilemez. Gurlltu kullanilan tencereye

Ciddi sorun olusursa, ten-

cereyi degistirmek yararl olabilir.

Hatakodu |Tanim Arizanin olasi nedeni Goziim
ER03 Ocak 10 saniye sonra ka-|Tuslara sirekli basildigi algilandi. Suyu veya tencereyi cam seramik Xu
panir. Kumanda panelinin {istiinde su veya|zeyden ve kumanda panelinden cika-
tencere var. rn.
ER21 Ocak kapanir. Elektronik bilesenlerin i¢ sicakligi gok|Ocagin sogumasini bekleyin.
yiiksek. Ocakta_yeterince havalandirma olup
olmadigini kontrol edin.
Hata devam ederse, Yetkili Servisle
baglanti kurun.
E2 ilgili pisirme bolgesi ka-|Tencere bos veya uygun degil. Ocagin sogumasini bekleyin.
panir. Tencerenin veya cam seramik yizeyin|Uygun bir tencere kullanin.
sicakligi gok ylksek. Bos tencereleri 1sitmayin.
Elektronik bilesenlerin  sicakiigi  gok
ylksek.
E3 ilgili pisirme bélgesi ka-|Tencere uygun degil. Uygun bir tencere kullanin.
panir. Tencere manyetik ozelliklerini kaybet-|\Bu hata 8 sn sonra otomatik olarak ip-
mis ve indiiksiyonlu ocaga zarar vere-|tal edilir ve pisirme bolgesi yeniden
bilir. kullanilabilir.
Bagka hatalar varsa, tencerenin degis-
tirilimesi gerekir.
Hata devam ederse, Yetkili Servisle
baglanti kurun.
E6 Pisirme bolgesi acilmiyor.|Besleme gerilimi ve / veya frekansi a-|Sebeke dgerilimini velveya frekansini
ralik diginda. kontrol edin.
Gerekirse, Yetkili Servisle baglanti ku-
run.
E8 Pisirme bolgeleri kapani-|Fan arizasi. Fani temizleyin ve muhtemel yabanci
yor. Fan tozlar veya liflerle tikanmis. cisimleri giderin.
Hata devam ederse, Yetkili Servisle
baglanti kurun.
EH ilgili pisirme bolgesi ka-|Pisirme bolgesi sicaklik sensrii bloke| Ocagi kapatin, soguduktan sonra yeni-
panir. olmus. den agin.
Ocak acildiktan sonra yeterli sicaklik|Hata devam ederse, Yetkili Servisle
degisimi algilanmiyor. baglanti kurun.
E4
E5
E7 Ocag! gug kaynagindan ayirin.
E9 Birkag saniye bekleyin, ardindan ocadi giig kaynagina tekrar baglayin.
ER20 Sorun devam ederse, servis merkezine bagvurun ve ekranda gériinen hata kodunu belirtin.
ER22
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

14. TEKNIK VERILER

Birim Deger
Uriin Tipi Entegre ocak
Boyutlari Geniglik mm 900
Derinlik mm 520
Yikseklik min./maks mm 54
Toplam Akis W 7400
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Parametre

Deger

Besleme gerilimi / frekans

220-240V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

Cihazin agirhgi 12,5kg
15. OCAGIN ENERJI VERIMI
Pisirme bolgesi sayisi 5
Birlestirilebilen pisirme bélgesi sayisi 1- Sol

1- Sag
Pisirme teknolojisi indiiksiyon

Birlestirilebilen pisir bolgesinin boyutlari

Sol 220 x 395 mm
Sol 220 x 395 mm

Pisirme bdlgesinin boyutlar Orta @200 mm
Birlestirilebilen pisirme bélgesinin enerji tiiketimi Sol 192 Whikg
Sag 192 Whikg
Pisirme bdlgesi enerji tiiketimi Orta 185 Whikg
Ocagin enerji tiiketimi (elektrikli iglev) 189,7 Whikg

16. CEVREYLE ILGILI
OZELLIKLER

Ev aletlerinin bertarafi

hi¢

Uriiniin veya ambalajinin tizerindeki ==
sembold, Urdnin normal evsel atiklarla
birlikte atilmamasi gerektigini gdsterir.
Urln, elektrikli ve elektronik bilesenlerin
geri donudsiminde uzmanlasmis bir
merkezde bertaraf edilmelidir. Bu Gri-
nin dogru sekilde imha edildiginden e-
min olunmasi, ¢gevre ve saglik igin uygun
olmayan bertaraftan kaynaklanabilecek
olasi olumsuz sonuglarin dnlenmesine
yardimci olacaktir. Bu triiniin geri don-
sumu hakkinda daha ayrintih bilgi igin,
belediye yetkilileri, yerel atik imha servisi
veya urunin satin alindidi magazaiile te-
masa gegin.

Ambalaj malzemelerinin bertarafi

.. . 2% ..

Uzerinde TO semboll olan malzemeler

geri donusturulebilir. Ambalaj malzeme-

lerini geri dontsime 6zel toplama kon-

teynerlerine atin.

Enerji tasarrufu

Asagida verilen tavsiyeleri uygulayarak

pisirme iglemleri sirasinda her giin ener-

jiden tasarruf edebilirsiniz.

* Suyu isitirken sadece gerekli miktari
kullanin.
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* Mumkulnse tencereleri daima kapakla
kapatin.

* Pisirme bodlgesini etkinlestirmeden
once tencereyi yerlestirin.

» Dahakucguk tencereleri daha kiigUk pi-
sirme bolgelerine yerlestirin.

» Tencereleridogrudan pisirme bdlgesi-
nin ortasina yerlestirin.

» Yiyecekleri sicak tutmak veya eritmek
icin artik 1s1 kullanin.

17. UYGUNLUK

66/2014 sayili yonetmelik uyarinca -
riin bilgisi

Referans Standartlari:

EN/IEC 60350-2

EN/IEC 50564

C€

Bu cihaz, AET Direktiflerine uygun ola-
rak tasarlanmis, Uretilmis ve pazarlan-
mistir.

"Teknik veriler UrGnin altinda bulunan
veri plakasinda bulunmaktadir."
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1.

®

NAHPO®OPIEZ
2XETIKA ME THN
AZOAANEIA

MNa TV aoc@daAeid cag Kal
yio TN owaoTr Asimoupyia
NG ouokeung, diaBagTe
TIPOOEKTIKA TO E€YXEIPIDIO
auTo TIPIV TNV £YKATAOTO-
on Kai Tn Agimoupyia. Na
(QUAGOCETE TTAVTA QUTEG
TIG 00nyieg padi ye T ou-
OKEUN, OKOUN Kal o€ TTEPi-
TTWaonN TTapaxwpenong N
METAQOPAg o€ TpiToug. Ei-
val onUavTiko ol XPAOoTEG
va yvwpidouv 6Aa Ta xa-
POKTNPIOTIKA AgIToupyiag
Kal ao@QaAglag TG Ou-
OKEUNG. AUTEG oI JovAadeg
£0TIWV JIABETOUV ETTAYW-
YIKG GUCTAUATA TTOU AVTa-
TTOKPivOVTal OTIG OTTAITA-
oslgFva odnyiwv EMC kai
Kal Ogv TTPETTEl va
OnuIoupyouV TTapeUPOAEG
ME GAAD NAEKTPOVIKA OU-
oTAuaTa. Ta atoua 1mou £-
XOuV Bnuartodotn A aAAa
NAEKTPOVIKA EPQUTELHATA
Oa TrpETTEl va GUPBOUAEU-
ovTaI TOV YIaTPG TOUG ) TOV
KOTOOKEUAOTN TNG EUPU-
TEUPEVNG GUOKEUNG TTPO-
KEIYEVOU va agloAoyeiTal o
BaBuog euaiobnaoiag aTig
TTOPEUPOAEG.

AO| NAEKTPIKEG OUVOEDEIG
TTIPETTEl VA EKTEAOUVTAI Q-
O apHOdIOo TEXVIKO. Tpo-
TOU TIPOPEITE OTNV EKTEAE-
or] TNG NAEKTPIKAG OUVOE-
gE |(%0(0T£T vV EvoTnTa

H IKH ZYNAEZH.

Mo TIG OUOKEUEG PE_KOAAWDIO

TPOPOOOCiAg, Ol AKPOOEKTEG

OlaTOMN TWV QYWYWV WETA %

NG oTEPEWONG Tou KaAwdiou

KOl TWV OKPOOEKTWY TIPETTE VA

gival TotroBeTNPEVOI £TOI WOTE

va EMTPETTOUV TNV AQaipeon

TOU aywyou utré Tdon avavrn

TOoU KaAwdiou yeiwaong o€ TTepi-

TITWAON TTIOU TIPOEEEXEI aTTO TN

oTEPEWON.

« O KATOOKEUQOTAG OEV UTTOPEI
va BewpnOei utTeuBuvog o€
TTEPITITWON TIOU TTPOKANOEi
(NUIG AOyw akaTAAANANg e-
yKaraoTaong i xpnong.

* BeBaiwBeite 4TI TPpOYPOdOCIT
Tou OIKTUOU QVTIOTOIXEI OTNV
TIUN TIOU avaypAaQEeTal TNV
TMVAKIGa  XAPOKTNPIOTIKWY
TTou €ival OTEPEWPEVN OTO €-
OWTEPIKOG TOU TTPOIGVTOG,.

 TaouoTthuata dIaKOTIAG TTPE-
TTElvaeykaTaoTabouv oTn uo-
VIUN EYKATAOTAON OUPPWVA
ME Tn vopoBeaia yia TG £yka-
TOOTAOEIG KG)\(,U5IUL)GI‘]§

* [a TIg ouokeuég Kartnyopiag
[, EAEYETE OTI TO OIKIOKO OIKTUO
TPOYOOOUiag dIABETEl KATAA-
AnNAn ouvdeon yeiwong.

* 2UVOEOTE TO TTPOIOV OTO NAE-
KTPIKO OIiKTUO XPNOIKNOTTOIW-
VTAG TTOAUTTOAIKO OIOKOTTTN.
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* Av 10 KOAWdIO TPOYPODdOTIag
EXEIPBapED, TTPETTEI VO AVTIKA-
BioTartal aTTd TOV KATAOKEUQ-
gTr, ATTO TO £G0UCI0J0TNUEVO
2EPPIG 1 aTTO ECEIDIKEUPEVO
TEXVIKO TTPOKEIUEVOU VA ATTO-
PeUyovTal OTTOIECOATIOTE KO-
TAOTACEIG KIVOUVOU.

A MPOEIAOINOIHZH: Mpiv
£YKATOAOTIOETE TN OUOKEU-
N, AQAIPEDTE TIG TTPOCTA-
TEUTIKEG MEUPBPAVEG.

» XPNOIUOTIOIEITE MOVO TIG BidEC
Kal Ta AAAa o1depévia eEap-
TAMOTA TTOU OUVOdEUOUV Th
OUOKEUN.

MPOEIAOINOIHZH: H un
TOTTOBETNON TWV BIdWV KAl
TWV CUCTNUATWY OTEPEW-
ong OTwg TrePlypAQPeTal
OTIG TTAPOUCEG 0dNYiES, Y-
TTOPEI VO TTPOKAAECEI NAE-
KTPOTTANSia.

* O KkaBapiouog Kal n ouvTnEn-
onoev 1T 6ps1're| Va EKTEAOUVTAI
aTTo TTaIdId, EKTOG €AV ETTIBAE-
TTovTal atrd évav eVAAIKA.

o Ta TTaudIG TTPETTEl VA ETTIBAE-
TTOVTQI WOTE VA EGA0QANIOTEI
OTI OEV TTAICOUV E TN OUOKEU-
.

* H ouokeur autr) dgv TTPETTE
va XpnolyoTrolEital atrd aTo-
MO (CupTTEPIAQUBAVOUEVWV
TWV TTAIBIWV) ME MEIWMPEVES
WUXOOWUATIKEG-QIOONTNPIO-
KEG IKAVOTNTEG KAl ATTO dToua
XWPIG EPTTEIPIA KAl YVWON, €-
KTOG KI Qv ETTIBAETTOVTAI KAl €-
XOUV EKTTAIOEUBEI OXETIKA UE
TNV 00QOAR Xpron Tng ou-
OKEUNG atrd ATouOo TTOoU €ival
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UTTEUOUVO YIa TNV ao@AAEId
TOUG.

« H ouokeun auti utropei va
xpnaigotroinBei amd Taidia
NAIKiag 8 eTwv Kal avw Kai a-
M6 ATONA PE MEIWPEVEG YUXO-
OWHATIKEG-AITONTNPIAKEG I
KaVOTNTEG | PE AVETTAPKN &-
MTTEIQIO KAl VWO, EQOTOV €-
TNIBAETTOVTAI KAI £XOUV EKTTAI-
OeUBEi OXETIKA PE TNV ACPAAN
XPran TNG CUCKEUNG Kal TOUG
KIVOUVOUG TTOU CUVOEOVTal UE
auTrv. Mnv agrvete Ta Ta1dIA
Va TTaiCOuUV JE TN CUCKEUN.

NMPOEIAOINOIHZH: Hou-
OKEUN KAl TA OKAAUTITA JE-
PN ATTOKTOUV TTOU UYNAEG
Bepuokpacieg kara N

xenon.

NpoaoégTe va unv ayyiceTe Tig a-
VTIOTAOEIG.

Mnv a@rvete va TTANCIAcOUV
TTAI0IA NAIKIAG KATW TWV 8 ETWV,
EKTOG KAl QV ETTITNPOUVTAI CUVE-
XWG.

MPOEIAOINOIHZH: Av n emi-

@avela £xel payioel, OBACTE TN

OUOKEUN YIO VA OTTOQUYETE TOV

KivOUVO NAEKTPOTTANEIAG.

* Mnv ayyiCeTe TN OUOKEUN UE
Bpeyuéva Xxépla ) hépn TOU
OwaToG.

* Mnv XpNOIUOTIOIEITE ATUOKO-
BapIoTEG yia ToV KABaApIoUo
TOU TTPOIGVTOG,.

* Mnv akouuTrare oTnV £TIPA-
VEIO TNG JOVADAG ETIWV UE-
TOAAIKG QVTIKEIMEVA OTTWG Ja-
Xaipla, Tripouvia, KoUTaAlaKal
KaTTaKId, KaBwg uTropouv va
unepesppaveouv



* XPNOIUOTIOIEITE TO OXETIKO
KOUTTI yIO VO ATTEVEPYOTTOIN-
OETETN MOVADA EOTIWV JETATN
xpnon. Mnv  euTmmoTeleqTe
TOUG QIoONTAPES TWV OKEUWV.

MPOEIAOINOIHZH: Eivail emi-
KivOUVO VO QQAVETE AVETTITIPN-
TN TN Jovada £0TIWV OTAV XpPN-
oIJoTToIEITE AGDI | NITTAPES OU-
oiec, 016TI UTTOPEI VO TTPOKANBEI
KivOUvOG Kal va eKdNAwBEi pw-
TId. Mnv emixeipeite NMOTE va
OBACETE TUXOV QWTIA UE VEPO,
OAAG OBAOCTE TN OUOKEUN KAl K-
AOWTE TIG QAOYEG TT.X. ME EVA KA-
AUP MO Y10 QVvTITTUPIKF KOUBEP-
TQ.

MPOXOXH: H diadikacia Tou

MOYEIPEPATOG TTPETTEI VA YiVETAI

utto emTipnon. Mia ouvToun

dladIKaoia payelpéuatog Trpé-

TTEI VA ETTITNPEITAI DIAPKWG.

* H ouokeuny dev éxel oxedia-
OTEi yIa va TiOeTal o€ AsIToup-
yia pE eEWTEPIKO XPOVODIAKO-
TN A JE ECWTEPIKO cUOTNUA
TNAEXEIPICHOU.

MPOEIAOINOIHZH: Kivduvog

TTUPKAYIAG: PNV OQAVETE QVTI-

KEIMEVA TTAVW OTIC ETTIPAVEIES

MayeIpEPaTOC.

* Houokeun rpéTTel va eykarta-
oTa0€i KaTé TPOTTO WOTE VA €-
TNTPETTETAI N ATTOOUVOEC TNG
atrd TNV NAEKTPIKA TPOPODO-
oia yEow BIOKOTITN PE Avol-
yda PeTAgU Twv £TaPwy (3
mm) TTou va dIac@aAilel TNV
TTA PN QTTOOUVOEDT OE OUV-
BriKec UTTEPPOPTWONG KATN-
yopiag Ill.

* H ouokeun TTOTE OEV TTPETTEI
Va EKTIBETAI OTOUG ATUOOQAl-

pIKOUG TTapdyovTes (Bpoxn,
AAIO).

« QUAACOETE TIG_OUOKEUQDIEG
AKPIA atTo TTaIIA KA OIKIOKA
wa.

» BeBaiwbeite 611 n ouokeun €i-
val ouvoedeuévn aTTeudeiag
oTnV TTPICa TOU PEUMATOG.

* Mnv xpnoiJoTrolgiTe avTa-
TITOPEG, TTOAUTIPICQ 1| TTPOE-
KTAOEIG YIA VO OUVOEOETE TN
OUOKEUN.

* [oTé unv XPNOIPOTIOIEITE TN
OUOKEUNN YIQ OKOTTOUG dIago-
PETIKOUG aTTO €KEIVOUG YIa
TOUG OTTOIOUG €XEI OXEDIAOTEI.

» O1 QPITECEC TTPETTEI VA ETTITN-
pouvTal OIAPKWS KATA TN OI-
ApKEIa TNG XPNOoNG: TO KAUTO
AAOI evdEXETAI VO TTAPEI Q-
TId.

* Mnv xpnaoiJoTrolgite TN ou-
OKEUN PE EWTEPIKO XpOoVODI-
QKOTITN 1] WE ECWTEPIKG OU-
OTNUa TNAEXEIPIOUOU.

* H ouokeun TTOTE Ogv TTPETTEN
va gykaBioTartal Tiow aTré olI-
QKOO MNTIKA TTOPTA, £TO1 LWWOTE
va amo@eUyeTal N UTIEP-
Bépuavon Tne.

* MnvaveRaiveTe TTAVW OTN OU-
OKEUN, YIaTi UTTOPEI va UTTo-
oTei ¢nuId.

* MnV OKOUUTTATE KATOAPOAEG
Kal Tnydavia aTo akpo, YIaTi Y-
TTopel va TTPOKANBei ¢nuId
OTIG OUVOEDEIG OIAIKOVNG.

ARAwon Zuppdpewong

O KaTaoKeuao TG dNAWVEI OTIN
OUOKEUI auTH TTOU DIOBETEN A€l-
Toupyia PAdIOETTIKOIVWVIAG
Oupdop@wveTal he TV Odnyia
2014/53/EE.
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To mANpeg Keipevo TEQ onAw-
ong cupuopewaonc EE diaribe-
TaI 0TNV AKOAOUBON dIadIKTUAKA
d1elBuvaon ekTeAWVTAg avadn-
TNON ava KwOIKO TTPOIOVTOG:
https://www.faberspa.com/en/
product-documentation
MTTopeiTe va BPEITE TOV OXETIKO
KWOIKO OTNV ETIKETA TTOU UTTAP-

XEl OTO EOWTEPIKO TOU TTPOIO-
VTOC.

Zwveg ou- Méyiotn  ueTadIdo-
XVOTATWYV |KJEVN I0XUC
2,4GHz |2 mW max.

2. EF'KATAZTAzH

MNa 1n diadikaoia eykaTaoTaong givai u-
TTOXPEWTIKA N TAPNON NG vouobeaiag,
TWV dIOTALEWY, TWV 0ONYIWV KAl TWV KO-
vOVWV (KaVOVIGHOI yIa TNV AOQAAEID TWV
NAEKTPOAOYIKWYV EYKATAOTACEWY, CWOTA
QVOKUKAWON TwV UNKWV K.ATT.) TTOU I-
oxuouv oTn xwpa xprong!

o [a TEPIO0OTEPES TTANPOPOPIEG OXETI-
K& Pe TNV eykatdoTacn, oUuuBoUAEu-
Beite TIG 0ONnyieg TOTTOBETNONG.

* Mnv XpnNOIUOTTOIEITE TPPAYIOTIKO GIAI-
KOvNG METAEU TNG CUCKEUNG Kal TNG €-
TIPAVEIQG EpYATiag.

* BeBaiwbeite 0TI 0 XWPOG KATW aTTO TN
HovAda £0TIWV €ival ETTAPKNAG IO TNV
KukAo@opia Tou agpa. ZupBouleubei-
TE TIG 0dNyieg TOTTOBETNONG.

* To KaTw PEPOG TNG OCUOKEUAG UTTOPET
va avatrTugel TToAU uwnAr Bepuokpa-
oia. Av n GuOKeun gival EyKATEQTNUE-
vn TTaGvw atré oupTdpia, Bepaiwbeite
OTI €xel TOTTOBETNOEI TTUPiPOXO KA&-
Auppa diaxwpIoPoU KATW aTTd Tn OU-
OKeun yia va eutrodigeTal n Tpéofacn
oTO KATW PEPOG. ZUMPOUAEUBEITE TIG
00nyieg ToroBETNONG.

* O agpIoPOG TNG CUOKEUNG TTPETTEI VA
QVTOTTOKPIVETAI OTIG 0ONYiEG TOU KATA-
OKEUQOTH.
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* AnuioupynaoTe £va uTTPoaTIVO Avolyua
TOUAdIoTOV 28 cm? 0TO £TTITTAO KOU(ji-
vVagG OTToU TTPETTEI va TOTTOBETNOEI N o-
vAada ECTILOV WATE TO TTPOIGV va PTTO-
pei va agpifeTal cwoTa.

ATraiTioeig Tou emmiTrAou Koudivag

* Av n ouokeun gival TOTToBeTNPéVN TTA-
VW 0€ EUPAEKTA UAIKA, TTPETTEI VO TN-
pouvTal auoTnEd ol odnyieg Kal ol Ka-
VOVIOHOI TTOU 0gOopOoUV TIG EYKATAOTA-
O€IG XOUNAAG TAONG KAl Ol KAOVOVEG TTU-
pac@aAsiag.

o Na mg evroixi{Oueveg PovAadeg, Ta
aToixeia (a1rd TTAACTIKO UAIKO Kal EUAO
KOTTAQud) TTPETTEl va TOTToBeTOUVTAIl
ME BepPOaVOEKTIKEG KOAAEG (EAGX. 85
°C): n xpAon un KatdAANAWY UAIKWV
KOl KOAWV PTTOPE va TTPOKAAEDEI TTA-
POUOPPUWOEIS 1} ATTOKOAAACEIS TWV
OTOIXEIWV.

« Emrpéteral n xprion mpo@iA atrd po-
gip EUAO yUpw aTTd TNV ETTIPAVEIA EP-
yaaoiag Ticw atréd Tn CUOKeUN, UTTd TOV
6po OTI 01 EAAXIOTEG ATTOOTACEIG VA Q-
VTOTTOKPivVOVTal TTAVTA PE TIG UTTOOEI-
&e1g Twv oxediwv eykaTdoTaong.

* [a TEPIOTOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETI-
K& PE TNV €yKaATAOTACT, OUMBOUAEU-
BeiTe TIG 0ONyieg TOTTOBETNONG.

* Av dgv UTTAPXEI OUPVOG KATW OTTO TN
Hovada €0TILV, EYKATAOTAOTE £VA KA-
Aupua diaxwpIouoU KATW aTTd Tn Ou-



https://www.faberspa.com/en/product-documentation
https://www.faberspa.com/en/product-documentation

OKeur oUP@Wva Je TIG 0dnyieg TOTTo-
0étnong.

3. HAEKTPIKH ZYNAEzZH

MPOEIAOMOIHZH: OAeg o1 nAe-
KTPIKEG OUVOEDEIG TIPETTEl  va
TTPAYUATOTTOIOUVTAI ATTO EYKEKPI-
MEVO EyKATAOTATN.

* [lpiv KAveTE TIG GUVOETEIG, BEBaiwOEi-
T€ OTI N OVOPOGTIKA TAON TNG CUCKEU-
NG TTOU avaypAa@eTal OTNV TTIVaKida
XOAPOKTNPIOTIKWY AVTIOTOIXEl OTNV TA-
on Tou SIKTUOU Tpoodoaiag. H tiva-
Kida TEXVIKWV XAPAKTNPIOTIKWV Bpi-
OKETOAI OTO KATW PEPOG TNG HovAdAG €-
OTIWV.

* AkoAoubnoTe To oxedidypauua ouv-
deong (o010 KATW WEPOG TNG PHOVADAG
ECTIWV).

» XpnoiyoTtrolgite povo yvAoia e€ap-
TAPATA TTOU TTAPEXOVTAI ATTO TO ZEp-
Big.

* H ouokeuny d1abéTtel KaAwdIo oUvoe-
onG.

* Av 10 KOAWSI0 TPOPOdOTiag £xel POa-
pEi, AVTIKATOOTAOTE TO UE TO KATAAAN-
Ao yvrio10 avTaAAOKTIKO. ETTIKOIVWVH-
oTE JE TO ZEPPIC.

Mpoooxn! Agv emTpéTTOVTOI GU-

» BeBaiwbeite 0TI T XAPAKTNPIOTIKA TNG
OIKIOKNG NAEKTPIKAG  €YKATAOTAONG
(Téion, pé€yioTn 10XUG Kal évTaon) givai
OUMBaTA PE TA XOPAKTNPIOTIKA TNG OU-
OKEUNG.

e 2UVOEOTE TN CUOKEUN OTTWG PaiveTal
oTo oxedidypappa (cUhewva Pe Ta
TTPOTUTTO ava@opPAs yia Tnv Tdon Oi-
KTUOU TTOU I0XUOUV O€ €OVIKO ETTITTE-
00).

Zxed1dypappa ocUvoeong
220V - 240V 1N ~

o ————

Malpo

Kagé

MrmAe

T'kpI

L
L
N
N
@ Kitpivo / Mpéaivo

380V - 415V 2N ~

YKOANACEIG oTa KaAwdIal @
HAekTpIK) oUVdEDON b=
L1 Kagé
* O1 nAeKkTPIKEG OUVOEDEIG TTPETTEI VA L2 Madpo
TIPOYUATOTTOIOUVTAI OTTO EEEIBIKEUE- N Mrhe
VO TEXVIKO. N I'lfpl -
+ H ouokeury auth 810B£Tel oUVSEDN TU- @  |Kipwo/Mpdaivo

mou  «Y» pe  KoAwdIo  TUTTOU
HO5V2V2-F. EAGy. diatou aywywv:
5x2,5 mm?2,

* [1a va a1roKTAoeTe TTPOCRACN OTOUG
OKPOOEKTEG OUVOEONG TIPETTEI VO O-
QaipéoeTe To KAAUPUQ TOU KouTiou OI-
akAGdwong.
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380V - 415V 2N ~

T ———
1]

L1 Kagé

L2 Maupo

N1 MmAe

N2 lkp!

@ Kitpivo / Mpdaoivo
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4. KAGAPIZMOZ KAI
2YNTHPHzH

Mnv xpnolgoTrolcite TTOTE OKANPd
o@ouyyapdkia, cUpua, udPOXAWPIKO
0&U 1 GAAQ TTPOIGVTA TTOU PTTOPOUV VA
Xapdgouv 1 va agrioouv onuadia
oTNV EMPAVEIQ.

Mnv KaTavoAWVETE EVOEXOUEVA UTTO-
AgippaTa TpoQRG TTou €XOUV TTECEI N
OUCOWPEUTEI TTAVW OTNV ETTIQAVEIQ
Kal oTa A€IToupyIKa A dlaKoounTIKA
OTOIXEIO TNG HOVADAG ECTIWV.

2 BAVETE A ATTOCUVOEETE TN GUCKEUN O-
O To NAeKTPIKO OiKTUO TTPIV ATTO O-
TTOI0®NATTOTE TTEPRACT KABApIoPoU 1
ouvTAPNoNG.

KaBapilete Tn ouokeur peTd atrd K&Oe
XPAoN yia va ammo@UYETE TNV OTTAV-
BpAKWON TWV UTTOAEINPATWY TPOPWV.
Eivail TToAU 1o dUokoAo va agaipéae-
TE EEPAMEVEG I KAPEVES BPWHMIEG.

MNa va agaipéoere TNV KABNUEPIVN
Bpwuid, xpnoIUOTTOINCTE €Va PHAAOKO
TTavin éva oQouyyapl he To KatdAAnAo
ATTOPPUTTAVTIKG. Tnpeite TIG 0dnyieg
TOU KOTAOKEUAOTH 600V agopd Ta O-
TTOPPUTTAVTIKA TTOU TTPETTEl VA XPNOI-
MOTTOIEITE. ZUVIOTATAI N XPrion OUDETE-
PWV ATTOPPUTTAVTIKWV.

KaBapilete TIG Cepapéveg PBPwMIEG,
TT.X. YGAa 1Tou Eexeilioe katd Tov Bpa-
OMO, YE YIa EUOTPA VI KEPAUIKEG EOTI-
€G 600 n povada eoTIWV gival akoua

CeoTr). Tnpeite TIG 0BNyieg TOU KaATO-
OKEUOOTH 600V agopd TIG EUOTPES
TTOU TTPETTEI VO XPNOIUOTTOIEITE.

» KaBapifete Ta UTTOAEIiYPOTO TPOPWV
TTOU TTEPIEXOUV {AXapPn, TT.X. AEKEDEC
Bpaouévng pappeAddag, pe pia Eu-
OTPA VIO KEPAWIKEG E0TIEG OO0 N JOVA-
da e0TIWV gival akOua CeaTh. AuTtd Ta
UTTOAEiypaTa, av dev Ta KaBapioeTe,
pTTOpEl Va TTpoKaAéoouv pBopd oTnv
UGAOKEPQAIKI) ETTIPAVEIQ.

* Agaipeite TuXOV uTToAgippaTa ANiwpé-
VOU TTAOCTIKOU HE HIa KATAAANAN EU-
OTPA YIO KEPAUIKEG EOTIEG OO N Pova-
Oa 0TIV €ival akoua {eoTh. AuTd Ta
UTTOAgiupaTa, av Oev Ta KaBapioeTe,
MTTOPEl Va TTpokaAéoouv @Bopd oTnv
UOAOKEPAMIKNA ETTIQAVEIQ.

* Agaipeite TIG KNAiIdeG aAdTwV Xpnol-
MOTTOIWVTAG PIKPR TTooOTNTA KaBapl-
oTIKOU yia GAaTa, T.X. 01 | XUuo
AgpovioU, agou Kpuwael n povada -
OTIWV. ZTN ouvéXEla KaBapioTe Kal TTa-
A hE éva uypo TTavi.

* Mnv k6BeTe KaI PNV €TOIPALETE TA TPO-
QIMa TTAVW 0TV ETTIQAVEIQ KAl OTTOPU-
YETE TIG TITWOEIG OKANPWYV QVTIKEIYE-
vwV. Mnv oépvete KataapoAeg ] GAAa
OKeun TTdvw oTNV ETTIPAVEIQ.

* Mnv xpnoipoTrolgiTe aTHOKOBAPIOTEG.

ZuvTHPNON KAl ETTIOKEVEG

* Houvtipnon Twv NAEKTPIKWY £EaPTN-
MATWYV TTPETTEI VA TTPAYUATOTTOIEITAI O-
TTOKAEIOTIKA ATTO TOV KATOOKEUQOTA A
aTTO TOUG TEXVIKOUG TOU Z£PPIG.

o Ta eAaTTWHATIKA KAAWDSIa TTPETTEl v
avTiKaBioTavTal aTTOKAEIOTIKG AT TOV
KOTAOKEUAOTH i AaTrd TOUG TEXVIKOUG
ToU Z£pPIG.

> mepimTwon PAGRNG, TTpooTTabAOoTE Va

Bpeite pia AUGN akoAouBwVTaG TIG UTTO-

O¢iteig otov Odnyo etTiAucng TTPORANUG-

TwV. Av Ogv UTTOPEITE va AUCETE TO TTPO-

BAnua, ETTIKOIVWVNAOTE PE TO ZEPPIG.

O1av emKOIVWVEITE PE TO ZEPPIG TTAPA-
KOAEiOTE va ONAWVETE TIG OaKOAOUBEG

TTANPOPOPIEG:
- TUTTOG BAGBNG




- povTéAo ouokeung (Art./Cod.)

- O€IPIAKOG apIBuog (S.N.)

O1 TAnpoopieg auTég BpiokovTal oTnV
TTIVOKi®a TEXVIKWYV XOPOKTNPIOTIKWY. H
TTIVAKIOQ TEXVIKWYV XOPAKTNPICTIKWYV Bpi-
OKETAI OTO KATW WEPOG TNG CUOKEUAG.

2.€ TTEPITITWON akatAAANANG Xpnong Tng
OUOKEUNG | EYKOTAOTAONG TTOU OEV EYIVE
aTTO EYKEKPIMEVO EYKATAOTATN, MUTTOPEI
EVOEXOMUEVWG VO XPEIAOTEI va TTANPWOE-
TE TNV ETTIOKEWN TOU TEXVIKOU TOU ZEPRIG
aKOMa Kal KaTda Tn 1A pKeIa IoXU0G TNG EY-
yinong.

5. MNEPI'PA®H TOY
MPOIONTOX

AIGTagN TNG ETMIPAVEING JAYEIPEUATOS

4 |Movn {wvn payelpéuarog (220x197 mm) 2100 W, e
)\enonu;{)viaqéjoo\gtg 5000 ( ) "

5 |Movn Cwvn payeipéuatog (200 mm) 2300 W, pe Aei-
Toupr\]/i% Bgol;te¥ 3% 0 Wg ( ) !

6 |Mivakag eAéyyou

1+2|2uvduaoTiK uvn payeIpépaTo 8220 x 395 mm)
3000 W, pe Aerroupyia Booster 3700 W.

3+4 [ZuvduaoTiki Cwvn payelpépatoc (220 x 395 mm
3000 W, pe r)]\aﬁougyl% gogstjer 3%08 W. )

1 [Movn wvn payeipéuaToc (220x197 mm) 2100 W, ue
Asnoqugyiangjoovst(fr gOOOR/\(I ) !

2 |Movn {wvn payelpéuarog (220x197 mm) 2100 W, pe
Aenonugyianéjoovsttfr gOOOC\A/ ) :

3 [Movr) {wvn_payeipéuarog (220x197 mm) 2100 W, pe
Asnonugvianéjoovste?r gOOOC\A/ ) :

ENAEIZEIZX

Avixveuon Trapouciag okeloug

Kd&Be Cwvn payeipéuatog dioBETel €va
oUloTnUaA TToU aviyxveUEl TNV TTApouCia €-
vOG OKEUOUG 0T JOVAdA £0TIWV.

To ouoTnua avixveuong Ptropei va ava-
yvwpioel okeln pe o1dnpouayvnTikr Ba-
on KAtdAANAn yia xprion o€ ETTAYWYIKEG
MOVAOEG £CTIWV.

Av TO OKEUOG QTTOMAKPUVOEI KaTd TN OI-
dpkela TNG AsIToupyiag i av XpnolPoTTol-
noete akatdAAnAo 0'K£U‘C-)f, aTnv 06évn
eP@avifeTal To cUuBoAo =.

‘Evdeién utroAeimmrépevng BepudTnTog

H €vdeitn tng utroAeimméuevng BepuoTn-
Tag €ival pia AsiIToupyia ao@aAgiag Tmou
uTTodNAWVEl OTI N €m@Aveia TNG Cwvng
MOYEIPEUATOG BPICKETAI QKON O€ BEPIO-
Kpaoia pyeyaAuTtepn 1 ion pe 50 °C kai -
TTOPEl CUVETTWG VA TTPOKAAECEI EYKAUWO-
TA O€ TTEPITITWON ETTAPAG PE YUUVA XE-
pia. To avrioToixo wneio TG {wvng pa-

YEIPEUATOG EPPAVIEl TNV EVOEIEN H .
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6. TMINAKAZ EAEIMXOY
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Avappévo/ZpnaTo

‘Evdeitn emmédou 10%00g

Z0pBoAo xpovodIaKOTITN

2TO0IXEI0 EAEYXOU XPOVODIOKOTITN Kall EVOEIEN TOU XpOVou JayeIpéuaTog

MAAKTpo Aeitoupyiag ThASNg

MAAkTpO AciToupyiag KAeidwpaTog

MAAkTpO Acitoupyiag Mauong

KuAiduevo TTANKTpoAGyio

lolvwo|la|sa|w/ N~

MAAkTPO AciToupyiag Auto

O1 Cwveg payeipéPaTog PTTopouv va -
vePYOTToINBoUV TTATWVTAG TO Yn@io ava-

@opag . To yneio gwrideTal TTIo évTova
yIa va €TTIKUPpWOEi N evépyeia.

OT1av ToTToBETEITAI KATTOIO OKEUOG TTAVW
o€ pia a11d TIG 4 {UWVEG PAYEIPEUATOG, N
povada eoTIWV eVTOTTICEl auTduaTa TNV
TTapouCia Tou oKeUOUG Kal GwrTiel TO O-
VTIOTOIXO Wn@io yia va TNV EVEPYOTTOIN)-
O¢l.

Edv &ev uttdpyouv okeln ) GAAa avTIKEi-
peva TTévw oTn Jovada 0TIWV, Ta Wneia
Oev gival opatad.

>ToV TTivaKa XEIPIOPOU, Ol A€IToupyieg
TTOU JTTOPOUV va ETTIAEYOUV gival TTavTa
EKEIVEG TTOU €ival opaTéG AAAG TTOU QWTi-
Covtal e xaunAn évraon. EmAEETE TIg
AeiIToupyieg ayyifoviag TO QvTIOTOIXO
oUppBoAo.
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7. MEPIOPIZMOZ IZXYOZ

MeTd TNV TTPWTN OUVOEDT TNG OCUCKEUNG
OTO OIKIaKO OiKTUO TPOPOdOCiag, O EYKO-
TAOTATNG TTPETTEl Vva pubpioel Tnv 10x0
TWV CWVWV JOyEIpEPATOS avAAoya E TIG
TTPAYUATIKEG BUVATOTNTEG TNG OIKIAKAG N-
AEKTPIKNAG EYKATAOTOONG.
Av auTtd dev gival amTapaitnTo, UTTopPEi va
gvepyoTToInoel ateudeiag Tn Yovada e-
omiwv méfovrag o W, dilagopeTikd, va
eQapuooel TN dladikaoia TTou TTePIyPA-
QETAI OTN OUVEXEID Yia TTPOCRacn OTo
pevou.
Mpotou exTeAéoeTe TN dladikaaoia ouvi-
oTatal va dlaBdcere oAOKANpPN TNV TTO-
PAypaQo.
ZuvOEOTE TN YOVAdA ECTIWV OTO OIKIOKO
dikTUO.
1. OAa Ta yneia wrtifovTal yia JEPIKA
OeUTEPOAETTTA, ETTEITA GRRVOUV Kal

TTapauével Povo 1o L mou avafo-
opnvel.




2. TlatAoTe Kal KPATAOTE TTOTNUEVO TO
- Ta yneia Tu'iv (wvwv payeipé-
paTog dgixvouv J.

3. Kpatwvrag martnuévo T1o L apxi-
OTE VA TTATATE TA Ynoia Twv (WVWV
TTPOXWPWVTAG APICTEPOOTPOPA Kal

pevolu. To PTTPOCTIVO apiaTeEPd Wn@io
Ociyvel Evav apiBuo tmou e¢aptdrtal atd
TIG TTAPAMETPOUG TTOU  ETTICNMPAivovTal
oTnV €TMIAOYN.

. . r ,
ETAEETE TO Wn@io Pe L Kal TTATAOTE « 8 »
oTn Ypappn 1ox0og.

EmA£ETE TO PTTPOOTIVO OPIOTEPS WnYio

EeKIvovTag ammod ekeivn TTou Ppioke-

J Kal ETTIAECTE TN OWOTH pUBPION.
TAI OTO KEVTPO.

Acite TOV aKOAOUBO TTiVOKQ YIa Ta XapO-

KTNPIOTIKA:
* I Tigh ot | KW |Znusiwoeig
r r YPaupN ioxu-
4 a3 % . —
0 74 |ApxIKi EpyoaTagiakn pubuion
Voot -
| I W 2 :
Lo 3 4
> 0002 4 35
I 5 3
6 25

To Trow apIoTePS wnio deixvel L kai é-  MONIG EI0GYETE T CWOTA TIUA ETTIKUPG-
vav apIBuo TToU TTapaTTEUTTEI OTOV TUTTIOU  gTe ayyifovTag Trapatetapéva 1o ).

8. AEITOYPIIEZ

+ + o+ ® ®
& = 2 g88 8 8
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0123456789P @ A H A E

Z0oma ao@aleiog
yio Toudié

H Aerroupyia autd epmmodidel v Tuxaia evepyoTroinan NG GUCKEURG

Ma gvepyomoinan: £Qv UTIAPXEI KATIOI0 OKEUOG TIAVW OTN HOVASA E0TILV, TIATAGTE TIAPATETAPEVA
yia 3 SeutepOAetTa 1o avtiaToixo wngio. Eav dev umiGipyel kavéva okelog TTAvVW OTn MOVAda EOTI-
Wv, TATAOTE Traparerapéva yia 3 deutepdAeTITa éva ammo Ta 5 wneia (un opatd) diTAa aTmd 1o on-

peio (L amv apioTepn mAeupd. A@riaTe Kai KUNiaTe To dxTulo amo 1o 0 wg To 9 Katd PAKog TG

yPapuAg 1oxUog Tou deixvel TNV akoAouBia Asitoupyiag. OAa Ta wneia eiyvouv L .
O1 evépyeleg Trou eplypagovTal Tpémel va oAokAnpwBolv evidg 10 deutepoAéTTTwy.
l'a amevepyotoingn: TaTAOTE TrapaTeTapéva yia 3 GeutepOAeTTa éva ammd Ta 5 ynia Twv {wviv

payelpéuarog. AQAOTE Kal KUAIOTE To dAyTUAO atmd 10 9 wg T0 0 KATd PAKOG TNG YPAUUAS 10X00¢
Trou deiyvel TNV akoAoubia AeiToupyiag.

O1 evépyeieg TTou Treplypdgovtal TPETTEl va oAokAnpwBolv eviog 10 deuTepoAETTTWVY.

Mmopeite va KAEIBWOETE TIG )\mToupf_Yiag NG MOVAdAG ECTIWV KATa TN DIAPKEID TNG xpr’]oqg, .X. YIa
va kaBapioeTe ) povada £oTiwv. H AEIToUpyia TTaPApEVE! evepyr akoun Kai av n povada eaTiv
QaTEVEPYOTTOINBET KAl ETTAVEVEPYOTTOINDEI.

Y¢ TIEPITITWOT SIAKOTIAG PEUUATOG, N AEITOUPYIQ ATTEVEPYOTTOIEITAL.

Ia evepyotroinon: TathoTe =0 kal KPaTAOTE T0 TATUEVO Yia 1 SEUTEPOAETTTO.

Ma amevepyotoinon: TarfoTe ==0.

KAeidwpa
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Aerroupyia Boost | KaBe wvn payeipéparog ptropei va pubuioTei oe éva TpoaBeTo eTiTedO 10XU0G yial 5 AeTITa TO -
yiaTo.
l'a evepyotroinan: emAEETe pia amd 154 {wveg payelpéuatog Kai ETIAESTE TV TIPA «P» 0N ypaupn
10xU0g. To avtigTolxo wnoio deixvel I~ .
l'a amevepyotroinan: emAEETe Pia amd 11 GAES TIBAVEG TIUEG 0N ypaupr 10XU0G.
XpovodiokoTg Jw- |O XpovodIaKOTITNG ETITPETIE TNV OTTEVEPYOTIOINGN MIOG CUYKEKPILEVNG {WVNG MAYEIPEUATOG OTO Té-
Vv AogG Tou puBpIapéVou Xpovou.
MOYEIPEUOTOG O1 Qlveg Payeipéparog JTTopoUV val TTPOYPAKATIOTOOV pepovwpéva, dI6T n kabeuid Siabérel Tov
d1kd NG XpovodiakdT.
Ma evepyorroinan: Me T {lvn payeipéatog va AeiToupyei, TTaTioTe 10 avtioTolxo oUUBoAO Q) yia
va aTToKTAGETE TTPOORACN GTA GTOIKEIR EAEYXOU TOU XPOVOBIAKATITN YIa TN GUYKEKPILEVN wvn.
Ta 3 L%ncpiq Oeixvouv « 0 0 0 ». MamoTe «+» 1 «-» yia va pUBUICETE TV QvTIOTPOEN WETPNOT TOU
XPOVOOIOKOTIT.
[
88 8
Qpeg - Aekahera - Aetrmd
Mnv ayyiCete kaBoAou yia 10 GeuTepOAETITA yiIa Va ETTIKUPWOET 0 XPOVOG TTOU pUBUIoaTE.
M&Aig ohokAnpw6ei n avtioTpoen péTPNam, Ta Wnoia undevifovial Kai EKTEUTIETAI Eva NXNTIKS On-
pa. Mmopeite va S1aKOWETE TN AEIToupyia TTATWVTAG OTTOIONTTOTE TTAAKTPO.
Av 0 XpovodIaKOTITNG Eivall EVEPYOG YIa TIEPIOTOTEPES ETIEG PAYEIPERATOG, Ta 3 Yn@ia Ba deixvouv
TIAVTQ TO XPOVOWETPO TTOU BPITKETAI TTI0 KOVTA 0T AN TOU XPovIKoU opiou.
Ma amevepyoroinon: pe T {wvn dayeipéuarog va Aeitoupyei, TamoTe 1o aviioToixo oUpBoAo Q)
YIQ va OTTOKTAGETE TTPOCRACH OTA OTOIKEID EAEYXOU TOU XPOVOSICKOTITN YIal TN GUYKEKPIMEVN {Wvn.
PuBuioTe 1a Tpia wneia a1o « 0 0 0 » XpNOIUOTIOIWVTAG TO «+» A «-».
XpovodIoKkOTTTNG (yevI- | XpovodIiakdTng We e150Toinan yia yeviki xpRan.
K6g) l'a evepyotoinon: evepyotolnaTe T povada eoTiwv emiBeaiivovTtag 61 dev utréipyouv okeln 1
{veg JayeIPEUATOG TTOU VAl Eival EVEPYEG.
Ta 3 ynoia yia Ta aToixeia EAEyXOU Tou XpovodIakdTITn BEIXVOUV «- - -».
MamoTe 10 Lpr](gio yia va aTmoKTACETE TTPAGRACT OTO WevoU TOU XPOVODIAKOTITN Kl Va EUQPAVIOTE!
n évoeign « 000 ».
MataTe «+» f} «-» yia va puBpicETe TNV AVTIOTPOPN PETPNOT) TOU XPOVOBIKOTTT.
H G f
L
Qpeg - AekaAetra - AeTmd
Mnv ayyiCete kaBoAou yia 10 deutepdAeTrTa yia va eKUpwBEi 0 xp6vog TTou pubpicare.
MoAi ohokAnpwBei n avtioTpogn pétpnan, Ta wn@ia undevidovtal Kal EKTTEUTIETAI Eva NXNTIKO Of-
pa. Mmopeite va S10KOWETE T AEIToupyial TTATWVTAG OTTOI0dATIOTE TTARKTPO.
EmravaAdere Tig evépyeleg TTou Treplypd@ovTal yia va aAGEETE TV TIA TNG avTioTpo®ng PETPNaNG.
la amevepyoToinaN: EVEPYOTIOINGTE T HOVABA £OTIWV ETMIRERAIVOVTAG OTI dev UTIGPXOUV OKEUN
N {Wveg PayEIPEUATOG TTOU VAl €IVl EVEPYEG.
MamoTe T0 Ynoio yia va amokTAoeTe TPOTRATN OT0 gsvou TOU XPOVODBIAKOTITN KaI XPNOIKOTIONA-
OTE TO «+» KAl «-» yia va puByioete Tnv évdeign ae « 00 0 ».
Aemoupyia TAENG ?

l'a evepyotroinan: eMAECTE pia amo TiG 4 €0TiEG HAYEIPEPATOG KA TTIATAOTE e

To wneio Tng emAeypévng {wvng deixvel L.

['la aTmeEveEPYOTTOINGN: TTATAOTE e ] TTATACTE ®
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Aermoupyia Oéppavong

H Aertoupyia auTr xpnaigotrolgitar yia 1n 8Epuavarn evog OKeUoug aTn éyioTn 100 TPOTOU OUVe-

Xioete 10 Jayeipepa o€ £va emAEYUEVO eTTTTESD. TO XPOVIKO SIGOTNUA KAT TO OTIOIO N (VN HaYEI-

pepcnoi IOTNPEITAI OTN PEYIOTN 10X0 €apTaTal Ao TO TEAIKO ETTITIEDD HayEIPENATOG TTOU £XEl PUB-
€l

pioTel. Aeite Tov Trivaka:

Emimedo 10x00g XpovodiakoTTng (SeutepdAeTTa)
1 48

2 144

3 230

4 312

5 408

6 120

7 168

8 216

9 Mn dia6éaipo
P Mn dia6éaipo

Ma evepyotroinan, e £va okelog 0T Hovada 0TIWV Kal TV eTTAEYpEVn (wvn gavalpépumg, A=
OTE Kal KparaTe Tamuévn yia 3 deutepOAeTTTa v emmAeyuevn Tipn (amo 1 wg 8) o ypaun 1ox0-
0¢. H évdeign tng avtiaToixng Juvng payeipéparog deixver «A».

Mropeite va auéfoete To mimedo payelpéuarog, WOTOCO av TO PEIWOETE OTTEVEPYOTIOIETAI N A€l-
Toupyia.

Emiong pmopeite va nv_amevepyotroInoeTe ayyifoviag TapareTapeva yia 3 deUTepOAETTTA T0 TTAR-
KTPO THG GUYKEKPIPEVNG {Wvng PaYEIpENaTOG.

Aerroupyia Mavong

H Aeroupyia autr oag emTpémer va Béoete gt TTaUCN/ETAVEKKIVNOT OTTOIOBATIOTE EVePyr AcIToUp-
gia gTNV Hovada ECTIWV, MEIWVOVTag TV 10X0 Trou eival dIaBEaIUn o {wvn payeipiuaTog Kal yn-

evicovtag 0Aeg Tig Aeiroupyieg. EGv n Asiroupyia Matong dev amevepyotroindei eviog 10 AETTwv, n
povada eaTIwV afrvel autopaTa.

l'a evepyorroinan: Me éva akelog o Yovada eaTiwv Kal TNV sm)\e.\{yévn {wvn payeipéuarog, Ta-
TAOTE KAl KPATAOTE TTATNWEVO TO n)'\'ijTpo Mg Aemoupyiag Mavong T yia Touhayiotov 1 Seutepo-
Aerro. ‘OAeg o1 evdeigeic Seiyvouv T

a
l'a amevep: o,Troir}_olr]: TIATACTE KAl KPOTAGTE TTOTNHEVO TO '@' XIG 1 BeuTePONETITO PEXPI VO APXIOE!
va avaBoo&nvm. amare otolodTote GAo TANKTPO eviog 10 deutepohetmwy. H Aeimoupyia arme-
VEPYOTTOIEITAl KOl N JOvAda e0TIWV TUVEXIiCel W TIG TIponyoUpeveg pubioElg.

Aerroupyia Avéktnong

H Aermoupyia auth xpnoigomoleital yia v avaktman Twv pubuiogewv Asitoupyiag Tng povadag e-
OTIWV O€ TTEPITTTWON akouoiag TTalong 1 aQVIKAG SIAKOTIAG TOU PEUNATOG.

Orav r“lovc'(éa €0TIWV OPACEl, £Qv TNV avayeTe eviog 6 5£UT£pO)\é1TT'(#V ayyiovrag 1o ® 10 TIAR}-

krpo THT avaBooprver yia 6 Seuteporerma. Mamote To mAdktpo T yia va avakrioere Tic Ael-
TOUPYieg Trou €ixXaTe pUBHICE! TTPONYOUPEVWG. EKTTEUTTETI Eval UTTITT TIOU UTTOBEIKVUEI TNV ETTIKUPW-
on g EvEpyelag.

ZuvduaoTiki AsiToupyi-
o (Aerroupyia «yépu-
pay)

H Aeitoupyia autr oag EMTPETEN va EVWAETE 2 CUVEG HAYEIPEUATOG WATE VAl TIG XPNCIUOTIOIEITE Kl
VOl TIG EAEYXETE WG Piaeviaia Kal 1o uey@An {wvn payeipéhatog. Auté oag Trdpexel T duvardtnra
Va XPNOIKOTIOIEITE OKEUN WE TTIO GapdIa Baan.

O1 £qTieg payeIpEPATOG TTOU PTTOPOUV Val ETTIAEYOUV IOl aUTH TN AeiToupyia eival ammoKAEIOTIKA Kei-
VEG WOU%pIOKOVTOI aplatepa Kal degid.

Ma evepyomoinon/ammevepyotoinon: TaTaTe Taun’né(pova 0 Ynoia Twv aploTepwy 1 eIV €0TI-
wv poymp%lmog yia va emAEEETe TIG 2 €aTie TTOU B GUVOEDETE O YEQUPA, WG OTOU EUPAVIOTE

70 Ynoio I 1 Trou umrodelkvUel 6T N AeiToupyia €xel evepyotroinBei. To GMo yngio xpnaiuoToieital
yia TN pUBpIon Tou emmédou IoxU0G.

Aerroupyio AUTO

H Aeiroupyia auth oag emTpémel va evepyotroifoete T Aeiroupyia AUTO kard v omoia n Mova-
da eaTiwv kar o Atroppo@ntrpag Aeiroupyolv auvioviapéva. Otav evepyooleite Tn Movada eoTi-
Wv autopara avaper kal o Pwriopds. H taxumra Tou amoppognrripa 6a pubuIoTeR autdpara xon-
OIMOTTOIWVTAG TO UWNAGTEPO ETTITTEDO 10XUOG TIOU UTTAPXE! OTIG (WVEG TNG EOTIOG HAYEIPEPATOG.

Z0Ceuén Movadag Eamiwv-AtropponTipa
l'a va &kivhaete T diadikaaia ouvdeang deite v mapaypago «kEZATOMIKEYZH TOY MENOY
XPHZTH» kwdikog pevol « U9 » kai akoAoubiaTe OAeg Tig 0dnyieg.

9. MMINAKAZ MATEIPEMATOZ

Emimedo 1oy 00g | MéB0d0g payeIpéaTog Xphon yia

1 Aiwoipo, eha@pl fEaTapa Boutupo, ookoAdra, {eAartivn, oaATOEG
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2 Aiwoipo, eha@pu fEaTapa Boutupo, ookoAdra, {eAartivn, oaATOES

3 Z¢gTapa PuQI

4 Mayeipepa diapkeiag, gupTikvwan, olyopdaiyo |Aaxavikd, matdreg, aAToeg, epouTd, Wap!

5 Mayeipepa diapkeiag, aupTikvwan, alyopdaoiyo |Aaxavikd, matdreg, aAToeg, epouTd, Wwap!

6 Mayeipepa diapkeiag, olyowAaipo ZUpapIKG, 0oUTIEG, PPacTd KpEag

7 EAagpU Tyaviopa TnyavnTég (Tyaviteg) TTOTATEG, OMEAETEG, TTaVApI-
OEva kail Tyavnta @ayntd, AOUKAvIKo

8 Tnyaviopa, Tnyaviopa Je eppammon Kpéag, yavitég maréreg

9 I'priyopo Tyavioua ae uynAr Beppokpaaia MmpioAeg

P I'priyopn Béppavan Bpdaoiuo vepol

10. EEATOMIKEYZH TOY MENOY XPHXTH

MpotoU exteAéaete Tn Sladikacia ouvioTdral va S1aBAceTe 0AGKANPN TNV TTAPAYPAQO.
- Mamote ®

- Marhote §ava (D Kal KpatAOTE TraTnuéVo yia 3 SeuTepOAETITaL.

1]
- TomAktpo T0T apyizel va avaBooBrver.

1]
— MamoTe kai kparhoTe Tamuévo 1o T 1o ynoia Twv Jwviv payeipéparog Seiyvouv .
1]
- Kpargvrag Tamuévo 1o T, apxioTe va TTaTare 10 Yneio Twv {WVRV HayEeIPEUATOG TIPOXWPEWVTAG BESI0aTPOPA Kall
Eekivivtag amo ekeivn TTou Bpioketal PTTpoaTd apiaTepd.

—
2 B g s
() \
U BT T

5 <=

To miow apioTepd yn@io deixvel evalag L kai évav apiBué atmd 1o 2 wg 10 9 uTrodeIkvUoVTag TOV KwdIKS Tou Pevou.
To pmpoaTivé apioTepd wnio deixvel évav apiBuoé Trou eaptdral amd TIg TAPAUETPOUG TTOU ETTIGNHAIVOVTAI GTNV ETTIAOYH.
- Miéate 1o oW apIoTEPS Wnoio
- EmAEge évav apiBud oTn ypappr 10XU0G yia va aTTOKTAGETE TTPOORACN OTOV KWOIKS TOU PEVOU
- éaTe 10 upoaTIvO apIaTEPS Wn@io
- EmAEge évav apiBud oTn ypappr 10X00G yia va eTIAEEETE pia TIA

— AQoU €I0QYETE TN CWOTH TIPA, EMKUPWOTE ayyiovTag TTapaTETAPEVA TO @ yia 2 6eutepOAETITaL.
2

e
— o va eggABete amd 1o pevol Xwpic va amoBnkeUoeTe, TTaTAATE T,

Edv dev ekteheaTei kapia evépyeia, To pevol XpnoTn kAeivel Uatepa amd 1 AeTTo.
Acite TOV akOGAoUBO TTIVAKA YO TO XAPAKTNPIOTIKA:

Kwdikog pe-| Meprypagn TipA
vou
U2 Mevol pUBuiong g évraong f-|0 - Avevepyog fxog
XOU TWV TTANKTPWV. 1 - EAdy.
3 - Méy.
U3 Mevol pUBpiong g éviaong Tou |0 - Avevepyog nxog
BouBnTn TOU XPOVOJIOKOTITN. 1 - EAay.
3 - Méy.
U4 MevoU  pUBuiong Tou emmédou |0 - Méy.
QWTEIVOTNTAG TG 0BOVNG. 9 - EAGy.
us Mevol puBuiong g Kivoupevng |0 - KivoUpevn £vOEign amrevepyoTroinuévn
g\ﬁilﬁm NG avTioTEOPNG HETON-|1 - KivoUpevn évaeIgn evepyotroinpévn
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U6 MevoU Aeimoupyiag avayvwpiong |0 - Evepyn
TOPOUTTag OKEUOUG. 1 - Mn evepyn
u7 Mevol pUBpiong g oAokApw-|0 - Zuvexng avahauTm kai oBAaIUo
0Ng ™G avtiaTpoPng LETONONG. |1 - Aéka avaAapTiéS Kal OPRAOINO
2 - Mia avahaptr kai oBrAaipo
U9 MevoU yia T%\{ sveé)yonoirjor] ng 0 - Z0Ceuén Movadag EaTiwv-ATroppo@nTipa aTTEVEPYOTTOINUEVN
dladikaoiag 20Zeusn Movadag E-|1 - Evls_‘avorroinor] Mg dladikagiag T0Zeuéng Movadag EaTiciv-ATioppoon-
oTIwv-ATroppognTipa. Tpa. H 086vn deixvel pia KivoUpevn EVOEI.
MPOZOXH: uoAig evepyotroinBei n diadikacia cupBouAeUTEiTE TO EYXEIPI-
810 TOU aﬂoppocEnTr']pu kau emBePaiware OTI EXel EvepyoToindei n SIAOIKa-
oia Z0Ceugng K-Link. H diadikaaia oUleugng Siapkei 2 AetrTd.
11. AEITOYPTIA MEIOETE XEIPOKIVNTA TO ETTIAEYHEVO ETTI-
AIAXEIPIZHE THX 00 10XU0G TNV GAAN wvn).
Mapddeiyua:
IZXYOX Av yia Tn Cwvn payelipéPaTog 1 eTTIAEEETE
TNV TPOAoBeTn 10XV (boost) (P), n {wvn
payelpEuatog 2 dev Ptropei va utrepPei
TAUTOXPOVWG TO £TTITTEdO 10XU0G 9 Kal
-------------- | TTEPIOPICETAl AUTOUATWG.”
,,,,,,,,, / 77777777 pIopi¢ HaTWg
777777777 S~ 12. OAHIOZ EXETIKA ME
,,,,,,,,,,,,,,, TH XPHZH TQN
2KEYQN

To poidv autd diabétel Acitoupyia dia-
XEIPIONG TNG I0XUOG PE NAEKTPOVIKO EAEY-
XO.

Agite TNV €IKOVQ.

H Asitoupyia auth eAéyxel TNV TTapoxn
NG MEYIOTNG 1I0XUOG Twv 3700 W aTig {w-
VEG MayEIPEPATOC 1 Kal 2, BEATIOTOTTOIW-
VTOG TNV KATAVOWN TNG 10XUOG KAl ATTo-
TPETTOVTAG KATOOTAOEIG UTTEPPOPTWONG
TOU OUCTHUOTOG.

Movéda eoTiwv OTO PEYIOTO ETTITTEDO I-
oxU0g - n Aeitoupyia katavéuel TRV 100
OTIG WVEG NAYEIPEUATOG KOl AUTORATWG
MEIWVEI TNV 10XU JIag {wvng Jayeipéua-
TOG, OTAV Eival avaykaio (n TTpoTepaIOTN-
Ta aTTOQIOETAI TNV TEAEUTAIO XPOVIKA €-
VTOAR).

Movdda eoTIwV PE TTEPIOPICUO I0XUOG - N
AeiToupyia katavéuel TNV 10U OTIG CWOVEG
payeipéPaTog, eTTodidovTag eTTIAOYEG I-
oxU0g pIag {wvng Hayeipéuarog o€ éva
eTTITTE®0 YEYOAUTEPO ATTO TO OPIO AUTO
(y1a va au&AoEeTe TNV 1I0XU JIAG CUYKEKPI-
pévng Cuvng HayEIPEPATOG, TTPETTEI Va

Moila okeln va XPNOIPMOTTOIEITE

XpnoIJoTToIEiTE HOVO OKEUN e BAan atmd

KatdAANAo o1dnpouayvntikd UAIKO yia €-

TTAYWYIKEG EOTIEG:

* Xutooidnpog

o EMOPAATWHEVOG XGAUBOG

* avBpakouxog XaAupag

*  avogeidwTo XaAuBag (akOun Kal un €§
OAOKARpoU)

* aloupivio pe o1dNPOPAYVNTIKA ETTEV-
duon n Bdacn pe o1dNPOUAYVNTIKN
TAGKQ

MNa va dIaTmoTWaoETE TNV KATAAANAGTNTO

€VOG oKst'J‘gL,Jg, eNéyETe av uttdpxel TO

oupBoAo M (ouvABwg TUTTWUEVO OTN
Baon). Mmopeite emmiong va TTANCIACETE
évav payvrtn otn Baon Tou okeloug. Av
TTAPAUEIVEl KOAANUEVOG, onuaivel 0TI TO
okelOG UTTOPEI va XpnoluoTroinBei og -
TTAYWYIKEG EOTIEG.

MNa va dlao@alifeTe TNV 1I8AVIKI ATTOd0-
on, Xxpnoiuotroleite TTévTa okeln WE ETTi-
edn BAon TTOU KATAVEUEI OUOIOUOPPA
TN BepudTNTa. AV N BAon dev gival atro-
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Auta eTTiTredn, PTTOPEI va €TTNPEACEl TNV
ETTAYWYNA TNG 1I0XU0G Kal TNG BEpUOTNTAG.

Tpo1TOg XPAONG TWV OKEUWV
EAdGx10Tn dIGuETPOG TNG KATGAPOAAG/TOU
TNyaviou yia TIG JIAPOPETIKEG (WVES a-
YEIPEUATOG.

Na va diac@alifeTal n owoTn AsiToupyia
TNG MOvVAdAGg £0TIWV, TO OKEUOG TTPETTEI
va KAAUTTTEl éva 1] TTEPICOOTEPA aTTd TA
onueia avagopdg Tou gival TUTTWUEVA
oTNV €ME@AVEIN TG HOVADAG £0TIWV Kal
TTPETTEl VA €£XEI TNV KATAAANAN €AdxI0TN
O1dueTpo.

Xpnoigotroigite TTavra TN {Wvn Hayel-
PEPATOG TTOU TTANCIALEl TTEPICOOTEPO OTN
OIGuETPO TNG BACNG TOU OKEUOUG.

ZWVEG PayEIpENa- AideTpog BAang Tou okeGoug
T0g
@ ehay. (c)uvm(x- @ péy. (ouvioTéman)
01
ZUVOUQQTIKY Ol 190 mm 230 mm
mepd/ésgd

Movég aglqrepd/ﬁe- 110mm 190 mm
161

Kevipikr 110 mm 200 mm

Kevég kaTtoapoAeg/Tnydvia N Je AeTrTh
Bdon

Mnv xpnoigoTrolgite aTn Povada £0TIWV
KEVEG KATOAPOAEG/TNYAVIO ) OKEUN WE AE-
T BAon, Kabwg auTd dev ETITPETTEI TOV
€Neyxo TNG Bepuokpaaciag A To AUTOPATO
oBnoiyo TnG {wvng YayeIpEPATOG OTAV N
Beppokpaaia givalr UTTEPBOAIKA UWNAR,
ME Kivduvo TTpOKANONG CnUIAG OTO OKEU-
0GR OTNV ETMQPAVEIQ TNG HOVADOG ECTIWV.
2 € TTEPITITWON TTOU CUMBEi auTo, pnv ay-
yiCeTe TITTOTA KOl TTEPIMEVETE VA KPUW-
oouv 6Aa Ta e¢apTruaTa.

Av gpgavioTei éva pAvupa oQAaAuaTog,
oupPouAeuteite TNV evotnTa “ETTiAucn
TTPORANUATWYV”.

ZupBouAég/ouoTdoElg

Oo6pupol kKatd Tn AsiToupyia

‘Otav evepyoTrolgiTe pia {Wvn Jayeipéua-
TOG, MTTOPEI va aKOUCETE £vav OUVTOUO
Boupo. To @aivéuevo autod gival Quaolio-
AOYIKO YO TIG KEPAMIKEG EOTIEG KA OEV €-
TTNPeddel Tn Aeitoupyia A Tn didpkeia {w-
NS TNG ouokeung. O BOpuPog PTTOPEI €-
EaptaTal ammd T0 OKEVOG TTOU XPNOIUO-
TTOIEITAI. Z€ TTEPITITWAON TTAPOUCTIiag EVo-
XANTIKOU BopURou, evOEXETAI VA OTTAITEI-
TAl AVTIKATAOTOON TOU OKEUOUG.

13. ENMIAYZH NMPOBAHMATQN

Kwdikog Meprypaen Meavn aitia Tou oQAApATOS Noon
OQAAMATOG
ER03 H povada eoTitv oPfvel [AvixvelTnKe OUVEXAG  EVEPYOTIOINGT) | ZKOUTTIOTE TO VEPO I} ATTIOPAKPUVETE TO
peta amé 10 SeuTePOAE-| TWV TIAAKTPWV. OKEUOG, ATTO TNV KEPAMIKN ETIQAVEID
mTa. Nepd 1| okevog TaAvw aTov Trivaka €- KAl OTTO TOV TTIVaKa eAEyxou.
Ayxou.
ER21 H povada eatiiv ofrver.| YepBohik eowTepikr Beppokpaaiao| ApAaTte TV emipaveld payeipEPaTog
TWV NAEKTPOVIKWVY EGAPTNHATWY. Va KPUWOEL.
EAEy&re av n povada £oTiwv agpideral
ETTAPKWG.
Eav 10 oggﬁ)\ a ETTIPEVEL, ETTIKOIVWVI-
OTE e 10 2€pPIG.
E2 H,avﬂmmér] Cwvn Payel-|Adelo fy pn katdAnAo akelog. AAoTE ™V EMQAVEI POYEIPEHATOG
PEHATOS OPNVEL. YTepPoAIKG uywnAn Beppokpacia Tou VA KPUWOEL.
OKEUOUG 1} TNG UCAOKEPAWIKAG ETTIPA-| XpnaIuoTolaTe KAaTGANAo oKeUog.
VEIOG. Mnv (eoTaivete ddela okeun.
YmepBohika uwnAr Beppokpacia Twv
NAEKTPOVIKWV EGOPTNHATWY.
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E3 H avrigToiyn {wvn payel-| Mn kardAnAo okelog. XpnaipotoirnaTe KaraAAnAo okelog.
PEHIATOG OPNVEL. To OKeUOG XAVl TIG HaYVATIKEG, 1B10TN-| To GOAAIA AKUPWVETAI QUTOUATA PETA
TEG TOU KaI PTTopei val TIpoKaAEDE! n-|amé 8 SEuT. Kal n JWvn HOYEIPEUATOG
IO 0N HOVAB TWV ETTAYWYIKWY EOTI-| UTTOPET Kal TTIAAI va XpnaIpoToingei.
wv. Y€ TEPITITWON TEPAITEPW TOAAUATWY
Ba Tpémel va  QVTIKATOOTAOETE 1O
okelog.
Eav 10 ocng'])\ O ETTIPEVEL, ETTIKOIVWVI-
OTe pe 10 2€pBIG.
E6 H Cwvn payeipéuarog| Taon f/kar guxvetnta Tpogodoaiag e-|EAEyETe Tnv TéIoN A/kal T GuyvoTnTa
dev avdga. KTOG Opiwv. SIKTUOU.
Eav eivar amapaimro, emkovwvAaTe
e 10 ZEPPIG.
E8 O1 Qwveg payeipéuarog| BAGRN oTov avepioTipa. KaBapigTe Tov avepioTripa kal agaipé-
opnvouv. O avepiothpag epmodideTal amé akdvn | 0T TUXOV &va owpara.
1} iveg. Edv 10 ocngﬁ)\ O ETTIUEVE], ETTIKOIVWVI-
0oTe pe 0 2EpRIG.
EH H,avﬂomléq (wvn paye-| O aioBnmpag eappOK%gciug NG {W-| ZPAaTE Tr LOVADA EOTIWV KOl avaYTE
pépaTog aPnVvel. VNG PAYEIPEPOTOG ENTTOBICETAN. NV Kal TaAI agoU TPWTA KPUWOEI.
Aev aviyvebetal emapkig  petafoAr |Eav 1o og)gﬁ)\ O ETTIPEVEL, ETTIKOIVWVI-
Beppokpaaiag PeTd TNV evepyotroinan|oTe pe 1o 2EPBIG.
NG Hovadag EOTIWV.
E4
E5
E7 ATOOUVOEDTE TN OVADA EGTIWV ATTO TNV TPOYOdoaia.
E9 Mepipévete Aiya deutepOAETITA KOl CUVOEDTE TTANI T OVASA ECTIWV OTNV TPOPOBOTTA.
ER20 Av 10 0QAAUQ TIAPAEVEL, ETTIKOIVWVACTE HE TO ZEPPIG YIA VA AVAPEPETE TOV KWAIKO GYAAUATOG TTOU £j-
ER22 Qavicerar atnv 0Bovn.
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

14. TEXNIKA ZTOIXEIA

Movéda Tign
TUmog TPOidvTOg Eviaio povada goTiv
AlaoTaoeig MAdrog mm 900
Babog mm 520
EAay./Méy. Oyog mm 54
ZUuvoAIkn 100G W 7400

Mapéaperpog

Tipn

Taon/ouyvétnTa Tpogodoaiag

220-240 V, 50 Hz. 220 V, 60 Hz.
2N~ 380-415V, 50 Hz. 2N~ 380 V, 60 Hz.

Bapog ouokeung

125kg

15. ENEPI'EIAKH ANOAOZH THZ MONAAAZX EZTION

ApiBp6S Lwvwv payeipépaTog 5
Ap1Bu6S GUVOUATTIKWY {WVWV JayEIPEPATOS 1- ApioTepd
1- Ae§ic
Texvohoyia payeipéparog Emaywyiki
Al00TAOEIG TNG GUVOUAOTIKAG {WvNG PayEIPENATOS ApioTepa 220 x 395 mm
Aei61220 x 395 mm
Al0oTa0€Ig TNG Hovadag PayeIpEPaTog Kevrpiki @ 200 mm
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Karavahwaon evépyeiag avé GUvOUAOTIKI {Wvn HayEIpEUaTOg

Apiotepa 192 Whikg

KTPIKN TpOQodocia)

Ae&ia192 Whikg
KartavéAwan evépyeiag ava {uwvn JayeipéPaTog Kevrpiki 185 Whikg
KartavaAwon_nAekTpikig evépyelag tng Hovadag oTiwv (nAe- 189,7 Whikg

16. MEPIBAAAONTIKA
OEMATA

ATToppIpn NAEKTPIKWY OIKIOKWV CU-
OKEUWV
had

To oUPBOAO ==TTAVW OTO TTPOIOV 1 TTAVW
O0Tn ouoKeuaoia uTTodEIKVUEI OTI TO TTPOI-
Ov eV TTPETTEI VA ATTOPPITITETAI Hadi uE Ta
KOIVA OIKIOKA aTtroppiyparta. To Tpoidv
TPOG d1ABean TTPETTEl va TTapadideTal O€
€va eCEIOIKEUPEVO KEVTPO avaKUKAWONG
TWV NAEKTPIKWY KAl NAEKTPOVIKWY OU-
okeuwv. PpovTifovTag yia TN cwaoTr dIa-
Beon autoU Tou TTPOIGVTOG, CUMPBAAAETE
oTNV aTmmoQuyn TMOAvwWY apvNTIKWY ETTI-
TITWOEWV Yia TO TTEPIBAAAOV Kal TNV UYEI-
a, TTou PTTopEi va o@eilovTal o€ akaTdA-
ANAN &168¢ean. MNa AeTTTOPEPETTEPEG TTAN-
POPOPIEG OXETIKA HE TNV avAKUKAWGN
auToU TOU TTPOIOVTOG, atreubuvBeite oTO
AApo, oTNV TOTTIKN UTTNPECia OUAAOYNG
ATTOPPIMUATWY ) OTO KATAOTNUA aTTd TO
oTT0i0 ayopdoaTe TO TTPOIOV.

ATréppIYpn UAIKWV OUCKEUAGIOGg

N\

Ta UANIKG pe To oUuBoAo TP gival avaku-

KAwalpa. Ta UAIKG CUOKEUOTIiag TTPETTEI

va diaTiBeTal oToug €101KoUG KAdoUG ava-

KUKAWONG.

ESoikovopnon evépyeiag

MrtropeiTe va £€0IKOVOUEITE EVEPYEID KO-

Onuepivé KaTd TO Yayeipepa, akoAoubw-

VTOG TIG TTOPOKATW OUMBOUAEG.

* Orav (eoTaivete vepd, XPNOILOTIOIEITE
MOVO TNV aTTapaiTATN TTOCOTNTA.

e Av gival €QIKTO, va KOAUTITETE TTAVTA
Ta OKeUN WE TO KOTTAKI.

e [lpiv avayeTe T CWvn PAYEIPEUATOG,
TOTTOBETAOTE TO OKEUOG.

» TotmroBeteite T MO PIKPA OKEUN OTIG
MO PMIKPEG CWVEG JAYEIPEUATOG.

» TomroBeteite Ta oKeUN atreuBbeiag oTo
KEVTPO TNG VNG HAYEIPEPOATOG.
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» XpPNOIYOTTOIEITE TNV  UTTOAEITTOPEVN
BeppodTNTa YIa va diaTnprRoeTe (e0TA
TA TPOQPIUA A va TO AIOETE.

17. ZYMMOP®Q2H

MAnpo@opieg GXETIKA [E TO TTPOIOV
Bdoel Tou Kavoviouou apiB. 66/2014
MpoTutra avagopdg:

EN/IEC 60350-2

EN/IEC 50564

C€

AuTl n ouokeun €xel oxedlaoTel, KaTa-
oKeuaoTei kal dlaTiBeTal oTnV ayopd aU-
Qwva pe Tig Odnyieg EOK.

“Ta TeXVIKA XApaKTNPIOTIKA avaypd@o-
VTal OTNV TTIVOKI®O TEXVIKWV XAPaKTNPI-
OTIKWV OTO KATW PEPOG TOU TTPOidvTOoG.”




INL
1.

®

INFORMATIE OVER DE
VEILIGHEID

Lees voor uw eigen veilig-
heid en voor een correcte
werking van het apparaat
eerst deze handleiding
aandachtig door, alvorens
het apparaat te installeren
en te gebruiken. Bewaar
deze instructies altijd bij
het apparaat, ook wan-
neer u het verplaatst of
verkoopt. Gebruikers
moeten volledig op de
hoogte zijn van de werking
en de veiligheidsfuncties
van het apparaat. Deze
kookplaten hebben induc-
tiesystemen die voldoen
aan de eisen van de EMC-
en EMF-richtlijnen en mo-
gen niet interfereren met
andere elektronische ap-
paraten. Dragers van pa-
cemakers of andere elek-
tronische systemen die-
nen contact op te nemen
met hun arts of metde pro-
ducent van het implantaat
om er de gevoeligheid
voor interferenties van te
beoordelen.

De elektrische aansluitin-
Een dienen door een vak-
undig elektricien tot
stand te worden gebracht.
Lees het deel ELEKTRI-
SCHE AANSLUITING al-
vorens de elektrische aan-
sluiting uit te voeren.

Bij toestellen met een netsnoer
moeten de klemmen of het deel
van de draden tussen het be-
vestigingspunt van de kabel en
de klemmen zo worden ge-
plaatst dat de onder spanning
staande geleider voor de aar-
dingskabel naarbuiten kan wor-
den gehaald als hij uit zijn be-
vestiging loskomt.

* De fabrikant is niet aanspra-
kelijk voor eventuele schade

als?evolgvan eenonjuistein-

stallatie of oneigenlijk ge-
bruik.

» Controleer of de netvoeding
overeenstemt met de netvoe-
ding die op het typeplaatje
aan de binnenkant van het
product staat vermeld.

* Ermoetenlastscheidersinde
vaste installatie worden gein-
stalleerd in overeenstem-
ming met de normen over be-
dradingssystemen.

» Controleer voor klasse |-ap-
paraten of het elektriciteits-
netwerk  een eschikte
aardaansluiting heett.

 Sluit het product op het elek-
triciteitsnet aan met een
meerpolige schakelaar.

* Laat een beschadigd net-
snoer vervangen door de pro-
ducent, een erkend service-
centrum of een vakkundige
monteur om risico’s of ge-
vaarlijke situaties te voorko-
men.

WAARSCHUWING: Ver-
wijder de beschermfolie
alvorens het apparaat te
installeren.
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* Gebruik alleen de meegele-
verde schroeven en andere
kleinijzerwaren.

WAARSCHUWING: In-
dien de schroeven of be-
vestigingssystemen niet
worden geinstalleerd zo-
alsindeze aanwijzingenis
beschreven, bestaat het
gevaar voor elektrische
schokken.

* Reiniging en onderhoud mo-
gen niet worden uitgevoerd
door kinderen, tenzij zij onder
toezicht staan van een vol-
wassene.

* Kinderen moeten worden ge-
controleerd om er zeker van
te zijn dat ze niet met het ap-
paraat spelen.

» Ditapparaat mag niet worden
gebruikt door personen (in-
clusief kinderen) met een li-
chamelijke, zintuiglike of
geestelijke beperking of zon-
der ervaring en kennis, tenzij
ze onder toezicht staan en
worden geinstrueerd over
een veilig gebruik van het ap-
paraat door een persoon die
verantwoordelijk is voor hun
veiligheid.

» Hetapparaatmagwordenge-
bruikt door kinderen ouder
dan 8 jaar en door personen
met een lichamelijke, zintuig-
lijke of geestelijke beperking
of met onvoldoende ervaring
en kennis, mits ze onder toe-
zicht staan en goed geinstru-
eerd zijn over een veilig ge-
bruik van het apparaat en de
gevaren die ermee samen-
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hangen. Laat kinderen niet
met het apparaat spelen.

WAARSCHUWING: Het

apparaat en de toeganke-

Iciijke delen worden heet tij-
ens het gebruik.

Zorg ervoor de verwarmings-
elementen niet aan te raken.

Houdkinderen jongerdan 8 jaar
uit de buurt, tenzij ze constant
onder toezicht staan.

WAARSCHUWING: Als het
oppervlak barsten vertoont,
moet het apparaat worden uit-
geschakeld om het risico op
elektrische schokken te voorko-
men.

* Raak het apparaat niet aan
met natte handen of li-
chaamsdelen.

» Gebruik geen stoomappara-
ten om het product te reini-
gen.

* Plaats geen metalen voor-
werpen zoals messen, vor-
ken, lepels en deksels op het
opperviak van de kookplaat,
omdat deze oververhit kun-
nen raken.

» Gebruik de speciale bedie-
ning om de kookplaat na ge-
bruik uit te schakelen; ver-
trouw nietop de sensorenvan
de pannen.

WAARSCHUWING: Het is ge-
vaarlijk om de kookplaat onbe-
heerd achter te laten bij gebruik
van olie of vet, omdat er een ge-
vaarlijke situatie kan ontstaan
en er brand kan uitbreken. Pro-
beer NOOIT eventuele vlam-
men met water te doven, maar



zethetapparaatuitensmoorde
vlammen, bijvoorbeeld door ze
met een deksel of een brandde-
ken af te dekken.

LET OP: Het kookproces moet

onder toezicht plaatsvinden.

Een kort kookproces moet con-

stant worden bewaakt.

* Het apparaat is niet ontwor-
penom meteen externetimer
of met een apart afstandsbe-
dieningssysteem te worden
ingeschakeld.

WAARSCHUWING: Brandge-
vaar: Plaats geen voorwerpen
op de kookoppervlakken.

» Hetapparaat moetzoworden
geinstalleerd dat het kan wor-
den losgekoppeld van de
elektrische voeding met een
meerpolige schakelaar met
een openingsafstand tussen
de contacten (3 mm? die een
complete loskoppeling ga-
randeertbijoverbelasting van
categorie lll.

* Het apparaat mag nooit aan
weersinvloeden worden
blootgesteld (regen, zon).

* Houd de verpakking buiten
het bereik van kinderen en
huisdieren.

» Zorg ervoor dat het apparaat
rechtstreeks op het stopcon-
tact is aangesloten.

» Gebruik geen adapters, stek-
kerdozen of verlengsnoeren
om het apparaat aan te slui-
ten.

» Gebruik het apparaat nooit
voor andere doeleinden dan
waarvoor het bedoeld is.

* Friteuses moeten tijdens het
gebruik voortdurend worden
gecontroleerd: oververhitte
olie zou kunnen ontbranden.

» Schakel het apparaat niet in
met een externe timer of een
apart afstandsbedienings-
systeem.

* Het apparaat mag nooit ach-
ter een sierdeurtje worden
geinstalleerd om te voorko-
men dat dit heet wordt.

« Ga niet op het apparaat
staan, omdat het beschadigd
kan raken.

* Plaats geen pannen en koe-
kenpannen op de rand, om-
dat dit de siliconenvoegen
kan beschadigen.

Conformiteitsverklaring

De fabrikant verklaart dat dit ap-
paraatmetde functies radio vol-
%%et aan de richtlijn 2014/53/

De volledige tekst van de EG-
conformiteitsverklaring is be-
schikbaar op de onderstaande
website, na een zoekopdracht
op productcode:

https://www.faberspa.com/en/
product-documentation

De productcode staataangege-
ven op het etiket dat aan de bin-
nenkant van het product is aan-
gebracht.

Frequen- Maximaal  uitge-
tiebanden |zonden vermogen
2,4GHz |2 mW max.
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2.

INSTALLATIE

De installatieprocedure moetin overeen-
stemming zijn met de wetten, verorde-
ningen, richtlijnen en normen (veilig-
heidsvoorschriften van elektrische sys-
temen, correcte recycling van compo-
nenten, etc.) die van kracht zijn in het
land van gebruik!

Zie de installatie-instructies voor meer
informatie over de installatie.

Gebruik geen siliconenkit tussen het
apparaat en het werkblad.

Controleer of er voldoende ruimte on-
der de kookplaat is voor luchtcircula-
tie. Zie de installatie-instructies.

De onderkant van het apparaat kan
erg heet worden. Als het apparaat bo-
ven kastladen is geinstalleerd, moet
er een brandwerend scheidingspa-
neel onder het apparaat worden gein-
stalleerd om toegang tot de bodem te
voorkomen. Zie de installatie-instruc-
ties.

De ventilatie van het apparaat moet
aan de instructies van de producent
voldoen.

Zorg dat er minstens een opening van
28 cm? zit aan de voorkant van het
keukenblok op de plek waar de kook-
plaat wordt geplaatst om een goede
ventilatie van het product mogelijk te
maken.

Vereisten van het keukenblok
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Als het apparaat op brandbaar materi-
aal wordt gemonteerd, moeten de
richtljnen en voorschriften met be-
trekking tot laagspanningsinstallaties
en brandpreventie nauwgezet worden
opgevolgd.

Bij verzonken apparaten moeten de
onderdelen (plastic en gefineerd hout)
worden aangebracht met hittebesten-
dige lijm (min. 85 °C): het gebruik van
ongeschikte materialen en lijm kan lei-
den tot vervorming of onthechting van
de onderdelen.

Het gebruik van massief houten pro-
fielen rond het werkblad achter het ap-
paraat is toegestaan, mits de minima-

le afstanden altijd voldoen aan de
aanwijzingen op de installatietekenin-
gen.

e Zie deinstallatie-instructies voor meer
informatie over de installatie.

» Als er geen oven onder de kookplaat
is, installeer dan een scheidingspa-
neel onder het apparaat zoals aange-
geven in de installatie-instructies.

3. ELEKTRISCHE
AANSLUITING

WAARSCHUWING: Alle elektri-
sche aansluitingen dienen door
een erkend elektricien tot stand te
worden gebracht.

» Controleer of de nominale spanning
van het apparaat op het typeplaatje
overeenstemt met de netspanning,
voordat u de aansluitingen tot stand
brengt. Het typeplaatje is op de onder-
kant van de kookplaat aangebracht.

* Volg het aansluitschema (op de on-
derkant van de kookplaat).

* Maak uitsluitend gebruik van originele
onderdelen die door de onderdelen-
service worden geleverd.

» Het apparaat wordt met een aansluit-
kabel geleverd.

» Als het netsnoer beschadigd is, moet
het worden vervangen door het als ori-




gineel reserveonderdeel geleverde
snoer. Neem contact op met de servi-

380V - 415V 2N ~

ceafdeling.
Opgelet! De kabels mogen niet @ =
gelast worden! ]
Elektrische aansluiting
L1 Bruin
L2 Zwart
N Blauw
De elektrische aansluitingen dienen N g"JSHG
door een gespecialiseerd elektricien @ |Geel/Groen

tot stand te worden gebracht.

Dit apparaat heeft een "Y"-aansluiting
met een HO5V2V2-F-kabel. Min. door-
snede van de geleider: 5x2,5 mm?>.
De aansluitklemmen zijn toegankelijk
door de afdekking van de aansluitkast
te verwijderen.

Controleer of de eigenschappen van
de elektrische huisinstallatie (span-
ning, maximaal vermogen en stroom)
compatibel zijn met die van het appa-
raat.

Sluit het apparaat aan zoals in het
schema is aangetoond (in overeen-
stemming met de referentienormen
voor de netspanning die op nationaal
niveau gelden).

Aansluitschema

220V - 240V 1N ~

S ————
(]
(L]

Zwart

Bruin

Blauw

Grijs

L
L
N
N
@ Geel / Groen

380V - 415V 2N ~

o ———
N2

L1 Bruin

L2 Zwart

N1 Blauw

N2 Grijs

@ Geel / Groen

4. SCHOONMAKEN EN

ONDERHOUD

Gebruik nooit schuursponsjes, staal-
wol, zoutzuur of andere producten die
krassen of sporen op het oppervlak
kunnen achterlaten.

Consumeer geen voedselresten die
zijn gevallen of zich hebben opge-
hoopt op het oppervlak en op de func-
tionele of esthetische elementen van
de kookplaat.

Schakel het apparaat uit of koppel het
los van het elektriciteitsnet alvorens
reinigings- of onderhoudswerkzaam-
heden uit te voeren.

Maak het apparaat na elk gebruik
schoon om te voorkomen dat eventu-
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ele voedselresten verbranden. Het is
veel moeilijker om verhard of verbrand
vuil te verwijderen.

» Gebruik een zachte doek of een spons
met een geschikt reinigingsmiddel om
het dagelijkse vuil te verwijderen. Volg
de aanbevelingen van de producent
over de te gebruiken schoonmaak-
middelen. Het gebruik van neutrale
reinigingsmiddelen wordt aanbevo-
len.

» Verwijder eventueel verhard vuil, bij-
voorbeeld overgekookte melk, met
behulp van een schraper voor glaske-
ramische opperviakken als de kook-
plaat nog warm is. Volg de aanbeve-
lingen van de producent over de te ge-
bruiken schrapers.

* Verwijder suikerrijke etensresten, bijv.
jamspatten tijdens het koken, met be-
hulp van een schraper voor glaskera-
mische oppervlakken als de kookplaat
nog warm is. Dergelijke resten kun-
nen, als ze niet worden verwijderd, het
glaskeramische oppervlak beschadi-
gen.

* Verwijder eventuele gesmolten plasti-
cresten met een schraper voor glas-
keramische kookplaten als de kook-
plaat nog warm is. Dergelijke resten
kunnen, als ze niet worden verwijderd,
het glaskeramische opperviak be-
schadigen.

* Verwijder kalkvlekken met een kleine
hoeveelheid van een antikalkoplos-
sing, bijvoorbeeld azijn of citroensap,
zodra de kookplaat is afgekoeld.
Maak hem daarna weer schoon met
een vochtige doek.

» Snijd of bereid de levensmiddelen niet
op het opperviak en voorkom dat er
harde voorwerpen op vallen. Schuif
geen pannen of eet- en drinkgerei
over het oppervlak.

» Gebruik geen stoomreinigers.

Onderhoud en reparaties

e Zorg ervoor dat het onderhoud van de
elektrische componenten alleen aan
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de fabrikant of de monteurs van de
servicedienst wordt toevertrouwd.

» Zorg ervoor dat beschadigde kabels
alleen door de producent of door de
monteurs van de servicedienst wor-
den vervangen.

Als er een storing is, probeer dan een op-
lossing te vinden door de instructies in de
gids voor het oplossen van storingen te
volgen. Als u het probleem niet kunt op-
lossen, neem dan contact op met de ser-
viceafdeling.

Als u contact opneemt met de service-
dienst, geef dan de volgende informatie
op:

- soort storing

- model van het apparaat (Art./Cod.)

- serienummer (S.N.)

Deze informatie vindt u op het typeplaat-
je. Het typeplaatje is op de achterkant
van het apparaat aangebracht.

Bij oneigenlijk gebruik of een installatie
die niet door een erkende installateur is
uitgevoerd, wordt het bezoek van de ser-
vicemonteur ook tijdens de garantieperi-
ode in rekening gebracht.

5. OMSCHRIJVING VAN
HET PRODUCT

Indeling van het kookopperviak

1 |Enkele kookzone 6220x197 mm) 2100 W, met boos-
terfunctie van 3000 W

2 |Enkele kookzone 6220x197 mm) 2100 W, met boos-
terfunctie van 3000 W

3 |Enkele kookzone 6220x197 mm) 2100 W, met boos-
terfunctie van 3000 W

4 |Enkele kookzone 6220x197 mm) 2100 W, met boos-
terfunctie van 3000 W




5 |Enkele kookzone (200 mm) 2300 W, met booster-
functie van 3000

6 |Bedieningspaneel

1+2 |Gecombineerde kookzone 6220 x 395 mm) 3000 W,
met boosterfunctie van 3700 W.

Gecombineerde kookzone 6220 x 395 mm) 3000 W,
met boosterfunctie van 3700 W.

3+4

INDICATOREN

Pandetectie

Elke kookzone is uitgerust met een sys-
teem dat de aanwezigheid van een pan
op de kookplaat detecteert.

Het detectiesysteem is in staat om pan-
nen met een magnetiseerbare bodem te

6. BESTURINGSPANEEL

herkennen die geschikt zijn voor gebruik
op inductiekookplaten.

Als de pan tijdens de werking wordt weg-
gehaald of een ongeschikte pan wordt
gebruikt, verschijnt op het display het
symbool &Y.

Restwarmte-indicator

De restwarmte-indicator is een veilig-
heidsfunctie om te signaleren dat het op-
pervlak van de kookzone nog een tem-
peratuur van 50°C of hoger heeft en bij
aanraking met blote handen dus brand-
wonden kan veroorzaken. De digit van

de desbetreffende kookzone toont H .

S

w EI

Ty

01234567889FP

T

+ + (O] (O]
§ & =] =]
- - (O]

oo e

©
]
o

g

a

Aan/Uit

Indicator vermogensniveau

Symbool van de timer

Regeling van de timer en indicator kooktijd

Toets functie Smelten

Toets functie Blokkering

Toets functie Pauze

Keuzetoetsen vermogen

lolNo oA~ WN =

Toets functie Auto

De kookzones kunnen geactiveerd wor-
den door te drukken op de referentiedigit

E’. De digit wordt sterker verlicht om de
handeling te bevestigen.

Bij de plaatsing van een pan op een van
de 4 kookzones zal de kookplaat de aan-

wezigheid ervan automatisch detecteren
en wordt de overeenkomstige digit ver-
licht om de kookzone in te schakelen.
Als er geen pannen of andere voorwer-
pen op de kookplaat aanwezig zijn, dan
zijn de digits niet zichtbaar.
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De functies die geselecteerd kunnen
worden op het bedieningspaneel zijn al-
tijd zichtbaar, maar verlicht met een lage
helderheid. Selecteer de functies door
het overeenkomstige symbool aan te ra-
ken.

7. VERMOGENSBEPERKI
NG

De eerste keer dat het apparaat wordt
aangesloten op het huishoudelijke elek-
triciteitsnet moet de installateur het ver-
mogen van de kookzones instellen op
basis van de werkelijke capaciteit van
het elektriciteitsnet.

Als dit niet nodig is, kunt u de kookplaat

direct inschakelen met U of, als alterna-

tief, de hieronder beschreven procedure

volgen om het menu te openen.

Lees de gehele paragraaf alvorens de

procedure uit te voeren.

Sluit de kookplaat aan op het huishoude-

lijke elektriciteitsnet.

1. Alle digits zullen gedurende enkele
seconden oplichten en vervolgens
uit gaan; alleen s blijft knipperen.

2. Houd X ingedruk}:_de digits van de
kookzones tonen J.

3. Houd L ingedrukt en begin te
drukken op de digits van de zones,
te beginnen bij de middelste en met
een beweging tegen de wijzers van
de klok in.

8. FUNCTIES

-

4 5 B 3
s L bhoe
1 =

De digit linksachter toont L eneen cijfer
dat het type menu aangeeft. De digit
linksvoor toont een cijfer dat afhankelijk
is van de in de selectie aangegeven pa-
rameters.

Selecteer de digit met L endrukop “8 ¢
op de vermogensbalk.

Selecteer de digit linksvoor en vervol-
gens de correcte instelling.

Zie de onderstaande tabel voor de speci-
ficatie van de vermogens:

Waarde op de | KW |Opmerkingen
vermogens-
ba

0 7,4 |Standaard startinstelling

1 6

2 5

3 4

4 35

5 3

6 25

De ingevoerde correcte waarde moet

bevestigd worden door ® ingedrukt te
houden.

+

b

01234567889FP

+ + 9] O}

g8

® A g &
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Kinderslot

Deze functie voorkomt de onbedoelde inschakeling van de apparatuur

Activering: als er een pan aanwezig is op de kookplaat, houd dan de overeenkomstige digit gedu-
rende 3 seconden ingedrukt. Is er geen pan aanwezig op de kookplaat, houd dan één van de 5 di-

gits (niet zichtbaar) links naast de punt (. gedurende 3 seconden ingedrukt. Laat de digit los en
schuif met de vinger van 0 naar 9 over de vermogensbalk die de werkvolgorde toont. Alle digits to-

nenl .
De beschreven handelingen moeten binnen 10 seconden voltooid worden.

Deactivering: houd één van de 5 digits van de kookzones gedurende 3 seconden ingedrukt. Laat
de digit los en schuif met de vinger van 9 naar 0 over de vermogensbalk die de werkvolgorde toont.

De beschreven handelingen moeten binnen 10 seconden voltooid worden.

Blokkering

Het is mogelijk om de functies van de kookplaat tijdens het gebruik te blokkeren, bijvoorbeeld om
de kookplaat te reinigen. De functie blijft ook actief als de kookplaat wordt uitgeschakeld en weer
ingeschakeld.

In geval van een stroomstoring wordt de functie gedeactiveerd.

Activering: houd ===0 gedurende 1 seconde ingedrukt.

Deactivering: druk op ==0.

Functie Boost

Elke kookzone kan voor een tijd van maximaal 5 minuten worden ingesteld op een extra vermo-
gensniveau.

Activering: selecteer een van de_4 kookzones en selecteer de waarde “P” op de vermogensbalk.
De overeenkomstige digit toont /.

Deactivering: selecteer een van de andere mogelijke waarden op de vermogensbalk.

Timer van de
kookzones

Door middel van de timer kan een bepaalde kookzone aan het einde van de ingestelde tijd worden
uitgeschakeld.

De ktc;okzones kunnen individueel geprogrammeerd worden omdat ze allen beschikken over een ei-
gen timer.

Activering: Druk bij functionerende kookzone op het overeenkomstige symbool ®omde bediening
van de timer voor die zone te openen.
De 3 digits tonen “0 0 0 “. Druk op “+” f “-" om de countdown van de timer in te stellen.

5848
Uren - Tienden - Minuten

Bevestig de tijd door gedurende 10 seconden niets aan te raken.

Na de countdown worden de digits nulgesteld en Klinkt er een geluidssignaal. De functie kan onder-
broken worden door op een willekeurige toets te drukken.

Als ge. dtimer van meerdere kookzones actief is, zullen de 3 digits altijd de eerst aflopende timer
aanduiden.

Deactivering: druk bij functionerende kookplaat op het overeenkomstige symbool @ om de bedie-
ning van de timer voor die zone te openen.

Gebruik de toetsen “+” of “-” om de drie digits op “0 0 0 “in te stellen.

Timer (algemeen)

Timer met alarm voor algemeen gebruik.

Activering: schakel de kookplaat in en controleer dat er geen pannen aanwezig zijn of actieve kook-
zones.

De 3 digits voor het beheer van de timer tonen *- - -".
Druk op de digit om het menu van de timer te openenen “ 0 0 0 “ weer te geven.
Druk op “+" f “-” om de countdown van de timer in te stellen.

Uren - Tienden - Minuten

Bevestig de tijd door gedurende 10 seconden niets aan te raken.

Na de countdown worden de digits nulgesteld en klinkt er een geluidssignaal. De functie kan onder-
broken worden door op een willekeurige toets te drukken.

Herhaal de beschreven handelingen om de waarde van de countdown te wijzigen.

Eeaé:tivering: schakel de kookplaat in en controleer dat er geen pannen aanwezig zijn of actieve
ookzones.

Druk op de digit om het menu van de timer te openen en gebruik de toetsen “+” en “-" om het dis-
play op “000™in te stellen.
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Functie Smelten

!

Activering: selecteer een van de 4 kookzones en druk Op .

De digit van de geselecteerde zone toont UJ.

Deactivering: druk op L of op ®

Functie Verwarmen

Deze functie wordt gebruikt om een pan bij maximaal vermogen te verwarmen, alvorens het kook-
Eroces voort te zetten bij een geselecteerd vermogen. Het fijdsinterval gedurende welke voor de
ookzone het maximale vermogen wordt gehandhaafd, is afhankelijk van het ingestelde definitieve
kookvermogen. Zie de tabel:

Vermogensniveau Timer (seconden)

48

144

230

312

408

120

168

216

OO N |~ W N —

Niet beschikbaar

ne

Niet beschikbaar

Activering: houd, bij een op de kookplaat geplaatste pan en de %eselecteerde kookzone, de op de
vermogensbalk geselecteerde waarde (tvan 1 tot 8) gedurende 3 seconden ingedrukt. Het display
van de overeenkomstige kookzone toont “A”.

Het kookniveau kan verhoogd worden, maar als het wordt verlaagd, wordt de functie uitgeschakeld.
De functie kan ook gedeactiveerd worden door de toets van de betreffende kookzone gedurende 3
seconden ingedrukt te houden.

Functie Pauze

Door middel van deze functie kan elke op de kookplaat actieve functie gepauzeerd/herstart worden,
waarbij het beschikbare vermogen van de kookzone wordt verminderd en alle functies worden nul-
gesteld. Als de functie Pauze niet binnen 10 minuten wordt gedeactiveerd, zal de kookplaat auto-
matisch uitschakelen.

Activering: Houd, bij een op de kookplaat geplaatste pan en de geselecteerde kookzone, gs'duren-
de ten minste 1 seconde de toets van de functie Pauze TU} ingedrukt. Alle displays tonen TiLJ.

W
Deactivering: houd TiF gedurende 1 seconde ingedrukt, tot hij knippert. Druk binnen 10 seconden
op een andere willekeurige toets. De functie wordt uitgeschakeld en de kookplaat gaat verder met
de eerdere instellingen.

Functie Oproepen

Deze functie wordt gebruikt om de bedrifsinstellingen van de kookplaat op te roepen in geval van
een onbedoelde stop of een plotselinge stroomuitval.

Als de kookplaat wordt uitges,.chakeld, kan hij binnen 6 seconden weer worden inge‘ﬁchakeld door

aan te raken, de toets TWJ knippert gedurende 6 seconden. Druk op de toets TiL} om de eer-
der ingestelde functies te herstellen. Ter bevestiging van de handeling klinkt er een pieptoon.

Gecombineerde modus
(functie “brug”)

Met deze functie kunnen 2 kookzones gecombineerd worden om ze als één enkele grotere kookzo-
tne tebgebkrwken en te bedienen. Op deze manier is het mogelijk om pannen met een grotere bodem
e gebruiken.

Alleen de kookzones links en rechts kunnen voor deze functie geselecteerd worden.

Activering/deactivering: druk gelijktijdig op de digits van de linker of rechter kookzones om de 2 zo-

nes te selecteren waartussen een brug moet worden gevormd, tot de digit I ! verschijnt om aan te
geven dat de functie is ingeschakeld. De andere digit wordt gebruikt voor de instelling van het ver-
mogensniveau.

Functie AUTO

Met deze functie kan de modus AUTO qeactiveerd worden waarin de kookplaat en de afzuigkap op
gecodrdineerde manier functioneren. Als de kookplaat wordt ingeschakeld, wordt automatisch de
verlichting ingeschakeld. De snelheid van de afzuigkap wordt automatisch ingesteld op basis van
het hoogste vermogensniveau van de zones van de kookplaat.

Koppeling Kookplaat-Afzuigkap

Verwijs voor de start van de koppelingsprocedure naar paragraaf “PERSONALISATIE VAN HET
GEBRUIKERSMENU", code menu “U9” en volg alle aanwijzingen.

9. KOOKTABEL

Vermogens- |Kookmethode Te gebruiken voor
stand
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1 Smelten, zachtjes opwarmen Boter, chocolade, gelatine, sauzen

2 Smelten, zachtjes opwarmen Boter, chocolade, gelatine, sauzen

3 Op temperatuur brengen Rijst

4 Doorkoken, inkoken, stoven Groenten, aardappels, sauzen, fruit, vis

5 Doorkoken, inkoken, stoven Groenten, aardappels, sauzen, fruit, vis

6 Doorkoken, smoren Pasta, soep, gestoofd vlees

7 Zachtjes bakken Rosti (aardappelkoekjes), omelet, gepaneerde en
gebakken gerechten, worst

8 Bakken in hete olie, frituren Vlees, patat

9 Snel bakken op hoge temperatuur Biefstuk

P Snel verwarmen Water koken

10. PERSONALISATIE VAN HET GEBRUIKERSMENU

Lees de gehele paragraaf alvorens de procedure uit te voeren.
— Druk op @
- Druk nogmaals op (D en houd gedurende 3 seconden ingedrukt
- De toets "E';]' begint te knipperen.

W ,-
— Houd T} ingedrukt: de digits van de kookzones tonen —J .

e

— Houd TuT ingedrukt en begin te drukken op de digit van de kookzones, te beginnen bij die linksvoor en met een be-

—

weging met de wijzers van de klok mee.

2 § g s

() \/

1 5 805 4
5 <=

De digit linksachter toont afwisselend U en een cijfer tussen 2 en 9 dat de code van het menu aangeeft.

De digit linksvoor toont een cijfer dat afhankelijk is van de in de selectie
Druk op de digit linksachter

- Druk op de digit linksvoor

— Selecteer een cijfer op de vermogensbalk om een waarde te selecteren

- Voer de correcte waarde in, bevestig door @ aan te raken en 2 seconden ingedrukt te houden.

e
— Druk op THTF om het menu af te sluiten zonder op te slaan.

Als er geen handelingen worden uitgevoerd, wordt het gebruikersmenu
Zie de onderstaande tabel voor de specificatie van de vermogens:

Selecteer een cijfer op de vermogensbalk voor toegang tot de code van het menu

aangegeven parameters.

na 1 minuut afgesloten.

Code van |Beschrijving Waarde
het menu

- Geluid uit
- Min.
- Max

U2 Menu voor beheer van het ge-
luidsvolume van de toetsen.

U3 Menu voor beheer van het volume |0 - Geluid uit
van de zoemer van de minutentel-| 1 - Min.

U4 Menu voor beheer van het helder-|0 - Max
heidsniveau van het display. - Min.

us Menu voor beheer van de weerga-|0 - Weergave uit
ve van de countdown. Weergave actief

0
1
3
0
1
ler. 3 - Max
0
9
0
1.
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U6 Menu van de functie pandetectie. Actief

Niet actief

van de countdown.

Tien knipperingen en uitschakeling
Een knippering en uitschakeling

U9 Menu voor activering procedure

0-
1-

u7 Menu voor beheer van het einde |0 - Continue knippering en uitschakeling
1-
2-
0-

Koppeling Kookplaat-Afzuigkap niet actief

Koppeling  Kookplaat-Afzuig-|1 - Activering van de procedure voor Koppeling Kookplaat-Afzuigkap. Het
kap. display toont een animatie.
OPGELET: verwijs na de activering van de procedure naar de handleiding
van de afzuigkap en controleer of de procedure Koppeling K-Link geacti-
veerd is. De koppelingsprocedure duurt 2 minuten.
11. FUNCTIES VOOR HET Bijvoorbeeld:
Als voor kookzone 1 de extra vermo-
AANPASSEN VAN HET gensstand (boost) (P) is geselecteerd,
VERMOGEN kan kookzone 2 niet tegelijkertijd de ver-
mogensstand 9 overschrijden en wordt
deze automatisch beperkt.”
- N
“ L 12. GIDS VOOR HET
g GEBRUIK VAN DE
***************** PANNEN

‘Dit product is voorzien van een elektro-
nisch bestuurde vermogensregelings-
functie.

Zie illustratie.

Deze functie regelt de afgifte het maxi-
male vermogen van 3700 W tussen
kookzone 1 en 2, waardoor de vermo-
gensverdeling wordt geoptimaliseerd en
overbelasting van het systeem wordt
voorkomen.

Kookplaat op de maximale vermogens-
stand - de functie verdeelt het vermogen
over de kookzones en vermindert zo no-
dig automatisch het vermogen van een
kookzone (de laatste opdracht krijgt de
hoogste prioriteit).

Kookplaat met vermogensbegrenzing -
de functie verdeelt het vermogen over de
kookzones om te voorkomen dat een
kookzone op een hoger vermogen dan
de limiet wordt ingesteld (om het vermo-
gen van een bepaalde kookzone te ver-
hogen, is het noodzakelijk om de voor de
andere zone ingestelde vermogens-
stand handmatig te verlagen).
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Welke pannen zijn geschikt?

Gebruik alleen pannen met een ferro-

magnetische bodem die geschikt zijn

voor gebruik op inductiekookplaten:

» gietijzer

* geémailleerd staal

* koolstofstaal

« roestvrijstaal (ook niet geheel)

+ aluminium met ferromagnetische coa-
ting of bodem met ferromagnetische
plaat

| —

Controleer of het symbool 999 aanwezig
is (meestal op de onderkant gedrukt) om
na te gaan of de pan geschikt is. U kunt
ook een magneet in de buurt van de bo-
dem van de pan plaatsen. Als deze blijft
zitten, betekent dit dat de pan kan wor-
den gebruikt op een inductiekookplaat.
Gebruik voor een optimaal rendement
altijd pannen met een vlakke bodem die
de warmte gelijkmatig kan verdelen. Een
bodem die niet perfect vlak is, kan de ge-
leiding van het vermogen en de warmte
beinvioeden.

Hoe moeten de pannen worden ge-
bruikt?




Minimale diameter van de pan/koeken-
pan voor de verschillende kookzones.
Voor een goede werking van de kook-
plaat moet de pan een of meer van de re-
ferentiepunten die op het oppervlak van
de kookplaat zijn aangegeven bedekken
en een geschikte minimumdiameter
hebben.

Gebruik altijd de kookzone die het beste
past bij de diameter van de bodem van
de pan.

Kookzone Diameter van de bodem van de pan
@ min. (aanbevo- | @ max (aanbevo-
len) len)
Gecombineerd links/ 190 mm 230 mm
rechts
Enkel links/rechts 110 mm 190 mm
Centrale 110 mm 200 mm

Lege pannen/koekenpannen of pan-
nen met een dunne bodem

Gebruik geen lege pannen/koekenpan-
nen of pannen met een dunne bodem op

13. PROBLEEM OPLOSSEN

de kookplaat, omdat u dan de tempera-
tuur niet kunt regelen of de kookzone niet
automatisch kunt uitschakelen als de
temperatuur te hoog is, met hetrisico dat
u de pan of het oppervilak van de kook-
plaat beschadigt.

Als dit gebeurt, raak dan niets aan en
wacht tot alle onderdelen zijn afgekoeld.
Als een foutmelding verschijnt, raad-
pleeg dan hetdeel ‘Oplossen van proble-
men’.

Nuttige aanwijzingen/ tips

Geluiden tijdens de werking

Bij inschakeling van een kookzone kan
een kort gezoem hoorbaar zijn. Ditis een
typisch verschijnsel van glaskeramische
kookzones en heeft geen invloed op de
werking of op de levensduur van het ap-
paraat. Het geluid kan afhankelijk zijn
van de gebruikte pan. Als er sprake is
van een sterke storing, kan het nuttig zijn
om de pan te vervangen.

Foutcode  |Beschrijving Mogelijke oorzaak van de storing | Oplossing
ER03 De kookplaat gaat na 10|Continue activatie van de toetsen ge-|Verwijder het water of de pan van het
seconden uit. detecteerd. glas_keramlsche opperviak en van het
Water of pan op het bedieningspaneel. | edieningspaneel.
ER21 De kookplaat gaat uit. De temperatuur in de elektronische |Laat de kookplaat afkoelen.
componenten is te hoog. Controleer of de kookplaat voldoende
ventilatie heeft.
Als de fout blijft bestaan, neem dan
contact op met de serviceafdeling.
E2 De desbetreffende kook-|Pan leeg of ongeschikt. Laat de kookplaat afkoelen.
zone gaat uit. Temperatuur van het oppervlak van|Gebruik een geschikte pan.
an of glaskeramlsche plaat is te|Geen |ege pannen verwarmen.
00g.
Temperatuur van de elektronische
componenten te hoog.
E3 De desbetreffende kook-|Pan niet geschikt. Gebruik een geschikte pan.
zone gaat uit. De pan verliest zijn magnetische ei-|De fout wordt na 8 seconden automa-
genschappen en Kan schade aan de|tisch opgeheven en de kookzone kan
inductiekookplaat veroorzaken. opnieuw worden gebruikt.
In geval van verdere fouten moet het
fornuis worden vervangen.
Als de fout blijft bestaan, neem dan
contact op met de serviceafdeling.
E6 De kookzone gaat niet|Voedingsspanning en/of frequentie|Controleer de netspanning en/of de
aan. buiten bereik buiten bereik. frequentie.
Neem indien nodig contact op met de
serviceafdeling.
E8 De kookzones gaan uit. | Ventilator kapot. Maak de ventilator schoon en verwij-
Ventilator verstopt door stof of vuil. | der eventuele vreemde voorwerpen.
Als de fout blijft bestaan, neem dan
contact op met de serviceafdeling.
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EH De desbetreffende kook-|Kookzone temperatuursensor geblok-|Schakel de kookplaat uit, laat hem af-
zone gaat uit. keerd. koelen en schakel hem weer in.
Er wordt geen voldoende temperatuur-|Als de fout blijft bestaan, neem dan
wijziging gedetecteerd na de inschake- | contact op met de serviceafdeling.
ling van de kookplaat.
E4
E5
E7 Koppel de kookplaat los van de stroomvoorziening.
E9 Wacht een paar seconden, sluit dan de kookplaat weer aan op de stroomvoorziening.
ER20 Neem contact op met het servicecentrum en geef de foutcode op die op het scherm verschijnt, als het
ER22 probleem aanhoudt.
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

14. TECHNISCHE GEGEVENS

Eenheid Waarde
Producttype Geintegreerde kookplaat
Afmetingen Breedte mm 900
Diepte mm 520
Min./max. hoogte mm 54
Totaal vermogen W 7400

Parameter

Waarde

Voedingsspanning/frequentie

220-240 V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

Gewicht van het apparaat

125kg

15. ENERGIE-EFFICIENTIE VAN DE KOOKPLAAT

Aantal kookzones 5
Aantal kookzones die gecombineerd kunnen worden 1- Links
1- Rechts
Kooktechnologie Inductie
Afmeting van de combineerbare kookzone Links 220 x 395 mm
Rechts 220 x 395 mm
Afmetingen van de kookzone Midden @200 mm
Energieverbruik per combineerbare kookzone Links 192 Whikg
Rechts 192 Whikg
Energieverbruik van de kookzone Midden 185 Whikg
Elek)trisch energieverbruik van de kookplaat (elektrische wer- 189,7 Whikg
ing
16. MILIEUASPECTEN worden verwerkt bij een speciaal inza-

Afdanken van huishoudelijke appara-
ten

Het symbool >gop het product of op de
verpakking wijst erop dat dit product niet
met het normale huishoudelijke afval
mag worden verwerkt. Het product moet
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melcentrum voor de recycling van elek-
trische en elektronische apparatuur. Als
u ervoor zorgt dat dit product op de juiste
manier wordt verwerkt, voorkomt u mo-
gelijk voor mens en milieu negatieve ge-
volgen die zich zouden kunnen voor-
doen in geval van een verkeerde afval-
behandeling. Neem voor meer details




over het recyclen van dit product contact
op met uw gemeente, de plaatselijke
vuilophaaldienst of de winkel waar u het
product hebt gekocht.

Verwijdering van verpakkingsmateri-
alen

Materialen met het symbool & Zijn recy-

cleerbaar. Werp het verpakkingsmateri-

aal in speciale containers om het te recy-

clen.

Energie besparen

Het is mogelijk om dagelijks energie te

besparen tijdens het koken door de on-

derstaande tips op te volgen.

* Gebruik bij het verwarmen van water
alleen de benodigde hoeveelheid.

» Bedek de pannen zo mogelijk altijd
met een deksel.

» Plaats de pan voordat u de kookzone
inschakelt.

» Plaats kleinere pannen op de kleinere
kookzones.

» Plaats de pannen direct in het midden
van de kookzone.

* Gebruik de restwarmte om het voed-
sel warm te houden of om het te smel-
ten.

17. CONFORMITEIT

Informatie over het product volgens
de verordening nr. 66/2014
Referentienormen:

EN/IEC 60350-2

EN/IEC 50564

C€

Dit apparaat is ontworpen, vervaardigd
en in de handel gebracht volgens de
EEG-richtlijnen.

‘De technische gegevens staan op het
typeplaatije aan de onderkant van het
product.’
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@D
1. NHO®OPMALIUA 3A
BE3OINACHOCT

@ 3a cobcTBeHaTa Bu 6e30-
MacHOCT W 3a npaBuiHa
paboTa Ha ypena, npoye-
TeTe BHMMAaTEsNHO ToBa
pbKOBOACTBO, Npean Aa
MOHTMpaTe 1 n3nonssaTte
npogykra. CbxpaHsiBan-
Te Te3M MHCTPYKLUNN BUHA-
M 3aegHo cypena, aopuu
ako e npogageH unu npe-
AaneH Ha gpyrm nuua. Ba-
XXHO e noTpebutenute ga
No3HaBaT BCUYKM Xapak-
TEpUCTUKM 3a pabota u
©e3onacHOCT Ha ypega.
Tesn nnotoBe umaTt WH-
AYKUMOHHN CUCTEMU, KOU-
TO OTroBapsT Ha U3NCKBa-
HUATa Ha CTaHA4apTUTE 3a
eneKTpoMarHuTHa CbB-
mectumoct (EMC) u Ha
anpektTMBata  OTHOCHO
eneKTpoOMarHMTHUTE No-
neta (EMF) v He 6u Tps6-
Bano fa cmyliasaTt pabo-
TaTa Ha gpyrn enekTpoH-
HW yCcTponcTBa. Xopara C
nemMcMenkbp wunn apyru
€MNEKTPOHHMU  UMMNaHTU
TpsibBa ga ce KOHCynTu-
paT C nnekap unm ¢ npomus-
BOOUTENA HA UMMNAHTU-
paHOTO YCTPOMCTBO, 3a4a
ce npeLeHn ganu ycTpomn-
CTBOTO € [0CTaTbyHO
YCTOMYMBO Ha CMYLLIEHUSI.
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AEneKTpmquKOTo CBbp3-
BaHe TpsibBa Ja ce U3Bbp-
WM OoT KBanuduumpaH
enektpotexHuk. [lpegu
[a HarnpasuTe enekTpu-
YeckuTe BPB3KWU, Npoye-
TeTe pasgena 3a EJIEK-
'|_I'IIEI/I ECKO CBbBP3BA-

3a ypean cbC 3axpaHBaly, Ka-

oen, wndToBeTe Ha Wencena

UM 4Yactra OT MNPOBOAHUKA

MeXay TouKaTa Ha 3aKkpenBaHe

Ha kabena n wudTtoBeTe TpPsd-

BajacanogpedeHnTaka,Yyega

No3BONAT NPOBOAHUUMTE NoOA

HanpeXxeHne ga ce M3MbKHaT

npeau 3asemsiBalimsi NpoBoa-

HUK, aKko KabenbT ce U3MBbKHE

OT wencena.

* [Mpon3BoaUTENAT HE HOCU OT-
rOBOPHOCT 3a noBpeau, npe-
AN3BUKAHM OT HernpaBuneH
NN HeENoaXoAsL, MOHTaxX.

 [NpoBepeTe ganu Hanpexe-
HMETO Ha 3axpaHBallaTa
Mpexa CbOTBETCTBA Ha Mo-
COYEeHOTO Ha Tabenkata c
AaHHW, KOSATO € NOCTaBeHa OT
BbTpELLHATa CTpaHa Ha npo-
AyKTa.

* BrpageHute yCTpoucTBa
TpsibBa ga ce MOHTMpaT B
cuctemaTa B CbOTBETCTBUE C
HopMaTuBHaTa ypenba 3a
npokapBaHe Ha kabenu.

» 3a ypeau oT knac | nposepe-
Te aanv GUTOBOTO €nekTpo-
3axpaHBaHe pasnonara C
NpaBUITHO 3a3eMsiBaHe.

« CBbpXeTe ypeda KbM enek-
Tpuyeckata Mpexa 4pes



MHOrOMOJSIOCEH
BaTern.

» AKO 3axpaHBalUuAT Kaben e
noBpeaeH, Tpsibea fga 6vae
CMEHEH OT Mpou3BOaUTENS,
OT OTOpM3MpaH CepBU3EH
LEHTbP MM OT KBanuuum-
paH TexHWK, 3a aa ce u3be-
rHaT BCSIKAKBW PUCKOBE.

A NMPEAYNPEXOEHMUE:
MaxHeTe 3awmTHUTE OOo-
nwna, npegu nga MoHTupare
ypeaa.

* Nanonsgante camo npe-

AOCTaBeHUTe C ypeaa BUHTO-
BE N KOMMOHEHTM 32 MOHTaX.

A NPEAYNPEXOEHUE:

HecnasBaHeTo Ha Te3u
MHCTPYKLMN 32 MOHTaX C
NOCOYEHUTE BUHTOBE W
3aKkpenBaly enemMeHTu
MOXe [a cb3gage onac-
HOCT OT eNeKTpPU4ecku
yaap.

* [lenHocTUTE NO NMOYUCTBaHe
n obcnyxeaHe He TpsbBa Aa
ce n3BbpLBAT OT Aeua, oc-
BEH KoraTo ca nog Habnwoae-
HMETO Ha Bb3pacCTeH.

* HabnwopaBanTe geuarta n He
no3BonsiBanuTe gacuurpasitc
ypena.

» To3n ypen He 6uBa foa ce n3-
nons3ea oT nuua (BKIYnTen-
HO geua) ¢ HamarneHu uaun-
YecKWn, CETUBHM UNN YMCTBE-
HX cnocobHocTM unmn 6e3s on-
UT 1N NO3HaHWNSA, OCBEH aKo He
ca BHMMaTenHo Habntogaea-
HW N MHCTPYKTUPaHW OT Nnue,
OTroBapsLLO 3a TaxHaTa 6es-
ornacHocCT, OTHOCHO 6e3onac-
HOTO M3MNon3BaHe Ha ypeaa.

NPeBKIoY-

* To3n ypen Mmoxe ga ce u3-
nona3ea oT Aeua Ha Bb3pacT
HaAa 8 roamMHu 1 oT Nnnua ¢ Ha-
ManeHn uanyeckun, ceTus-
HA WM YMCTBEHM CMOCO6-
HOCTU mnn 6e3 goctaTbyeH
ONUT N NO3HaHUSA, NpKU ycno-
BME 4Ye ca BHMUMATEINTHO
HabnogaBaHn U UHCTPYKTU-
paHn OTHOCHO 6e30MacHOTO
N3non3BaHe Ha ypena v Bb3-
MOXHWUTE onacHoCcTW. He nos-
BOnsiBanTe Ha geLla aa Cu ur-
pasaT c ypeaa.

A NPEAYNPEXOEHUE:

YpeabT 1 4OCTbIHUTE MY
4acTu ce Haropelusieat
N3KITHYUTEINTHO MHOro Mo
BpeMe Ha 13non3BaHe.

MHoro BHMMaBanTe ga He Ao-
KocBaTe HarpeBaTesnHuTe ene-
MEHTW.

He paspewaBanTte Ha geua Ha
Bb3pacTnopg 8 roanHu gace oo-
6rnvxasaT 4o ypena, OCBeH ako
He ca noA NOCTOSAHHO Habnto-
AEHMe.

NPEAYNPEXOEHUE: Axo no
NOBBPXHOCTTA Ce MOABAT MyK-
HaTUHK, U3KIOYeTe ypeaa, 3a
jga un3berHete onacHoCT OT
eneKkTpu4ecku yaap.

* He pokoceanTte ypepa, ako
pbUeTe UM TANOTO BU Cca
BNa)HW.

* He nouncrteanTe npoaykra c
ypenav 3a nodncTBaHe cnapa.

* He octaBante Bbpxy nnota
MeTanHu npeamMeTu, KaTo Ho-
KOBe, BUINLN, NbXULUM U Ka-
naum Ha TeHOKepu, Tbi KaTo
MOXXE CWIHO Aa ce Harope-
LWAT.
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» Cnepn ynotpeba unakno4sam-
Te nfnoTta CbC CbOTBETHUSA
KINKoY, He pa3ynuTanTe Ha CeH-
30puUTe 3a CbAOBE BBPXY
nnoTa.

NPEAYNPEXAOEHUE: KoraTo
roTBUTE C ONMO UM Ma3HMHA,
He ocTaBanTe cbaa 6e3 Hag3op
BbpXy nNfoTa, TbWA KaTto uma
ONacHOCT Aa Bb3HWKHE CUTya-
LS Ha ONACHOCT U Aa HacTbNu
noxap. HUKOIA He onuTBanTe
Aa yracute nnambka C BOAa;
BMECTO TOBa U3KmoyeTe ypeaa
M NOTyweTe nramMbka Hanpu-
Mep C Kanak Ha TEeHXepa unm c
NPOTMBOMNOXXapHO OAESANO.

BHUMAHUE: He ocrtassaute

ypena 6e3 Hag30p No Bpeme Ha

roTeeHe. He octasanTte ypena
6e3 Hag30p, 4Oopw Mo BpeMeE Ha

KpaTKO roTBEHe.

* YpeObT He e NpoeKkTupaH 3a
BKMNIOYBAHE C BbHLIEH Tau-
Mep WK C oTAesiHa cuctema
C AWCTAHUMOHHO ynpasre-
HKe.

NMPEAYNPEXOEHUE: Onac-

HOCT OT Mo)ap: He NocTaBAnTe

npeaMeTy BbpXy roTBapcKkuTe

MOBBPXHOCTH.

* YpenbT TpsibBa Aa ce MOHTU-
paTaka, Yye ja MOXe [ja Ce U3-
Knto4Ba OT enekTpuyeckaTa
Mpexa u4pe3 npekbcBay C
MEeXONHA MeXay KOHTaKTuTe
(3 MM), KOMTO OCUrypsiBa MbII-
HO W3KNtoYBaHe npu npeTo-
BapBaHe ot kateropus 1.

* Hukora He usnaranTe ypena
Ha BNIMSIHWA OT OKONHaTa cpe-
Aa (obxa, cnbHue).
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« [IpbXTe OMakoBbYyHUTE Ma-
Tepuanu ganed ot JocTbna
Ha Jeua 1 XUBOTHM.

* BknouBante ypena AUpPEKT-
HO KbM 3axpaHBalLlata mpe-
xa.

 He BknwouBante ypegna B
aganTtepu, pasknoHUTENN C
MHOXECTBO rHe3ga unu
yObIKUTENN.

* HukoraHe ronsnonssanTe 3a
Lenu, pasnuyHmn ot npegHas-
Ha4YeHneTo.

» OpuTiopHUuMTE TPAGBa gace
HabnogaBaT MNOCTOSIHHO MO
Bpeme Ha ynoTpeba: nperpsi-
fI0TO Macrio MoXe aa ce 3a-
nanwu.

 He wn3snonssaunte ypena c
BbHLUEH TaMep WK c OT-
AernHa cucrema C OUCTaH-
LIMOHHO yrpaBreHue.

* Hukora He MOHTUpanTe ype-
Aa 3aj aekopaTuBHa BpaTuy-
Ka, 3a na nsberHeTte nperps-
BaHe.

* Hukora He cTbnBanTe BbpXy
ypena, 3a fa He ro nospeau-
Te.

* He ocTtaBsainTe ropeLum cbao-
Be BbpXy pbba, 3a g4a He no-
BpeauTe CUSTUKOHOBUTE
YNNbTHEHWS.

Hdeknapauua 3a CboTBeT-
cTBue

[NponssogutenaT geknapwupa,
Yye To3u ypea ¢ PyHKUMsS pagno
€ B CbOTBETCTBME C ANPEKTMBA
2014/53/EU.

[MbNHMAT TEKCT Ha Aeknapaum-
aT1a 3a cboTtBeTcTBMe EU e Ha
pasnosioXeHne Ha criegHus nH-
TEpPHEeT agpec, KaTto ce U3BbLP-




UM TbPCEHE NO KoA Ha npoay-
KTa:

https://www.faberspa.com/en/
product-documentation

Toaun kog Mmoxe fa 6bae OTKpUT
Ha eTuKeTa, MO3NLMOHMPaH OT

BbTpeLUHaTa cTpaHa Ha npoay-
KTa.

UecTtoTHM [MakcumanHa npe-
NEeHTn AageHa MOLLHOCT
2,4GHz |2 mW max.

2. UHCTAJIMPAHE

Mo Bpeme Ha MOHTaxa TpsibBa ga ce
crnaseaT AencTBaluUTe 3aKOHW, Hapea-
6w, oMpekTnBM 1 cTaHgapTv (MpaBunaTa

1 pasnopenduTe 3a enektpuyecka 6e3o-

NacHOCT, NPaBUITHO PELUKIMPaHe B Cb-

OTBETCTBME C pa3nopeadbute M T.H.) B

CTpaHaTa Ha ynoTtpeba.

* 3a nose4vye MHPOPMaLMA OTHOCHO
MOHTaXa BWXTE WHCTPyKUMMUTE 3a
MOHTaX.

* He noctaBsnTe CUMMKOHOB YNTbTHU-
TerneH matepuan mexagy ypega v pa-
DOOTHMA NnoT.

* YBepeTe ce, Yye Nof nnota uma gocra-
TbYHO NMPOCTPAHCTBO 3a LMpKynaums
Ha Bb3gyX. Buxre uMHCTpykummTe 3a
MOHTaX.

« [onHaTa MOBBPXHOCT Ha ypeda ce
Haropelusia. AKO ro MOHTUpaTe Hag
yekMeaxeTa, HENPeMEeHHO MOHTU-
paviTe nof ypeAa pasgenuTeneH na-
Hen OT He3ananuMm maTtepuarn, 3a ga
HAMa 4OCTbMN 40 JONHAaTa My NOBbPX-
HOCT. BuXXTe MHCTpyKUMUTE 3a MOH-
Tax.

* BeHTunaumaTa Ha ypepa TpsibBa ga
OTroBaps Ha UHCTPYKLMUTE Ha NPOU3-
BOOMTENS.

» Cwb3paviTe npeaeH oTBOP OT Han-mar-
KO 28 cm? B KyXHEHCKNS BroK, KOWTO
TpsibBa Aa noMellaBa KOTMOHa, 3a Aa
No3BofsiBa MpaBuiiHa BEHTUNALMSA Ha
npoaykTa.

M3nckBaHUA OTHOCHO KYXHEHCKUTe

wkadoBe

* AKO MOHTUpaTe ypeaa Bbpxy 3ananu-
MU MaTtepuanu, CTPUKTHO cria3pante
HopmaTuBHaTa ypeaba 3a HUCKOBOJ-
TOBW MHCTanauumn n noxapobesonac-
HOCT.

+ KomnoHeHTUTE 3a BrpaxgaHe (oT
nnactmMaca M (ypHMpoOBaH ObpBEH
mMaTepuan) Tpabsa ga ce nonarat c
TepmoyctonumBn  nenuna  (MuH.
85°C): nsnonaeaHeTo Ha Henoaxoas-
Wy MaTepuanu u nenuna moxe pa
noBefe A0 gedopmauus Unm otae-
NsiHE Ha KOMMOHEHTUTeE.

* M3non3BaHeTo Ha AekopaTUBHU Obp-
BEHW paMKM OKOMO NfoTa 3ag ypena e
paspeLleHo, npu YCrnoBue 4Ye MUHK-
ManHOTO pasCTofHME CbOTBETCTBA
Ha NOCOYEHOTO HA MOHTAXHUTE Yep-
TEXWN.

+ 3a noBeye MHGOPMALUA OTHOCHO
MOHTa)Ka BWXTE WHCTPYKUMWUTE 3a
MOHTaX.

* Axo nog nnota HaAMa ypHa, MOHTK-
panTe nop nnota pasgenuteneH na-
Hen, KaTo cna3BaTe UHCTPYKUUUTE 3a
MOHTaX.
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3. ENEKTPUYECKO
CBBHbP3BAHE

NPEAYNPEXOEHUE: Bcuukn
eneKTpu4eckn Bpb3ku Tpsbea aa
ce U3BbpLUBAT OT KBanuduumnpaH
€NEKTPOTEXHUK.

* MNpeav fa n3BbpLUNTE ENEKTPUYECKO-
TO CBbp3BaHe, NpoBepeTe fanu Ho-
MUHANHOTO HanpexeHve Ha ypeaa,
noco4eHo Ha Tabenkarta ¢ gaHHu, OT-
roBapsi Ha 3axpaHBaLLOTO Hanpexe-
Hue. TabenkaTa c JaHHM e NocTaBeHa
oTAOoMNy Ha nnoTa.

+ CnasBailTe cxemaTta Ha CBbp3BaHe
(oTgony Ha nnoTa).

* W3nonsgaiite caMo OpUrMHaNIHN KOM-
MOHEHTW, JOCTaBEHN OT cepBu3a 3a
pe3epBHM YacTu.

* YpeabT ce focTass ¢ kabern 3a CBbp3-
BaHe.

+ Ako 3axpaHBalumTe kabenu ca nospe-
[OEHU, CMEHETEe M CbC CbOTBETHUTE
opurmHanHu. Cebpxete ¢ Otaen
TexHudecko ObcnyxBaHe.

BHumaHue! He 3anoasante Hu-
Kou oT kabenuTe!

EnekTpuyecko cBbp3BaHe

» KabenHoTo cBbp3BaHe TpsibBa fa 6b-
e N3BbPLUEHO OT KOMMETEHTEH Tex-
HUK.

* To3n ypea uma Bpb3ka Tmn "Y” ¢ Ka-
oen ot Tmn HO5V2V2-F. MuH. ceve-
HWe Ha npoBogHuunTE: 52,5 mm?2.

* 3a gocTbn O CBLbpP3BALLUTE KIEMU,
cBareTe Kanaka Ha KnemHara KyTus.

* YBepeTe ce, Ye XxapakTepuUcTUKNTe Ha
enekTpo3axpaHBaHeTo B AoMa (Ha-
npexeHune, MakcMMarnHa MOLLHOCT 1
MaKcMMarneH TOK) ca CbBMECTUMMW C
Tean Ha ypegda.
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+ CBbpxeTe ypeda Kakto e nokasaHo

Ha cxemata (B CbOTBETCTBME C
MPEXOBOTO HanpexeHve n gencrea-
LLMS B CTpaHaTa CTaHgapT).

Cxema Ha cBbp3BaHe
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4. TIOYUCTBAHE WU
NoAAPBXKA

* Hwukora He u3snonaeavite abpasvBHU
re0Ou, JOMakunHCKa Ten, cornHa Kuce-
nVHa Ny 4pyru NnpogykTu, KOUTO MO-
rat ga Hagpackat unu ga octaesaTt
neTHa no NOBbPXHOCTTA.

» XpaHa, NnagHana vunu 3anenHana Ha
MOBBbPXHOCTTA UMK Mo pyHKUMOHar-
HUTE U JEKOPaTMBHM ENTEMEHTU Ha
nnota, He 61MBa fa ce KOHCyMupa.

* [sknouyBanTe ypena unm nssaxgan-
Te wencena oOT KOHTakTa, npeau ga
n3BbpLUBaTE AENHOCTM MO NOAOPbX-
Kara.

» [lounctBanTe ypeaa cnep Bcska yno-
Tpeba, 3a ga n3berHete 3arapsiHe Ha
nagHanaTa Ha NoOBbpPXHOCTTa My Xpa-
Ha. 3aropenuTe ocTaTbLM Ce MOYNCT-
BaT MHOTO NO-TPYAHO.

» 3a BCEKMOHEBHW 3aMbpCsIBaHUSA U3-
nonseavite Meka Kbpna wunm roba c
noaxodsuw, npenapat. 3a usnonaea-
HWUTE NpenapaTu 3a NoYMcTBaHe cnas-
BalTe NPENOPbKUTE Ha MPon3BoanTE-
ns. MpenopbYnMTENHO € Aa ce N3nons-
BaT WagsLwm npenaparu.

* OrtcTpaHaBanTe 3aropennte ocTaTb-
LK, Hanpumep NPeKUnsano MAsiko, Cbe
cTbprarka 3a CTbKIToKepamuka, foka-
TO MMOTHT € owe ropew. 3a n3nons-
BaHUTe CTbprasnku cna3sanTe npeno-
PBKUTE HA NPON3BOAUTENS.

« OTcTpaHsBanTe XpaHu, CbObpXxalliu
3axap, HanpuMmep mapmanag, KOWTo
Ce e pasnan npu neyeHe, CbC CTbp-
ranka 3a CTbKrokepamuka, [oKaTo
nnoTeT e owe ropew,. B npoTtuBeH
cry4yal ocCTaHanoTo 3amMbpcsBaHe
MO>Xe [a noBpeam CTbKINokepaMmnyHa-
Ta NOBbPXHOCT.

» OTcTpaHsiBanTe pasTorneHaTa nnacT-
Maca CbC CTbprarnka 3a CTbKrokepa-
MMKa, 0oKaTO NoThLT € oule ropeLy. B
NPOTMBEH Cry4val OCTaHarnoTo 3a-
MbpcsiBaHe MOXe Aa noBpenun CTbkK-
rlokepamMmyHaTa NOBbPXHOCT.

» OTcTpaHsBalriTe BapoOBMKOBUTE HaKK-
N1 ¢ Marnko KONMYecTBO pa3TBOp 3a
npemaxsaHe Ha HaKun, Hanpumep oLi-
€T UInn NIMMOHOB COK, Crief KaTo nino-
TbT ce oxnagu. Cnep ToBa nouncreTe
OTHOBO C BfaXkHa Kbpna.

* He pexeTe n He npuroTBaNTe XpaHa
BbPXY MOBBLPXHOCTTA U HE U3MNyCKan-
Te BbpPXy Hes TBbpAu npeameTtn. He
BnavyeTe TUraHu UM YMHUKM MO Mo-
BbPXHOCTTA.

* He nouucTtBante ¢ ypeam 3a no-
4yncTBaHe c napa.

TexHu4ecko ob6cnykBaHe U PEMOHTU

* YBepeTe ce, 4Ye TEXHUYECKOTO 0O-
CnyXBaHe Ha eneKkTpuyeckmTe KOMMo-
HEHTW ce Bb3nara camo Ha Nnpou3Bo-
anTensa unu Ha TexHuum ot O6enyx-
BalLLUsi CEPBUS.

» [loBpeneHuTe kabenu TpsibBa ga ce
CMEHST caMo OT Npou3BoaUTENS UIK
oT TexHuum ot ObcnyxBallmst cep-
BU3.

AKO Bb3HMKHE HEM3MNPAaBHOCT, onuTaiTe

Aa s oTCTpaHuTe, crieaBalriku HacokuTe

3a OTCTpaHsiBaHe Ha HeW3NpaBHOCTM.

Ako npobnembT He MOxe aa 6bae pe-

weH, cebpxkeTe ¢ OToen TexHW4ecko

O6cnyxBaHe.

Korato ce cBbp3BaTe C LeHTbpa 3a
cnegnpogaxbeH cepBu3, MOCOYBanNTe
cnegHata MHopmMauus:

- BUO HEM3NpaBHOCT

- Mogen Ha ypepaa (un./Koa)
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- cepueH Homep (S.N.)

Tasn nHdopmauusa e nocoyeHa Ha Ta-
OenkaTta ¢ gaHHu. TabenkaTa c gaHHU e
rnocTtaBeHa OTAONY Ha ypeaa.

AKO CTe nsnonssanu ypeaa HenpasuiHO
WIIN MOHTaXbT HE € N3BBPLLEH OT KBanNu-
duLMpaH eneKkTpoTEXHMK, NoceLleHne-
TO Ha TEXHUK OT LEeHTbpa 3a criegnpo-
Oax0eH cepBu3 UnNn oT ceper3a Ha Tbp-
rosela HaMa fa e 6esnnaTHO Jopw Mo
BpEME Ha rapaHLMOHHMWS CPOK.

5. OMUCAHUE HA
NMPOAOYKTA

30HW 3a roTBEHE Ha nroTa

4 |EpvHndHa 30Ha 3a roteene (220x197 mm) 2100 W,
/ﬂpyukumg Booster (ycunsaten) ot 3000 W

5 |EonHnyHa 3oHa 3a rotBeHe (200 mm) 2300 W, ¢
cyHKuns Booster (ycuneaten) ot 3000

6 |llaHen 3a ynpaeneHve

1+2|30Ha 3a roTBeHe noanexalla Ha kombuHupate (220
X 3???0@% 3000 W, ¢ coyHKUuns Booster (ycunBsaten)
ot

3+4 |30Ha 3a roTBeHe noanexatya Ha kombuHupare (220
X Bg%gm) 3000 W, ¢ coyHkums Booster (ycunsaten)
ot

\ ‘-k

-

1 |EaguHnuna 30Ha 3a roteeHe (220x197 mm) 2100 W,
yHKUMs Booster (ycunearen) ot 3000 W

2 |Epunnuna 30Ha 3a roteere (220x197 mm) 2100 W,
yHkums Booster (ycunsaten) ot 3000 W

3 |EmnHnyHa 30Ha 3a roteene (220x197 mm) 2100 W,

yHkums Booster (ycunsaten) ot 3000 W
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NMOKA3ATENU

OTKpuBaHe Ha cbp

Bcska oT 30HUTE 3a roTBeHe e cHabaeHa
CbC CMCTEMA 3a OTKPUBAHE Ha NOCTaBEH
cbA.

CuctemaTta 3a OTKpMBaHe Ha Cbj pas-
no3HaBa CbA0OBE C OCHOBA OT MarHUTEH
MeTan, NoaxodsLLn 3a U3nona3BaHe ¢ UH-
OYKUMOHHW NIOTOBE.

AKO MaxHeTe cbAa o Bpeme Ha roTBeHe
WUNU 13nonseaTte Henoaxodsu, cbhd, Ha
aucnnes ce nokassa CMMBON =.

MHaukaTop 3a ocTaTb4Ha TONMUHA

MHavkaTopbT 3a ocTaTbyHa TOMMUHA €
XapakTepuctmika 3a 6e3onacHoCT; TOK
nokasBa, Ye MOBBbPXHOCTTA Ha 30HaTa 3a
roTBEHe BCe OlLle € C TeMnepaTypa Hag
50°C 1 uma onacHOCT OT u3rapsiHe npu
JOKOCBaHe ¢ pbka. LindposuaT paspen
3a CbOTBETHaTa 30Ha 3a roTBEHe Mokas-

sa
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/HBVKaTOp 38 HUBOTO Ha MOLLHOCT

CumBon Ha Taiimep

YHpaBneHme Ha Talﬁmepa W WHOMKATOP Ha BPEMETO 3a ro0TBEHE

ByToH Ha dyHKuKa ToneHe

ByToH Ha dyHKUKS BriokupaHe

ByToH Ha dyHKuUms May3a

KnaBnatypa 3a npexsbpnsHe

lolvwo|la|sa|w/ N~

ByTOH Ha dyHKUmMs ABTOMaTHYEH

30HUTE 3a roTBeHe moraT Aa 6baar ak-
TMBUPaHW, NPU HaTUCKaHe Ha pedepeH-

TeH 3Hak LJ. 3HakbT cBeTBa MO-CUMHO,
3a 4a NOTBBLPAM onepaumsaTa.

KoraTo ce nosvumoHnpa egHa Tenaxepa
BbpXy e4Ha OT 4-Te 30HW 3a roTBeHe,
NAOTHT 3a FOTBEHE aBTOMaTUYHO OT4MTa
NMPUCBCTBMETO 1 U CBETBA CbOTBETHUS
3HaK 3a ro akTMempa.

AKO HAMa TeHIKepW Unu Apyrv npegme-
TW BBbPXY NIoTa 3a roTBeHe, 3HauuTe He
ca Bugnmu.

Ha koHTponHus naHen wsbupaemute
hyHKLMWN Ca BUHarn BManMmTe, Ho oce-
TEHW C HUCBK WHTeH3uTeT. M3bepete
dyHKUMMTE, KaTO AOKOCHETe CbOTBET-
HMS1 CUMBOI.

7. OrPAHUYEHUE HA
MOLLUHOCT

Mpy NbpBOTO CBbP3BaHE KbM OMTOBO
enekTpo3axpaHBaHe TEeXHUKbT TpsiGea

[a 3agaje MOLLHOCTTa Ha 30HUTe 3a ro-
TBEHe Ha nnoTta cbobpasHo AencTBu-
TenHNnTe Bb3MOXHOCTU U KanauutTeT Ha
enekTpo3axpaHBaHETO.

Ako ToBa He e Heob6X0aMMO, MoXKeTe aun-
PEKTHO Oa BKM4YMTE nroTa, KaTo m3-
nonssate U vnn B npoTuBeH cnyyai na-
Nb/iHEeTe npoleaypara, onMcaHa no-4o-
ny, 3a ia Bne3eTe B MEHIOTO.

Mpeamn foa ce M3BBLPLUM NpoleaypaTta ce
npenopbyBa Aa O0bae NpoyeTeH LenuaT
naparpad.

BkroyeTe nnota B enekTpuyeckarta
Mpexa.

1. Bcuykm 3HaUu cBeTBaT 3a HSKOJIKO
CekyHOW, cref, ToBa ce M3KoyBaT

1 camo L mura.
2. HatucHeTe n 3agpbXTe HaTucHaT
L: 3HaUMTE Ha 30HUTE 3a roTBEHEe

obosHavasat J.

145




3. 3agpbxTe HatucHaT L 3anoyHeTe W3bepeTe 3Haka CE M HatucHeTe “8 “Ha
[a HaTuckaTe 3HauuTe Ha 30HMTe, JieHTaTa 3a MOLLHOCT.

KOUTO ce ABWKAT oOpaTHO Ha Ya-  M3GepeTe NpeaHUs NsiB 3HaK U U3bepe-
COBHMKOBaTa CTpernka, 3arno4Bavkn  Te npaBuHaTa HacTponka.

OT TO3M1 B LIeHTbpa. Bwx cnegHata Tabnuua 3a cneunduka-
ununTe:
* I CroitHocT Ha | KW |3abenexku
r r oHoct
r I M
4 - - 3 0 74 |CraHpaptHa  nmbpBOHauanHa — Ha-
CTpovika
} A —
i 2 5
S o oJ J 2 3 4
1 + 4 3,5
5 3
6 25

JleBnAT 3ageH 3Hak /_- 1 egHa umdpa,
ykasBallla Tuna meHw. [NpegHuaT nsas
3Hak nokasea egHa umdpa, KosiTo 3aBu-

Cnep kaTo BbBeAeTe NnpasunHaTa cToii-
HOCT, MOTBbPAETe Ypes OKOCBaHe 1 3a-

CW OT NapaMeTpuTe, MOCOoYeHn B U36o- APPKAHE /.
pa.
8. ®YHKUUU
+ o+ o+ © o
= L 8§68 g g
-0 T ) ) ©
0123456789P @ A 5 8 &

3akmiousaHe 3a aeua | Tasu pyHKUMS NpeoTBPaTSBA HEBOMHO BKIOYBAHE Ha ypeaa

3a aKTUBUPaHe: ako e Hann4yHa TeHaxepa BbpXy NnoTa 3a rotBeHe, HaTUCHETE U 3aJpbXTe HaTUC-
HaT 3a 3 CEeKyHAN CbOTBETHUA 3HaK. AKO He e HanuyHa TeHKepa BbpPXYy NNoTa 3a roteeHe, Ha-

TUCHETE W 3aApbXTe HaTUCHAT 3a 3 CeKyHau enH oT 5-Te 3Haka (He ca BM,C[VIMM) [0 ToYKaTa Lot
naBaTa CTpaHa. OTI'IyCHeTe 1 nNb3HeTe NpbeT 0T 0 40 9 N0 AbMKMHATA Ha NeHTaTa 3a MOLLHOCT,

KOSITO MoKa3Ba nocrneaoBaTenHoCTTa Ha (hyHKLMOHMpaHe. Benyky 3Haum nokaseat L .

OnucanuTe onepauuv TpsibBa aa npukmiodat B pamkute Ha 10 cekyHau.

3a ,qeaKTMBMSaHe: HaTWUCHETE W 3aJpbXTE HATUCHAT 3a 3 CeKyHaM eduH OT 5-Te 3HaKa Ha 30HUTE
3a roteeHe. OTnycHeTe 1 Nib3aHeTe NpbCT 0T 9 10 0 MO AbMKHATA HA NEHTATa 3@ MOLLHOCT, KOsi-
TO NOKa3Ba NOCNeA0BaTENHOCTTA Ha PYHKLMOHWPaHE.

OnucanuTe onepauuv TpsibBa Aa NpuKNoyaT B pamkute Ha 10 cekyHau.

BrokupaHe Bb3moxHo € fa bnokupate GhyHKUMMTE Ha NoTa 3a roTBEHe Mo BpeMe Ha ynotpeba, Hanpumep 3a
MOYMCTBaHE Ha NNoTa 3a roTBeHe. PyHKUMsATA OCTaBa akTMBHA, JOPU ako MNOTLT 3a roTeeHe 6bae
W3KIIOYEH W BKIKOYEH OTHOBO.

B cryyail Ha NpeKbCBaHe Ha 3axpaHBaHeTo, (hyHKUMSTA Ce M3KIIoYBa.
3a aa ce akTMBMpa: HaTUcHeTe =0 1 3apbXTe HaTUCHaT 3a 1 cekyHaa.
3a feakTuBMpaHe: HaTucHeTe ==0.
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YcunBaHe Ha MOLLHOCT-
Ta

Bcska 30Ha 3a rotBeHe Moxe Aa 6bAe HaCTpoeHa Ha AOMbIHUTENHO HUBO HA MOLLHOCT 3a MaKcy-
MyM 5 MUHYTH.

3a pa ce aktuBMpa: n3bepeTe efHa OT 4-Te 30HM 3a roTBeHe W n3bepeTe cToitHocTTa “P” Ha neHTa-
Ta 32 MOWHOCT. CbOTBETHUAT 3HaK Nokassa I .

3a f1a ce eakTBupa: 13bepeTe eaHa OT [PYTUTE Bb3MOXHI CTOMHOCTY Ha NIEHTATa 33 MOLLHOCT.

TaiiMep Ha 30HUTe Ha
roTBeHe

Tal?lmepr Nno3BonABa fa ce U3KNKYK e4Ha onpefeneHa 30Ha 3a roteeHe cnej n3tu4yaHe Ha 3afa-
OEHOTO Bpeme.

30HWTe 3a roTBeHe morar fa Obpat nporpamm1paHi no OTAEMHO, Thid KaTo BCsKa efHa OT TAX pas-
nonara cbC cobCTBEH Tanmep.

3apa aKTusupare: C pa60Teu.La 30Ha 3a roteeHe, HaTucHeTe CbOTBETHUSA CUMBON @ 3a fa nony-

4uTe JOCTBN 40 KOMAHANTE 3a YrpaBNeHue Ha Taumepa 3a Tasu 30Ha.
3-te 3Haka nokassat “ 0 0 0 “. HatucHete "+" unu "-", 3a Aa 3agapete 0bpaTHoTO BpoeHe Ha Tail-

Mepa.

o0
19 oo
Yacoge - leceiy - MuHyt

He nokocBariTe HULWO B pamkuTe Ha 10 cekyHaw, 3a Aa NOTBbPAMTE 3a4afeHOTO BpeMe.

Cnep kaTo 0bpaTHOTO 6poeHe NPUKITIoYM, 3HALMTE Ce HyNNpaT U Ce M3aaBa 3ByKOB CurHan. OyHk-
umsTa Moxe Aa 6b/e npekbcHaTa Ypes HaTiCKaHe Ha Npou3BomneH byTOH.

Ako TallMepbT e aKTBEH 3a NoBEeYe 30HW 3a roTBEHe, 3-Te 3Haka BUHary Lie nokassar Tanmepa,
KOWTO € Hal-6r130 10 N3TUYaHe Ha BpeMeTo.

3a fa ce feakTBMpa: Npu (YHKLMOHMPALLA 30Ha 3a FOTBEHE, HAaTUCHETE CHOTBETHUS CUMBOI Q)
3a Aia nonyyuTe AOCTHN 40 KOMaHANTE 3a ynpaBreHue Ha TaiMepa 3a Tasu 30Ha.

3apante TpuTe 3Haka Ha “ 0 0 0 “ kato uanonasarte "+" unn "-",

Taimep (061)

Taiimep ¢ anapma 3a obuya ynotpeba.

3a pga aKTUBMpaTe: BKMKOYETE N0Ta 3a roTBEHE, KaTo NPOBEPUTE Aann HAMa HanuyHu TeHoKepu
UIN aKTUBHU 30HM 3a rOTBEHE.

3-Te 3HaKa 3a kOMaHauTE 3a ynpaBneHne Ha Taimepa nokassar "- - -".
HaTtucHeTe 3Haka, 3a 4a Bne3eTe B MEHIOTO Ha TaiMepa 1 3a fa Buayanuaupate “0 00 ".
"-"  3a na 3apageTe 06paTHOTO BpoeHe Ha Tanmepa.

HatucHete "+" unm "-
888

Yacoge - leceiy - MuHytt

He nokocsaliTe HULWO B pamkuTe Ha 10 cekyHaw, 3a Aa NOTBbPAMTE 3a4afeHOTO BpeMe.

Cnep kato 06paTHOTO BPOEHE MPUKITHOYY, 3HALMTE CE HYNMpaT 1 ce U3aaBa 3BYKOB CurHan. GyHk-
LmsiTa Moxe Aa Bbae npexkbeHaTa Ypes HaTickaHe Ha NPOW3BONEH BYTOH.

lMoBTOpETE OMUCaHMTE OnepaLuy, 3a Aa MPOMEHNUTE CTONHOCTTa Ha 06paTHOTO BpoeHe.

3a aKkTvBMpaHe: BKMIOYETE NMOTa 3a FOTBEHE, KaTo NPOBEPUTE Aanu HAMA HaNMYHW TEHDKepU unu
aKTMBHM 30HM 3a FOTBEHE.
HaTtucHeTe 3Haka 3a JOCTBN A0 MEHIOTO Ha TaliMepa 1 u3nonasaiite "+ n

, 3@ ia HacTpouTe

®yHKuMA ToneHe

N
!

anennesiHa “000".
3a fja akTuBmMpare: 30epeTe eHa OT 4-Te 30HM 3a FOTBEHE U HATUCHETE mmm.

3HaKkbT Ha u3bpaHaTa 30Ha nokassa UJ.

!

3a [0EaKTNBMPAHE. HATUCHETE amm NN HaTVICHETe®.
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®yHkuma Harpsisate

Taau (hyHKLVS Ce M3MON3Ba 3a 3arpsiBaHe Ha TEHKepa Ha MaKcMarnHa MOLLHOCT, Npeau a npo-
AbITKATE FOTBEHETO 10 N36paHO HUBO. VIHTEPBAMLT OT BpeMe, B KOITO 30HaTa 3a roTBEHe Ce MoA-
[bpxa Ha MaKkcumarHa MOLLHOCT, 3aBUCK OT KPailHOTO 3afjafieHo HUBO Ha roTBeHe. Buk Tabnuua-
Ta:

HuBo Ha mouHocT Taiimep (cekyHAam)

48

144

230

312

408

120

168

216

O OINO|O | (WIN|—

He e HanuyHo

P He e HanuyHo

3a pa aktusupare, ¢ egHa Term(efa BbPXY M0Ta 3a rOTBEHE M 130paHaTa 30Ha 3a roTBEHe, Ha-
TUCHETe 1 3apbXKTe HATUCHAT 3a 3 CekyHAK u3bpaHata cTonHocT (0T 1 [0 8) Ha neHTaTa 3a MoLy-
HOCT. [lucnnesiT Ha CbOTBETHaTa 30Ha 3a roTBeHe nokasea “A’.

Bb3MOXHO € [a ce yBennuu HUBOTO Ha FOTBEHE, HO MpW HEroBOTO HamarsiBaHe ce AeakTMBMpa
yHKLMATA.

Moxe fja ce AeakTuBMpa W C JOKOCBaHe W 3afbpxaHe 3a 3 cekyHau Ha OyToHa Ha JafeHaTta 30Ha
3a roTBEHe.

®yHkuus Maysa

Taau (hyHKLMS N03BONSBA fia Ce NOCTaBM B Nay3a/fia ce pectapTvpa Besika akTUBHA (YHKLMS Bbp-
Xy NroTa 3a roTBeHe, kato Ce Hamanu MOLLHOCTTa, HanWyHa B 30HaTa 3a FOTBEHE W KaTo Ce Hynu-
pat Beudkv chyHKUMKM. Ako dyHkumaTa Maysa He 6bae nsknioyeHa B pamkite Ha 10 MuHyTy, nno-
ThT 32 FOTBEHE Ce M3KMI0YBA aBTOMATUYHO.

3a pa aktusupate: C eagHa TeHmxepa BbpXy NnoTa 3a roTeeHe 1 n3bpaHaTa 30Ha 3a roTBeHe, Ha-
e
TUCHETE U 3afipbXTE HaTUCHAT ByToHa Ha yHkuvsita Maysa T 3a noHe 1 cekynpa. Benuku auc-
e
nnev nokassat TIIJ.

11}
3a n3knoyBaHe: HaTucHeTe W 3a[PbXTE HATUCHAT '@' 3a 1 CeKyHAa, AokaTo mura. HatucHete
Npoun3BoseH 6yTOH B pamkuTe Ha 1@ CeKyHau. (DyHKLlVIFITa Ce [JeaKkTusupa M nnoTbT 3a roTBeHe
npoabkasa C npeaxogHuTe HacTPOUKK.

®yHKuMM Ha U3BuKBa-
He

Tasu CbXHKLLVIFI Ce W3non3Ba 3a JOCTbM O HACTPOVKUTE Ha (byHKLlVIOHVIpaHe Ha nnota 3a roTeeHe,
B Cy4an Ha HeBOJTHO M3KIKYBaHe U BHE3anHO NpeKkbCBaHe Ha 3axpaHBaHETO.

KoraTto nnotwT 3a I'g)TBeHe Ce U3KM4K, ako ce BKMK4YuTe B paMl}VITe Ha 6 CeKyHOu 4pes JokocBaHe
i w

Ha U, 6yronnt T mura 3a 6 cekynpu. HatucHete 6ytona T 3a ga BbacraHosuTe npensapy-
TENHO 3aafeHuTe yHKLMK. V1371aBa Ce 3BYKOB CUTHanN 3a A NOTRBPAV ONEPaLSTA.

KomGuHupaH pesvm
(cpyHKkuma “mocT”)

Ta3u thyHKUMS BY NO3BONSBA fla Ce CBLPXAT 2 30HYW 3a rOTBEHE, 3a fia MM M3NoN3BaTe 1 yrpaBns-
BaTe KaTo efjHa eAMHCTBEHA NO-TONsIMa 30Ha 3a roTBeHe. TOBA NMpefnara Bb3MOXHOCT fa ce 13-
Mon3BaT TEHKEPU C MO-0BLLUMPHO SBHO.

30HuTe 3a roTBEHE, KOUTO MoraT fa 6baaT u3bpaHy 3a Tasn (yHKLNS, ca eAUHCTBEHO TE3K OTNSBO
1 Te31 OTASICHO.

3apa aKTMBMpaTe/JJ,eaKTMBMpaTe: HaTUCHETE eqHOBPEMEHHO 3HaLWTE Ha 30HaTa 3a roTBeHe 0Tna-
BO unu ;)?EHCHO, 3a fa M36epeTe 2-Te 30HM, kKOUTO Aa Gbaat CBbp3aHn B MOCT, JOKATO Ce NnosAsu

3HakbT !/, 33 ja noco4n, Ye (*JyHKLIMFITa € aKTusmpaHa. ﬂpyI'I/IﬂT 3HakK ce u3nonsea 3a Aa ce 3aja-
e HMBOTO Ha MOLUHOCT.

®yHkuma AUTO

Tasu (bgHKLJ,VIFI no3sonsea Aa ce aktusupa pexum AUTO, B koiTo [MnoTwT 3a roteeHe n Acnuparo-
EBT paboTaT koopArHMpaHo. Mpyn BkMtouBaHe Ha [noTa 3a roTBeHe aBTOMATUYHO Lye Ce BKMoYar

BeTnnHMTe. CKOPOCTTa Ha BeHTMnaTtopa Lie 6bJe 3ajjafieHa aBTOMaTUYHO, KaTo ce M3Mon3sa
Hai-B1COKOTO HWBO, HANNYHO B 30HUTE Ha rOTBEHE.

Cebp3BaHe lnot-Acnupatop

3a f1a 3anovHeTe npouedypata 3a cBbp3asaHe, BWKTe naparpad "MEPCOHAIU3NPAHE HA ME-
HIO MOTPEBUTEN" koa Ha meHio “ U9 ™ 1 cnepBaiiTe BCUYKM UHCTPYKLNW.

9. TABJIULUA 3ATOTBEHE

HuBo Ha Mow- |MeToa Ha roTBeHe M3nonsga ce 3a
HoCT
1 PasTonsiBaHe, nieko 3atonsnsiHe Macro, Lokonag, XenaTuH, cocoBe
2 PasTonsiBaHe, nieko 3aTonnsiHe Macrio, Lokonaz, XenaTuH, cocoBe
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3 3atonnsHe Opu3

4 MpoabMKATENHO FOTBEHE, CrbCTSBAHE, 3adyluaBa-|3eneHyyLu, kaptodu, CocoBe, NnoaoBe, puba
He

5 MpoAbMKUTENHO TOTBEHE, CrbCTABAHE, 3afyluaBa-|3eneHyyLu, kapTodu, Cocose, nnoaose, puba
He

6 MpoAbMKUTENHO roTBEHe, BapeHe MacTa, cynu, BapeHo Meco

7 Jleko mbpxeHe PboLy (kapTotheHn NpbxkKu), OMIETH, NaHUpaH U

MbPXKEHN XPaHK, konbacy

8 [TbpxeHe, MbpkeHe BbB (PUTIOPHUK C Ma3HUHA Meco, kapTodeH unnc

9 Bbp3o mbpxeHe npu BUCOKa TemnepaTypa Crex

P Bbp3o 3arpsBaHe KuneaHe Ha Boga

10. NEPCOHAJNIMU3UPAHE HA MEHIO NOTPEBUTENN

Mpeaw pa ce U3BbPLLK NpoLeaypaTa ce npenopbyea Ja 6bAe NpodeTeH LenusT naparpad.
— HatucHete \J.

— HatucHeTe 0THOBO ® W 3aJpbXTe HaTUCHAT 3a 3 CEeKyHOun.
e

—  Bytonst T 3anousa ga mura.

i
— HatucHete n 3aApPbXTe HAaTUCHAT '@': 3HalWTe Ha 30HWUTE 3a roTBEHE obo3HayaBat —’
W
- 3aﬂbp)KaI7IKVI '@, 3arnoyHeTe a HaTuckaTe 3Haka Ha 30HWUTE 3a roTBeHe, KaTo NPOAbITKMTE MO NOCOKa Ha YaCoBHIUKO-
BaTta CTperika, 3ano4Baunku OT Tas3n Hanpen oTnaBo.

2 5 g s

() \/

U I T
5 <=

JleBusiT 3aeH 3Hak noka3ssa antepHaTeHo L 1 uudpa ot 2 Ao 9, noka3salla kog Ha MEHHOTO.
MpeaHusT NsIB 3HaK Nokasea eaHa Ldpa, kosTo 3aBUCK OT NapameTpuTe, NocoyeHn B 3bopa.
- HatucHeTe 3apHus nsiB 3Hak

- V3bepeTe eaHa undpa Ha neHTaTa 3a MOLLHOCT 3@ AOCTbN 40 KOAa Ha MEHIOTO
- HatucHeTe npepHus nsiB 3Hak
- W36epete egHa umdpa Ha NeHTa 3a MOLLHOCT 3a Aa 130epeTe eHa CTOMHOCT

— Cnep kaTo BbBeAeTe NpaBunHaTa CTOAHOCT, NOTBbPAETE KaTo JOKOCHETE 1 3abpXkuTe 3a @ 2 ceKyHaw.
1]
— 3a/a vanesere oT MeHioTo 663 aa sanassare, HatucHete THT,
AKO He Ce M3BBPLUM HIKaKBa OnepaLyns, NOTPeOUTENCKOTO MEHIO Ce 3aTBapsi cred 1 MuHyTa.
Bwx cnepgrata Tabnuua 3a cneuudukaummTe:

Kop Ha me- |OnucaHue CroinHocT
HIO
U2 MeHio 3a ynpaenenue Ha cunata|0 - [leakTuBmpaH 3ByKk
Ha 3ByKa Ha OyTOHHUTE. 1 - MuH.
3 - Makc.
U3 Meto 3a ynpasnenue Ha cunata |0 - [leakTusupan 3Byk
Ha 3Byka Ha Oposiya Ha MUHYTU. |1 - Mum.
3 - Makc.
U4 MeHio 3a ynpaenenue Ha HuBoTO|0 - Makc.
Ha ipKOCT Ha aucrnes. 9 - MuH.
us MeHto 3a ynpaBnenue Ha 3axpat-|0 - [leakTuBupaHa aHumaums
BaHeTO Ha 00PaTHOTO 6p0eHe. 1- AKTI/IBI/IpaHa aHMmMaus
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[xepa.

U6 MeHto Ha yHKUmsTa 3a pasnos-|0 - AkTiBHa
HaBaHe Ha MPUCBCTBME HA TeH-|1 - He akTueHa

0bpaTHOTO 0T6pOsiBaHE.

u7 MeHto 3a ynpaBneHve Ha kpas Ha |0 - [poABIKUTENHO MUTaHe W U3KMYBaHe
1 - [leceT MuUraHns 1 U3kmniouBaHe
2 - EQHO M1raHe v u3knioysaHe

nuparop.

MUHYTH.

U9 MeHio 3a akTuBMpaHe Ha npoue-|0 - CBbp3BaHe [noT-AcnupaTop AeakTuBMpaH

Aypata 3a Cebp3saHe Mnot-Ac-|1 - Axtvenpa npoueaypata Ha Csbpasare Inot-Acnupatop. Aucnnesit
noka3ea efHa aHUMaLums.

BHUMAHMUE: crep kato e akTBMpaHa npoueaypata, KoHCynTupanTe pb-
KOBOACTBOTO Ha acnmpaToEa
pata 3a CebpasaHe K-Link. lMpolenypata 3a cBbp3BaHe Npoabikasa 2

VI NpoBepeTe Janu e akTueMpaHa npoweay-

11. DYHKLIUA 3A
YNPABJIEHUE HA
MOLLHOCTTA

YpeobT € obopyaBaH C €NneKTPOHHO
yrnpaereHne Ha MoLHocTTa. Bx. untoc-
TpauusaTa.

BwxTe unoctpaumsaTa.

Ta3n dyHKkUMS crnean HaToBapBaHETO
Ha ypeda v orpaHuM4aBa MakcMMarnHaTta
mMoLyHocT go 3700 W 3a 3oHUTE 3arotee-
He 1 1 2, kKaTo oNnTUMM3nNpa pasnpenene-
HMETO Ha MOLLHOCTTa 1 NpegoTBpaTsaBa
npeToBapBaHe Ha cuctemara.

[MnoTbT e cbC 3ajafgeHa HacTponka 3a
MbfHa MOLLHOCT — PyHKUMATa pasgenst
MOLLHOCTTa MexXay 30HUTE 3a rOTBEHE 1
aBTOMaTMYHO HamarnsiBa MOLLHOCTTa Ha
JpyraTa 30Ha 3a roTBeHe, ako e Heobxo-
anmo (nocregHata koManga uma Haw-
BMCOK NPUOPUTET).

[noTbT e cbC 3agageHa HacTporika 3a
orpaHuyaBaHe Ha MOLLHOCTTa — OYHK-
umaTa pasgens MoOLHOCTTa Mexay 30-
HUTe 3a roTBEHe N He No3BOoNsABa Aa 3a-
[aBaTte MOLLHOCT 3a AgpyraTa 30Ha 3a ro-
TBEHe, HadBullaBalla OrpaHU4YeHUEeTo
(3a ga yBenuuute MOLLHOCTTa Ha onpe-
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JerneHa 30Ha 3a rotBeHe, TpsibBa Aa Ha-
ManuTe PbYHO HacTpoWkaTa 3a MOLL-
HOCT Ha Apyrarta 30Ha).

Mpumep:

Ako 3a 30Ha 1 cTe nsbpanu ycuneaHe Ha
MoLHocTTa (P), MowHOCTTa 3a 30Ha 2
He MOXe Aa npesuLllaBsa HMBO "9" n aBTo-
MaTWUYHO Ce orpaHu4yaBa.

12. PbKOBOACTBO 3A
U3MNON3BAHE HA
TEHIDKEPU

KakBu cbpooBe ga usnonssare

M3non3eawnTe camo TeHOXepw 1 TUraHu

C ObHO OT dhepomarHuTeH martepwuan,

nogxogdil 3a UHOYKUMOHHU NI1OTOBE!

* 4YYryH

* emavinupaHa cTomaHa

* BbINepoaHa cToMaHa

* HepbXgaema CToMaHa (HO He BCsKa)

* anyMUHWUA C hepoMarHUTHO MOKpK-
TVe unu hepoMarHUTEH Crown

3a pa pasbepeTe ganu cbabT € noaxo-

Aquw, ornegavite ro 3a cumsona 2992
(obukHOBEHO € oTneyaTaH Ha AbHOTO).
MoxeTe CbLLUOo Aa AOBNNXKMUTE MarH1T 4o
ABHOTO. AKO MarHWTBT 3anenHe 3a Ob-
HOTO, CbAbT € NOAXOASALL, 33 MHAYKLMNOH-
HX nnoToBe.

3a onTvmanHa edeKTUBHOCT, BUHaru
n3nonsBanTe CbAoBe C MMOCKO OBHO,
KOeTO pasnpefens TonnuHaTa paBHO-
MepHO. AKO OBbHOTO He e MJIocKo, ToBa
e ce oTpasn Ha MOLHOCTTa U
TOMMONPOBOANMOCTTA.




Kak ga nsnonseare cbgoBeTe
MwuH1maneH guameTbp Ha OCHOBaTa Ha
CbAa 3a pasnnMyHUTE 30HM 3a FOTBEHE.
3a npaBunHa paboTta Ha nnoTa, CbabT
TpsbBa ga e ¢ nogxogdw, MUHMMAanNeH
OMameTbp 1 Ja NoKpvBa edHa Ui noee-
ye OT TOYKMTE 3a OPUEHTMP, KOMTO ca OT-
benssaHun BbpXy nnoTa.

BuHarn nsnonasanTe 3oHaTa 3a rotee-
He, KOAITO e Har-nogxosila 3a gMame-
Tbpa Ha AbHOTO Ha cbAa.

3oHu 3aroTBeHe | [lMameTbp Ha cbAa 3a roTBeHe (MM)
@ MuH. (npenopb- | @ Makc. (npenopb-

yuTeneH) yuTeneH)

KomBuHmpaHa nsiso/ 190 mm 230 mm
[JsicHO

EanHiyHa nsso/ 110 mm 190 mm
[OSICHO

LleHtpan+o 110 mm 200 mm

Mpa3Hu cbaoBe U CbAOBE C TbLHKO
ObHO

He HarpsaBaiiTe npasHu cbaoBe UMK Cb-
[0B€e C TbHKO AbHO, Tbil KATO MMOTHT HA-

Ma Aa MoXe Aa criefy Temnepatypara u
a Ce N3KIYN aBTOMATUYHO, aKo CTaHe
TBbpAe BMCOKa, a TOBa MOXe Aa AoBeae
00 noBpeda Ha CbAa UM Ha MOBBbPX-
HOCTTa Ha nnorTa.

AKO TOBa Ce Cry4u, He NUManTe HULLIO U
n34yakanTe BCMYKO [a Ce oxniaau.

AKo ce nosiBu CbOOLLEHME 3a TpeLLKa,
BxTe "OTCTpaHsABaHe Ha Hewusnpas-
HoCTK".

CbBeTU

LLlymoBe no Bpeme Ha roTBeHe

KoraTto 3oHaTa 3a roTBeHe e akTUBHa, €
Bb3MOXHO Aa M3fgaBa KpaTku LUyMOBE.
ToBa € xapakTepHO 3a BCUYKM 30HU 3a
roTBEHE OT KepaMW4HO CTBbKIIO U He
OoKa3Ba BNuUsHME BbpXy paboTaTa u ekc-
nroaTaumoHHUS CpoK Ha ypega. LymbT
3aBUCUK OT MU3MON3BaHUTE CbAOBE 3a ro-
TBeHe. AKO e CUIEH 1 apasHeLl, MOXe Aa
ce 3aMeHU CbabT.

13. PA3PELLABAHE HA MNMPOBJIEMUTE

Kop Ha rpeluka

Onucanue

Bb3MoXHM NPUYMHU 3a rpellkaTa

PeweHue

ER03

MnoteT ce  w3kmoyBa
cnep 10 cekyHau.

Otunta ce egHo NPOABIDKATENHO aK-
TUBUPaHE Ha OYTOHUTE.

Boga wnu TeHmxepa, HanuyHa BbPXY
KOHTPOJTHNA NaHen.

Cobepete Bopata/MaxHeTe Cbaa OT
CTbKIOTO/NaHenNa 3a ynpasnexue.

TBEHE € M3KIYeHa.

TeHmkepata rybu MarHuTHUTE  CH
CBOWCTBA U MOXe [a MoBpeau UHAYK-
LIVOHHMS KOTHMOH.

ER21 MnoTsT ce u3kmtoyBa. | BbTpelwHata Temnepatypa Ha enek-|OcTaBeTe roTBapckusi nioT fa ce OxX-
TPOHHUTE YacTu e TBbP/E BUCOKA. nagu.
lMpoBepeTe [fanu roTBapcCKUST MNOT
pasronara ¢ AocTaTb4Ha BEHTUNALMS.
Ako rpelukata He Bbe OTCTpaHeHa,
cebpxete ce ¢ Otaen TexHudecko
ObcnyxBeaHe.
E2 CboTBeTHaTa 30Ha 3a ro-|MpasHa unu Henopxopsilla TeHmkepa. |OcTaBeTe roTBapckust MoT Aa Ce OX-
TBEHE € M3KNto4eHa. Temnepatypata Ha TeHmpkepara unu|napn.
NOBBPXHOCTTA Ha MfoTa OT CTbKIOKe-| /13non3Baiite noaxoasiua TeHaxkepa.
pamuka e TBbpAe BUcoKa. He 3atonnsitTe npasHu TeRmxepu.
Temnepatypata Ha  ENEKTPOHHUTE
KOMMOHEHTU € TBbp/Ee BHUCOKA.
E3 CpoTBeTHaTa 30Ha 3a ro-| Henoaxoasia TeHmkepa. V3anonagaiite nogxopasiua TeHmkepa.

pewkara aBTOMaTUYHO Ce aHynupa
cnep 8 cekyHAM M 30HaTa 3a roTBEHe
MOXE [la CE 13M0N3Ba OTHOBO.

B crnyyait Ha BOMBAHUTENHM TPELLKN e
HeoBXoaMMO Aa ce CMeHW TeHaxepa-
Ta.

AKo rpelukata He Obge OTCTpaHeHa,
cebpxete ce ¢ Otaen TexHuyecko
ObcnyxBeaHe.
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E6 3oHaTa 3a roTBeHe He ce|HanpexeHneTo wunn yectotarta Ha|[lpoBepeTe HanpexeHneTo ununm vec-
BKITHOYBA. 3axpaHBaHeTo ca 13BbH obxBara. TOTaTa Ha Mpexara.
Ako e Heobxoaumo, ce CBbpXeTe C
Otgen TexHudecko OBcnyxeaHe.
E8 30HuTe 3a roTBeHe ca u3-|MoBpeaa Ha BeHTUNaTop. lMounctete BeHTUNaTopa W M3BageTe
KITto4eHMm. BeHTunatopbT e 3anyweH oT npax|BCUHKA HyXau Tena.
VNN HALLIKW. Ako rpelukaTa He Obie OTCTpaHeHa,
cebpxete ce ¢ Otaen TexHuyecko
O6cnyxsaHe.
EH CpoTBeTHaTa 30Ha 3a ro-| TemnepaTypHUAT AaT4yuK Ha 30HaTa 3a|/I3knioyeTe nnota v ro BKMKYETe OT-
TBEHE € U3KITIoYeHa. roTBeHe e briokMpaH. HOBO, Cnief KaTo ce e oxnagun.
He ce oTkpuBa pgoctaTbyHa npomsHa B|Ako rpelukata He 6bae OTCTpaHeHa,
TemnepatypaTta crej BkNio4BaHe Ha|cBbpxete ce ¢ Otaen TexHuyecko
nnota. O6cnyxsaHe.
E4
E5
E7 V3krtoyeTe NnoTa oT 3axpaHBaHeTo.
E9 V34aKaiiTe HSIKOMKO CEKYHAW M CBBPXETE NNoTa KbM 3aXpaHBaHeTo.
ER20 Ako npobnembT NpofbMkaBa, ce obafeTe Ha CEPBU3HMS LIEHTBP W NOCOYETe Kofja Ha rpeLuka, KOMTo e
ER22 nokasaH Ha gucnnes.
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

14. TEXHUWYECKU OAHHU

EpnHuua CroitHocT
Bua ypen BrpapeH nnot
Pa3mepu Lnpura mm 900
[ObnbounHa mm 520
MwuH./mMakc. BUCOuMHa mm 54
06LLa MoLHoCT W 7400
Napametsp CroiiHocT

Hal'lpe)KeHVle/quTOTa Ha enekTpo3axpaHBaHeTo

2N~ 380-4

220-240 V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;

15V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

Terno Ha ypeaa

125kg

15. EHEPTMWHA EQEKTUBHOCT HA IMNOTA 3A
FOTBEHE

Bpoil Ha 30HMTE 3a roTBEHE 5
Bpoli 30HK 3a roTBeHe, kKOMTO MoraT Aa ObaaT KoMOUHNUpaHK 1-llaBa
1- OAcHa

TexHonorus 3a rotBeHe WHpayKumMoHeH HarpeBaten
Pa3smepy Ha 30Ha 3a roTBeHe, noanexalla Ha KoMouHpaHe JlaBa 220 x 395 mm

DscHa 220 x 395 mm
Pa3mepu Ha 30Ha 3a roTBeHe LieHTpanHa @ 200 mm
KoHcymauyst Ha eHeprust Ha 30Ha 3a roTBeHe, KOSITO MOXe Aa IsBa 192 Whikg
ce koMBGuHMpa TscHa 192 Whikg
KoHcymaLus Ha eHeprusi Ha 30Ha 3a roTBeHe Lientpanta 185 Whikg
MoTpebrieHne Ha eHeprus Ha NioTa (roTBEHE Ha TOK) 189,7 Whikg
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16. EKOJTOIr'4HA
ACIEKTH

U3xBBbprnsiHe Ha JOMaKUHCKUTE ype-
aun

CumBonbsT >glabpxy NpOAyKTa Unu Hero-
BaTa OnakoBka MOKa3Ba, Ye TO3u MNpo-
OYKT He TpsibBa fja ce U3XBBbPISA 3aeHO
c butoBuTe oTnaabLm. [poayKTbT TPA6-
Ba [da Ce npefage B crneunanusnpaH
LEeHTBP 3a peLuKMpaHe Ha enekTpuye-
CKa 1 enekTpoHHa anapatypa. Kato ce
NOrpwXxXnTe 3a NPaBUITHOTO U3XBbPIISHE
Ha TO3W NPOAYKT, BME Lue MOMOrHeTe 3a
npenoTBpaTsABaHETO Ha Bb3MOXHU He-
raTUBHW NOCNEeAnUM 3a OKonHaTa cpefa
N 3a 30paBeTo, KOMTO MoraT ga HacTb-
NAT crnej HenpaBWHO M3XBbpngaHe. 3a
no-nogpobHa nHopmaLmst OTHOCHO pe-
LMKITMPAHETO Ha TO3M NPOAYKT ce 00bp-
HeTe KbM MecTHaTa rpajcka ynpasa,
ompmaTa 3a cbbupaHe Ha JOMaKUHCKM
oTnaabuM N MarasmHa, OT KOWTO CTe
3aKynunuv ypeaa.

N3xBBbpnssHe Ha onakoBbYHM MaTe-
puanu

MaTtepuanuTe cbec cumBona ) mMorar aa

ce peunknupart. 3xBbprneTe onakoBbY-

HUTE MaTtepuanu B KOHTEMHepuTe 3a

pasgenHo cbbMpaHe Ha oTnagbLUy.

EHeprocnectsiBaHe

CnasBanTte cbBeTUTe nNo-gony, 3a Aa

NecTuTe eHeprus Npu exxeaHeBHOTO ro-

TBEHE.

» Korato 3arpsaBaTe BoAa, cunsanTte
caMO TOMKOBA, KOJTKOTO LLe B/ € Heob-
xogmma.

*« AKO € Bb3MOXHO, BMHaAru cnaramrte
Kanauu Ha CbOBETE.

» [lpeau oa BKNtoYMTE 30HA 3a FOTBEHE,
nocTaBeTe Cba.

* Cnarante no-mankuite Cb4oOBE BbpXy
Nno-mMarnkuTe 30HWN 3a FOTBEHE.

» Cnarante cbaa TOYHO MO cpefaTa Ha
30HaTa 3a roTBeHe.

* W3nonsBanTte octarbyHaTa TOMNMMHA,
3a [Ja 3anasuTe xpaHarta Tonna wunm
[a pasTonuTte NPOoAyKTMU.

17. CbOTBETCTBUE

MHcopmaums 3a npoayKTa cbrnacHo
Hapenba Ha EC Ne 66/2014

PecepeHTHU cTaHOapTK:
EN/IEC 60350-2
EN/IEC 50564

C€

YpeabT € npoekTupaH, Npou3BeaeH U
npeanaraH Ha nasapa B CbOTBETCTBME C
n3nckBaHuATa Ha gupektneuTe Ha EEC.
"TexHn4eckntTe [JaHHM ca MNOCOYEHU
BbpXy TabenkaTa ¢ AaHHU, KOSTO € Mo-
CcTaBeHa oTgony Ha ypeaa."
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INFORMACJE
DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

Dla zapewnienia wtasne-
go bezpieczenstwa oraz
prawidtowego dziatania
urzadzenia, przed przy-
stgpieniem do instalacji
oraz uzytkowania, nalezy
uwaznie przeczyta¢ ni-
niejszg instrukcje obstugi.
Instrukcje obs’ru%i nalezy
zawsze przechowywac
wraz z urzgdzeniem, row-
niez w przypadku sprze-
dazg lub przekazania go
osobom trzecim. Wazne
jest, aby wszyscy uzyt-
ownicy znali wszystkie
zasady dziatania i bezpie-
czenstwa urzadzenia.
Omawiane ptyty kuchen-
ne sg wyposazone w sys-
temy indukcyjne spetnia-
J'Ealc\:/le W\]/Emong Dyrektywy
C i EMF, dlatego nie
powinny zaktécac dziata-
nia innych urzgdzen elek-
tronicznych. Osoby z wsz-
czepionym rozrusznikiem
serca lub innymi urzadze-
niami elektronicznymi po-
winny skonsultowacé sie z
witasnym lekarzem lub
producentem wszczepio-
nego urzadzenia, w celu
oceny czy jest ono dosta-
tecznie odporne na inter-
ferencje.

A Realizacg'] pofagczen elek-
trycznych nalezy zlecic
kompetentnemu techni-
kowi. Przed wykonywa-
niem potgczenia elek-
trycznego, nalezy zapo-
znacsie ztrescigrozdziatu
POLACZENIE ELEK-
TRYCZNE.

W przypadku urzgdzen wypo-
sazonych w kabel zasilajgcy,
rozmieszczenie zaciskow lub
odcinka przewoddow pomiedzy
mocowaniem kabla a zaciska-
mi powinno byc¢ takie, aby w
przypadku wypadniecia prze-
wodu z miejsca mocowania,
przez ktory przeptywa prad,
znajdowat sig on przed kablem
uziemienia.

» Producent nie ponosi zadnej
odpowiedzialnosci za ewen-
tualne szkody powstate na
skutek niewtasciwie wykona-
nejinstalacjilub uzytkowania.

« Skontrolowac, czy zasilanie
sieciowe odpowiada wartosci
wskazanej na tabliczce zna-
mionowej, przymocowane;
wewnatrz produktu.

« Wytgczniki sekcyjne nalezy
zainstalowac w instalacji sta-
cjonarnej, zgodnie z przepi-
sami dotyczgcymi systemow
okablowania.

« W przypadku urzgdzen klasy
| nalezy sprawdzi¢, czy do-
mowa sieC zasilajgca posia-
da odpowiednie potgczenie z
masa.

* Produkt podtaczy¢ do sieci
elektrycznej, uzywajgc w tym



celu wytgcznika wielobiegu-
nowego.

« Jesli kabel zasilajgcy jest
uszkodzonI)K/, w celu uniknie-
cia jakiegokolwiek ryzyka lub
niebezpiecznych  sytuacji,
powinien zostaC wymieniony
przez producenta, autoryzo-
wany serwis lub kompetent-
nego technika.

OSTRZEZENIE: Przed
przystagpieniemdoinstala-
cjiurzadzeniausungcfolie
ochronna.

+ Nalezy uzywac tylko srub lub
innych akcesoriow montazo-
wych dostarczonych wraz z
urzgdzeniem.

OSTRZEZENIE: Brak
Srub lub zainstalowanie
elementdw mocujgcych
niezgodnie ze wskazow-
kami podanymi w instruk-
cji moze byé przyczyng
porazenia prgdem.

+ Czyszczenie i konserwacja
urzgdzenia nie powinny by¢
wykonywane przez dzieci,
chyba ze sg one nadzorowa-
ne przez osobe dorosts.

* Dzieci nalezy nadzorowacC w
celu upewnienia sie, ze nie
bawig sie urzgdzeniem.

* Niniejsze urzgdzenie nie mo-
ze byC uzywane przez osoby
(w tym dzieci) o ograniczo-
nych zdolnosciach psychicz-
nych, fizycznych i zmysto-
wych oraz bez doswiadcze-
nia lub wiedzy na temat jego
dziatania, chyba Zze zostaty
poinstruowane w kwestii bez-
piecznej obstugi i sg nie-

ustannie nadzorowane przez
osobe odpowiedzialng za ich
bezpieczenstwo.

* Niniejsze urzgdzenie moze
by¢ uzywane przez dzieci w
wieku powyzej 8 roku zycia
oraz osoby o ograniczonych
zdolnosciach psychicznych,
fizycznychizmystowychlub o
niedostatecznym doswiad-
czeniu i wiedzy na temat jego
dziatania, pod warunkiem ze
bedg one nieustannie nadzo-
rowane i zostang pouczone
na temat bezpiecznej obstugi
urzgdzenia oraz zwigzanyc
ztymzagrozen. Nie pozwalac¢
dzieciom na zabawe urza-
dzeniem.

OSTRZEZENIE: W trak-
cie uzytkowania urzgdze-
nie i jego tatwo dostepne
czesci nagrzewajg sie.

Zachowac szczegolng ostroz-
nos¢ i nie dotykac opornikow.
Chronic¢ przed dzie¢mi w wieku

onizej8lat, oile nie sg pod sta-
ym nadzorem.

OSTRZEZENIE: Jedli po-

wierzchnia jest peknieta, urzg-

dzenie nalezy wytgczyC¢ w celu
unikniecia ryzyka porazenia
pradem.

* Urzadzenia nie nalezy doty-
ka¢ mokrymi rekoma lub cze-
Sciami ciata.

« Urzadzenia nie nalezy czy-
sci¢ myjkami parowymi.

* Na powierzchni ptyty kuchen-
nej nie nalez?/ ktas¢ przed-
miotéw metalowych, takich
jak noze, widelce, tyzki i po-
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krywki, poniewaz mogg sie
nagrzewac.

* Do wytgczenia ptyty kuchen-
nej po zakonczeniu uzytko-
wania nalezy uzy¢ odpowied-
niego przycisku. Nie czekac
na zadziatanie czujnikdw wy-
kryw?jacych obecnos¢ na-
czyn do gotowania.

OSTRZEZENIE: Pozostawie-
nie ptyty kuchennej bez nadzo-
ru w chwili przyrzgdzania po-
traw na oleju lub ttuszczu jest
niebezpieczne, ze wzgledu na
mozliwos¢ zaistnienia niebez-
piecznef' sxétuacji i wybuchu po-
zaru. NIGDY nie nalezy gasic
ogniawodg. Urzgdzenie nalezy
wytaczy¢, a ptomienie zdusic,
na przyktad pokrywka lub ko-
cem przeciwpozarowym.

UWAGA: Proces gotowania

nalezy nadzorowac. Nawet

krotkotrwate gotowanie potraw
nalezy nieustannie nadzoro-
wac.

* Urzadzenie nie zostato za-
projektowane do wigczania
przy pomocy zewnetrznego
timeralub osobnego systemu
zdalnego sterowania.

OSTRZEZENIE: Niebezpie-

czenstwo pozaru: nie ktasc

przedmiotow na powierzch-
niach grzewczych.

* Urzadzenie nalezy zainstalo-
wac w taki sposob, by umozli-
wiCjego odtgczenie od zasila-
nia elektrycznego. Odlegtosé
rozwarcia stykow (3 mm) po-
winna gwarantowac catkowi-
te odtgczenie w warunkach
przepiecia kategorii lll.
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* Urzadzenie nigdy nie powin-
no by¢ poddawane dziataniu
czynnikow atmosferycznych
(ta)kich jak deszcz, czy ston-
ce).

* Przechowywac opakowanie
w miejscu niedostepnym dla
dzieci i zwierzgt domowych.

* UpewniC sie, ze urzadzenie
jest bezposrednio podtgczo-
ne do gniazdka zasilania.

* Do poditgczenia urzgdzenia
nie uzywac adapterow, listw
zasilajgcych lub przedtuza-
czy.

* Urzadzenia nigdy nie wolno
stosowac do celdéw innych niz
te, do ktorych zostato zapro-
jektowane.

« Smazalnice muszg byc stale
monitorowane podczas uzyt-
kowania: przegrzany olej mo-
ze sie zapalic.

* Urzadzenia nie nalezy wita-
czac przy pomocy zewnetrz-
nego timera lub osobnego
systemu zdalnego sterowa-
nia.

» Urzadzenia nigdy nie nalezy
instalowac za dekoracyjnymi
drzwiczkami—moze dojs¢ do
jego przegrzania.

* Nie stawac na urzadzeniu, ze
wzgledu na ryzyko jego
uszkodzenia.

* Nie stawia¢ naczyn do goto-
wania i patelni na brzegach
piy’gl, poniewaz mogtyby spo-
wodowac uszkodzenie pota-

czen silikonowych.

Deklaracja Zgodnosci

Producent oswiadcza, ze
przedmiotowe urzgdzenie wy-




posazone w funkcje bezprze-
wodowe] komunikacli_i) radiowej

jest zgodne z yrektywg
2014/53/UE.
Petny tekst deklaracji zgodno-

sci UE mozna znalez¢ pod na-
stepujgcym adresem interneto-
wym, wyszukujgc wedtug kodu
produktu:
https://www.faberspa.com/en/
product-documentation

Kod ten znajduje sie na etykie-

cie umieszczonej wewnatrz
produktu.

Pasma |Maksymalna prze-
czestotli- |sytana moc

WOSCI

2,4GHz |maks.2mW

2. INSTALACJA

W trakcie instalowania nalezy obowigz-
kowo stosowac sie do przepiséw, rozpo-
rzgdzen, dyrektyw i norm (regulaminéw
dotyczacych bezpieczenstwa instalacji
elektrycznych, prawidtowego recyklingu
komponentéw, itp.) obowigzujgcych w
kraju, w ktérym uzytkowane jest urza-
dzenie!

* W celu uzyskania dodatkowych infor-
macji dotyczacych instalacji, patrz: in-
strukcja montazu.

* Pomiedzy urzadzeniem a blatem ro-
boczym nie nalezy umieszczac
uszczelniaczy na bazie silikonu.

* Upewnic sie, ze przestrzenh pod ptytg
kuchenng jest wystarczajgca do tego,
by zagwarantowa¢ odpowiedni prze-
ptyw powietrza. Patrz: instrukcja mon-
tazu.

» Spodnia czes¢ urzadzenia moze sie
sta¢ bardzo gorgca. Jesli urzadzenie
jestinstalowane nad szufladami, nale-
zy zamontowa¢ pod urzgdzeniem
ognioodporny panel oddzielajgcy,

uniemozliwiajgcy dostep do jego dol-
nej czesci. Patrz: instrukcja montazu.

» Wentylacja urzadzenia powinna spet-
nia¢ wymogi producenta.

* Wykona¢ przedni otwér o wielkosci co
najmniej 28 cm? w bloku kuchennym,
w ktérym bedzie sie znajdowata ptyta
kuchenna, aby umozliwi¢ wiasciwg
wentylacje produktu.

Wymagania, ktére powinny spetniaé

meble kuchenne

» Jesli urzagdzenie jest instalowane na
materiatach tatwopalnych, konieczne
jest Sciste stosowanie sie do wytycz-
nych i norm dotyczgcych instalacji ni-
skiego napiecia oraz przepiséw prze-
ciwpozarowych.

* W przypadku urzgdzen do zabudowy,
komponenty (z plastiku i drewna forni-
rowanego) muszg by¢ naktadane za
pomocg klejéw odpornych na wysokg
temperature (min. 85 °C): uzycie nie-
odpowiednich materiatow i klejéow mo-
ze powodowac odksztatcanie lub od-
rywanie komponentow.

» Dozwolony jest montaz profili z litego
drewna wokét blatu roboczego za
urzgdzeniem, pod warunkiem ze mini-
malne odlegtosci sg zgodne z wymo-
gami okreslonymi na rysunkach insta-
lacyjnych.
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* W celu uzyskania dodatkowych infor-
mac;ji dotyczacych instalaciji, patrz: in-
strukcja montazu.

» Jesli pod ptytg kuchenng nie jest za-
montowany piekarnik, pod urzgdze-
niem nalezy obowigzkowo zainstalo-
wac panel oddzielajgcy, zgodnie ze
wskazowkami zawartymi w instrukcji
montazu.

3. POLACZENIE
ELEKTRYCZNE

OSTRZEZENIE: Wszystkie pota-
czenia elektryczne powinny byc¢
wykonane przez autoryzowanego
instalatora.

* Przed wykonaniem potgczen, upew-
ni¢ sie ze napiecie nominalne urzg-
dzenia wskazane na tabliczce zna-
mionowej odpowiada napieciu sieci
zasilania. Tabliczka znamionowa
znajduje sie w dolnej czesci ptyty ku-
chenne;j.

» Patrz: schemat potgczen (usytuowa-
ny w dolnej czesci ptyty kuchennej).

» Nalezy stosowa¢ wytacznie oryginal-
ne komponenty dostarczone przez
dziat czesci zamiennych.

* Urzgdzenie jest wyposazone w kabel
przytgczeniowy.

» Jedlikabel przytgczeniowy jest uszko-
dzony, nalezy go zastgpi¢ nowym,
oryginalnym. Prosimy o kontakt z
Dziatem Obstugi.

Uwaga! Kabli nie nalezy ze sobg
zgrzewac!

Polaczenie elektryczne

» Urzadzenie posiada potgczenie typu
,Y” z kablem typu HO5V2V2-F. Min.
przekréj przewodow: 5x2,5 mm?2.

» Dostep do zaciskow potgczeniowych
uzyskuje sie po usunieciu pokrywy
puszki rozgatezne;j.

* Upewni¢ sie, ze cechy domowej insta-
lacji elektrycznej (napiecie, moc mak-
symalna i prad) odpowiadajg warto-
§ciom urzadzenia.

» Urzadzenie nalezy podigczy¢ w spo-
séb przedstawiony na schemacie
(zgodnie z normami odniesienia, doty-
czacymi napiecia sieciowego, obo-
wigzujgcymi na terenie kraju).

Schemat potaczen

220V - 240V 1N ~

N ———
Czarny

L

L Brazowy

N Niebieski

N Szary
@ Z6tto-Zielony

380V - 415V 2N ~

ﬂﬂ

REE @

Brazowy

* Realizacje potgczen elektrycznych
nalezy zleci¢ wykwalifikowanemu
technikowi.
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Niebieski

Szary

Z6tto-Zielony
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380V - 415V 2N ~

T ———
L1 Brazowy
L2 Czarny
N1 Niebieski
N2 Szary
@  |Zoto-Zielony

4. CZYSZCZENIEI|
KONSERWACJA

Nie uzywaé szorstkich ggbek, stalo-
wych czyscikéw, kwasu solnego lub
innych produktow, ktére mogtyby
uszkodzi¢ lub porysowaé powierzch-
nie.

Nie spozywac resztek potraw, ktore
spadly lub nagromadzity sie na po-
wierzchni oraz na funkcjonalnych lub
estetycznych elementach ptyty ku-
chennej.

Wyltgczy¢ urzagdzenie lub odtgczyc¢ je
od Zzrodfa zasilania elektrycznego
przed przystgpieniem do wszelkich
prac zwigzanych z czyszczeniem i
konserwacja.

W celu uniknigcia zweglenia ewentu-
alnych resztek jedzenia, urzadzenie
nalezy czysci¢ po kazdym uzyciu.
Usuniecie zaschnietych lub przypalo-
nych zabrudzen jest znacznie trud-
niejsze.

Do usuwania codziennych zabrudzen
uzywacé miekkiej szmatki lub gabki z
odpowiednim srodkiem czyszczacym.
Stosowac sie do zalecen producenta
dotyczacych odpowiednich $Srodkow
czyszczgcych. Zalecamy uzywac
neutralnych srodkéw czyszczacych.
Zaschniete plamy, na przyktad mleko,
ktére wykipiato podczas gotowania,
nalezy usuwac przy uzyciu skrobaka

do ceramicznych powierzchni, gdy
ptyta kuchenna jest jeszcze ciepfa.
Stosowac sie do zalecen producenta
dotyczacych odpowiednich skroba-
kow.

* Resztki jedzenia o duzej zawartosci
cukru, na przyktad plamy z konfitury
powstate podczas gotowania, nalezy
usuwac przy uzyciu skrobaka do cera-
micznych powierzchni, gdy ptyta ku-
chenna jest jeszcze ciepta. Nieusu-
niete resztki mogg spowodowaé
uszkodzenie ceramicznej powierzch-
ni.

» Ewentualne, stopione resztki plastiku
nalezy usuwac przy uzyciu skrobaka
do ceramicznych powierzchni, gdy
ptyta kuchenna jest jeszcze ciepta.
Nieusuniete resztki mogg spowodo-
wacé uszkodzenie ceramicznej po-
wierzchni.

* Plamy z osadu kamiennego nalezy
czysci¢ przy uzyciu niewielkiej ilosci
roztworu odkamieniajgcego, na przy-
ktad octu lub soku z cytryny. Czysci¢
po catkowitym schtodzeniu sie ptyty
kuchennej. Nastepnie ponownie prze-
trze¢ wilgotng szmatka.

» Na powierzchni urzadzenia nie nalezy
cig¢, ani przygotowywac potraw. Sta-
rac sie nie dopusci¢ do tego, aby spa-
dty na nig twarde przedmioty. Po po-
wierzchni urzgdzenia nie nalezy prze-
cigga¢ garnkow lub innych naczyn.

* Nie uzywaé myjek parowych.

Konserwacja i naprawy

* Upewni¢ sie, ze konserwacja kompo-
nentow elektrycznych jest powierzana
wytgcznie producentowi lub techni-
kom serwisu technicznego.

* Upewni¢ sig, ze uszkodzone kable sg
wymieniane wytgcznie przez produ-
centa lub technikéw serwisu technicz-
nego.

W razie wystgpienia usterki, nalezy po-

stara¢ sie samodzielnie jg rozwigzac,

stosujgc sie do porad zamieszczonych
we wskazéwkach dotyczacych rozwig-
zywania problemoéw. Jesli nie mozna
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rozwigzac problemu, nalezy sie skontak-
towac z Serwisem Technicznym.

W trakcie kontaktowania sie z serwisem,
prosimy o podanie nastepujgcych da-
nych:

- rodzaj usterki

- model urzgdzenia (Art./Kod)

- numer seryjny (S.N.)

Informacje te znajdujg sie na tabliczce
znamionowej. Tabliczka znamionowa
znajduje sie pod spodem urzgdzenia.

W razie nieprawidiowego uzytkowania
urzgdzenia lub wykonania instalacji
przez nieautoryzowanego instalatora,
moze okazac¢ sie konieczna zaptata za
wizyte technika serwisu lub sprzedawcy,
nawet w okresie trwania gwarancji.

5. OPIS PRODUKTU

Uktad powierzchni gotowania

1 |Pojedyncza strefa grzewcza (220x197 mm) 2100 W,
z funkcja podwyzszonej mocy 3000 W

2 |Pojedyncza strefa grzewcza (220x197 mm) 2100 W,
z funkcja podwyzszonej mocy 3000 W
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3 |Pojedyncza strefa grzewcza (220x197 mm) 2100 W,
z funkcjg podwyzszonej mocy 3000 W

4 |Pojedyncza strefa grzewcza (220x197 mm) 2100 W,
z funkcjg podwyzszonej mocy 3000 W

5 |Pojedyncza strefa grzewcza (200 mm) 2300 W, z
funkcja podwyzszonej mocy 3000 W

6 |Panel sterowania

1+2|Kombinowana strefa grzewcza (220 x 395 mm) 3000
W, z funkcjg podwyzszonej mocy 3700

3 +4 |Kombinowana strefa grzewcza (220 x 395 mm) 3000
W, z funkcjg podwyzszonej mocy 3700 W.

WSKAZNIKI

Wykrywanie obecnosci naczynia do
gotowania

Kazdg strefe grzewczg wyposazono w
system wykrywania obecnosci naczynia
do gotowania na ptycie kuchenne;j.
System wykrywania jest w stanie rozpo-
znac naczynia do gotowania z dnem ma-
gnetycznym, odpowiednie do stosowa-
nia na ptytach indukcyjnych.

Jesli naczynie do gotowania zostanie
zdjete w trakcie pracy lub uzyje sie nie-
odpowiedniego naczynia, na wyswietla-
czu wyswietli sie symbol v

Wskaznik pozostatego ciepta

Wskaznik pozostatego ciepta to funkcja
bezpieczenstwa informujgca o tym, ze
powierzchnia strefy grzewczej ma tem-
perature rowng lub przekraczajgcg 50°C
i moze prowadzi¢ do poparzen w przy-
padku jej dotkniecia gotymi rekoma.
Przycisk cyfrowy odpowiadajgcy strefie

grzewczej wskazuje I'l.




6. PANEL STEROWANIA

S

i g

Ty

01234567889FP

Wiaczona/Wytgczona

Wskaznik poziomu mocy

Symbol timer

Kontrola timer i wskaznik czasu gotowania

Przycisk funkcji Rozpuszczania

Przycisk funkcji Blokady

Przycisk funkcji Pauzy

Klawiatura

lolvwo|la|sa|w/ N~

Przycisk funkcji Automatycznej

Strefy grzewcze mozna uaktywni¢ wci-

skajagc odpowiedni przycisk cyfrowy LJ.
Przycisk cyfrowy podswietli sie jasniej,
potwierdzajgc czynnose.

Gdy garnek znajduje sie na jednej z 4
stref grzewczych, ptyta automatycznie
rozpoznaje jego obecnosc¢ i podswietla
odpowiedni przycisk cyfrowy umozliwia-
jacy jej aktywacije.

Jeslina ptycie nie ma garnkow lub innych
przedmiotéw, przyciski cyfrowe sg niewi-
doczne.

Na panelu sterowania funkcje, ktore
mozna wybraé¢ sg zawsze widoczne, ale
podswietlone z matg intensywnoscia.
Wybra¢ funkcje dotykajgc odpowiednie-
go symbolu.

7. OGRANICZENIE MOCY

W trakcie pierwszego podtgczania urza-
dzenia do zasilania w sieci domowej, in-
stalator zobowigzany jest ustawi¢ moc

stref grzewczych, w zaleznosci od rze-

czywistych mozliwosci domowej sieci

elektryczne;.

Jeslinie jest to konieczne, mozna bezpo-

Srednio wigczy¢ ptyte kuchenng przy po-

mocy lub, zamiennie, postepujac

zgodnie z procedurg opisang ponizej,
jednoczesnie przechodzgc do menu.

Przed przystgpieniem do procedury za-

leca sie przeczytanie catego rozdziatu.

Podtgczy¢ ptyte kuchenng do sieci do-

mowej.

1. Wszystkie przyciski cyfrowe pod-
Swietlg sie na kilka sekund, a na-
stepnie wytgczg sie i bedzie migac
tylko L

2. Wecisngc€ i przytrzymac L: przyciski
(,:yfrowe stref grzewczych wskazujg
J
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3. Trzymajac wcisniety przycisk X . cyfre, ktéra zalezy od parametréw wska-
zaczaé wciska¢ przyciski cyfrowe Zanychw wyborze.
stref, postepujgc od tego srodkowe-  Wybraé przycisk cyfrowy za pomocg L
go w kierunku przeciwnym do kie- wcisng¢ ,8” na pasku mocy.

runku ruchu wskazéwek zegara. Wybrac¢ lewy przedni przycisk cyfrowy i
wybraé wtasciwe ustawienie.
+ | Specyfikacje wskazano w ponizszej ta-
— _ beli:
4 5 53
- - Wartoséna | KW |Uwagi
pasku mocy
* f 0 7,4 |Standardowe ustawienie poczatkowe
— - - 1 6
s U L L2 2 | s
> 3 4
1 4 35
5 3
. L 6 25
Lewy tylny przycisk cyfrowy wskazuje L

oraz cyfre wskazujaca rodzaj menu. Le-  Po wprowadzeniu prawidtowej wartosci
wy przedni przycisk cyfrowy wskazuje nalezy potwierdzié dotykajgc i przytrzy-

mujgc \U.
8. FUNKCJE
+ + o+ o ©
o= L §6 6 g =]
- - 7 9] @ (O]
0123456789P @ A A H A

Bezpieczenstwo dzieci | Ta funkcja uniemozliwia przypadkowe wiaczenie urzadzenia
Aby uaktywni¢: jesli na ptycie grzewczej znajduje sie garnek, weisngc i przytrzymac przez 3 sekun-
dy odpowiedni przycisk cyfrowy. Jesli na ptycie nie ma garnka, wcisnac i przytrzymac przez 3 se-
kundy jeden z 5 przyciskow cyfrowych (niewidocznych) obok kropki (. po lewej stronie. Puscic i
przesung¢ palec od 0 do 9 \?/z fuz paska mocy, przedstawiajacego sekwencje dziatania. Wszystkie
przyciski cyfrowe wskazujg L .
Opisane czynno$ci muszg by¢ zakonczone w ciggu 10 sekund.
Aby dezaktywowac: wcisngg i prz?/trzymac’: J)rzez 3 sekundy jeden z 5 przg/cisk()w cyfrowych strefy
grze}wc.zej. usci¢ i przesuna¢ palec od 9 do 0 wzdtuz paska mocy, przedstawiajacego sekwencije

ziatania.
Opisane czynnosci musza by¢ zakonczone w ciggu 10 sekund.
Blokada Podczas uzytkowania mozna zablokowac funkcje plyty kuchenne{j, na przyktad w celu jej umycia.

Funkcja ta pozostaje aktywna nawet po wytgaczeniu i ponownym wigczeniu ptyty kuchenne;.
W przypadku braku zasilania funkcja dezaktywuie sie.
Aby uaktywnié: weisnaé ===0 i przytrzyma¢ przez 1 sekunde.
Aby dezaktywowaé: weisnaé ==0.

Funkcja podwyzszonej Katzda strefa grzewcza moze by¢ ustawiona na dodatkowym poziom mocy na maksymalnie 5 mi-

mocy nut.

Aby uaktywni¢: wybraé'Bdnqz 4 stref grzewczych i wybra¢ warto$¢ ,P” na pasku mocy. Dany przy-
cisk cyfrowy wskazuje I

Aby dezaktywowaé: wybra¢ jedna z innych warto$ci na pasku mocy.

162




Timer stref
grzewczych

Timer pozwala na wytaczenie danej strefy grzewczej po uptywie ustawionego czasu.

Strefy grzewcze moga by¢ zaprogramowane indywidualnie, poniewaz kazda z nich posiada swoj
wiasny timer.

Aby uaktywni¢: Po wiaczeniu strefy grzewczej weisnaé odpowiedni symbol @, aby uzyska¢ dostep
do odpowiadajgcego jej timer.
3 przyciski cyfrowe wskazujg ,0 0 0”. Wcisna¢ ,+" lub ,-", aby ustawi¢ odliczanie timera.

[ N |
o4 b
Godziny - Dziesigtne - Minuty

Nie dotykac niczego przez 10 sekund, aby potwierdzi¢ ustawiony czas.

Po zakonczeniu odliczania, przyciski cyfrowe zostang wyzerowane i nastapi emisja sygnatu dzwie-
kowego. Funkcje mozna przerwaé, wciskajac dowolny przycisk.

Je$li_timer‘jest akt){wny na wiecej niz jednej strefie grzewczej, 3 przyciski cyfrowe zawsze wskazuja,
najblizszy ten najblizszy zakonczeniu ustawionego czasu.

Aby dezaktywowac: gdy strefa grzewcza jest wigczona, weisngé odpowiedni symbol @, aby wejs¢
do polecen zarzadzania odpowiadajacym jej timer.
Ustawi€ trzy przyciski cyfrowe na 0 0 0" za pomocg ,+" lub ,-".

Timer (og6lny)

Timer z alarmem do ogdlnego uzytku.

Aby uaktywni¢: wiaczy¢ plyte grzewczq sprawdzajac, czy nie ma garnkow lub aktywnych stref
grzewczych.

3 przyciski cyfrowe dla polecen zarzadzania timer wskazujg - - -

Wecisnag przycisk cyfrowy, aby wejs¢ do menu timera i wyswietli¢ ,0 0 0”.

Weisna¢ ,+" lub ,-", aby ustawi¢ odliczanie timera.

o O
o o I'_jl
Godziny - Dziesigtne - Minuty

Nie dotyka¢ niczego przez 10 sekund, aby potwierdzi¢ ustawiony czas.

Po zakonczeniu odliczania, przyciski cyfrowe zostang wyzerowane i nastapi emisja sygnatu dzwie-
kowego. Funkcje mozna przerwaé, wciskajac dowolny przycisk.

Powtérzy¢ opisane kroki, aby zmieni¢ warto$¢ odliczania.

Aby dezak;]ywowaé: wiaczy¢ plyte grzewcza sprawdzajac, czy nie ma garnkow lub aktywnych stref
grzewczych.
\6V8jysna_é przycisk cyfrowy, aby wej$¢ do menu timera i uzy¢ ,+" i ,-", aby ustawi¢ wyswietlacz na ,0

Funkcja Rozpuszczania

!

Aby uaktywni¢: wybra¢ jedna z 4 stref grzewczych i WCiSN3E amm.

Przycisk cyfrowy wybranej strefy wskazuje U.

!

Aby dezaktywowag: wcisngé == lub weisnaé ®
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Funkcja Podgrzewania

branym poziomie. Of

Funkcja ta stuzy do ﬁodgrzania garnka do maksymalnej mocy przed kontynuacjg gotowania na wy-
€ res czasu, w ktorym strefa grzewcza jest utrzymywana na maksymalnej mocy
zalezy od ustawionego ostatecznego poziomu gotowania. Patrz tabela:

Poziom mocy

Timer (sekundy)

48

144

230

312

408

120

168

216

OO N | (W N —

Niedostepne

P

Niedostepne

y grzewczej wskazuje ,A”.

Mozna go réwniez dezaktywowa¢, dotykajac i
grzewczej.

Aby uaktywni¢, po ustawieniu garnka na plycie kuchennej i wybraniu strefy grzewczej, weisna¢ i
rzytrzymac przez 3 sekundy wybrang wartos¢ (od 1 do 8) na pasku mocy.

yswietlacz danej stre-

Mozna zwigkszy¢ poziom gotowania, jego zmniejszenie dezaktywuje funkcje.

przytrzymujac przez 3 sekundy przycisk danej strefy

Funkcja Pauzy

Ta funkcja pozwala na ustawienie w pauzie/wznowienie kazdej aktywnej funkcji na ptycie kuchen-
nej, zmniejszajac moc dostepng w strefie grzewczej i resetujac wszystkie funkcje. Jesli funkcja
Pauza nie zostanie wytgczona w ciggu 10 minut, ptyta kuchenna wylgczy sie automatycznie.

Aby uaktywnic: Po ustawieniu na p+yciel>hgarnka i wybraniu strefy grzewczej, wcisnaé i przytr%)'/maé
przez co najmniej 1 sekunde przycisk THT funkcji Pauza. Wszystkie wyswietlacze wskazuja TIIT.

1]
Aby dezaktywowa¢: Weisna¢ i przytrzymac 1) Fprzez 1 sekundg, dopdki nie zacznie migac. Wci-
snac¢ dowolny inny przycisk w ciagu 10 sekund. | e
kontynuuje dziatanie z poprzednimi ustawieniami.

unkcja zostaje dezaktywowana, a ptyta kuchenna

Funkcja Przywracania

wytaczenia lub nagtej awarii zasilania.

Ta funkcja stuzy do przywracania ustawien dziatania ptyty kuchennej na wypadek przypadkowego

, przycisk THT bedzie migat p
wczesniej funkcje. Czynno$¢ zos

Po wytaczeniu myty, jesli zostanie ona ponownie wigczona w ciggu gl sekund poprzez dotknigcie

rzez 6 sekund. Weisnaé przycisk TT, aby odzyskaé ustawione
aje potwierdzona emisjg sygnatu dzwigkowego.

Tryb kombinowan
(funkcja ,,mostek”

Funkcja ta pozwala na od+a102enie 2 stref grzewczych w celu uzycia i zarzadzania nimi jako jedna,
duzq strefg gotowania. Daje to mozliwo$¢ zastosowania garnkéw o szerszym dnie.

Strefy grzewcze, ktére mozna wybra¢ dla tej funkcji, to wylacznie te po lewej i po prawej stronie.

Ziomu mocy.

Aby uaktywni¢/dezaktywowac: jednoczesnie weiskac przyciski cyfrowej lewych lub praw;glh stref

grzewczych w celu wybrania 2 stref do potaczenia, dopoki nie pojawi sie przycisk cyfrowy I 1
czajacy, ze funkcja zostata uaktywniona. Drugi przycisk cyfrowy jest stosowany do ustawienia po-

0ozna-

Funkcja AUTO

chennej.

Funkcja ta pozwala na uaktywnienie trybu AUTOMATYCZNEGO, w Ktégm Ple{ta i Okap dziatajg w
sposd skoordimowany. Po wigczeniu Plyty, automatycznie wiaczy sie Oéwi
pu zostanie ustawiona automatycznie za'pomoca najwyzszego poziomu mocy w strefach ptyty ku-

ieflenie. Predko$¢ oka-

Parowanie Plyta-Okap

A%)(Nrozpoczqé procedure potaczenia skonsultowac paragraf ,PERSONALIZACJA MENU UzZYT-
KOWNIKA" kod menu ,U9" i postepowa¢ zgodnie z podanymi wskazéwkami.

9. TABELA GOTOWANIA

Poziommocy |Sposdb gotowania tS,tosowaé w przypadku nastepujacych produk-

ow

1 Rozpuszczanie, lekkie podgrzewanie Masto, czekolada, Zelatyna, sosy

2 Rozpuszczanie, lekkie podgrzewanie Masto, czekolada, Zelatyna, sosy

3 Rozgrzewanie do odpowiedniej temperatury Ryz

4 Diugie gotowanie, zageszczanie, powolne gotowa-|Warzywa, ziemniaki, sosy, owoce, ryby

nie
5 Diugie gotowanie, zaggszczanie, powolne gotowa-|Warzywa, ziemniaki, sosy, owoce, ryby

nie
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6 Diugie gotowanie, duszenie Makaron, zupy, duszone migso

7 Lekkie smazenie Placki ziemniaczane, omlet, panierowane i smazone
potrawy, kietbasa

8 Smazenie, smazenie na gtebokim oleju Mieso, frytki

9 Szybkie smazenie w wysokiej temperaturze Befsztyki

P Szybkie podgrzewanie Gotowanie wody

10. PERSONALIZACJA MENU UZYTKOWNIKA

Przed przystapieniem do procedury zaleca sie przeczytanie catego rozdziatu.
- Weisng¢ \J.

— Ponownie wcisnaé i przytrzymaé przez 3 sekundy (D
1]

- Przycisk T zacznie migac.

11}
— Waisnag i przytrzymaé TUT: przyciski cyfrowe stref grzewczych wskazujg —J .
e
- Przytrzymujac 1T, rozpoczaé weiskanie przyciskow cyfrowych stref grzewczych, postepujac zgodnie z kierunkiem ru-
chu wskazowek zegara, poczynajac od tych z przodu po lewej stronie.

—
2 § g s
() \
5404

5 <=

Lewy tylny przycisk cyfrowy wskazuje na przemian U i cyfre od 2 do 9 wskazujaca kod menu.
Lewy przedni przycisk cyfrowy wskazuije cyfre, ktéra zalezy od parametréw wskazanych w wyborze.
- Wecisna¢ lewy tylny przycisk cyfrowy
- Wybra¢ numer na pasku mocy, aby uzyska¢ dostep do kodu menu
- Wecisna¢ przedni lewy przycisk cyfrowy
- Wybra¢ liczbe na pasku mocy, aby wybra¢ warto$¢

- Po wprowadzeniu prawidtowej wartosci, potwierdzi¢ dotykajac i przytrzymujac przez 2 sekundy ®
e
— Aby wyj$¢ z menu bez zapisywania, weisna¢ Tl
Jesli nie zostanie wykonana zadna czynno$¢, menu uzytkownika zamknie si¢ po 1 minucie.
Specyfikacje wskazano w ponizszej tabeli:

Kod menu |Opis Wartos¢
U2 Menu  zarzadzania poziomem |0 - DZzwigk wytgczony
dzwieku przyciskow. 1 - Min.
3 - Maks.
U3 Menu  zarzadzania poziomem |0 - Dzwigk wytgczony
dzwieku brzeczyka licznika minut. |1 - Min.
3 - Maks.
U4 Menu zarzadzania poziomej ja-|0 - Maks.
snosci wyswietlacza. 9 - Min.
us5 Menu zarzadzania animacjg odli-|0 - Animacja nieaktywna
Czania. 1 - Animacja aktywna
U6 Menu  funkcji  rozpoznawania |0 - Aktywne
obecnosci garmka. 1 - Nieaktywne
u7 Menu zarzadzania koncem odli-|0 - Ciggte miganie i wytaczenie
Czania. 1 - Dziesie¢ mignie¢ i wytaczenie
2 - Jedno migniecie i wylaczenie
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wania Plyty-Okapu.

U9 Menu aktywaciji procedury Paro-|0 - Parowanie Plyty-Okapu wytaczone

1 - Uruchomi¢ procedure Parowania Plyty-Okapu. Na wysSwietlaczu jest
pokazana animacja.

OSTRZEZENIE: po uruchomieniu procedury nalezy zapozna¢ sie z in-
struk0{q obstugi okapu i sprawdzi¢, czy procedura Parowania K-Link zosta-
ta uaktywniona. Procedura parowania trwa 2 minuty.

11. FUNKCJA
ZARZADZANIA MOCA
———————————————————————————————

»1en produkt posiada funkcje zarzadza-
nia mocgy i sterowania elektronicznego.
Patrz: ilustracja.

Dzieki tej funkcji mozna sterowac dostar-
czaniem maksymalnej mocy wynosza-
cej 3700 W pomiedzy strefami grzew-
czymi 1 i 2, optymizujgc jednoczesnie
dystrybucje mocy i unikajgc przecigze-
nia systemu.

Ptyta kuchenna na maksymalnym pozio-
mie mocy — funkcja rozdziela moc po-
miedzy strefy grzewcze i, jesli to ko-
nieczne, automatycznie redukuje moc w
jednej ze stref grzewczych (ostatnie po-
lecenie odpowiada najwyzszemu priory-
tetowi).

Ptyta kuchenna z ograniczeniem mocy —
funkcja rozdziela moc pomiedzy strefy
grzewcze, uniemozliwiajgc ustawienie
mocy dla jednej strefy grzewczej na po-
ziomie przekraczajgcym gorng granice
(w celu zwiekszenia mocy dla danej stre-
fy grzewczej, nalezy recznie zmniejszy¢
poziom mocy ustawiony dla drugiej).

Na przyktad:

Jesli dla strefy grzewczej 1 wybrano pod-
wyzszony poziom mocy (P), strefa
grzewcza 2 nie bedzie mogta jednocze-
$nie przekroczy¢ poziomu mocy 9 i zo-
stanie automatycznie zredukowana.”
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12. PRZEWODNIK NA
TEMAT UZYTKOWANIA
NACZYN DO
GOTOWANIA

Z jakich naczyn korzystaé

Stosowac wytgcznie naczynia z dnem

wykonanym z materiatu ferromagne-

tycznego, przeznaczonego do stosowa-

nia na ptytach indukcyjnych:

« Zeliwo

« emaliowana stal

+ stal weglowa

« stal nierdzewna (rowniez cze$ciowo)

+ aluminium z powtokg ferromagnetycz-
ng lub dnem z ptytg ferromagnetyczng

W celu stwierdzenia zdatnosci naczynia,

skontrolo=v,vaé czy jest na nim obecny

symbol 90 (zazwyczaj umieszczony na
dnie). Do dna naczynia mozna zblizy¢
magnes. Jesli dno naczynia go przycia-
ga, oznacza to ze moze ono by¢ stoso-
wane na ptycie indukcyjne;.

W celu zagwarantowania optymalnej
wydajnosci nalezy stosowac zawsze na-
czynia o ptaskim dnie, bedgcym w stanie
réwnomiernie rozprowadzac ciepto. Nie-
wystarczajgco ptaskie dno naczynia mo-
ze negatywnie wptywac na przewodze-
nie mocy i ciepta.

Jak stosowaé naczynia do gotowania
Minimalna $rednica naczynia/patelni dla
poszczegolnych stref grzewczych.

W celu zagwarantowania prawidtowego
dziatania ptyty kuchennej, naczynie do
gotowania powinno pokrywac jeden lub
kilkka punktéw odniesienia zaznaczo-
nych na powierzchni ptyty kuchennej, a
jego $rednica powinna by¢ jak najmniej-
sza.




Nalezy zawsze korzysta¢ ze strefy
grzewczej, ktéra odpowiada $Srednicy
dna naczynia do gotowania.

Strefy grzewcze | Srednica dna naczynia do gotowania
@ min. (zalecana) | @ maks. (zalecana)
Kombinowana lewa/ 190 mm 230mm
prawa
Pojedyncza lewa/ 110 mm 190 mm
prawa
Srodkowa 110 mm 200 mm

Naczynia/patelnie puste lub o cienkim
dnie

Nie nalezy stosowa¢ na ptycie kuchen-
nej naczyn/patelni pustych lub o cienkim
dnie, poniewaz uniemozliwiajg one kon-
trolowanie temperatury lub automatycz-
ne wylgczenie strefy grzewczej w przy-
padku zbyt wysokiej temperatury, powo-
dujgc tym samym ryzyko uszkodzenia

na_czynia lub powierzchni ptyty kuchen-
nej.

Jesli dojdzie do takiej sytuacji, nie nalezy
niczego dotykac i odczeka¢ do momentu
schtodzenia sie wszystkich komponen-
tow.

Jesli wyswietli sie komunikat o btedzie,
patrz rozdziat: ,Rozwigzywanie proble-
mow”.

Porady/wskazéwki

Hatas w trakcie pracy

Po wiaczeniu strefy grzewczej bedzie
styszalne krotkie brzeczenie. Zjawisko to
jest typowe dla ceramicznych stref
grzewczych i nie wptywa na dziatanie lub
trwatos¢ urzagdzenia. Rodzaj hatasu za-
lezy od stosowanego naczynia do goto-
wania. W przypadku wystgpienia silnych
zakidcen, nalezy uzy¢ innego naczynia
do gotowania.

13. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Kod btedu | Opis Mozliwa przyczyna biedu Rozwiazanie
ER03 Plyta kuchenna w?/llqcza Wykryto ciagta aktywacje przyciskow. |Zetrze¢ wode lub zdjaé naczynie z ce-
sie po 10 sekundach. Na panelu sterowania znajduje sie wo-|ramicznej powierzchni lub panelu ste-
da lub garnek. rowania.
ER21 Ptyta kuchenna wytacza|Wewnetrzna temperatura komponen-|Poczeka¢ na ostygniecie ptyty kuchen-
sig. tow elektronicznych jest zbyt wysoka. |nej.
Sprawdzi¢, czy ptyta kuchenna posia-
da wystarczajaca wentylacje.
Jedli btad si¢ powtarza, skontaktowac
sig z Serwisem Technicznym.
E2 Odnosna strefa grzewcza| Garnek pusty lub nieodpowiedni. Poczekac na ostygniecie plyty kuchen-
wytacza sig. Zbyt wysoka temperatura garnka lub|N€J.
powierzchni szklano-ceramiczne;j. Stosowa¢ odpowiednie garnki.
Zbyt wysoka tem%eratura komponen-|Nie podgrzewa¢ pustych garnkéw.
tow elektronicznych.
E3 Odno$na strefa grzewcza| Nieodpowiedni garnek. Stosowac odpowiednie garnki.
wylgcza sie. Garnek traci swoje wiasciwosci ma-|Btad zostanie automatycznie anulowa-
gnetyczne i moze doprowadzi¢ dojny po 8 s i bedzie mozna ponownie
uszkodzenia ptyty indukcyjne;. uzyc strefy grzewcze;.
W przypadku dalszych btedéw wymie-
ni¢ garnek.
Jesli btad sie powtarza, skontaktowaé
sie z Serwisem Technicznym.
E6 Strefa grzewcza nie wia-|Nieprawidtowe napiecie illub czestotli-| Sprawdzi¢ napiecie iflub czestotliwosc.
czasig. wos¢ zasilania. W razie potrzeby skontaktowac sie z
Serwisem Technicznym.
E8 Strefy grzewcze wytacza-| Awaria wentylatora. Wyczysci¢ wentylator i usungé ewen-
jasie. Wentylator zablokowany pytem lub|tuaine obce ciata.
wioknami. Jesli btad sie powtarza, skontaktowaé
sig z Serwisem Technicznym.
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EH Odnosna strefa grzewcza| Zablokowany czujnik temperatury stre-|Wytaczy¢ ptyte i ponownie jg wiaczy¢
wytgcza sie. fy grzewczej. po ostygnigciu.
Nie jest wykrYwana wystarczajgca | Jesli btad sie powtarza, skontaktowa¢
zmiana temperatury po wigczeniu ptyty|sie z Serwisem Technicznym.
kuchennej.
E4
E5
E7 Odfaczy¢ plyte kuchenng od zasilania.
E9 Odczekac kilka sekund, a nastepnie ponownie podtaczy¢ ptyte kuchenng do zasilania.
ER20 Jesli problem nadal wystepuje, skontaktowac sig z serwisem technicznym i podac kod btedu ukazujacego
ER22 sig na wyswietlaczu.
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

14. DANE TECHNICZNE

Jednostka Warto$é

Typ produktu Zintegrowana plyta kuchenna
Wymiary Szeroko$¢ mm 900

Glebokos¢ mm 520

Wysoko$¢ min./maks. mm 54
Moc catkowita W 7400
Parametr Wartos¢
Napiecie/czestotliwos¢ zasilania 220-240 V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;

2N~ 380-415 V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

Ciezar urzadzenia 12,5kg

15. EFEKTYWNOSC ENERGETYCZNA PLYTY

KUCHENNEJ
Liczba stref grzewczych 5
Liczba stref grzewczych do potaczenia 1- Lewa
1-Prawa
Technologia gotowania Indukcyjna
Wymiary strefy grzewczej mozliwej do potaczenia Lewa 220 x 395 mm
Prawa 220 x 395 mm
Wymiary strefy grzewczej Srodkowa @ 200 mm
Zuzycie energii na jedna strefe grzewcza mozliwg do potacze- Lewa 192 Whikg
nia Prawa 192 Whikg
Zuzycie energii na strefe grzewczg Srodkowa 185 Whkg
Zuzycie energii elekirycznej przez plyte kuchenng (dziatanie 189,7 Whikg
elekiryczne)

16. ASPEKTY
SRODOWISKOWE

Utylizacja urzadzen gospodarstwa
domowego
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Symbol >gumieszczony na produkcie
lub na jego opakowaniu oznacza, ze nie
mozna go wyrzucac razem ze zwyktymi
odpadami pochodzgcymi z gospodar-
stwa domowego. Produkt musi by¢ prze-
kazany do centrum specjalizujgcego sie
w recyklingu komponentéw elektrycz-




nych i elektronicznych. Utylizujgc pro-
dukt w sposob wtasciwy, przyczyniasz
sie do zapobiegania ewentualnym ujem-
nym wptywom na srodowisko naturalne
oraz na zdrowie ludzi, ktére mogtyby po-
wsta¢ w wyniku niewfasciwej utylizaciji.

Szczegotowe informacje na temat recy-

klingu tego produktu mozna uzyska¢ w

urzedach miasta/gminy, lokalnych insty-

tucjach zajmujgcych sie likwidacjg odpa-
dow lub w sklepie, w ktérym produkt zo-
stat zakupiony.

Utylizacja materialdow opakowanio-

wych A

Materiaty, na ktérych widnieje symbol 0

mogqg by¢ poddane recyklingowi. Mate-

riaty opakowaniowe nalezy wyrzuci¢ do
pojemnikébw na odpady przeznaczone
do recyklingu.

Oszczednosé¢ energetyczna

Umozliwia codzienng o0szczednosc

energii podczas gotowania, jezeli poste-

puje sie zgodnie ze wskazaniami.

* Nalezy podgrzewaé tylko tyle wody,
ile jest potrzebne.

« Jedli to mozliwe, nalezy zawsze przy-
krywac naczynia pokrywka.

* Przed wigczeniem strefy grzewczej,
nalezy postawi¢ na niej naczynie do
gotowania.

* Mniejsze naczynia nalezy stawia¢ na
mniejszych strefach grzewczych.

* Naczynia nalezy stawia¢ bezposred-
nio na srodku strefy grzewczej.

» Pozostate ciepto mozna wykorzystac
do podtrzymywania ciepta potraw lub
roztapiania.

17. ZGODNOSC

Informacje dotyczace produktu,
zgodnie z Rozporzadzeniem UE nr
66/2014

Zgodnos$¢ z normami:

EN/IEC 60350-2

EN/IEC 50564

C€

Urzgdzenie zostato zaprojektowane, wy-
produkowane oraz wprowadzone do
handlu zgodnie z Dyrektywami EWG.
,Dane techniczne wskazano na tablicz-
ce znamionowej umieszczonej pod
spodem produktu.”
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1. INFORMACIJE O
VARNOSTI

Zaradilastnevarnostiinza
pravilno delovanje napra-
ve priporo¢amo, da pred
namestitvijo in uporabo
pozorno preberete ta na-
vodila. Vedno jih shranjuj-
te skupaj z napravo, tudi
Ce jo izrocCite ali predate
tret)i osebi. Pomembno je,
da uporabniki poznajo vse
znacilnosti delovanja in
varnosti naprave. Te ku-
halne plo$¢e so opremlje-
ne z indukcijskimi sistemi,
ki izpolnjujejo zahteve di-
rektiv EMC in EMF, in naj
ne bi ovirale drugih elek-
tronskih naprav. Osebe s
srénimi spodbujevalniki ali
drugimi elektronskimi
vsadki se morajo posveto-
vati s svojim osebnim
zdravnikom ali izdeloval-
cem in preveriti, ali se lah-
ko prinjihovem vsadku po-
javijo motnje.

A Aparat lahko na elektri¢no
omrezje priklju€i usposo-
bljen tehnik. Pred priklju-
Citvjo na  elektricno
omrezje preberite vsebino
razdelka PRIKLJUCITEV
NA . ELEKTRICNO
OMREZJE.

Pri napravah z napajalnim ka-
blom morajo biti spo[|(ke ali del
zicmed prikljucnotoCkokablain
spojkami razporejeni tako, da
omogocajo odstranitev vodnika
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pod napetostjo pred ozemljitve-

nim kablom v primeru, da se

sname s svoje prikljucitve.

* Proizvajalec ne prevzema
odgovornosti za morebitno
Skodo zaradi neustrezne na-
mestitve ali uporabe.

* PrepriCajte se, da napajalno
omrezje ustreza vrednosti, ki
je navedena na podatkovni
ploscici v notranjosti izdelka.

 Naprave za porazdelitev
energije morajo biti povezane
z namesceno napravo v skla-
du s predpisi o kabelskih na-
peljavah.

* Prinapravah razreda | preve-
rite, allima domace elektricno
napajanje primerno ozemlji-
tev.

* lzdelek priklopite na elektric-
no omrezje z vecpolarnim sti-
kalom.

» Ce je napajalni kabel posko-
dovan, ga mora zamenjati iz-
delovalec, pooblas¢ena sluz-
ba za tehni¢no podporo ali
usposobljen serviser. Tako
boste preprecili kakrSna koli
tveganjaalinevarne situacije.

OPOZORILO: Predenna-
mestite napravo, odstrani-
te vso zascitno folijo.
* Uporabite izkljucno vijake in
ostale drobne dele, ki so bili
dobavljeni z napravo.

A OPOZORILO: Ce vijakov
ali pritrdilnih elementov ne
namestite v skladu z opi-
som v teh navodilih, lahko
pride do elektricnega uda-
ra.



« Otroci ne smejo Cistiti in vzdr-
Zevati naprave, razen Ce so
BOd nadzorom odrasle ose-

e.

* Nedovolite,daseotrociigrajo
Z napravo.

* Naprave ne smejo uporabljati
osebe (vkljuéno z otroki; yA
zmanjSanimi psihi¢nimi, fizi¢-
nimi ali zaznavnimi sposob-
nostmi ali nezadostnimi izku-
Snjami in znanjem, razen Ce
jih glede varne uporabe na-
prave ne vodiin pozorno nad-
zoruje oseba, ki je odgovorna
za njihovo varnost.

« Otroci, mlajSi od 8 let, in ose-
be z zmanjSanimi psihi¢nimi,
fizi€nimi ali zaznavnimi spo-
sobnostmi ali nezadostnimi
izkuSnjami in znanjem smejo
uporabljati napravo le, €e so
pod nadzorom odgovornih
oseb in Ce so bili pouceni gle-
de varne uporabe naprave in
Z njo povezanih tveganj. Ne
dovolite otrokom, da se igrajo
Z napravo.

A OPOZORILO: Naprava in
njeni dostopni deli se med
uporabo zelo segrejejo.

V nobenem primeru se ne doti-
kajte uporov.

Otroci, mlajSi od 8 let, se ne
smejo zadrzevati v blizini na-
prave, razen Ce niso pod stal-
nim nadzorom.

OPOZORILO: Ce sonakuhalni
ploSCi prisotne razpoke, izklopi-
te napravo, da preprecite ne-
varnost elektricnega udara.

« Naprave se ne dotikajte zmo-
krimi dlanmi ali drugim delom
telesa.

« Za CiSCenje izdelka ne upo-
rabljajte parnih naprav.

* Na kuhalno ploS€o ne odla-
gajte kovinskih predmetov,
kot so nozi, vilice, zlice in po-
krovke, saj se lahko segreje-
jo.

» Kuhalno plos€o po uporabi
izklopite z ustrezno tipko in se
ne zanaSajte na senzorje za
lonce.

OPOZORILO: Pri uporabi olj in
mascob je treba kuhalno plosco
vedno nadzorovati, da prepre-
Cite nevarne situacije ali pozar.
Plamenov ne poskusajte NIKO-
LI pogasiti z vodo, temve€ na-
pravo izklopite in plamene za-
dusite s pokrovko ali protipozar-
no odejo.

POZOR: Postopek kuhanja je
treba nadzirati. Kratkotrajne po-
stopke kuhanja je treba stalno
nadzirati.

« Naprava ni zasnovana za de-
lovanje z zunanjim ¢asovni-
kom ali lo€enim sistemom za
upravljanje na daljavo.

OPOZORILO: Nevarnost po-
Zara: na kuhalno plosc¢o ne od-
lagajte predmetov.

* Napravo je treba namestiti ta-
ko, da jo je mogoce odklopiti z
elektricnega napajanja s 3-
milimetrsko odprtino med
spoji, ki omogoCa popoln
odklop v pogojih previsoke
napetosti lll. kategorije.
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* Naprava ne sme biti nikoli iz-
postavljena vremenskim vpli-
vom (dez, sonce).

* Embalaza najbo vedno zunaj
dosega otrok ali domacih Zi-
vali.

. PreFriéajte se, da je naprava
priklopliena neposredno v
elektricno vti¢nico.

« Za priklop naprave ne upora-
bite adapterjev, razdelilnikov
z veC vticnicami ali podalj-
Skov.

* Naprave nikoli ne uporabite
za drugaCne namene od
predvidenih.

* Cvrtnik med uporabo nepre-
stano nadzirajte, saj se pre-
veC razgreto olje lahko vna-
me.

* Naprave ne vklopite z zuna-
njim Casovnikom ali loCenim
sistemom za upravljanje na
daljavo.

* Naprava ne sme biti names-
¢ena za okrasnimi vrati, saj bi
se lahko pregrela.

» Ne stopite na napravo, saj jo
lahko polSkodujete.

* Narob ne odlagajte loncev ali
ponev, saj se lahko silikonski
spoji po’Iskodujejo.

Izjava o skladnosti

Proizvajalec izjavlja, da je ta

aparat z radijsko funkcijo skla-

den z direktivo 2014/53/EU.

Celotno besedilo EU izjave o
skladnosti je razpoloZljivo na
nasledniji SFIetni strani, kjer poi-
SCete Stevilko izdelka:
https://www.faberspa.com/en/
product-documentation
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To Stevilko najdete na etiketi v
notranjosti izdelka.

Frekvenc-|Najve€ja oddana
ni pasovi |moc¢
2,4GHz |2 mW maks.

2. NAMESTITEV

Pri postopku namestitve je obvezno tre-

ba upol_Stevati zakone, odloke, direktive

in predpise (pravilniki za varnost elektri¢-
nih napeljav, pravilno reciklaZzo sestav-
nih delov itd.), ki veljajo v drZzavi uporabe!

« Za veC informacij o namestitvi glejte
navodila za montazo.

* Med napravo in delovno povrSino ne
nanas$ajte silikonskega tesnila.

* PrepriCajte se, da je pod kuhalno plo-
§&o dovolj prostora za krozenje zraka.
Glejte navodila za montazo.

* Dno naprave se lahko zelo segreje.
Ce napravo namestite nad predali,
pod njo namestite lo€ilno plos¢o s to-
plotno zascCito, da preprecite dostop
do dna. Glejte navodila za montazo.

* PrezraCevanje naprave mora ustreza-
ti navodilom izdelovalca.

» Vkuhinjskem bloku ustvarite sprednjo
odprtino, velikost najmanj 28 cm?, za
kuhalno plo$¢o, ki omogoca ustrezno
prezracevanije izdelka.

Zahteve za kuhinjsko enoto

+ Ceje naprava name$éena na gorljivih
materialih, je treba strogo upostevati
smernice in predpise glede nizkona-
petostne napeljave in predpise glede
protipoZarne zascite.

» Privgradnih enotah je treba sestavne
dele (iz plastike in furniranega lesa)
nanesti s toplotno odpornimi lepili
(najmanj 85 °C): uporaba neprimernih
materialov in lepil lahko povzro€i de-
formacijo ali odstopanje sestavnih de-
lov.

» Dovoljena je uporaba profilov iz trde-
ga lesa okoli delovne povrSine za na-
pravo, ¢e so najmanjSe razdalje ved-



https://www.faberspa.com/en/product-documentation
https://www.faberspa.com/en/product-documentation

no skladne z navodili, podanimi v na-
¢rtih za namestitev.

» Za vec€ informacij o namestitvi glejte
navodila za montazo.

+ Ce pod kuhalno plo$¢o ni pegice, pod
napravo namestite loCilno plos¢o, kot
je prikazano v navodilih za montaZzo.

3. PRIKLOP NA
ELEKTRIKO

OPOZORILO: Prikljucitev na ele-
ktricno omrezje mora v celoti iz-
vesti usposobljeno tehni¢no ose-
bje.

* Pred prikljuCitvijo se prepriajte, da
nazivna napetost naprave, navedena
na podatkovni ploscici, ustreza nape-
tosti napajalnega omrezja. Podatkov-
na plos€ica je namescCena na spodniji
strani kuhalne plosce.

* Glejte shemo za priklju€itev (names-
¢ena je na spodniji strani kuhalne plos-
ce).

» Uporabite izklju€no originalne sestav-
ne dele, ki jih dobavi sluzba za nado-
mestne dele.

* Naprava je dobavljena s priklju¢nim
kablom.

+ Ce je napajalni kabel poskodovan, ga
zamenjajte z ustreznim originalnim

nadomestnim kablom. Obrnite se ne
sluzbo za pomo¢ strankam.

Q Pozor! Kablov ne varite!

Prikljucitev na elektri€éno omrezje

» Elektricne prikljuCitve mora izvesti
usposobljeno tehni¢no osebje.

» Ta naprava ima prikljuCek tipa »Y« s
kablom tipa HO5V2V2-F. Min. presek
prevodnikov: 5x2,5 mm?Z,

» Prikljuéne spojke so dostopne tako,
da odstranite pokrov prikljuéne omari-
ce.

* Preverite, ali so lastnosti gospodinj-
skega elektricnega omrezZja (nape-
tost, najvecja mo¢€ in tok) zdruZljive z
lastnostmi naprave.

» Napravo prikljucite kot je prikazano na
shemi (v skladu z referennimi predpi-
si za omrezno napetost, ki so veljavni
na nacionalni ravni).

Shema za prikljucitev

220V - 240V 1N ~

N ————

Crna

Rjava

Modra

Siva

L
L
N
N
@ Rumenalzelena
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4. CISCENJE IN
VZDRZEVANJE

Nikoli ne uporabite abrazivnih gobic,
jeklene volne, klorovodikove kisline ali
drugih izdelkov, ki bi lahko kuhalno
plos€o poskodovali ali na njej pustili
sledi.

Ne zauzijte morebitnih ostankov hra-
ne, ki so padli s plosce in delovnih ozi-
roma okrasnih elementov kuhalne
plos¢e ali so se na njih nabrali.

Pred ¢&iS¢enjem ali vzdrzevanjem na-
pravo vedno ugasnite ali izkljucite iz
napajalnega omrezja.

Napravo odistite po vsaki uporabi. Ta-
ko boste preprecili, da bi se morebitni

ostanki hrane zazgali. Veliko tezje je
odstraniti sledi strjene ali zazgane
umazanije.

» Zaodstranjevanje umazanije uporabi-
te mehko krpo ali gobico s primernim
Cistilnim sredstvom. UpoStevajte pri-
poroCila izdelovalca glede ustreznih
Cistilnih sredstev. Priporoamo upora-
bo nevtralnih Cistilnih sredstev.

» Odstranite sledi strjene umazanije, na
primer prevreto mleko, s strgalom za
steklokerami¢ne povrsine, ko je ku-
halna plosc¢a Se topla. Upostevaijte pri-
porocila izdelovalca glede ustreznih
strgal.

» Odstranite ostanke Zivil z visoko vseb-
nostjo sladkorja, na primer marmela-
do, ki se je prelila med kuhanjem, s
strgalom za steklokeramicne povr$i-
ne, ko je kuhalna plos¢a Se topla. Ce
teh ostankov ne odstranite, se lahko
steklokerami¢na povrsina poskoduje.

» Qdstranite morebitne ostanke stoplje-
ne plastike s strgalom, primernim za
steklokeramine povrsine, ko je ku-
halna plos¢a Se topla. Ce teh ostan-
kov ne odstranite, se lahko stekloke-
rami¢na povrsina poskoduje.

» Ko se kuhalna plos¢a ohladi, odstrani-
te madeze vodnega kamna z majhno
koli€¢ino raztopine za odstranjevanje
vodnega kamna, npr. raztopine kisa
alilimoninega soka. Nato znova odisti-
te z mokro krpo.

« Zivil ne rezite ali jih ne pripravljajte na
kuhalni plo&¢i in pazite, da nanjo ne
padejo trdi predmeti. Ne vlecite loncev
ali posod po povrsini.

* Ne uporabljajte  parnih  Cistilnih
naprav.

Vzdrzevanje in popravila

* - Vzdrzevanje elektricnih sestavnih
delov mora izvajati izklju¢no izdelova-
lec ali sluzba za pomo¢ strankam.

» - PoSkodovane kable mora zamenijati
izklju€no izdelovalec ali sluzba za po-
mo¢ strankam.

V primeru okvare poskusite tezavo resiti

tako, da sledite navodilom za odpravlja-




nje tezav. Ce teZave ni mogoce odpravi-
ti, se obrnite na sluzbo za pomoc¢ stran-
kam.

Ko stopite v stik s sluzbo za tehni¢no
podporo, podajte naslednje informacije:

- vrsta okvare

- model naprave (lzd. / Koda)

- serijska $tevilka (S.ST.)

Te informacije so na podatkovni ploscici.
Podatkovna ploscica je na dnu naprave.

V primeru neustrezne uporabe ali kadar
namestitve ni izvedel pooblas&eni servi-
ser, se lahko obisk tehnika servisne sluz-
be ali trgovine zaracuna tudi v obdobju
veljavnosti garancije.

5. OPIS IZDELKA

Opis kuhalne plosc¢e

2 |Posamezno kuhalis¢e (220x197 mm) 2100 W s oja-
¢evalno funkcijo 3000

3 |Posamezno kuhaliSce (220x197 mm) 2100 W s oja-
¢evalno funkcijo 3000

4 |Posamezno kuhaliS¢e (220x197 mm) 2100 W s oja-
¢evalno funkcijo 3000

5 |Posamezno kuhali$¢e (200 mm) 2300 W, s ojaceval-
no funkcijo 3000 W

6 |Nadzorna plo$ca

1+2 |KuhaliSCe, ki ga je mogoce kombinirati \%20 x 395
mm) 3000 W, s ojaCevalno funkcijo 3700 W.

3+4 KuhalisCe, ki ga je, mo?oée kombinirati (220 x 395
mm) 3000 W, s ojaCevalno funkcijo 3700 W.

1 |Posamezno kuhali$ce (220x197 mm) 2100 W s oja-

¢evalno funkcijo 3000

KONTROLNE LUCKE

Zaznavanje prisotnosti lonca

Vsako kuhalis¢e je opremljeno s siste-
mom, ki zaznava prisotnost lonca na ku-
halni plos¢i.

Sistem za zaznavanje lahko zazna lonce
ustreznega tipa z magnetnim dnom za
uporabo na indukcijskih kuhalnih plos-
¢ah.

Ce lonec med delovanjem odstranite ali
Ce uporabite neustrezen lonec, se na pri-
kazovalniku prikaze simbol v

Kontrolna lu¢ka odpadne toplote

Kontrolna lu¢ka odpadne toplote je var-
nostna funkcija, ki opozarja na to, da je
temperatura kuhali§¢a $e vedno 50 °C ali
vec in da lahko kuhalis€e povzro€i ope-
kline, Ce se ga dotaknete z golimi dlanmi.
Na indikatorju ustreznega kuhalis¢a se

izpiSe H .
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6. NADZORNA PLOSCA

S

i g

Ty

01234567889FP

o

Vklopljeno/Izkloplieno

Kontrolna lu¢ka ravni mogi

Simbol ¢asovnika

Upravljanje ¢asovnika in prikazovalnik ¢asa kuhanja

Tipka funkcije topitev

Tipka funkcije blokada

Tipka funkcije premor

Drsna tipkovnica

lolvwo|la|sa|w/ N~

Tipka funkcije samodejno

Kuhalna mesta lahko aktivirate s priti-

skom na referenéno Stevilko . Stevilka
zasveti intenzivneje, za potrditev postop-
ka.

Ko je lonec postavljen na eno od 4 kuhal-
nih mest, kuhalno mesto samodejno za-
zna njegovo prisotnost in prizge ustre-
zno Stevilko, da jo aktivira.

Ce na kuhalnem mestu ni loncev ali dru-
gih predmetov, Stevilke niso vidne.

Na nadzorni ploS¢&i so izbirne funkcije
vedno tiste, ki so vidne, vendar osvetlje-
ne z nizko intenzivnostjo. Izberite funkci-
je tako, da se dotaknete ustreznega sim-
bola.

7. OMEJEVANJE MOCI

Ko napravo prvi¢ priklju€ite na domace
omreZje, mora monter nastaviti mo¢ ku-
halis¢ glede na dejansko zmogljivost do-
macega elektricnega sistema.
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Ce to ni potrebno, lahko kuhalno plo$&o

vkljuCite neposredno s tipko U ali pa za

dostop do menija sledite spodaj opisane-

mu postopku.

Pred izvedbo postopka je priporocljivo

prebrati celoten odstavek.

Kuhalno plos¢o priklju€ite na gospodinj-

sko elektricno omrezZje.

1. Vsi indikatorji se zasvetijo za nekaj
sekund, nato se ugasnejo in ostane
samo L , ki utripa.

2. Peritisnite in zadrzite L: na indika-

torjih kuhaliS¢ se prikaze J.

3. Medtem ko drzite L zacnite priti-
skati indikatorje kuhaliS¢ tako, da
nadaljujete v nasprotni smeri urne-
ga kazalca, zacenSi od osrednje.




!

Z E izberite indikator in na vrstici modi
I pritisnite »8«.

r r Izberite levi sprednji indikator in izberite
_ 3 pravo nastavitev.
f Za podrobnosti glejte spodnjo tabelo:
0o0og, Vrstemon | " |Opombe
= = = 0 7.4 |Standardna zadetna nastavitev
e 1 6
2 5
3 4
Levi zadnji indikator prikazuje[ in Stevil- 4 35
ko, ki oznaluje vrsto menija. Levi 5 3
sprednji indikator prikazuje Stevilko, ki je 6 25

odvisna od parametrov, navedenih v iz-

boru.

Po vnosu prave vrednosti potrdite z doti-
kom ali pritiskom na @.

8. FUNKCIJE

0123456789P @ A B A A

+ + o+ o o
: 8865 g b
- - - o] © ©

Varovalo za otroke | Ta funkcija preprecuje nenameren vklop naprave
Aktiviranje: Ce je na kuhalni plos¢i lonec, Fritisnite in zadrzite ustrezni indikator 3 sekunde, Ce na
kuhalni_plo$¢i ni lonca, pritisnite in zadrzite za 3 sekunde enega od 5 indikatorjev (niso vidni) ob
tocki (. na levi strani. Spustite in s prstom drsite od 0 do 9 vzdolZ vrstice za moc, ki prikazuje za-
poredje delovanja. Vsi indikatorji prikazujejo L .
Opisane postopke je treba opraviti v 10 sekundah.
Za izkl%pz .Fritisnite in zadrzite eno od 5 indikatorjev kuhalnih obmogij 3 sekunde. Spustite in s
prstom drsite od 9 do 0 vzdolZ vrstice za mog, ki prikazuje zaporedje delovanja.
Opisane postopke je treba opraviti v 10 sekundah.

Blokada Funkcije kuhalne plosce je med uporabo mogoce blokirati, na primer za CiSCenje kuhalne ploce.

Funkcija ostane aktivna, tudi e se kuhalna plos¢a ugasne in ponovno prizge.
V primeru izpada elektriéne energije se funkcija izklopi.
Aktiviranje: pritisnite ===0 in zadrZite 1 sekundo.
Za izKlop: pritisnite ===0.

Ojacevalna funkcija |Vsako kuhaliSCe lahko nastavite na dodatno raven moci za najve¢ 5 minut.

Aktiviranje: izberite eno od 4 kuhaliS¢ in izberite vrednost »P« na vrstici za mo¢. Na ustreznem indi-
katorju se prikaze I

Za izklop: izberite eno od drugih moznih vrednosti v vrstici za mo¢.
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Casovnik posameznih
kuhalis¢

Casovnik omogoga, da dologeno kuhalige izklopite ob koncu nastaviienega ¢asa.
Kuhali$€a lahko programirate posami¢no, saj ima vsako svoj asovnik.

Aktiviranje: Ko deluje kuhalidce, pritisnite ustrezni simbol Dz dostop do ukazov za upravijanje s
¢asovnikom za to kuhalisce.

3 indikatorji prikazujejo »0 0 O«. Pritisnite »+« ali »-«, da na ¢asovniku nastavite od$tevanje Casa.

oo
DDIB

Ure - desetinke - minute

Za potrditev nastavljenega ¢asa se 10 sekund ne dotikajte ni¢esar.

Ob koncu odstevanja se indikatorji ponastavijo in se sprozi zvoéno opozorilo. Funkcijo lahko preki-
nete s pritiskom katere koli tipke.

Ce je Casovnik aktiven za ve€ kuhalis¢, bodo 3 indikatorji vedno prikazovali ¢asovnik, ki se mu bo
najprej iztekel Cas.

Za izklop: ko deluje kuhalisce, pritisnite ustrezni simbol Dz dostop do ukazov za upravljanje s
¢asovnikom za to kuhalisce.

Nastavite tri indikatorje na »0 0 0« s pomogjo »+« ali »-«.

Casovnik (splosni)

Casovnik z alarmom za splono uporabo.

Aktiviranje: prizgite kuhalno plo3co in preverite, ali na njih ni loncev ali katero od kuhali$¢ ni aktivno.
3 indikatorji za ukaze za upravljanje asovnika prikazujejo »- - -«

Pritisnite indikator, da odprete meni ¢asovnika in prikaZete »0 0 O«.

Pritisnite »+« ali »-«, da na ¢asovniku nastavite od$tevanje ¢asa.

I N |
H 4 B8
Ure - desetinke - minute

Za potrditev nastavljenega ¢asa se 10 sekund ne dotikajte ni¢esar.

Ob koncu odStevanja se indikatorji ponastavijo in se sprozi zvoéno opozorilo. Funkcijo lahko preki-
nete s pritiskom katere kol tipke.

Ponovite opisane postopke za spremembo vrednosti odStevanja ¢asa.

Za izklop: prizgite kuhalno plo$co in preverite, ali na njih ni loncev ali katero od kuhali$¢ ni aktivno.

Pritisnite indikator, da odprete meni ¢asovnika in uporabite »+« in »-« za nastavitev zaslona na »0
0 0«.

Funkcija topitev

Aktiviranje: izberite eno od 4 kuhaliS¢ in pritisnite L

Indikator izbranega kuhaliS¢a prikazuje U.

l

Za izklop: pritisnite e ali pritisnite@.

Funkcija segrevanje

Ta funkcija se, uporablja za segrevanje ponve na najvecji mogi, preden nadaljujete s kuhanjem na
izbrani ravni. Casovni interval, v katerem ima kuhaliSce najve¢jo mog, je odvisen od konéne nastav-
liene stopnje kuhanja. Glejte tabelo:

Raven mog¢i Casovnik (sekunde)

1 48

144

230

312

408

120

168

216

Ol N | WiN

Ni na voljo

P Ni na voljo

Za aktivacijo z loncem na kuhalni ploSci in izbranim kuhali$¢em pritisnite in zadrZite izbrano vred-
nost (od 1 do 8) na vrstici za mo¢ 3 sekunde. Na zaslonu ustreznega kuhaliS¢a se prikaze »A«.

Mozno je povecati raven kuhanja, vendar se, e jo zmanjSate, se funkcija izkljuci.
Prav tako jo je mogoce izklopiti z dotikom ali za 3 sekunde zadrzanjem tipke zadevnega kuhali$¢a .
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Funkcija premor

Ta funkcija omogoca premor/ponovni zagon katere koli aktivne funkcije na kuhalni plo3¢i, z zmanj-
Sanjem razpoloZljive mo¢i na kuhalniku in z naravnanjem na niclo vseh funkcij. Ce se funkcija pre-
mor v 10 minutah ne izkljui, se kuhalna plo$¢a samodejno izklopi.

Aktiviranje: K.o“je ponev na kuhalni plosci in je izbrano kuhalm) polje, pritisnite in zadrzite tipko funk-
cije premor Tl vsaj za 1 sekundo. Vsi zasloni prikazujejo T,

e
Za izklop: pritisnite: TIT in zadrzite 1 sekundo da zaéne utripati, V 10 sekundah pritisnite katero ko-
li drugo tipko. Funkcija se izklopi in kuhalna plo$¢a deluje s prej$njimi nastavitvami.

Funkcija Vpoklic

Ta funkcija se uporablja za priklic nastavitev delovanja kuhalne ploSce v primeru nenamernega
izklopa ali nenadnega izpada elektriéne energije.

e
Ko se kuhalna Qllgééa izklopi, Ce jo v 6 sekundah vklopite z dotikom (D tipka THJ utripa 6 sekund.
Pritisnite tipko THT | da obnovite prej nastavljene funkcije. Za potrditev postopka se oglasi pisk.

Kombinirani na¢in
(funkcija »most«)

Ta funkcija vam omogoca povezavo med 2 kuhali¢ima, da ju lahko uporabljate in nadzirate kot
eno in vecje kuhalis¢e. To ponuja moznost uporabe loncev z vecjim dnom.

Za to funkcijo lahko izberete kuhali$€a izklju€no na levi in na desni.

Za vklop/izklop: hkrati pritisnite levo ali desno Stevilko kuhaliS¢, tako da izberete 2 kuhali$¢i za mo-

stiéno povezavo, dokler se ne prikaze ! / ki oznaCuje, da je bila funkcija aktivirana. Drugi indikator
se uporablja za nastavitev stopnje mo¢i.

Funkcija SAMODEJNO

Ta funkcija omogoca vklop nac¢ina SAMODEJNO, v katerem kuhalna plo¢a in napa delujeta uskla-
jeno. Pri avtomatskem vklopu plosce se prizgejo Iuci. Hitrost nape bo samodejno nastavljena z upo-
rabo najvisje stopnje moci na obmocjih kuhalne plosce.

Spajanje nape in kuhalne plosce }
Ce Zzelite zaCeti postopek povezave, glejte odstavek »PRILAGODITEV UPORABNISKEGA MENI-
JA« v menijski kodi »U9« in sledite vsem navodilom.

9. KAKO KUHATI

Ravenmoc€i |Na€in kuhanja Uporabiti za
1 Toplienje, rahlo segrevanje Maslo, Cokolada, zelatina, omake
2 Toplienje, rahlo segrevanje Maslo, Eokolada, Zelatina, omake
3 Segrevanje Riz
4 DaljSe kuhanje, zgo$Cevanje, duSenje Zelenjava, krompir, omake, sadje, ribe
5 Dalj$e kuhanje, zgo$cevanje, duSenje Zelenjava, krompir, omake, sadje, ribe
6 DaljSe kuhanje, prazenje Testenine, juhe, duSeno meso
7 Lahko cvrtje Rosti (krompirjevi polpeti), omlete, panirane in cvrte

jedi, klobase

8 Curtje, globoko cvrtje Meso, ocvrt krompiréek
9 Hitro cvrtje pri visoki temperaturi Zrezki
P Hitro segrevanje Vretje vode
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10. PRILAGODITEV UPORABNISKEGA MENIJA

Pred izvedbo postopka je priporogljivo prebrati celoten odstavek.
- Pritisnite \&J.
— Ponovno pritisnite (D in zadrZite 3 sekunde.

11}
~ Tipka Tl zagne utripati.

i ’-
— Pritisnite in zadrzite TUT: na indikatorjih kuhalié¢ se prikaze —J .
1]

— Medtem, ko drzite pritisnjeno THT, zacnite pritiskati indikatorje kuhali&& v nasprotni smeri uega kazalca, zageni

—
2 B g s
() \
U AT

5 <=

Zadnji indikator na levi strani izmeni¢no oznacuje LJ in Stevilka od 2 do 9, ki oznacuje kodo menija.
Levi sprednji indikator prikazuje Stevilko, ki je odvisna od parametrov, navedenih v izboru.
- Pritisnite indikator ne levi strani zadaj
Za dostop do kode menija izberite Stevilko v vrstici za vklop
Pritisnite levo sprednjo Stevilko
-V vrstici za vklop izberite Stevilko, da odberete vrednost

— Po vnosu prave vrednosti, potrdite z dotikom ali zadrzanjem pritiska na (D 2 sekundi.
al
- Meni zapustite brez shranjevanja tako, da pritisnete (g
Ce ne izvedete nobenega postopka, se uporabniski meni zapre po 1 minuti.
Za podrobnosti glejte spodnjo tabelo:

Koda meni- |Opis Vrednost
ja
U2 Meni za upravljanje zvocne jakosti|0 - Zvok je izkljucen
tipk. 1-Min.
3 - Maks.
u3 Meni za upravljanje zvocne jakosti|0 - Zvok je izklju¢en
signalnika Stevca minut. 1 - Min.
3 - Maks.
U4 Meni za upravljanje nivoja svetlos-|0 - Maks.
ti zaslona. 9-Min.
us Meni za upravijanje animacije |0 - Animacija je onemogocena
odstevanja. 1 - Animacija je omogocena
U6 Meni funkcije za zaznavanje priso- |0 - Aktivna
tnosti lonca. 1 - Ni aktivna
u7 Meni za upravljanje funkcije odste- |0 - Neprekinjeno utripanje in izklop
vanja. 1 - Deset utripov in izklop
2 - En utrip in izklop
U9 Meni za vklop postopka spajanja|0 — spajanje nape in kuhalne povrsine je izkloplieno
nape in kuhalne povrsine. 1 - vkopi postopek spajanja nape in kuhalne povrsine. Na zaslonu se izri-
e animacija.

POZOR: ko vklopite postopek, v prirocniku za napo preverite, ali ste vklo-
pili postopek spajanja K-Link. Postopek seznanjanja traja 2 minuti.
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11. FUNKCIJA ;
UPRAVLJANJA MOCI

»Ta izdelek je opremljen s funkcijo
upravljanja moci z elektronskim nadzo-
rom.

Glejte sliko.

Ta funkcija nadzira dovajanje najvecje
modci 3700 kW kuhalnima mestoma 1 in
2, pritem pa optimizira porazdelitev modi
in preprecuje preobremenitev sistema.
Kuhalna plod¢a pri najvedji ravni moci —
funkcija porazdeli mo€ kuhalnim mestom
in po potrebi samodejno zmanjSa moc¢
enega od kuhalnih mest (zadnji ukaz
prejme najvisjo prioriteto).

Kuhalna plo$¢a z omejevanjem moci —
funkcija porazdeli mo¢ kuhalnim mes-
tom, pri tem pa prepreci nastavitev modi
enega kuhalnega mesta, ki bi presegla
omejitev (za povec€anje moci dolo¢ene-
ga kuhalnega mesta je treba ro¢no
zmanjsati raven modi, ki je bila nastavlje-
na za drugo mesto).

Primer:

¢e za kuhalno mesto 1 izberete dodatno
raven moci (booster) (P), kuhalno mesto
2 ne bo moglo hkrati preseci ravni moc¢i 9
in njegova mo¢ bo samodejno omejena.*

12. NAVODILA ZA
UPORABO LONCEV

Katere lonce lahko uporabljate?
Uporabljate lahko izklju¢no lonce z
ustreznim feromagnetnim dnom za upo-
rabo na indukcijskih kuhalnih ploS¢ah:

* lito zelezo

* emajlirano jeklo

+ ogljikovo jeklo

» nerjavece jeklo (tudi v celoti)

+ aluminij s feromagnetno prevleko ali
dnom s feromagnetno plos¢o

Da bi ugotovili ustreznost‘l=o,nca, preveri-

te, ali je na njem simbol 20 (obi¢ajno je
natisnjen na dnu). Ustreznost lahko pre-
verite tudi tako, da dnu lonca priblizate
magnet. Ce se magnet pripne na dno, je
lonec primeren za uporabo na indukcijski
kuhalni plos¢i.

Da bi zagotovili optimalno ucinkovitost,
vedno uporabite lonce s ploskim dnom, v
katerih se lahko toplota enakomerno po-
razdeli. Dno, ki ni popolnoma ravno, lah-
ko vpliva na prevodnost moci in toplote.

Kako uporabljati lonce?

Najmanjsi premer loncev/ponev za raz-
licna kuhalis¢a.

Da bi zagotovili pravilno delovanje kuhal-
ne plo&Ce, mora lonec prekrivati eno ali
vec referencnih tock, natisnjenih na ku-
halni plos¢&i, in imeti ustrezni najman;si
premer dna.

Vedno uporabite kuhalis¢e, ki najbolje
ustreza premeru dna lonca.

Kuhalis¢a Premer dna lonca
min. @ (priporocen)| maks. @ (priporo-
cen)
Kombinirano levo/ 190 mm 230 mm
desno
Posamezen levo/ 110 mm 190 mm
desno
Osrednje 110 mm 200 mm

Prazni lonci/ponve ali lonci/ponve s
tankim dnom

Na kuhalni ploS&i ne uporabljajte praznih
loncev/ponev ali loncev/ponev s tankim
dnom, saj to ne omogoCa nadziranja
temperature alisamodejnega izklopa ku-
halis¢a, e je temperatura previsoka, pri
tem pa se lahko lonci ali kuhalna plos¢a
poskodujejo.

V tem primeru se ne dotaknite ni¢esar in
poCakajte, da se vsi sestavni deli ohladi-
jo.
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Ce se prikaze sporogilo o napaki, glejte
razdelek » Odpravljanje tezav«.

Nasveti/priporodila
Hrup med delovanjem

Ob vklopu kuhalis€a je mogoce slisati
kratko brnenje. Gre za obi€ajen hrup, ki

ga oddajajo steklokerami¢na kuhalis¢a,
in ne vpliva na delovanje ali Zivljenjsko
dobo naprave. Hrup je odvisen od upora-
bljenega lonca. Ce je hrup zelo mocan,
poskusite zamenjati lonec.

13. ODPRAVLJANJE TEZAV

Koda napake |Opis Mozen vzrok napake Resitev
ER03 Kuhalna plo$Ca se izklopi|Zaznano je neprekinjeno delovanje|S steklokeramicne kuhalne plosce ali
po 10 sekundah. tipk. nadzorne plo$¢e odstranite vodo ali lo-
Voda ali lonec na nadzorni plo$¢i. nec.
ER21 Kuhalna ploS¢a se izklo-| Notranja temperatura elektronskih se-|Pustite, da se kuhalna plos¢a ohladi.
pi. stavnih delov je previsoka. Preverite, Ge ima kuhalna plo§ca ustre-
zno zracenje.
Ce tezave ni mogocCe odpraviti, se obr-
nite na sluzbo za pomo¢ strankam.
E2 Ustrezno kuhalno mesto|Lonec je prazen ali neustrezen. Pustite, da se kuhalna plo$¢a ohladi.
se izklopi. Previsoka temperatura lonca ali steklo-| Uporabite ustrezen lonec.
kerami¢ne povrsine. ) _ |Ne grejte praznih loncev.
Temperatura  elektronskih  sestavnih
delov je previsoka.
E3 Ustrezno kuhalno mesto|Lonec ni ustrezen. Uporabite ustrezen lonec.
se izklopi. Lonec izgublja'm%gnetn_e lastnosti in|Napaka se samodejno razveljavi po
lahko povzroCi Skodo na indukcijski ku-{8 s in kuhalno plo$Co lahko ponovno
halni plosci. uporabite.
V primeru nadaljnjih napak je treba lo-
nec zamenjati.
Ce tezave ni mogoce odpraviti, se obr-
nite na sluzbo za pomo¢ strankam.
E6 Kuhalno mesto se ne|Napajalna napetost in/ali frekvenca zu-| Preverite omreZno napetost in / ali fre-
vklopi. naj obmodja. kvenco.
Po potrebi, se obrnite na sluzbo za po-
moc strankam.
E8 Kuhalna mesta se izklopi-| Okvara ventilatorja. Ocistite ventilator in odstranite morebi-
jo. Ventilator ovira prah ali viakna. te tujke.
Ce tezave ni mogoce odpraviti, se obr-
nite na sluzbo za pomo¢ strankam.
EH Ustrezno kuhalno mesto|Senzor za temperaturo kuhalne ploSce | Ugasnite kuhalno plo$¢o in jo ponovno
se izklopi. je blokiran. prizgite, po tem, ko se bo ohladila.
Po zagonu kuhalne ploSce ni zaznati|Ce tezave ni mogoce odpraviti, se obr-
zadostne spremembe temperature. nite na sluzbo za pomo¢ strankam.
E4
E5
E7 Kuhalno plo$¢o odklopite z napajanja.
E9 Pocakajte nekaj sekund, nato kuhalno plo¢o znova priklopite na napajanje.
ER20 Ce se tezava e vedno pojavlja, se obrnite na sluzbo za tehni¢no podporo in navedite oznako napake, ki
ER22 se prikaze na prikazovalniku.
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

14. TEHNICNI PODATKI

Enota

Vrednost

Vrsta izdelka

Vgrajena kuhalna plos¢a
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Mere Sirina mm 900
Globina mm 520
Vi§ina najm./najv mm 54

Skupna mo¢ W 7400

Parameter Vrednost

Napetost/frekvenca napajanja

220-240 V,50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415 V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

TeZa naprave

125kg

15. ENERGIJSKA UCINKOVITOST KUHALNE PLOSCE

Stevilo kuhalig¢ 5
Stevilo kuhali¢, ki jih je mogode kombinirati 1-Levo
1-Prav
Kuhalna tehnologija Indukcijska
Mere kombiniranega kuhalisca Levo: 220 x 395 mm
Desno 220 x 395 mm
Mere kuhali§¢a Osrednje @200 mm
Poraba energije na kombinirano kuhalisce Levo 192 Whikg
Desno 192 Whikg
Poraba energije na kuhaliS¢e Osrednje 185 Whikg
Poraba energije kuhalne plo$&e (elektricno delovanje) 189,7 Whikg

16. OKOLJSKI VIDIKI

Odstranjevanje gospodinjskih apara-

tov
h: ¢

Simbol ==na izdelku ali embalazi ozna-
Cuje, da se izdelek ne sme odlagati med
obi¢ajne gospodinjske odpadke. Odslu-
Zeni izdelek oddajte v specializirani zbir-
ni center za recikliranje elektri¢nih in ele-
ktronskih komponent. Z zagotovitvijo
pravilne odstranitve tega izdelka pripo-
morete k prepreCevanju moznih nezele-
nih posledic, ki bi jih neprimerno odlaga-
nje imelo za okolje in zdravje ljudi. Za
podrobnejSe informacije o recikliranju te-
ga izdelka se obrnite na lokalne organe,
lokalno sluzbo za odstranjevanje odpad-
kov ali trgovino, kjer ste kupili izdelek.
Odstranjevanje embalaze

Materiale s simbolom 3 lahko reciklira-
te. Embalazne materiale odstranite v
ustrezne zbirne kontejnerje za reciklazo.
Varcevanje z energijo

Z vsakodnevnim kuhanjem lahko prihra-
nite energijo tako, da upoStevate spo-
dnje predloge.

» Kadar segrevate vodo, uporabite sa-
mo potrebno koli¢ino vode.

* Po moZnosti lonce vedno pokrijte s
pokrovko.

* Preden vklopite kuhalno mesto, nan;j
postavite lonec.

* Na manjSa kuhalna mesta postavite
manijSe lonce.

» Lonce postavite neposredno na sredi-
no kuhalnega mesta.

» Uporabite odpadno toploto, da ohrani-
te Zivila topla ali da jih stopite.

17. SKLADNOST

Informacije o izdelku v skladu z Ured-
bo st. 66/2014

Referencni predpisi:

EN/IEC 60350-2

EN/IEC 50564

C€

Ta naprava je bila projektirana in izdela-
na ter se trzi v skladu z direktivami EGS.
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»Tehni¢ni podatki so navedeni na podat-
kovni plo$¢ici na dnu izdelka.«
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[HR
1. SIGURNOSNE
INFORMACIJE
®

Radi vlastite sigurnosti i
kako biste osigurali ispra-
van rad uredaja, molimo
da pazljivo procitate ovaj
priru¢nik prije instalacije 1
stavljanja uredaja u rad.
Uvijek drZite ove upute za-
jedno s uredajem, Cak i
akogaprodajeteiliproslje-
dujete tre¢im osobama.
Vazno je da su korisnici
upoznati sa svim karakte-
ristikama rada i sigurnosti
uredaja. Ove ploCe za ku-
hanje imaju indukcijske
sustave koji su uskladeni
sa zahtjevima Direktive o
elektromagnetskoj kom-
patibilnosti i Direktive o
elektromagnetskim polji-
ma i ne bi smjele ometati
druge elektroni¢ke ureda-
je. Osobe koje nose sréani
elektrostimulator ili druge
elektroni¢ke uredaje mo-
raju se posavjetovati s li-
jecnikom ili proizvodacem
uredaja kako bi procijenili
stupanj osjetljivosti na
smetnje.

A Elektricne prikljucke mora
izvesti kompetentni tehni-
Car. Prije elektricnog pri-
kIjuéivanlj:_a PJ>roc“:ivta'te odlo-
mak ELEKTRICNO PRI-
KLJUCIVANJE.

Za uredaje s kabelom za napa-
janje, stezaljkama ili presjekom
zila izmedu toCke sidrenja ka-

bela stezaljke moraju biti obliko-

vane tako da omogucuju izvla-

cenje vodi¢a pod naponom iz
kabela uzemljenja ako onizade
iz sidrista.

* ProizvodaC ne moze biti od-
govoran za eventualne Stete
koje proizlaze iz neprikladne
instalacije ili koristenja ureda-
ja.

* Provjerite da napajanje mre-
Ze odgovara napajanju nave-
denom na identifikacijskog
ploCici koja se nalazi unutar
proizvoda.

 Glavni izolatori moraju biti in-
stalirani u fiksnom uredaju u
skladu s propisima o sustavi-
ma ozicenja.

« Za uredaje klase | provjerite
da li ku¢na mreza napajanja
ima odgovarajuci prikljuak
za uzemljenje.

* Proizvod pomocu jednopolne
sklopke prikljucite na elektric-
nu mrezu.

» Ako je kabel napajanja oSte-
¢en, mora ga zamijeniti proi-
zvodacd, ovlasteni servisni
centar ili kompetentni tehni-
Car kako bi se izbjegle opa-
snosti.

A UPOZORENJE: Prije po-

stavljanja uredaja uklonite
zastitne folije.

* Upotrebljavajte samo vijke i
ostalipribor kojijeisporucens
uredajem.
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UPOZORENJE: Ako se
vijci ili ucvrsni elementi ne
postave u skladu s ovim
uputama, mogu uzrokova-
ti opasnost od elektricnog
udara.

* Radove CiS¢enjaiodrzavanja
ne smiju obavljati djeca, osim
ako supod nadzorom odrasle
osobe.

* Djecu valja nadzirati kako bi
se osiguralo da se neigraju s
uredajem.

» Ovaj uredaj ne smiju upotre-
bliavati osobe (ukljuCujudi
djecu) smanjenih psihofizic-
kih i senzoriCkih sposobnosti
ili nedovoljna iskustva i zna-
nja, osim ako nisu pod nadzo-
rom i ako ih osoba odgovorna
za njihovu sigurnost nije upu-
tila u sigurnu uporabu ureda-
ja.

* Djeca starija od 8 godina i o-
sobe smanjenih psihofizickih
i senzoriCkih sposobnosti ili
nedovoljna iskustva i znanja
smiju upotrebljavati ovaj ure-
daj samo ako su pod nadzo-
rom i ako ih se pouci o nacinu
uporabe uredaja na siguran
nacin i opasnostima koje su
povezane s time. Ne dopusti-
te da se djeca igraju s ureda-
jem.

AUPOZORENJE: Uredaj i
njegovi dostupni dijelovi
jako se zagrijavaju tijekom
uporabe.

Pazite i nemojte dodirivati ot-
pornike.
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Djecu mladu od 8 godina drzite
podalje osim ako nisu pod ne-
prestanim nadzorom.

UPOZORENJE: Ako su na po-
vrsini prisutne pukotine, ugasite
uredaj kako biste sprijecill elek-
triCni udar.

» Uredaj nemoijte dodirivati ru-
kama niti mokrim dijelovima
tijela.

» Proizvod nemoijte Cistiti par-
nim CistaCima.

» Na povrsinu plo€e za kuhanje
nemojte odlagati metalne
predmete kao sto su nozevi,
vilice, Zlice i poklopci jer se
mogu jako zagrijati.

+ Nakon uporabe odgovaraju-
comkomandomiskljucite plo-
C¢u za kuhanje. Nemojte se
pouzdati u senzore lonaca.

UPOZORENJE: Ako upotre-
bljavate ulje ili masnocu, opa-
sno je ostaviti plo€u za kuhanje
bez nadzorajer bi mogla nastati
opasna situacija i izbiti pozar.

atru NIKADA nemojte poku-
Savatiugasitivodom, nego uga-
site uredaj pa plamen ugasite
primjerice poklopcem ili vatro-
gasnom dekom.

POZOR: Kuhanje valja obavlja-
ti pod nadzorom. Kratko kuha-
nje mora biti pod neprestanim
nadzorom.

« Uredaj nije namijenjen za
ukljuCivanje pomocu vanj-
skog brojaca vremena niti po-
mocu zasebnog sustava za
daljinsko upravljanje.

UPOZORENJE: Opasnost od
poZzara: ne stavite ga predmete
na povrsinu za kuhanje.



» Uredaj valja postaviti tako da
ga je moguce iskljuciti iz elek-
tricnog napajanja s udaljeno-
S¢u izmedu otvora kontakata
(3 mm) koja ¢e osigurati pot-
puno iskljuCenje u uvjetima
prenapona lll. kategorije.

« Uredaj se nikada ne smije
izlagati vremenskim utjecaji-
ma (kiSa, sunce).

* Ambalazu drzite podalje od
djece i ku¢nih ljubimaca.

* Pobrinite se da je uredaj pri-
kljuCen izravno na elektriCnu
mrezu.

« Za prikljuc“:ivanlje uredaja ne-
mojte upotrebljavati adapte-
re, viSestruke uti¢nice niti pro-
duzne kabele.

» Uredaj niposto nemojte upo-
trebljavati u svrhe razlicite od
onih za koje je projektiran.

* Friteze se moraju stalno nad-
gledati tijekom upotrebe: pre-
grijano ulje moze se zapaliti.

- Uredaj nemojte pokretati
vanjskim brojacem vremena
niti zasebnim sustavom za
daljinsko upravljanje.

» Uredaj se nikada ne smije po-
stavljatiiza ukrasnih vrata ka-
ko bi se izbjeglo pregrijanje.

» Nikadanemojte stajatina ure-
daju jer bi se mogao ostetiti.

* Lonceiposude nemojte osla-
njati na rub jer bi mogli ostetiti
silikonske spojeve.

Izjava o sukladnosti

Proizvodac izjavljuje da je ovaj

uredaj s funkcijom beZzi¢nog ra-

dija u skladu s direktivom

2014/53 / EU.

Cjelovititekstizjave o sukladno-
sti EU dostupan je na sljedecoj
internetskoj adresi pretraziva-
njem prema kodu proizvoda:

https://www.faberspa.com/en/
product-documentation

Ovaj se kbd nalazi na naljepnici
postavljenoj unutar proizvoda.

Frekven- [Maksimalna emiti-
cijski op-ranasnaga

sezi

2,4GHz |2 mW maks.

2. INSTALIRANJE

Tijekom ugradnje valja se pridrzavati za-
kona, propisa, direktiva i normi (odreda-
ba za sigurnost elektricnih uredaja,
ispravno zbrinjavanje komponenata itd.)
koje vrijede u zemlji uporabe!

» Zadetaljne informacije o ugradniji pro-
ucite upute za montazu.

* |zmedu uredaja i radne povrSine ne-
mojte upotrebljavati silikonsko brtvilo.

* Provjerite da je prostor oko ploCe za
kuhanje dovoljno velik za cirkuliranje
zraka. Proucite upute za montazu.

* Dno uredaja moze se jako zagrijati.
Ako se uredaj postavlja iznad ormari-
¢a, pobrinite se da ispod uredaja po-
stavite nezapaljivu pregradnu plo€u
kako biste sprijedili pristup dnu ureda-
ja. Proucite upute za montazu.

» Ventilacija uredaja mora biti u skladu s
proizvodacevim uputama.

» Nakuhinjskom bloku napravite prednji
otvor od najmanje 28 cm? u koji se mo-
ra postaviti ploa za kuhanje kako bi
se omogucila ispravna ventilacija ure-
daja.

Zahtjevi za kuhinjski blok

« Ako se uredaj montira na zapaljive
materijale, valja se strogo pridrzavati
smjernica i normi koje se odnose na
ugradnju niskonaponskih instalacija i
zastite od pozara.
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https://www.faberspa.com/en/product-documentation
https://www.faberspa.com/en/product-documentation

» Za ugradbene jedinice, dijelove (od
plastike i furniranog drva) treba posta-
viti lijepilom otpornim na toplinu (min.
85 °C): upotreba neprikladnih materi-
jalailjepila moze uzrokovati deforma-
ciju ili odvajanje dijelova.

* Ako se poStuju minimalne udaljenosti
navedene na crteZima za ugradnju,
dopustena je uporaba profila od ma-
sivnog drva oko radne ploCe iza ure-
daja.

» Za detaljne informacije o ugradniji pro-
ucite upute za montazu.

» Ako se ispod plo€e za kuhanje ne na-
lazi pec¢nica, ispod uredaja postavite
pregradnu plo¢u kako je prikazano na
crtezima u uputama za montazu.

3. ELEKTRICNO
POVEZIVANJE

UPOZORENJE: Sve elektricne
prikljucke mora izvesti ovlasteni
elektric¢ar.

» Prije izvodenja prikljuCaka provijerite
da je nazivni napon uredaja naveden
na identifikacijskoj plocici u skladu s
naponom elektricne mreze. Identifika-
cijska plo€ica nalazi se na donjoj stra-
ni plo¢e za kuhanje.
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» Pridrzavajte se sheme spoja (koja se
nalazi na donjoj strani plo¢e za kuha-
nje).

» Upotrebljavajte samo originalne kom-
ponente koje isporucuje sluzba za re-
zervne dijelove.

» Uredaj je isporu€en s kabelom za na-
pajanje.

» Ako je kabel za napajanje osteéen, za-
mijenite ga odgovarajucim originalnim
rezervnim dijelom. Kontaktirajte servi-
snu sluzbu.

Pozor! Nemojte zavarivati kabe-
le!

Elektriéno prikljuéivanje

 Elektri¢ne prikljuCke mora izvesti spe-
cijalizirani tehnicar.

* Ovaj uredaj ima prikljucak tipa "Y" s
kabelom tipa HO5V2V2-F. Min. pre-
sjek vodic¢a: 5x2,5 mm?.

* Prikljuénim stezaljkama moze se pri-
stupiti ako se ukloni poklopac razvod-
ne kutije.

* Provjerite jesu li karakteristike kuénog
elektricnog sustava (napon, maksi-
malna snaga i struja) kompatibilne s
karakteristikama uredaja.

» Uredaj prikljucite kako je prikazano na
shemi (u skladu s relevantnim nacio-
nalnim normama za napon mreze).

Shema spoja
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4. CISCENJE I

ODRZAVANJE

Nikada nemojte upotrebljavati abra-
zivne spuzvice, Zeljeznu vunu, solnu
kiselinu ni druge proizvode koji bi mo-
gli izgrebati povrsinu ili ostaviti trago-
ve na njoj.

Nemojte konzumirati ostatke hrane
koji sumozda pali na povrsinu i funkci-
onalne ili ukrasne elemente ploce za
kuhanje niti koji su se nakupili na njoj.
Iskljucite ili prekinite napajanje ureda-
ja prije bilo kakve radnje Cidc¢enja ili
odrZavanja.

Uredaj Cistite nakon svake uporabe
kako biste sprijeCili da se mogudi
ostatci hrane karboniziraju. Mnogo je
teze ukloniti stvrdnute ili zagorjele
ostatke prljavstine.

Kako biste uklonili svakodnevnu pr-
ljavStinu, upotrijebite mekanu krpu ili
spuzvicu s odgovarajuc¢im deterdZen-
tom. Pridrzavajte se proizvodacevih
preporuka za deterdzente. Preporu-
Cuje se uporaba neutralnih deterdze-
nata.

Stvrdnute ostatke prljavstine, primjeri-
ce mlijeko koje je iskipjelo, uklonite
strugatem za staklokeramicke ploce
dok je plo€a za kuhanije jos topla. Pri-
drzavajte se proizvodacevih preporu-
ka za strugac.

Ostatke hrane bogate Seéerom, pri-
mjerice tragove od kuhanja dzema,
uklonite strugaem za staklokeramic-
ke ploc¢e dok je plo¢a za kuhanje jo$
topla. Ako se takvi ostatci ne uklone,
mogli bi o8tetiti staklokerami¢ku plo-
cu.

Moguce ostatke rastopljene plastike
uklonite strugaem za staklokeramic-
ke plo€e dok je plo¢a za kuhanje jo$
topla. Ako se takvi ostatci ne uklone,
mogli bi oStetiti staklokeramicku plo-
cu.

Mrlje od kamenca uklonite malom koli-
¢inom sredstva za uklanjanje kamen-
ca, npr. octomiili imunovim sokom, i to
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kada se plo¢a za kuhanje ohladi. Za-
tim obriSite vlaznom krpom.

* Na povrsini nemojte rezati niti pripre-
mati hranu. Pazite da na povrsinu ne
padnu tvrdi predmeti. Po povrsini ne-
mojte povlaciti lonce niti posude.

* Nemojte upotrebljavati parne Cistace.

Odrzavanje i popravljanje

» Pobrinite se da odrzavanje elektri¢nih
komponenti obavlja samo proizvodac&
ili servisna sluzba.

» Pobrinite se da oStecene kabele mije-
nja samo proizvodac ili servisna sluz-
ba.

Ako je prisutan kvar, proucite upute na-

vedene u vodic¢u za rjeSavanje i tako po-

kuSajte pronaci rjieSenje. Ako se problem
ne moze rijeSiti, kontaktirajte servisnu
sluzbu.

Kada se obratite servisnoj sluzbi, molimo
vas da navedete sljedecée podatke:

- vrsta kvara

- model uredaja (Art./Sif.)

- serijski broj (S.Br.)

Ti se podatci nalaze na identifikacijskoj
plocici. Identifikacijska plocica nalazi se
na dnu uredaja.

U slu€aju neodgovarajuée uporabe ure-
dajaili ako je uredaj postavljen bez pridr-
Zavanja uputa za montazu, mozda ¢e biti
potrebno platiti posjet tehnicara servisne
sluzbe ili zastupnika i u razdoblju valja-
nosti jamstva.

5. OPIS PROIZVODA

Izgled povrSine za kuhanje
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1 |Pojedinatna zona za kuhani')e 6220 x 197 mm) 2100
W, s funkcijom Booster od 3000 W

2 |Pojedinacna zona za kuhan{')e 6220 x 197 mm) 2100
W, s funkcijom Booster od 3000 W

3 |Pojedinacna zona za kuhanbe 6220 x 197 mm) 2100
W, s funkcijom Booster od 3000 W

4 |Pojedinacna zona za kuhanbe 6220 x 197 mm) 2100
W, s funkcijom Booster od 3000 W

5 |Pojedinacna zona za kuhanje (200 mm) 2300 W, s
funkcijom Booster od 3000

6 |Kontrolna plo¢a

1+2|Zona kuhan&a S mogucnoscu kombiniran&a V\;ZZO X
395 mm) 3000 W, s funkcijom Booster 3700 W.
3+4|Zona kuhanja s mogucnoscu kombiniran&a V\}ZZO X
395 mm) 3000 W, s funkcijom Booster 3700 W.

POKAZATELJI

Prepoznavanje prisutnosti lonca
Svaka zona za kuhanje opremljena je
sustavom koji prepoznaje prisutnost lon-
ca na ploc€i za kuhanje.

Sustav za prepoznavanje moze prepo-
znati lonce s magnetnim dnom koji su
prikladni za uporabu na indukcijskim plo-
¢ama za kuhanje.

Ako se lonac ukloni tijekom rada ili ako
se upotrebljava neodgovarajuéi lonac,
na zaslonu se pojavi simbol &.

Indikator preostale topline

Indikator preostale topline sigurnosna je
karakteristika koja pokazuje da je tempe-
ratura povr8ina zone za kuhanje jo$ uvi-
jek veca ilijednaka 50 °C i da moze uzro-
kovati opekline ako se dodirne golim ru-
kama. Znak odgovarajuce zone za kuha-

nje prikazat ¢e H .




6. KONTROLNA PLOCA
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Indikator stupnja snage

Simbol mjera¢a vremena

Kontrola mjeraca vremena i indikator vremena kuhanja

Tipka za funkciju Otapanje

Tipka za funkciju Blokiranje

Tipka za funkciju Pauza

Tipkovnica za pomicanje

lolvwo|la|sa|w/ N~

Tipka za funkciju Automatski

Zone kuhanja se mogu aktivirati priti-

skom na referentni broj 7. Broj se bali ja-
Ce kako bi potvrdio radnju.

Kada se lonac postavi na jednu od 4 zo-
ne kuhanja, plo¢a za kuhanje automatski
otkriva njegovu nazocnost i pali odgova-
rajuci broj kako bi ga aktivirala.

Ako na ploéi za kuhanje nema lonaca,
brojevi nisu vidljivi.

Na komandnoj plo¢i funkcije koje se mo-
gu odabrati su uvijek one vidljive ali slabo
osvijetljene. Odaberite funkcije dodirom
na odgovarajuci simbol.

7. OGRANICENJE SNAGE

Pri prvom priklju€ivanju uredaja na ku¢-
nu elektricnu mrezu instalater mora na-
mjestiti snagu zona za kuhanje ovisno o
efektivnom kapacitetu ku¢anskog apara-
ta.

Ako to nije potrebno, plo¢a za kuhare's

moze se ukljugiti izravno pritiskom na

ili alternativno moZete slijediti postupak
opisan u nastavku kako biste usli u izbor-
nik.

Prije provodenja postupka, pozeljno je

procitati cijeli odlomak.

Plo€u za kuhanje prikljuite na kucnu

elektricnu mrezu.

1. Svi se brojevi osvijetle na nekoliko
sekundi a zatim se gase i ostaje sa-
mo L koji treperi.

2. Pritisnite i drite pritisnutim {_: bro-
jevi iz zone kuhanja oznacavaju J.

3. Drzite pritisnutim L pocnite priti-
skati znamenke zone krec¢uci u
smjeru suprotnom od kazaljke na
satu pocevsi od srediSnje.
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Odaberite broj s Ci pritisnite “ 8 “ na traci
I shage.

r r Odaberite predniji lijevi broj i odaberite is-
4 3 pravne postavke.
* f Vidi sljedeéu tablicu za specifikacije:
s l:-, E’ r ) Vtrrlgzztihslg:tgga KW |Napomene
= - = 0 74 |Standardna pocetna postavka
1 = 1 6
2 5
, . o 3 4
Broj natrag lijevo ozna€ava L i broj koji 4 35
oznaCava vrstu izbornika. Predniji lijevi 5 3
broj ozna€ava broj koji ovisi 0 parametri- 6 25

ma naznacéenim

u izboru. . N
Kada se unese ispravna vrijednost potvr-

dite dodirom i drzanjem .

8. FUNKCIJE

+ + + 9} 9)
i N NN N} [N]
w o= L &4 b g o
- - - o (O] O}
0123456789P @ A FH A H
Uredaj za zastitu djece |Ova funkcija spre€ava slu€ajnu aktivaciju uredaja
Za aktiviranje: ako na ploCi za kuhanje postoji lonac, pritisnite i drZite pritisnutim na 3 sekunde od-
govarajuci broj. Ako lonac nije nazo¢an na ploci za kuhanje, pritisnite i drzite pritisnutim na 3 sekun-
de jedan od 5 broja (nisu vidljivi) pored tocke (. na lijevoj strani. Pustite i pomaknite prst od 0 do 9
duz trake snage koja pokazuije redoslijed rada. Svi brojevi oznacavaju L .
Opisane radnje moraju se zavrsiti u 10 sekundi.
Za deaktiviranje: pritisnite i drzite Eritisnutim na 3 sekunde jedan od 5 broja iz zona kuhanja. Pustite
i pomaknite prst od 9 do 0 duz trake snage koja pokazuje redoslijed rada.
Opisane radnje moraju se zavrsiti u 10 sekundi.
Blokiranje Moguce je blokirati funkcije ploce za kuhanje tijekom uporabe, primjerice radi ¢is¢enja ploce za ku-
hanje. Funkcija ostaje aktivna Cak i ako se ploCa za kuhanje ugasi i ponovo upali.
U slucaju prekida napajanja, funkcija se deaktivira.
Za aktiviranje: pritisnite ===0 i drite pritisnutim na 1 sekundu.
Za deaktiviranje: pritisnite ==0.
Funkcija Boost Svaka zona kuhanja moze se postaviti na dodatnu razinu snage na maksimalno 5 minuta.
Za aktiviranje: odaberite jednu od 4 zone kuhanja i odaberite vrijednost ,P* na traci snage. Odgova-
rajuéi broj oznacava I" .
Za deaktiviranje: odaberite jednu od drugih vrijednosti koje su moguce na traci snage.
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Mjerac vremena zona

Mijera¢ vremena omogucava gaSenje jedne zone kuhanja u postavljeno vrijeme.

kuhanja Zone kuhanja se mogu programirati pojedinaéno, ako svaka ima svog mjeraca vremena.
Za aktiviranje: Sa zonom kuhanja u funkciji, pritisnite odgovarajuci simbol QF pristup komanda-
ma upravljanja mjeraem vremena za ovu zonu.
Tri broja pokazuju “ 0 0 0 “. Pritisnite “+” 0 “-” za postavljanje odbrojavanja vremena.
o oo oo
o o o
Sati - desetine - minuti
Nemojte dodirivati niSta 10 sekundi kako bi se potvrdilo postavljeno vrijeme.
Na kraju oderH'avanja, brojevi se resetiraju i emitira se akustini signal. Funkcija se moze prekinuti
pritiskom na bilo koji taster.
Ako je mjera¢ vremena aktivan za viSe zona kuhanja, 3 broja ¢e uvijek pokazivati mjeraca vremena
koji je najblizi kraju vremena.
Za deaktiviranje: dok zona kuhanja radi, pritisnite odgovaraju¢i simbol (OFA pristup komandama
upravljanja mjeracem vremena za tu zonu.
Postavite tri broja na ,0 0 0“ koriste¢i ,.+“ ili ,-*.
Mijerac vremena (gene- | MjeraC vremena s alarmom za genericku uporabu.
ricki) Za aktiviranje: upalite plodu za kuhanje provjeravajuéi da nema lonaca ili aktivnih zona kuhanja.
Tri broja za komande upravljanja mjeraéa vremena pokazuju .
Pritisnite broj za pristup izborniku mjerac¢a vremena i prikazuje se ,0 0 0*.
Pritisnite “+” 0 “-” za postavljanje odbrojavanja vremena.
I |
o oo
Sati - desetine - minuti
Nemojte dodirivati niSta 10 sekundi kako bi se potvrdilo postavljeno vrijeme.
Na kraju odbroH'avanja, brojevi se resetiraju i emitira se akustiéni signal. Funkcija se moze prekinuti
pritiskom na bilo koji taster.
Postujte radnje opisane za izmjenu vrijednosti odbrojavanja.
Za deaktiviranje: upalite plocu za kuhanje provjeravajuc¢i da nema lonaca ili aktivnih zona kuhanja.
intisnite broj za pristup izborniku mjeraca vremena i koristite ,+ i ,-* za postavljanje prikaza na ,0 0
Funkcija Otapanje Za aktiviranje: odaberite jednu od 4 zone kuhanja i pritisnite L
Broj odabrane zone pokazuje U.
Za deaktiviranje pritisnite L ili pritisnite@.
Funkcija grijanja | Ova funkcija se koristi za grijanje lonca na maksimalnoj snazi prije nego se nastavi kuhanje na oda-

branoj razini. Vremenski interval u kojem se zona kuhanja odrzava na maksimalnoj snazi ovisi od
razine kuhanja koja je na kraju postavijena. Vidi tablicu:

Stupanj snage Mjera¢ vremena (sekunde)

48

144

230

312

408

120

168

216

OO N | WIN|—

Nije raspolozivo

P Nije raspolozivo

Za aktiviranje, sa loncem na ploci za.kuhang'e i odabranom zonom kuhanja, pritisnite i odrZavajte

Ermsnutlm na 3 sekunde odabranu vrijednost (od 1 do 8) na traci snage. Prikaz odgovarajuée zone
uhanja oznacava ,A".

Moguce je povecati razinu kuhanja ali njeno smanjenje deaktivira funkciju.

Moguce je i deaktivirati i dodirom i drzanjem na 3 sekunde tipke odgovarajuce zone kuhanja.
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Funkcija pauze

Ova funkcija omogucava da se zaustavi/ ponovo pokrene bilo koja aktivna funkcija na plo¢i kuha-
ga, smanjujuci snagu koja je dostupna u zoni kuhanja i ponitavanjem svih funkcija. Ako funkcija
auza ne bude deaktivirana u roku od 10 minuta, plo¢a za kuhanje se automatski gasi.

Za aktiviranje: S loncem na plogi. za kuhanje i odabranom zonom kuhanj.'ﬁ, pritisnite i odrZavajte pri-
tisnutom tipku funkcije Pauza TUJ bar 1 sekundu. Svi prikazi pokazuju il

e
Za deaktiviranje: pritisnite i drzite pritisnutom TIT na 1 sekundi dok ne zatreperi. Pritisnite bilo koju
drugzl t|I£)ku u roku od 10 sekundi. Funkcija se deaktivira i plo¢a za kuhanje nastavlja s prethodnim
postavkama.

Funkcija Podsjetnika

Ova funkcija se koristi za podsjecanje na postavke rada ploce za kuhanje u slu¢aju nenamjernog ili
iznenadnog prekida elekiri¢ne energije.

e

Kada se plo¢a za kuhanje ugasi, al.(‘(') se upali u roku od 6 sekundi, dodirom na ® tipka TH0J" tre-

peri na 6 sekundi. Pritisnite tipku T za povratak prethodno postavljenih funkcija. Za potvrdu po-
stupka Cuje se zvucni signal.

Kombinirani nacin
(funkcija ,most*)

Ova funkcija omogucava spajanje 2 zone kuhanja kako bi se kontrolirale i koristile kao jedna i $ira
zona kuhanja. Ovo nudi moguénost koristenja lonaca sa Sirim dnom.

Zone kuhanja koje se mogu odabrati za ovu funkciju su iskljucivo one s lijeve i one s desne strane.

Za aktiviranje/deaktiviranje: pritisnite u isto vrijeme broj zona kuhanja s lijeva ili s desna za odabir 2

zone koje Cete spojiti mostom, sve dok se ne pojavi broj I I koji ozna¢ava da je funkcija aktivirana.
Drugi broj se koristi za postavljanje razine snage.

Funkcija AUTOMATSKI

Ova funkcl‘:ya omogucava aktiviranje na¢ina AUTOMATSKI u kojem ploca i napa funkcioniraju koor-
dinirano. Paleci plocu automatski se pale i svjetla. Brzina nape postavit ¢e se automatski Koristeci
najvidu razinu snage prisutnu u zonama ploce za kuhanje.

Spajanje povrsina za kuhanje-napa
Za pocetak postu‘p](a.;spaganja vidi paragraf ,PERSONALIZIRANJE IZBORNIKA KORISNIKA®, is-
pod izbornika ,U9" i slijedite sve indikacije.

9. TABLICA KUHANJA

Stupanj snage |Nacin kuhanja Upotrebljava se za
1 Otapanje, lagano zagrijavanje Maslac, okoladu, Zelatinu, umake
2 Otapanje, lagano zagrijavanje Maslac, Cokoladu, Zelatinu, umake
3 Zagrijavanje na odredenu temperaturu Rizu
4 Produljeno kuhanje, zgusnjavanje, pirjanje Povrée, krumpir, umake, voce, ribu
5 Produlieno kuhanje, zgu$njavanje, pirjanje Povrée, krumpir, umake, voce, ribu
6 Produljeno kuhanje, breziranje Tjesteninu, juhe, brezirano meso
7 Lagano przenje Rosti (popecke od krumpira), omlet, paniranu i prze-

nu hranu, kobasice

8 PrZenje, przenje u dubokoj masnoci Meso, przene krumpirice
9 Brzo przenje na visokoj temperaturi Biftek
P Brzo zagrijavanje Klju€anje vode
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10. PERSONALIZIRANJE IZBORNIKA KORISNIKA

Prije provodenja postupka, pozeljno je pro€itati cijeli odlomak.

Straznja lijeva znamenka naizmjence oznacava U i broj od 2 do 9 koji oznacava kod izbornika.

Pritisnite .

Pritisnite ponovo (D i drZite pritisnutim 3 sekunde.

11}
Tipka T pocinje treperiti.

i
Pritisnite i drzite pritisnutim TUJ: brojevi iz zone kuhanja oznadavaju =J.

Drzeci THT, pocnite pritiskivati gumbe iz zona nastavijajuci u smjeru suprotnom od kazaljke na satu polazeci od one

naprijed lijevo.

r

—

2

t

1

5 40>

\
553G«

5 <=

Predniji lijevi broj oznacava broj koji ovisi 0 parametrima naznacenim u izboru.

Pritisnite straznju lijevu znamenku

Odaberite broj na traci snage za pristup kodu izbornika

Pritisnite prednju lijevu znamenku

Odaberite broj na traci snage da biste odabrali vrijednost

Kada se unese ispravna vrijednost, potvrdite dodirom i drzanjem @ na 2 sekunde.

— Zaizlazak iz izbornika bez spremanja, pritisnite T,

Ako se ne obavi ni jedna radnja, izbornik korisnika se zatvara nakon 1 minute.
Vidi sljedecu tablicu za specifikacije:

Kod iﬁborni- Opis Vrijednost
a
U2 Izbornik upravljanja ja¢inom zvuka|0 - Zvuk je deaktiviran
tipki. 1-Min.
3 - Maks.
U3 Izbornik upravijanja jacinom zujali-|0 - Zvuk je deaktiviran
ce s mjeracem vremena. 1 - Min.
3 - Maks.
U4 Izbornik upravljanja razinom svje-|0 - Maks.
tline prikaza. 9-Min.
us Izbornik - upravljanja animacijom |0 - Animacija je deaktivirana
odbrojavanja. 1 - Animacija je aktivirana
U6 Izbornik funkcije za nazoénost lon- |0 - Aktivna
ca. 1 - Nije aktivna
u7 Izbornik za upravijanje krajem od- |0 - Stalno treperenje i gasenje
brojavanja. 1 - Deset bljeskova i iskljucenje
2 - Jedan bljesak i iskljucenje
U9 Izbornik za aktiviranje postupka |0 - Spajanje povrsina-napa isklju¢eno

Spajanje povrsina-napa.

1

1 - Aktivirajte postupak Spajanje povrSina-napa. Zaslon prikazuje animaci-
ju.
POZOR: nakon Sto je postupak aktiviran, pogledajte priruénik nape i pro-
vjerite {e li aktiviran postupak uparivanja K-Link. Postupak uparivanja traje

minute.
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11. FUNKCIJA
UPRAVLJANJA
SNAGOM

Ovaj je proizvod opremljen funkcijom
upravljanja snagom i elektroni¢kom kon-
trolom.

Vidi ilustraciju.

Ova funkcija upravlja raspodjelom mak-
simalne snage od 3700 W na zone za ku-
hanje 1 i 2 tako da optimizira raspodjelu
shage i spre€ava situacije preopterece-
nja sustava.

Plo¢a za kuhanje na maksimalnom stup-
nju snage - funkcija dijeli snagu na zone
za kuhanje i automatski smanjuje snagu
jedne zone za kuhanje ako je to potrebno
(posljednjoj komandi dodijeljen je najvisi
prioritet).

Plo¢a za kuhanje s ograniCenjem snage
- funkcija dijeli snagu na zone za kuhanje
i spreCava namjeStanje snage jedne zo-
ne za kuhanje vece od ograni€enja (za
povecanje snage neke zone za kuhanje
valja ruéno smanijiti stupanj snage koji je
namjesten za drugu zonu za kuhanje).
Primjer:

Ako se za zonu za kuhanje 1 odabere do-
datni stupanj snage (boost) (P), zona za
kuhanje 2 ne moZe istovremeno raditi na
visem stupnju snage od 9 i automatski ¢e
joj se ograniciti stupanj snage.

12. VODIC ZA UPORABU
LONACA

Koje lonce upotrijebiti
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Upotrebljavajte iskljuCivo lonce s fero-

magnetskim dnom prikladnim za upora-

bu na indukcijskim ploama za kuhanje:

* lijevani Celik

* emajlirani Celik

 ugljiéni Celik

* nehrdajuéi Celik (Cak i ne potpuno)

 aluminij s feromagnetskim premazom
ili dnom s feromagnetskom plo¢om

Kako biste odredili je li neki lonac prikla-

dan,‘J_g'rovjerite nalazi li se na njemu sim-

bol W0 (obi¢no je otisnut na dnu). Dnu
lonca mozete i pribliziti magnet. Ako se
zalijepi, znaci da se lonac mozZe upotre-
bljavati na indukcijskoj plo€i za kuhanje.
Kako biste osigurali optimalnu ucinkovi-
tost, uvijek upotrebljavajte lonce ravnog
dna koje moze ravnomjerno raspodijeliti
toplinu. Dno koje nije savr§eno ravno
moze utjecati na provodenje snage i to-
pline.

Kako upotrebljavati lonce

Minimalan promjer lonca/posude za ra-
zli¢ite zone za kuhanje.

Kako bi se osiguralo da plo€a za kuhanje
ispravno funkcionira, lonac mora prekriti
jednuiili vise to€aka koje su oznaene na
povrsini ploe za kuhanje i mora imati mi-
nimalan odgovarajuci promjer.

Uvijek upotrebljavajte zonu za kuhanje
koja najbolje odgovara promjeru dnalon-
ca.

Zone za kuhanje Promijer dna lonca
@ min. (preporuce- | @ maks. (preporu-
no) ¢eno)
Kombinirana lijeva/ 190 mm 230 mm
desna
Samostalna lijeva/ 110 mm 190 mm
SrediSnje 110 mm 200 mm

Prazni lonci/posude i lonci/posude
tankog dna

Na plo¢i za kuhanje nemojte upotreblja-
vati prazne lonce/posude niti lonce/po-
sude tankog dna jer to spreCava uprav-
lianje temperaturom ili automatsko gase-
nje zone za kuhanje u slucaju previsoke




temperature, a prisutna je i opasnost od
ostecenja lonca ili povrsine ploCe za ku-
hanje.

Ako se to dogodi, nemojte nista dirati i
pricekajte da se sve komponente ohla-
de.

Ako se pojavi poruka o pogresci, prouci-
te odlomak ,RjeSavanje problema“.

Savjeti/prijedlozi

Zvukovi tijekom rada

Kada se aktivira neka zona za kuhanje,
moze se zacuti kratkotrajno zujanje. To
je tipi¢no za staklokeramicke zone za ku-
hanje i ne utje€e na rad niti vijek uporabe
uredaja. Zvuk moZe ovisiti i o upotrije-
blienom loncu. Ako je prisutno snazno
ometanje, zamijenite lonac.

13. RIESAVANJE PROBLEMA

Sifra pogreske |Opis Moguci uzrok pogreske Rjesenje
ER03 Plo¢a za kuhanje gasi se|Otkriveno je stalno aktiviranje tipki. Uklonite vodu ili lonac sa staklokera-
nakon 10 sekundi. Voda ili lonac na upravljagkoj plogi. micke povrsine i kontrolne ploce.
ER21 Ploca za kuhanje gasi se.|Unutarnja _temperatura elektronickih |Pustite da se ploCa za kuhanje ohladi.
komponenti previsoka. Provierite ima li plo¢a za kuhanje do-
voljno ventilacije.
Ako se problem nastavi, kontaktirajte
servisnu sluzbu.
E2 Odgovaraju¢a zona za|Prazan ili neprikladan lonac. Pustite da se plo¢a za kuhanje ohladi.
kuhanje gasi se. Temperatura lonca ili staklokeramicke |Upotrijebite odgovarajuci lonac.
povrsine previsoka. Ne zagrijavajte prazne lonce.
Temperatura elektronickih komponenti
previsoka.
E3 Odgovaraju¢a zona za|Neprikladan lonac. Upotrijebite odgovarajuci lonac.
kuhanje gasi se. Lonac gubi svoja magnetska svojstva i| PogreSka se automatski ponistava na-
moze ostetiti indukcijsku plocu. kon 8 s i zona kuhanja moze se pono-
vo koristiti.
U slucaju daljnjih problema potrebno je
zamijeniti lonac.
Ako se problem nastavi, kontaktirajte
servisnu sluzbu.
E6 Zona za kuhanje ne pali|Napon ifili frekvencija napajanja izvan|Provjerite mrezni napon ifili frekvenci-
se. intervala. ju.
Ako je potrebno, kontaktirajte servisnu
sluZbu.
E8 Zone za kuhanje gase|Kvar ventilatora. Ocistite ventilator i uklonite strana tije-
se. Ventilator blokiran praginom ili niima. |la.
Ako se problem nastavi, kontaktirajte
servisnu sluzbu.
EH Odgovarajuéa zona za|Blokiran je senzor temperature zone|lskljucite i ponovo ukljucite ploéu za
kuhanje gasi se. kuhanja. kuhanje nakon $to se ohladi.
Nakon ukljucivanja ploCe za kuhanje|Ako se problem nastavi, kontaktirajte
nije otkrivena dovolina varijacija tem-|servisnu sluzbu.
perature.
E4
E5
E7 Plo¢u za kuhanje iskljucite iz napajanja.
E9 Pri¢ekajte nekoliko sekundi pa plo€u za kuhanje ponovno prikljucite na napajanje.
ER20 Ako se problem nastavi, obratite se servisu i navedite Sifru pogreske koja je prikazana na zaslonu.
ER22
ER31
ER36
ER42
ER47
EA

197




14. TEHNICKI PODATCI

Jedinica Vrijednost
Tip proizvoda Integrirana ploca za kuhanje
Dimenzije Sirina mm 900
Dubina mm 520
Visina min./maks. mm 54
Ukupna shaga W 7400
Parametar Vrijednost

Napon/frekvencija napajanja

220-240V, 50 Hz; 220 V; 60 Hz;
2N~ 380-415V, 50 Hz; 2N~ 380 V, 60 Hz;

Opis uredaja

125kg

15. ENERGETSKA UCINKOVITOST PLOCE ZA KUHANJE

Broj zona za kuhanje 5
Broj zona kuhanja koje se mogu kombinirati 1- Lijevo
1- Desno

Tehnologija kuhanja Magnetska indukcija
Dimenzije podrugja kuhanja koje se mogu kombinirati Lijevo 220 x 395 mm

Desno 220 x 395 mm
Dimenzije zone za kuhanje SrediSnje @200 mm
PotroSnja energije za podrucje kuhanja koje se moze kombini- Lijevo 192 Whikg
rati Desno 192 Whikg
Potro$nja energije po zoni za kuhanje Sredisnje 185 Whikg
Potro$nja energije ploce za kuhanje (rad na struju) 189,7 Whikg

16. ASPEKTI OKOLISA

Zbrinjavanje elektricnih kucéanskih
aparata

Simbol >Ena proizvodu ili na njegovu pa-
kiranju oznacava da se proizvod ne smi-
je zbrinjavati zajedno s uobi¢ajenim kué-
nim otpadom. Proizvod se mora zbrinuti
u specijaliziranom centru za reciklazu
elektricne i elektroniCke opreme. Brigom
za pravilno zbrinjavanje proizvoda prido-
nosite sprjeCavanju potencijalnih nega-
tivnih posljedica po okolis$ i zdravlje koje
bi inae mogle proiziéi iz neodgovaraju-
¢eg zbrinjavanja. Za detaljnije informaci-
je o oporabi ovoga proizvoda obratite se
nadleznim tijelima u op¢ini, lokalnoj sluz-
bi za gospodarenje otpadom ili trgovini u
kojoj ste kupili proizvod.

Zbrinjavanje ambalaznog materijala

Materijali sa simbolom €O mogu se reci-
klirati. Ambalazni materijal zbrinite u od-
govarajuce kontejnere za prikupljanje.
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Usteda energije

Uz prijedloge navedene u nastavku mo-

zete usStedjeti energiju pri svakodnev-

nom kuhanju.

» Kada zagrijavate vodu, upotrebljavaj-
te samo koli€inu koja vam je potrebna.

* Ako je moguce, lonce uvijek pokrijte
poklopcem.

 Prije nego Sto ukljucite zonu za kuha-
nje, postavite lonac.

* Manje lonce postavite na manje zone
za kuhanje.

» Lonce postavite to¢no na sredinu zo-
ne za kuhanje.

» Upotrijebite preostalu toplinu kako bi-
ste hranu odrzali toplom ili kako biste
je odledili.

17. USKLADENOST

Informacije o proizvodu prema uredbi
br. 66/2014

Referentne norme:




EN/IEC 60350-2
EN/IEC 50564

C€

Ovaj je uredaj osmisljen, proizveden i
pusten u prodaju u skladu s Direktivama
EEZ-a.

» 1ehni¢ki podatci navedeni su na identifi-
kacijskoj plocCici koja se nalazi na dnu
proizvoda.”
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